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は  じ  め  に 

 

 男女がともに協力し合いながら、家庭・地域・職場などあらゆる分野で個性と能

力を十分に発揮することができる「男女共同参画社会」の実現は、持続可能な活力

ある社会を築いていくためのベースです。 

 県では、「富山県男女共同参画推進条例」や「富山県民男女共同参画計画（第４

次）」に基づき、様々な取組みを推進しておりますが、男女共同参画を推進するう

えでは、社会全体において固定的な男女の役割分担意識や無意識の思い込み（アン

コンシャス・バイアス）を解消していくことが必要です。 

 今回の調査は、男女共同参画に関する県民の意識を把握し、今後の施策を検討す

るうえでの基礎資料とするために実施したものです。 

 この調査結果が、関係機関をはじめ県民の皆様に広く活用され、すべての人が  

ともに喜びと責任を分かち合いながら活躍できる「男女共同参画社会」の実現に  

向けての一助となれば幸いです。 

 終わりに、この調査を実施するにあたりご協力いただきました県民の皆様に厚く

お礼申しあげます。 

 

 令和４年３月 

 

富山県知事政策局 

働き方改革・女性活躍推進室 

女性活躍推進課長  

荻 浦  明 希 子 
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■調査報告書の見方 

 

1. 調査結果は百分率で表示した。百分率は小数第２位を四捨五入し算出した。従って、合計値

が100％にならない場合がある。 

2. １つの質問に対して２つ以上の回答を求めている設問の百分率は、回答数を本調査の回答者

数で割った数値である。 

3. 図表中に［Ｎ］と記してあるのは、分類別各層の対象者総数である。 

4.「前回調査」「全国調査」との比較を行っている項目は、以下の調査結果を用いている。 

前回調査：「富山県男女共同参画社会に関する意識調査」（平成27年度）富山県 

全国調査：「男女共同参画社会に関する世論調査」（令和元年度）内閣府 
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調査の概要 

 

１ 調査の概要 

（１）調査目的 

この調査は、県内の男女の男女共同参画社会に関する意識を調査し、富山県男女共同参画推進

条例に基づく男女共同参画計画の改定や男女共同参画関係施策の基礎資料とすることを目的とす

る。 

 

（２）調査項目 

①男女の平等 

②家庭生活等に関する意識 

③就業 

④政策方針決定・女性の活躍推進 

⑤仕事と生活の調和 

⑥防災 

⑦健康 

⑧男女共同参画社会 

 

（３）調査の設計 

①調査地域 ： 富山県全域 

②調査対象 ： 満20歳以上の男女 

③標本数  ： 2,500人（男女各1,250人） 

④抽出方法 ： 層化無作為抽出法 

⑤調査期間 ： 令和３年11月17日～11月30日 

⑥調査方法 ： 郵送調査 

 

（４）調査実施機関 

株式会社ラックス 

 

（５）回答結果 

 標本数  2,500  

 有効回答 896 （35.8％） 
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２ 調査対象の特性 

性 別 （％） 実数 

男 性 44.2 396 

女 性 53.3  478 

回答しない 0.6     5 

無回答   1.9   17 

計 100.0 896 

 

年 齢 （％） 実数 

20～29 歳   5.0 45 

30～39 歳 12.1 108 

40～49 歳 18.9 169 

50～59 歳 21.3 191 

60～69 歳 22.9  205 

70 歳以上 18.1  162 

無回答   1.8   16 

計 100.0 896 

 

職 業 （％） 実数 

自営業主 

農林漁業   1.6   14 

商工サービス業 2.3  21 

自由業 3.0  27 

家族従業者 

農林漁業   0.2 2 

商工サービス業   1.7 15 

自由業   0.8 7 

雇用者 

管理職   8.7 78 

専門技術職 19.6 176 

事務職 13.4 120 

労務職 15.1 135 

無 職 

主婦・主夫 16.0 143 

学生   0.8 7 

その他の無職 12.1 108 

    無回答 4.8 43 

計 100.0 896 

 

本人が雇用者である場合の雇用形態 （％） 実数 

常勤（フルタイム） 77.8  396 

非常勤（パート・アルバイトなど） 18.9  96 

その他 1.2  6 

無回答   2.2   11 

計 100.0 509 

 



3 

 

本人が雇用者である場合の職業分野 （％） 実数 

農林漁業   0.6     3 

建設業   7.9  40 

製造業 27.3  139 

情報通信業   2.0 10 

運輸業 4.3  22 

卸売・小売業   7.7 39 

金融・保険業   3.1  16 

医療・福祉業 16.5  84 

サービス業 11.2  57 

公 務 10.8  55 

その他   7.9  40 

無回答   0.8  4          

計 100.0  509 

 

結婚の状況 （％） 実数 

結婚している 74.1  664 

結婚していたが、死別・離別した 8.4  75 

結婚していない 15.3  137 

無回答   2.2 20 

計   100.0  896 

 

配偶者（夫または妻）の働き方 （％） 実数 

自営業主   9.5 63 

家族従業者   3.2 21 

雇用者 59.6  396 

無 職 25.3  168 

無回答   2.4 16 

計  100.0   664 

 

配偶者が雇用者である場合の雇用形態 （％） 実数 

常勤（フルタイム） 72.0 285 

非常勤（パート・アルバイトなど） 25.5 101 

その他   1.5 6 

無回答   1.0  4           

計 100.0 396 
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配偶者が雇用者である場合の職業分野 （％） 実数 

農林漁業   1.8 7 

建設業   8.3 33 

製造業 24.2 96 

情報通信業   2.8 11 

運輸業   3.5 14 

卸売・小売業   4.5 18 

金融・保険業 1.8 7 

医療・福祉業 17.7 70 

サービス業 10.6 42 

公 務 10.6 42 

その他 11.4 45 

無回答   2.8 11          

計 100.0 396 

 

子どもの状況 （％） 実数 

い る 77.1  691 

いない 20.4 183 

無回答   2.5 22          

計 100.0  896 

 

世帯状況 （％） 実数 

単身世帯（１人）   5.7 51 

１世代世帯（夫婦のみ） 21.1  189 

２世代世帯（親と子ども） 49.9  447 

３世代世帯（親と子どもと孫） 16.7  150 

その他 4.5  40 

無回答   2.1 19 

計   100.0   896 
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３ 男女別調査対象の特性 

 

 

男性 44.2 女性 53.3 

回答しない
0.6 

無回答
1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=896

 
 

図1-1 性別 
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23.0 
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27.0 

20.3 

18.1 
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18.8 
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全体 N=896

男性 N=396

女性 N=478

 
図1-2 年齢 

 

 

農林漁業
商工

サービス業
自由業 農林漁業

商工

サービス業
自由業 管理職

専門

技術職
事務職 労務職 主婦・主夫 学生

その他の

無職

自営業/農林漁業 家族従業者 雇用者 無職

無回答
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2.8 

0.2 

2.3 

3.0 
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3.0 
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2.5 

0.2 

0.3 

1.7 
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図1-3 職業 

 性 別 

 年 齢 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

 職 業 
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77.8 

90.6 

65.3 

18.9 

6.3 

31.5 

1.2 

1.2 

1.2 

2.2 

2.0 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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男性 N=254
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図1-4 本人が雇用者である場合の雇用形態 

 

 

農林漁業 建設業 製造業 情報通信業 運輸業
卸売・
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金融・
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福祉業
サービス業 公務 その他 無回答
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0.4 
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図1-5 本人が雇用者である場合の職業分野 
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 本人が雇用者である場合の職業分野 

 結婚の状況 

常勤（フルタイム）
非常勤

（パート・アルバイトなど）
その他 無回答

 本人が雇用者である場合の雇用形態 

結婚している
結婚していたが、

死別・離別した
結婚していない 無回答

図1-6 結婚の状況 
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図1-7 配偶者（夫または妻）の働き方 
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図1-8 配偶者が雇用者である場合の雇用形態 

 

 

農林漁業 建設業 製造業 情報通信業 運輸業
卸売・

小売業

金融・

保険業

医療・

福祉業
サービス業 公務 その他 無回答

1.8 

1.1 

2.4 

8.3 

2.2 

14.0 

24.2 

17.2 

30.4 

2.8 

1.6 

3.9 

3.5 

1.1 

5.8 

4.5 

7.0 

2.4 

1.8 

2.2 

1.4 

17.7 

26.9 

9.7 

10.6 

11.8 

9.7 

10.6 

15.1 

6.8 

11.4 

12.4 

10.6 

2.8 

1.6 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=396

男性 N=186

女性 N=207

 

 配偶者（夫または妻）の働き方 

 配偶者が雇用者である場合の雇用形態 

 配偶者が雇用者である場合の職業分野 

自営業主 家族従業者 雇用者 無職 無回答

常勤（フルタイム）
非常勤

（パート・アルバイトなど）
その他 無回答

図1-9 配偶者が雇用者である場合の職業分野 
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いる 77.1 
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78.2 

いない 20.4 

20.5 
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無回答
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図1-10 子どもの状況 

 

 

 

 

 

5.7 

6.6 

5.2 

21.1 

19.7 

23.0 

49.9 

51.8 

49.8 

16.7 

18.2 

16.3 

4.5 

3.5 

4.8 

2.1 

0.3 
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図1-11 世帯状況 

 

 

 子どもの状況 

 世帯状況 

単身世帯（１人）
１世代世帯

（夫婦のみ）

２世代世帯

（親と子ども）

３世代世帯

（親と子どもと孫）
その他 無回答
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調査結果の要約 

 

Ⅰ 男女の平等 

１ 男女の地位の平等感 

・男女の地位の平等感を以下の7分野について聞いたところ、「平等」と答えた人の割合は、

「家庭生活」で33.8％、「職場」で26.9％、「学校教育の場」で50.6％、「政治の場」で

8.9％、「法律や制度の上」で27.1％、「社会通念・慣習・しきたりなど」で10.4％、「自治

会やPTA、ボランティアなどの地域活動の場」で32.9％となっている。 

（１）家庭生活で 

・家庭生活では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が51.6％、「平等」が33.8％、

『女性の方が優遇されている』とする人の割合が4.1％となっている。 

（２）職場で 

・職場では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が49.5％、「平等」が26.9％、『女

性の方が優遇されている』とする人の割合は6.6％となっている。 

（３）学校教育の場で 

・学校教育の場では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が15.6％、「平等」が

50.6％、『女性の方が優遇されている』とする人の割合が2.2％となっている。 

・調査した７つの分野の中で、「平等」と答えた人の割合が最も多い。 

（４）政治の場で 

・政治の場では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が73.5％、「平等」が8.9％、

『女性の方が優遇されている』とする人の割合が1.4％となっている。 

（５）法律や制度の上で 

・法律や制度の上では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が45.4％、「平等」が

27.1％、『女性の方が優遇されている』とする人の割合が7.5％となっている。 

（６）社会通念・慣習・しきたりなどで 

・社会通念・慣習・しきたりなどでは、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が73.9％、

「平等」が10.4％、『女性の方が優遇されている』とする人の割合が3.2％となっている。 

（７）自治会やPTA、ボランティアなどの地域活動の場で 

・自治会やPTA、ボランティアなどの地域活動の場では、『男性の方が優遇されている』とする

人の割合が40.2％、「平等」が32.9％、『女性の方が優遇されている』とする人の割合が

6.3％となっている。 

 

２ 男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要なこと 

・男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要と思うことは、「女性を取り巻

く様々な偏見、固定的な社会通念、慣習・しきたりを改めること」が31.7％で最も多く、次い

で「女性自身が経済力をつけたり、知識・技術を習得するなど、積極的に力の向上を図るこ
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と」が14.6％、「法律や制度の上での見直しを行い、性差別につながるものを改めること」が

12.4％などとなっている。 

・男性は「政府や企業などの重要な役職に一定の割合で女性を登用する制度を採用・充実するこ

と」が14.4％と女性に比べて4.8ポイント多くなっており、一方女性は「女性の就業、社会参

加を支援する施設やサービスの充実を図ること」が15.3％と男性に比べて6.5ポイント多くな

っている。 

 

Ⅱ 家庭生活等に関する意識 

３ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方 

・「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方については、『賛成(「賛成」お

よび「どちらかといえば賛成」)』とする人の割合が27.4％、『反対(「反対」および「どちら

かといえば反対」)』とする人の割合が56.3％となっており、『反対』とする人の割合が28.9

ポイント多くなっている。 

 

４ 夫婦別姓が導入された場合の対応 

・夫婦別姓については、「夫婦で同じ姓にしたい（自分の姓を変え、配偶者の姓を名乗ってもよ

い）」が33.9％と最も多く、次いで「夫婦で同じ姓にしたい（配偶者には自分の姓を名乗って

ほしい）」が25.9％、「夫婦で同じ姓にしたい（自分の姓を変え、配偶者の姓を名乗ってもよ

いが職場では旧姓を名乗りたい）」が11.0％となっており、『夫婦で同じ姓にしたい』とする

割合は70.1％となっている。 

・一方で、「夫婦で別々の姓にしたい（自分の姓は変えたくない）」は13.3％となっており、前

回調査から6.6ポイント増加している。 

 

５ 夫婦の役割分担の現状 

（１）炊事、洗濯、掃除などの家事 

・炊事、洗濯、掃除などの家事を主に分担しているのは、「妻」が74.8％と最も多く、次いで

「夫婦（同じ程度）」が18.2％、「母親（自分または配偶者の）」が3.0％となっている。 

・前回の調査と比較してみると、「夫婦（同じ程度）」が6.5ポイント増加し、「妻」が6.6ポイ

ント減少している。 

（２）育児（乳幼児の世話） 

・乳幼児の育児を主に分担しているのは、「妻」が73.1％と最も多く、次いで「夫婦（同じ程

度）」が22.3％、「母親（自分または配偶者の）」が1.5％などとなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「妻」が4.8ポイント減少する一方、「夫婦（同じ程度）」が

5.7ポイント増加している。 

（３）子育て（7歳～18歳未満の子どもの世話） 

・子育てを主に分担しているのは、「妻」が58.5％と最も多く、次いで「夫婦（同じ程度）」が
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35.4％、「母親（自分または配偶者の）」が2.6％などとなっている。 

（４）お年寄りの介護 

・お年寄りの介護を主に分担しているのは、「妻」が53.0％と最も多く、次いで「夫婦（同じ程

度）」が25.7％、「母親（自分または配偶者の）」が8.7％などとなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「妻」が6.5ポイント増加し、「夫」が2.2ポイント、「母親

（自分または配偶者の）」が2.3ポイント、「その他の人」が3.5ポイントそれぞれ減少してい

る。 

 

Ⅲ 就業 

６ 女性の働き方 

（１）女性の望ましい働き方 

・女性の望ましい働き方については、「子どもができても、ずっと職業を続ける」が52.0％と最

も多く、初めて５割を超えた。次いで「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職

業を持つ」が27.7％などとなっている。 

・「子どもができても、ずっと職業を続ける」は前回調査の44.8％から7.2ポイント多くなった。

一方、「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ」は前回調査の38.3％

から10.6ポイント減少した。 

 

（２）女性の実際の働き方 

・実際はどの働き方になりそうか（なったか）については、「子どもができても、ずっと職業を

続ける（続けた）」が49.1％で最も多く、次いで「子どもができたら職業をやめ、大きくなっ

たら再び職業を持つ（持った）」が24.4％などとなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「子どもができても、ずっと職業を続ける（続けた）」が11.5

ポイント増加し、「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ（持っ

た）」が4.4ポイント減少している。 

 

（３）女性が働き続けることの良い点 

・子どもができても、ずっと職業を続けることの良い点（良かった点）は、「家庭の収入が増え

る」が80.0％と最も多く、次いで「女性自身が経済的に自立できる」が48.9％、「男女問わず

優秀な人材が活躍できる社会になる」が36.6％などとなっている。 

 

７ 進路・職業選択時の性別意識 

・進路や職業を選択する際に、『性別を意識して選択した』人の割合は19.5％、『性別を意識せ

ずに選択した』人は71.4％となっている。 
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８ 女性が職場で能力を発揮するために重要なこと 

・女性が職業人として職場で能力を発揮するために重要だと思うことを聞いたところ、「育児休

業を取りやすくすること」が58.0％と最も多く、次いで「出産や育児、介護に対する職場の上

司・同僚の理解が進むこと」が55.9%、「能力や実績に応じた評価（給料の面を含む）がなさ

れること」が55.7％、「仕事に必要な職業能力を身につけること」が52.1％などとなっている。 

 

９ 昇進に対するイメージ 

・管理職以上に昇進することについてどのようなイメージを持っているか聞いたところ、「責任

が重くなる」が72.7％と最も多く、次いで「能力が認められた結果である」が54.2％、「賃金

が上がる」が50.1％などとなっている。男女別にみると、女性は「仕事と家庭の両立が困難に

なる」が男性に比べて16.5ポイント多い。 

 

１０ 女性が長く働き続けるための障害 

・女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると考えられることについては、「出産・

育児」が76.1％と最も多く、次いで「お年寄りや病人の世話」が53.9％、「長く働き続けられ

るような職場の条件・制度が不十分」が43.9％などとなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「自分の健康」が10.7ポイント、「職場でのセクシャルハラス

メントやマタニティハラスメント」が9.4ポイント、「女性はすぐやめる、労働力が劣るとい

う考え方」が9.2ポイントそれぞれ増加している。 

 

１１ 女性が働き続けるために、家庭・社会・職場において必要なこと 

・女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場において必要なこ

とについては、「保育所や学童クラブなど、子どもを預けられる環境の整備」が76.5％と最も

多く、次いで「男性の家事参加への理解・意識改革」が53.9％、「職場における育児・介護と

の両立支援制度の充実」が50.9％などとなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「育児や介護による仕事への制約を理由とした昇進などへの不

利益な取扱いの禁止」が8.6ポイント、「男性の家事参加への理解・意識改革」が7.8ポイント

それぞれ増加している。 

 

Ⅳ 政策方針決定・女性の活躍推進 

１２ 女性が増える方がよいと思う職業や役職 

・女性が増える方がよいと思う職業や役職を聞いたところ、「国会議員、都道府県議会議員、市

町村議会議員」が54.5％と最も多く、「閣僚（国務大臣）、都道府県・市町村の首長」が

48.3％、「企業の管理職」が38.1％、などとなっている。 

・男女別にみると、男性は「自治会長、町内会長等」が17.6ポイント、「企業の管理職」が5.8

ポイント、「スポーツ指導者・監督等」が4.7ポイントそれぞれ女性に比べて多くなっている。 
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・一方、女性は「閣僚（国務大臣）、都道府県・市町村の首長」が5.3ポイント、「医師・歯科

医師」が3.8ポイントそれぞれ男性に比べて多くなっている。 

 

１３ 女性の意見の政治や行政への反映 

・女性の意見が政治や行政にどの程度反映されているかについては、「十分反映されている」が

2.9％、「ある程度反映されている」が35.9％、「あまり反映されていない」が45.5％、「ほ

とんど反映されていない」が12.1％となっており、『十分反映されていない』とする人の割合

が93.5％（「ある程度反映されている」、「あまり反映されていない」「ほとんど反映されて

いない」）となっている。 

 

１４ 女性の意見が政治や行政に十分反映されていない理由 

・問13で『十分反映されていない』と答えた人に、その理由を聞いたところ、「男性の認識、理

解が足りない」が43.2％と最も多く、「社会の仕組みが女性に不利である」が36.6％、次いで

「女性議員が少ない」が35.6％などとなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「男性の認識、理解が足りない」が4.0ポイント、「女性議員

が少ない」が10.5ポイント、「行政機関の上層部に女性が少ない」が8.6ポイント増加し、

「社会の仕組みが女性に不利である」が3.8ポイント減少している。 

・男女別にみると、女性は「女性の能力に対する偏見がある」が32.3％と男性に比べて9.8ポイ

ント多い。一方、男性は「女性自身の意欲や責任感が乏しい」が女性に比べて7.7ポイント多

い。 

 

１５ 女性のリーダーが増えた社会・組織等の姿 

・政治・経済・地域で女性のリーダーが増えるとどのような影響があると思うか聞いたところ、

「男女問わず優秀な人材が活躍できるようになる」が63.4％と最も多く、次いで「女性の声が

反映されやすくなる」が58.1％、「多様な視点が加わることにより、新たな価値や商品・サー

ビスが創造される」が55.5％などとなっている。 

 

１６ 女性リーダーを増やすときの障害 

・女性のリーダーを増やす障害となるものは、「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の

支援が十分ではないこと」が51.1％と最も多く、次いで「保育・介護の支援などの公的サービ

スが十分ではないこと」が41.7％、「上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希

望しないこと」が38.5％などとなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「女性自身がリーダーになることを希望しないこと」が11.3ポ

イント、「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと」が8.2ポ

イント増加している。 

・男女別にみると、男性は「女性自身がリーダーになることを希望しないこと」が女性に比べて
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7.0ポイント多い。一方、女性は「上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望

しないこと」が15.7ポイント、「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分で

はないこと」が12.0ポイントそれぞれ男性に比べて多くなっている。 

 

Ⅴ 仕事と生活の調和 

１７ 「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度 

（１）希望に最も近いもの 

・生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付

き合い等）の優先度について、希望に最も近いものを聞いたところ、「「仕事」と「家庭生

活」をともに優先」が28.2％と最も多く、次いで「「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の

生活」をともに優先」が18.3％、「「家庭生活」を優先」が15.7％などとなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「「家庭生活」を優先」が3.4ポイント増加し、「「仕事」と

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先」が2.4ポイント減少している。 

 

（２）現実（現状）に最も近いもの 

・生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付

き合い等）の優先度について、現実に最も近いものを聞いたところ、「「仕事」を優先」が

24.0％と最も多く、次いで「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」が21.8％、「「家庭生

活」を優先」が18.0％などとなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「「仕事」を優先」が6.8ポイント減少し、「「家庭生活」を

優先」が4.8ポイント増加している。 

 

１８ 男性が家事、子育て、介護、地域活動に参加するために必要なこと 

・男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に参加していくために必要なことについて

は、「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること」が61.2％と最も多く、次いで

「男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと」が58.6％、「男性

による家事・育児などについて、職場における上司や周囲の理解を進めること」が50.9％など

となっている。 

・男女別にみると、女性は「年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担等についての当事者の考え

方を尊重すること」が15.0ポイント、「男性による家事・育児などについて、職場における上

司や周囲の理解を進めること」が10.1ポイントそれぞれ男性に比べて多くなっている。 

 

１９ 男性が家事・育児を行うことについてのイメージ 

・男性が家事や育児を行うことのイメージについて聞いたところ、「男性も家事・育児を行うこ

とは、当然である」が63.4％で最も多く、初めて最も多くなった。次いで「子どもにいい影響

を与える」が59.4％、「仕事と両立させることは、現実として難しい」が31.4％などとなって
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いる。 

・前回の調査と比較してみると、「男性も家事・育児を行うことは、当然である」が12.0ポイン

ト増加している。一方、「仕事と両立させることは、現実として難しい」は8.0ポイント減少

している。 

 

２０ 「仕事と生活の調和が実現された社会」に近づくために必要な取組み 

（１）企業による取組み 

・「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が実現された社会」に近づくために、企業

においてどのような取組みが必要だと思うか聞いたところ、「年次有給休暇を取得しやすい職

場づくり」が56.7％で最も多く、次いで「育児・介護休業を取りやすく、復帰しやすい仕組み

づくり」が56.6％、「育児・介護で仕事を休んでも不利にならない人事評価制度」が56.0％な

どとなっている。 

 

（２）行政による取組み 

・行政においてどのような取組みが必要だと思うか聞いたところ、「育児や介護の施設・サービ

スの充実」が47.3％と最も多く、次いで「雇用確保など女性、高齢者等の多様な働き方に対す

る支援」が42.1％、「就職支援や職場定着支援など若年者の安定就労・自立した生活の推進」

が32.8％などとなっている。 

 

２１ 新型コロナウイルス感染症の働き方や仕事内容への影響 

（１）新型コロナウイルス感染症拡大による働き方の変化の有無 

・新型コロナウイルス感染症拡大による働き方の変化を聞いたところ、「何かしらの変化があっ

た」が50.2％、「特に変化はなかった」は49.8％と拮抗する。 

・男女別にみると、「何かしらの変化があった」は、男性が48.2％、女性が51.8％と、女性がや

や多い。 

 

（２）新型コロナウイルス感染症拡大による働き方の変化の理由 

・「何かしらの変化があった」と答えた方にその理由を聞いたところ、「業績が悪化したから」

が30.3％と最も多く、次いで「出社制限がかかった・出社人数を減らされたから」が22.3％、

「テレワーク等多様な働き方が認められたから」が17.9％などとなっている。 

 

２２ 幸福度 

（１）幸福度 

・自分自身の「幸福感」を10点満点で聞いたところ、「８点」が20.3％と最も多く、平均すると

6.68点となった。 

・男女別にみると、男性の平均は6.63点、女性の平均は6.71点であった。 
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（２）幸福感の判断基準 

・幸福感の判断基準として重視するものは、「健康状態」が72.2％で最も多く、「家計の状況

（所得・消費）」が59.6％、「家族関係」が53.7％などとなっている。 

・男女別にみると、「友人関係」は女性が19.5％と男性に比べて7.6ポイント多く、「精神的な

ゆとり」も女性が7.2ポイント多い。また、「健康状況」「家族関係」も、女性が4.1ポイント

それぞれ男性に比べて多くなっている。 

 

Ⅵ 防災 

２３ 災害時に「性別の違い」に気を配った対応 

・災害時に「性別の違い」に気を配った対応が必要だと思うものは、「避難所の設備（男女別ト

イレ・更衣室、防犯対策等）」が81.3％と最も多く、次いで「乳幼児、高齢者、障害者、病人、

女性（女性用品等）に対する備えやニーズの把握、支給する際の配慮」が58.5％、「避難所運

営の責任者に女性が配置され、被災者対応に女性の視点が入ること」が32.7％などとなってい

る。 

 

Ⅶ 健康 

２４ 月経に関わる不調の状況 

・20歳代から40歳代の女性に月経に関わる身体的な不調について聞いたところ、「月経痛（腰痛、

腹痛、頭痛等）」が70.2％と最も多く、次いで「月経による体調不良、精神不安」が49.2％、

「月経前の不調（月経前症候群(PMS)等）」が45.9％などとなっている。 

 

２５ 更年期障害に関する症状 

・40歳以上に更年期障害に関わる症状について聞いたところ、40.7％が「更年期障害に関わる症

状は見られない」と回答している。 

・「更年期障害に関わる症状が見られるが、治療するほどではない（治療は行っていない）」と

の回答は35.1％であった。 

 

２６ フェムテックについて 

（１）「フェムテック」の認知度 

・「フェムテック」の認知度について聞いたところ、「言葉も意味も知っていた」は4.8％、

「言葉は知っていたが、意味は知らなかった」は4.2％であった。「言葉も意味も知らなかっ

た」は85.7％と９割近い。 

・性・年齢別にみると、女性の20歳代では「言葉も意味も知っていた」が18.5％と他の年代より

多い。 
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（２）フェムテック製品への関心 

・女性にフェムテック製品への関心について聞いたところ、「今まで使ったことはないが、今後、

使ってみたい」は12.6％であった。 

・年齢別にみると、20歳代では「現在使っている」が29.6％、「今まで使ったことはないが、今

後、使ってみたい」が40.7％と他の年代より多くなっている。 

・50歳代では「現在使っている」は2.7％と少ないものの、「今まで使ったことはないが、今後、

使ってみたい」が17.3％と、20歳代に次いで多い。 

 

Ⅷ 男女共同参画社会 

２７ 男女共同参画社会 

（１）男女共同参画社会の実現 

・男女共同参画社会が実現できたと思うか聞いたところ、『実現できた』は20.6％、『実現でき

ていない』は51.8％と、『実現できていない』が31.2ポイント多い。 

 

（２）県が取り組むべき今後の施策 

・男女共同参画社会の実現のために、県が今後どのようなことに力を入れていったらよいと思う

かについては、「保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実する」

が35.6％と最も多く、次いで「子育てや介護中であっても仕事が続けられるよう支援する」が

28.8％、「労働時間の短縮や在宅勤務の普及など男女ともに働き方の見直しを進める」が

23.2％などとなっている。 

 

２８ 男女共同参画推進や女性活躍に取り組む企業に対するイメージ 

・男女共同参画、女性活躍の推進に取り組む企業に抱くイメージを聞いたところ、「男女問わず

優秀な人材が活躍できる会社であると思う」が54.0％、「好印象を持っている」が46.4％、

「仕事と家庭が両立しやすい会社であると思う」が44.1％などとなっている。 

・年齢別にみると、「好印象を持っている」は20歳代、30歳代では５割を超えて多い。また、

「自分も働いてみたいと思う」も20歳代、30歳代では他の年代よりも多くなっている。 
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調査結果 

 

Ⅰ 男女の平等 

１ 男女の地位の平等感 

問１ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

次の（１）～（７）について、１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ） 

 

・男女の地位の平等感を以下の7分野について聞いたところ、「平等」と答えた人の割合は、

「家庭生活」で33.8％、「職場」で26.9％、「学校教育の場」で50.6％、「政治の場」で

8.9％、「法律や制度の上」で27.1％、「社会通念・慣習・しきたりなど」で10.4％、「自治

会やPTA、ボランティアなどの地域活動の場」で32.9％となっている。 

・7つのそれぞれの分野について、前回調査(H27)や全国調査との比較を行いながら、男女・年齢

別にみていく。 

 

 

 

 

 

（1） 家庭生活で

（2） 職場で

（3） 学校教育の場で

（4） 政治の場で

（5） 法律や制度の上で

（6）
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しきたりなどで

（7）
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ティアなどの地域活動
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（１）家庭生活で 

 

【全体】 

・家庭生活では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が51.6％（「男性の方が非常に

優遇されている」および「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）、「平等」が

33.8％、『女性の方が優遇されている』とする人の割合が4.1％（「女性の方が非常に優遇さ

れている」および「どちらかといえば女性の方が優遇されている」）となっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が48.4％から

51.6％に3.2ポイント増加し、「平等」が3.6ポイント減少している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、全国調査は「平等」が45.5％となっており、富山県が全国調査を

11.7ポイント下回っている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は『男性の方が優遇されている』とする人の割合が58.2％と６割近く、

男性に比べて14.2ポイント多くなっている。一方、男性は「平等」が42.7％と女性に比べて

15.5ポイント多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、60歳代までは年齢が高いほど『男性の方が優遇されている』とする人の割合

が多くなっている。一方で、年齢が低いほど「平等」が多い傾向が見られ、最も少ない60歳代

では28.3％であるが、20歳代では55.6％となっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の60歳代では『男性の方が優遇されている』とする人の割合が最も

多く、70.1％となっている。 

・40歳代では「平等」が男性は女性に比べて27.7ポイント多い。 
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（２）職場で 

 

【全体】 

・職場では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が49.5％、「平等」が26.9％、『女

性の方が優遇されている』とする人の割合は6.6％となっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、『男性の方が優遇されている』とする人の割合は49.5％のまま

変化がないものの、「平等」が3.4ポイント減少している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、全国調査は「平等」が30.7％となっており、富山県が全国調査を

3.8ポイント下回っている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は『男性の方が優遇されている』とする人の割合が51.3％であり、男性

に比べて3.4ポイント多い。一方、「平等」は男性が29.3％と女性に比べて4.2ポイント多くな

っている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、年齢が高いほど「平等」とする人の割合が少なくなる傾向があり、20歳代で

は37.8％である一方、70歳以上では11.7％となっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性は30歳代以下では『男性の方が優遇されている』とする人の割合は

３割強である一方、女性の30歳代以下では５割弱となっている。女性の60歳代では『男性の方

が優遇されている』とする人の割合が57.8％と最も多くなっている。 
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（３）学校教育の場で 

 

【全体】 

・学校教育の場では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が15.6％、「平等」が

50.6％、『女性の方が優遇されている』とする人の割合が2.2％となっている。 

・調査した７つの分野の中で、「平等」と答えた人の割合が最も多い。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が3.9ポイント

増加し、「平等」が9.7ポイント減少している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、全国調査は「平等」が61.2％となっており、富山県が全国調査を

10.6ポイント下回っている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は『男性の方が優遇されている』とする人の割合が19.2％と、男性に比

べて7.3ポイント多くなっている。一方、男性は「平等」が57.8％と女性の44.4％に比べて

13.4ポイント多くなっている。 

・前回調査と比較してみると、「平等」との回答は、女性で12.0ポイント減少している。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、30歳代、40歳代では「平等」が６割近い。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の40歳代以下では「平等」が６割を超えており、30歳代では68.3％

となっている。 
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（４）政治の場で 

 

【全体】 

・政治の場では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が73.5％、「平等」が8.9％、

『女性の方が優遇されている』とする人の割合が1.4％となっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、『男性の方が優遇されている』とする回答が6.6ポイント増加

し、「平等」が5.3ポイント減少している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、全国調査は「平等」が14.4％となっており、富山県が全国調査を

5.5ポイント下回っている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は『男性の方が優遇されている』とする人の割合が78.0％と男性に比べ

て8.8ポイント多くなっている。一方で、男性は「平等」が14.4％と女性の4.4％に比べて10.0

ポイント多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、『男性の方が優遇されている』とする人の割合は60歳代が82.9％と最も多い。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の60歳代では『男性の方が優遇されている』が92.8％と９割を超え

るほか、女性の20～30歳代、50歳代で８割を超えている。 
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図3-5 男女の地位の平等感(政治の場で) 
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（５）法律や制度の上で 

 

【全体】 

・法律や制度の上では、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が45.4％、「平等」が

27.1％、『女性の方が優遇されている』とする人の割合が7.5％となっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が7.9ポイント

増加し、「平等」が6.0ポイント減少している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、全国調査は「平等」が39.7％となっており、富山県が全国調査を

12.6ポイント下回っている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は『男性の方が優遇されている』とする人の割合が54.2％と男性に比べ

て19.1ポイント多くなっている。一方で、男性は「平等」が41.2％と女性に比べて25.3ポイン

ト多い。 

・前回の調査と比較してみると、女性は『男性の方が優遇されている』とする人が9.2ポイント

増加している。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、50歳代、60歳代では『男性の方が優遇されている』とする人の割合が５割を

超え、他の年代よりも多い。 

・20歳代では、「平等」が37.8％と他の年代よりも多い。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の60歳代では『男性の方が優遇されている』とする人の割合が

65.9％と他の年代に比べて多くなっている。 
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図3-6 男女の地位の平等感(法律や制度の上で) 
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（６）社会通念・慣習・しきたりなどで 

 

【全体】 

・社会通念・慣習・しきたりなどでは、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が73.9％、

「平等」が10.4％、『女性の方が優遇されている』とする人の割合が3.2％となっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が3.6ポイント

増加し、「平等」が2.5ポイント減少している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、全国調査は「平等」が22.6％となっており、富山県が全国調査を

12.2ポイント下回っている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は『男性の方が優遇されている』とする人の割合が79.0％と男性に比べ

て10.3ポイント多くなっている。一方、男性は「平等」が16.2％と女性に比べて10.8ポイント

多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、50歳代、60歳代では『男性の方が優遇されている』とする人の割合が８割を

超え、他の年代よりも多くなっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の60歳代では『男性の方が優遇されている』とする人の割合が

91.8％と９割を超えている。また、女性は30歳代、70歳代以上を除いて『女性の方が優遇され

ている』が見られない。 
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図3-7 男女の地位の平等感(社会通念・慣習・しきたりなどで) 
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（７）自治会やPTA、ボランディアなどの地域活動の場で 

 

【全体】 

・自治会やPTA、ボランディアなどの地域活動の場では、『男性の方が優遇されている』とする

人の割合が40.2％、「平等」が32.9％、『女性の方が優遇されている』とする人の割合が

6.3％となっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、『男性の方が優遇されている』とする人の割合が1.5ポイント

増加、「平等」が1.1ポイント増加している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、全国調査は「平等」が46.5％となっており、富山県が全国調査を

13.6ポイント下回っている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は『男性の方が優遇されている』とする人の割合が45.0％と男性に比べ

て9.6ポイント多くなっている。一方、男性は「平等」が42.4％と女性に比べて17.1ポイント

多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、年齢が高いほど『男性の方が優遇されている』とする人の割合が多い傾向に

あり、60歳代では50.3％と5割を超えている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の20歳代では「平等」が66.7％と他の年代に比べて多い。また、男

性の30歳代では『女性の方が優遇されている』が17.0％と最も多くなっている。 
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図3-8 男女の地位の平等感(自治会やPTA、ボランディアなどの地域活動の場で) 
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２ 男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要なこと 

問２ 今後、あなたが、男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要と思

うことは何ですか。次の１～７の中から選んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要と思うことは何かを聞いたとこ

ろ、「女性を取り巻く様々な偏見、固定的な社会通念、慣習・しきたりを改めること」が

31.7％で最も多く、次いで「女性自身が経済力をつけたり、知識・技術を習得するなど、積極

的に力の向上を図ること」が14.6％、「法律や制度の上での見直しを行い、性差別につながる

ものを改めること」が12.4％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「女性の就業、社会参加を支援する施設やサービスの充実を図

ること」が10.0ポイント減少し、「政府や企業などの重要な役職に一定の割合で女性を登用す

る制度を採用・充実すること」が4.5ポイント増加している。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「政府や企業などの重要な役職に一定の割合で女性を登用する制度を

採用・充実すること」が14.4％と女性に比べて4.8ポイント多くなっており、一方、女性は

「女性の就業、社会参加を支援する施設やサービスの充実を図ること」が15.3％と男性に比べ

て6.5ポイント多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代では「法律や制度の上での見直しを行い、性差別につながるものを改

めること」が28.9％と他の年代に比べて多くなっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の30歳代では「女性を取り巻く様々な偏見、固定的な社会通念、慣

習・しきたりを改めること」が47.0％と多い。 



35 

 

 

 

 

 

 

 

12.4 

9.2 

15.2 

10.7 

28.9 

12.0 

12.4 

17.3 

11.2 

4.9 

27.8 

24.4 

10.3 

18.8 

16.8 

5.6 

29.6 

4.5 

14.8 

16.4 

5.2 

4.4 

31.7 

29.9

28.5 

34.1 

28.9 

38.9 

31.4 

31.9 

29.8 

29.6 

27.8 

26.8 

28.2 

33.8 

25.2 

29.2 

29.6 

47.0 

34.1 

30.0 

35.1 

30.0 

14.6 

16.5 

15.4 

14.0 

13.3 

13.0 

16.0 

12.6 

17.1 

13.6 

5.6 

7.3 

24.4 

8.8 

17.8 

16.7 

18.5 

16.7 

9.1 

15.5 

16.5 

11.1 

12.2 

22.2 

8.8 

15.3 

6.7 

15.7 

14.2 

8.9 

16.1 

9.3 

11.1 

17.1 

10.3 

5.0 

11.2 

2.8 

3.7 

15.2 

18.2 

11.8 

20.6 

14.4 

11.6 

7.1 

14.4 

9.6 

13.3 

4.6 

8.9 

13.1 

14.1 

14.2 

22.2 

11.5 

12.5 

15.9 

23.6 

7.4 

7.6 

6.8 

13.6 

12.4 

6.7 

10.0 

10.4 

10.6 

9.6 

4.4 

9.3 

9.5 

9.9 

6.3 

17.9 

17.1 

9.0 

12.5 

6.5 

15.3 

7.4 

4.5 

9.1 

8.2 

6.2 

20.0 

3.9 

2.5 

5.3 

2.9 

2.2 

3.7 

5.9 

5.2 

3.4 

1.9 

5.6 

4.9 

5.1 

8.8 

4.7 

2.8 

3.0 

6.8 

2.7 

2.1 

1.1 

3.6 

2.2 

1.8 

3.8 

2.2 

2.8 

1.8 

1.0 

2.0 

8.6 

2.4 

1.3 

1.9 

4.2 

3.7 

1.5 

1.1 

1.8 

2.1 

12.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体
N=896

前回調査（H27）
N=1,000

【 男 女 別 】

男 性
N=396

女 性
N=478

【 年 齢 別 】

20～29歳
N=45

30～39歳
N=108

40～49歳
N=169

50～59歳
N=191

60～69歳
N=205

70歳以上
N=162

【男性・年齢別】

20～29歳
N=18

30～39歳
N=41

40～49歳
N=78

50～59歳
N=80

60～69歳
N=107

70歳以上
N=72

【女性・年齢別】

20～29歳
N=27

30～39歳
N=66

40～49歳
N=88

50～59歳
N=110

60～69歳
N=97

70歳以上
N=90

 
図3-9 男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要なこと 
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Ⅱ 家庭生活等に関する意識 

３ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方 

問３ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、あなたの考え

方に最も近いものはどれですか。次の１～５の中から選んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について聞いたところ、『賛成

(「賛成」および「どちらかといえば賛成」)』とする人の割合が27.4％、『反対(「反対」お

よび「どちらかといえば反対」)』とする人の割合が56.3％となっており、『反対』とする人

の割合が28.9ポイント多くなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、『賛成』とする人の割合が1.7ポイント増加し、『反対』とす

る人の割合が2.3ポイント減少している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、全国調査は、『賛成』とする人の割合が35.0％に対して富山県は

27.4％となっており、全国調査が7.6ポイント上回っている。また、全国調査は『反対』とす

る人の割合が59.8％に対して、富山県は56.3％となっており、全国調査が3.5ポイント上回っ

ている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は『反対』とする人の割合が60.7％と男性に比べて10.2ポイント多くな

っている。 

・前回の調査と比較してみると、男性は『賛成』とする人の割合が6.8ポイント増加し、『反

対』とする人の割合が4.6ポイント減少している。一方、女性は『賛成』とする人の割合が1.4

ポイント減少し、『反対』とする人の割合が1.2ポイント減少している。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、年齢が高いほど『賛成』とする人の割合が多い傾向にあり、20歳代では

15.5％に対して、70歳以上では38.3％となっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の70歳以上では『賛成』とする人の割合が45.9％と５割近い。一方、

20歳代では男女とも『賛成』との回答は10％台である。 
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図3-10 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方 
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４ 夫婦別姓が導入された場合の対応 

問４ 現在、結婚すると、夫婦が同じ名字（姓）を名乗ることが義務づけられていますが、

法律が変わり夫婦が別々の名字（姓）を名乗ることが選択できるとしたらあなたはどの

ようにしたいですか。次の１～５の中から選んでください。現在あなたが未婚でこれか

ら結婚すると仮定してお答えください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・夫婦別姓について聞いたところ、「夫婦で同じ姓にしたい（自分の姓を変え、配偶者の姓を名

乗ってもよい）」が33.9％と最も多く、次いで「夫婦で同じ姓にしたい（配偶者には自分の姓

を名乗ってほしい）」が25.9％、「夫婦で同じ姓にしたい（自分の姓を変え、配偶者の姓を名

乗ってもよいが職場では旧姓を名乗りたい）」が11.0％となっており、『夫婦で同じ姓にした

い』とする割合は70.8％となっている。一方で、「夫婦で別々の姓にしたい（自分の姓は変え

たくない）」は13.3％となっている。 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「夫婦で別々の姓にしたい（自分の姓は変えたくない）」が

6.6ポイント増加、「夫婦で同じ姓にしたい（自分の姓を変え、配偶者の姓を名乗ってもよい

が職場では旧姓を名乗りたい）」が2.7ポイント増加している。 

・一方で「夫婦で同じ姓にしたい（配偶者には自分の姓を名乗ってほしい）」が5.6ポイント減

少し、「夫婦で同じ姓にしたい（自分の姓を変え、配偶者の姓を名乗ってもよい）」も4.4ポ

イント減少している。 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「夫婦で同じ姓にしたい（配偶者には自分の姓を名乗ってほしい）」

が47.0％と女性に比べて38.4ポイント多くなっており、一方、女性は「夫婦で同じ姓にしたい

（自分の姓を変え、配偶者の姓を名乗ってもよい）」が47.7％と男性に比べて29.5ポイント多

くなっている。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代と50歳代では「夫婦で別々の姓にしたい（自分の姓は変えたくな

い）」が他の年代より多く17％台となっている。また、「夫婦で同じ姓にしたい（自分の姓を

変え、配偶者の姓を名乗ってもよいが職場では旧姓を名乗りたい）」は、20歳代で15.6％と最

も多い。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別に見ると男性の30歳代では「夫婦で同じ姓にしたい（配偶者には自分の姓を名乗っ

てほしい）」が、男性の他の年代に比べて最も少なく26.8％となっており、「夫婦で同じ姓に

したい（自分の姓を変え、配偶者の姓を名乗ってもよい）」も26.8％と同数である。女性の20

歳代では「夫婦で別々の姓にしたい（自分の姓は変えたくない）」が22.2％と最も多い。
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図3-11 夫婦別姓が導入された場合の対応 
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５ 夫婦の役割分担の現状 

問５ 配偶者のいる方にお聞きします。 

 現在、あなたの家庭では、次にあげるような家事などを主に誰が分担していますか。

次の（１）～（４）について１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ） 

 

（１）炊事、洗濯、掃除などの家事 

【全体】 

・炊事、洗濯、掃除などの家事を主に誰が分担しているか聞いたところ、「妻」が74.8％と最も

多く、次いで「夫婦（同じ程度）」が18.2％、「母親（自分または配偶者の）」が3.0％など

となっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「夫婦（同じ程度）」が6.5ポイント増加し、「妻」が6.6ポイ

ント減少している。「夫」との回答は1.1ポイント減少した。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「妻」が72.0％と女性に比べて5.3ポイント少ない一方、「夫婦（同

じ程度）」が20.9％と女性に比べて4.8ポイント多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代では「夫婦（同じ程度）」が57.1％と最も多くなっているなっている。

30歳代では29.6％、40歳代では18.5％と漸減する。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、30歳代では「妻」が男性の44.4％に対して女性は73.6％と女性が29.2ポ

イント多く、「夫婦(同じ程度)」は男性の48.1％に対して女性は20.8％と男性が27.3ポイント

多くなっており、他の年代に比べて男女間の差が大きい。 
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図3-12 夫婦の役割分担の現状(炊事、洗濯、掃除などの家事) 

男 

性 

女 

性 

無回答夫 妻
夫婦

（同じ程度）

父親

（自分または

配偶者の）

母親

（自分または

配偶者の）

その他の人
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（２）育児（乳幼児の世話） ※乳幼児のいる家庭の方のみ 

 

【全体】 

・乳幼児のいる家庭に、育児（乳幼児の世話）を主に誰が分担しているか聞いたところ、「妻」

が73.1％と最も多く、次いで「夫婦（同じ程度）」が22.3％、「母親（自分または配偶者

の）」が1.5％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「妻」が4.8ポイント減少する一方、「夫婦（同じ程度）」が

5.7ポイント増加している。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「夫婦（同じ程度）」が28.6％と女性に比べて11.3ポイント多くなっ

ている一方、女性は「妻」が77.9％と男性に比べて10.9ポイント多くなっている。 

・前回の調査と比較してみると、「夫婦（同じ程度）」との回答は、男性で4.4ポイント、女性

で7.7ポイント増加している。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代、30歳代では「夫婦（同じ程度）」が30％台で他の年代に比べて多く

なっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「夫婦（同じ程度）」が30歳代では男性が女性に比べて27.5ポイント多

く、40歳代では男性が女性に比べて17.9ポイント多くなっている。 
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図3-13 夫婦の役割分担の現状(育児（乳幼児の世話）) 

男 

性 

女 

性 

妻

父親

（自分または

配偶者の）

夫
夫婦

（同じ程度）
その他の人

母親

（自分または配

偶者の）
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（３）子育て（7歳～18歳未満の子どもの世話）※7歳～18歳未満の子どもがいる家庭の方のみ 

 

【全体】 

・7歳～18歳未満の子どもがいる家庭に、子育てを主に誰が分担しているか聞いたところ、

「妻」が58.5％と最も多く、次いで「夫婦（同じ程度）」が35.4％、「母親（自分または配偶

者の）」が2.6％などとなっている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「夫婦（同じ程度）」が45.3％と女性に比べて18.3ポイント多くなっ

ている。一方、女性は「妻」が65.6％と男性に比べて15.6ポイント多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、40歳代では「夫婦（同じ程度）」が39.2％で他の年代に比べて多い。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の30歳代では「夫婦（同じ程度）」が78.6％と他の年代よりも多い

一方、女性の30歳代では13.8％と最も少なくなっている。 
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図3-14 夫婦の役割分担の現状(育て（7歳～18歳未満の子どもの世話）) 

夫
夫婦

（同じ程度）

母親

（自分または配

偶者の）

その他の人

父親

（自分または配

偶者の）

妻
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（４）お年寄りの介護 ※日常的にお年寄りの介護をしている家庭の方のみ 

 

【全体】 

・日常的にお年寄りの介護をしている家庭に、お年寄りの介護を主に誰が分担しているか聞いた

ところ、「妻」が53.0％と最も多く、次いで「夫婦（同じ程度）」が25.7％、「母親（自分ま

たは配偶者の）」が8.7％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「妻」が6.5ポイント増加し、「夫」が2.2ポイント、「母親

（自分または配偶者の）」が2.3ポイント、「その他の人」が3.5ポイントそれぞれ減少してい

る。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「夫婦（同じ程度）」が女性に比べて15.8ポイント多くなっている。

一方で女性は「妻」が男性に比べて20.4ポイント多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、年齢が高いほど「妻」とする人の割合が多い傾向にある。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、40歳以上では男性は年齢が高くなるほど「夫婦（同じ程度）」とする人

の割合が増加する傾向にあるが、女性は年齢が高くなるにつれて減少する。 
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図3-15 夫婦の役割分担の現状(お年寄りの介護) 
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（自分または

配偶者の）
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配偶者の）

妻
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Ⅲ 就業 

６ 女性の働き方 

（１）女性の望ましい働き方 

問６（１） 女性の働き方について、あなたが望ましいと思うのは次の中のどれですか。次

の１～７の中から選んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・女性の望ましい働き方について聞いたところ、「子どもができても、ずっと職業を続ける」が

52.0％と最も多く、次いで「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ」

が27.7％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると「子どもができても、ずっと職業を続ける」は7.2ポイント多く

なっている。一方、「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ」は10.6

ポイント減少している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、「子どもができても、ずっと職業を続ける」は富山県が全国調査

を9.0ポイント下回っている。一方、「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職

業を持つ」は富山県が全国調査を7.4ポイント上回っている。 

 

【男女別】 

・男女間の差は1ポイント台であり、大きな違いは見られない。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、年齢が高いほど「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を

持つ」が多い傾向が見られる。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の30歳代では「子どもができても、ずっと職業を続ける」が65.2％

と６割を超えている。また、女性の20歳代では「子どもができるまでは、職業を持つ」が

11.1％と最も多くなっている。 
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図3-16 女性の望ましい働き方 
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（２）女性の実際の働き方 

問６（２） あなたが女性の場合は、実際はどの働き方になりそうですか（なりました

か）。次の１～７の中から選んでください。（あなたが男性の場合は配偶者のこ

とについてお答えください。仮に現在配偶者のいない方はいるとしてお答えくだ

さい。）（✔は１つ） 

 

【全体】 

・女性として実際はどの働き方になりそうか(なったか)聞いたところ、「子どもができても、ず

っと職業を続ける（続けた）」が49.1％で最も多く、次いで「子どもができたら職業をやめ、

大きくなったら再び職業を持つ（持った）」が24.4％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「子どもができても、ずっと職業を続ける（続けた）」が11.5

ポイント増加し、「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ（持っ

た）」が4.4ポイント減少している。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代、30歳代では「子どもができても、ずっと職業を続ける（続けた）」

が６割を超えており、他の年代よりも多い。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の20歳代から30歳代では「子どもができても、ずっと職業を続ける

（続けた）」が７割前後となっており、女性の40歳代から60歳代の５割弱に比べて多くなって

いる。 
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図3-17 女性の実際の働き方 
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（３）女性が働き続けることの良い点 

問６（３） （２）で「４ 子どもができても、ずっと職業を続ける（続けた）」を選んだ

方にお聞きします。女性が、子どもができても、ずっと職業を続けることで良い

点（良かった点）は何だとお考えですか。次の１～１４の中から選んでくださ

い。（あてはまるものすべてに✔） 

 

【全体】 

・子どもができても、ずっと職業を続けることの良い点（良かった点）について聞いたところ、

「家庭の収入が増える」が80.0％と最も多く、次いで「女性自身が経済的に自立できる」が

48.9％、「男女問わず優秀な人材が活躍できる社会になる」が36.6％などとなっている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「新鮮な気持ちで子どもや家族と向き合える」が男性に比べて17.8ポ

イント多い。男性は「男女問わず優秀な人材が活躍できる社会になる」が13.0ポイント、「男

女問わず仕事と家庭を両立しやすい社会になる」が11.0ポイントそれぞれ女性に比べて多くな

っている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代から30歳代では「女性自身が経済的に自立できる」が６割を超えてお

り、他の年代に比べて多い。 

・また、20歳代では「男女問わず優秀な人材が活躍できる社会になる」が５割を超えており、他

の年代に比べて多い。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の50歳代では「やりがいのある仕事ができる」が51.1％と他の年代

の女性と比べると最も多くなっている。 

・また、女性の20歳代では「女性がずっと職業を続けることは当然である」が35.0％と最も多く

なっている。 
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図3-18 女性が働き続けることの良い点 
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７ 進路・職業選択時の性別意識 

問７ あなたは、進路や職業を選択する際に、性別を意識しましたか。（女子は文系、男子

は理系分野など）次の１～５の中から選んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・進路や職業を選択する際に、性別を意識したか聞いたところ、『性別を意識して選択した』人

の割合は19.5％（「性別をかなり意識して選択した」または「どちらかといえば性別を意識し

て選択した」）、『性別を意識せずに選択した』人は71.4％（「性別をほとんど（全く）意識

せずに選択した」または「どちらかといえば性別を意識せずに選択した」）となっている。 

・『性別を意識して選択した』より『性別を意識せずに選択した』の方が51.9ポイント多い。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、『性別を意識して選択した』が0.8ポイント減少し、『性別を

意識せずに選択した』が1.9ポイント増加した。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は『性別を意識せずに選択した』人の割合が79.0％と女性に比べて12.6

ポイント多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、40歳代が『性別を意識せずに選択した』人の割合が最も多く80.5％と８割を

超える。最も少ないのは70歳以上の57.4％である。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の40歳代では『性別を意識せずに選択した』人の割合が89.8％と最

も多くなっている。 

・女性は、20歳代から50歳代では『性別を意識せずに選択した』人の割合が７割強となっている。 

 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、医療・福祉業では『性別を意識して選択した』割合が29.8％と他の分野

よりも多くなっている。 
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 図3-19 進路・職業選択時の性別意識 
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８ 女性が職場で能力を発揮するために重要なこと 

 問８ あなたは、一般的にいって、女性が職業人として職場で能力を発揮するためには、

どのようなことが重要だと思いますか。次の１～１３の中から選んでください。（あ

てはまるものすべてに✔） 

 また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。 

【全体】 

・女性が職業人として職場で能力を発揮するために重要だと思うことを聞いたところ、「育児休

業を取りやすくすること」が58.0％と最も多く、次いで「出産や育児、介護に対する職場の上

司・同僚の理解が進むこと」が55.9%、「能力や実績に応じた評価（給料の面を含む）がなさ

れること」が55.7％、「仕事に必要な職業能力を身につけること」が52.1％などとなっている。 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、前回の調査では選択肢になかった「出産や育児、介護に対する

職場の上司・同僚の理解が進むこと」が２位となっている。 

・「男は仕事、女は家庭という従来の社会通念が変わること」や「介護休業を取りやすくするこ

と」は前回調査よりそれぞれ約10ポイント多くなっている。 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「介護休業を取りやすくすること」が男性に比べて6.2ポイント多く

なっている。一方、男性は「事業主が男女共同参画の理念・メリット等の理解に一層努めるこ

と」が8.1ポイント、「採用、職場配置、研修などにおいて、男女の機会均等が実質的に確保

されること」が6.6ポイントそれぞれ女性に比べて多くなっている。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「育児休業を取りやすくすること」は20歳代では80.0％、30歳代では75.9％

など、他の年代に比べて多くなっている。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の20歳代は「能力や実績に応じた評価（給料の面を含む）がなされ

ること」が男性の20歳代に比べて27.8ポイント多くなっており、30歳代も女性が男性に比べて

20.6ポイント多い。 

・男性の40歳代は「結婚、出産等によりいったん退職した女性が同じ企業に再び雇用されるよう

にすること」が女性の40歳代に比べて24.2ポイント多い。 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、製造業では「能力や実績に応じた評価（給料の面を含む）がなされるこ

と」が65.5％と最も多くなっている。卸・小売業では「出産や育児、介護に対する職場の上

司・同僚の理解が進むこと」が74.4％と最も多い。 

【特に重要なもの】 

・特に重要なものをみると、「能力や実績に応じた評価（給料の面を含む）がなされること」お

よび「女性が職業人としての自覚を持ち、意欲を持って働くこと」がそれぞれ12.8％と最も多

くなっている。次いで「出産や育児、介護に対する職場の上司・同僚の理解が進むこと」が

12.2％などとなっている。
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N=896 58.0 55.9 55.7 52.1 48.1 47.5 45.0 37.8 37.3 37.1 31.0 3.3 0.9 3.2

N=1000 56.0 50.0 50.0 47.9 48.5 35.2 27.2 33.7 28.0 5.0 1.7 3.2

男　性 N=396 57.8 54.8 54.0 54.8 51.0 49.2 41.9 37.6 37.9 40.9 35.9 2.5 0.8 1.5

女　性 N=478 59.2 58.4 56.9 50.8 46.4 46.9 48.1 38.7 37.0 34.3 27.8 4.0 1.0 3.6

20～29歳 N=45 80.0 71.1 66.7 55.6 62.2 40.0 53.3 55.6 53.3 51.1 40.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=108 75.9 64.8 53.7 49.1 58.3 35.2 50.0 46.3 46.3 39.8 29.6 3.7 1.9 0.9

40～49歳 N=169 55.6 53.8 57.4 55.0 49.7 43.8 36.7 35.5 39.6 34.3 29.0 3.0 0.6 2.4

50～59歳 N=191 56.5 57.1 58.1 52.9 42.9 53.4 44.5 39.3 42.4 38.2 30.9 3.1 1.0 3.7

60～69歳 N=205 60.0 59.5 57.6 55.6 46.8 52.2 53.2 38.0 31.7 41.0 34.6 2.4 0.5 3.4

70歳以上 N=162 42.6 44.4 46.3 46.9 45.1 50.0 38.3 29.0 25.3 29.0 29.0 5.6 1.2 4.3

20～29歳 N=18 77.8 61.1 50.0 50.0 50.0 27.8 50.0 55.6 55.6 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=41 73.2 68.3 41.5 46.3 51.2 31.7 48.8 48.8 41.5 43.9 29.3 7.3 2.4 0.0

40～49歳 N=78 57.7 50.0 57.7 61.5 62.8 51.3 37.2 33.3 41.0 42.3 39.7 1.3 0.0 0.0

50～59歳 N=80 57.5 51.3 53.8 57.5 43.8 51.3 35.0 37.5 41.3 41.3 27.5 1.3 1.3 2.5

60～69歳 N=107 58.9 57.9 58.9 53.3 49.5 50.5 49.5 34.6 30.8 42.1 40.2 2.8 0.9 3.7

70歳以上 N=72 43.1 50.0 51.4 52.8 48.6 58.3 37.5 36.1 34.7 33.3 34.7 2.8 0.0 0.0

20～29歳 N=27 81.5 77.8 77.8 59.3 70.4 48.1 55.6 55.6 51.9 51.9 33.3 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=66 78.8 63.6 62.1 51.5 63.6 37.9 51.5 45.5 50.0 37.9 30.3 1.5 1.5 0.0

40～49歳 N=88 55.7 59.1 56.8 48.9 38.6 37.5 37.5 38.6 39.8 27.3 20.5 4.5 1.1 3.4

50～59歳 N=110 56.4 61.8 61.8 50.0 42.7 55.5 51.8 40.9 43.6 36.4 33.6 4.5 0.9 3.6

60～69歳 N=97 61.9 61.9 55.7 58.8 43.3 54.6 57.7 41.2 32.0 39.2 27.8 2.1 0.0 3.1

70歳以上 N=90 42.2 40.0 42.2 42.2 42.2 43.3 38.9 23.3 17.8 25.6 24.4 7.8 2.2 7.8

農林漁業 N=3 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 66.7 66.7 0.0 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

建設業 N=40 42.5 45.0 45.0 52.5 47.5 42.5 37.5 30.0 30.0 27.5 25.0 5.0 0.0 0.0

製造業 N=139 57.6 57.6 65.5 51.8 54.0 42.4 37.4 36.7 43.9 40.3 30.2 2.2 1.4 2.2

情報通信業 N=10 80.0 70.0 60.0 70.0 70.0 50.0 60.0 60.0 50.0 90.0 50.0 0.0 0.0 0.0

運輸業 N=22 72.7 59.1 50.0 72.7 40.9 54.5 54.5 36.4 31.8 40.9 45.5 0.0 0.0 0.0

卸売・小売業 N=39 66.7 74.4 66.7 51.3 51.3 59.0 46.2 43.6 46.2 28.2 38.5 0.0 0.0 5.1

金融・保険業 N=16 68.8 56.3 62.5 56.3 56.3 62.5 37.5 31.3 43.8 62.5 43.8 0.0 0.0 0.0

医療・福祉業 N=84 65.5 61.9 58.3 58.3 53.6 48.8 58.3 50.0 47.6 40.5 34.5 0.0 2.4 0.0

サービス業 N=57 61.4 59.6 50.9 38.6 49.1 35.1 35.1 40.4 52.6 38.6 29.8 8.8 0.0 3.5

公務 N=55 65.5 54.5 43.6 54.5 49.1 60.0 52.7 54.5 25.5 40.0 29.1 0.0 0.0 1.8

その他 N=40 67.5 55.0 62.5 57.5 40.0 37.5 47.5 37.5 20.0 35.0 22.5 7.5 0.0 2.5

N=896 3.8 12.2 12.8 8.9 6.5 12.8 0.8 6.8 8.7 6.6 4.5 1.0 0.4 14.2特に重要なもの 

全　体

前回調査（H27）

男

女

別

年

齢

別

男

　

性

女

　

性

職

業

分

野

別

58.0 

55.9 55.7 

52.1 

48.1 47.5 
45.0 

37.8 
37.3 

37.1 

31.0 

3.3 
0.9 

3.2 

57.8 
54.8 54.0 

54.8 

51.0 
49.2 

41.9 

37.6 
37.9 40.9 

35.9 

2.5 
0.8 1.5 

59.2 58.4 56.9 

50.8 

46.4 46.9 
48.1 

38.7 
37.0 

34.3 

27.8 

4.0 
1.0 

3.6 

0

10

20

30

40

50

60

70

全 体

男 性

女 性

(%)

 
図3-20 女性が職場で能力を発揮するために重要なこと 
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９ 昇進に対するイメージ 

問９ あなたは、管理職以上に昇進することについてどのようなイメージを持っています

か。次の１～１２の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔） 

 

【全体】 

・管理職以上に昇進することについてどのようなイメージを持っているか聞いたところ、「責任

が重くなる」が72.7％と最も多く、次いで「能力が認められた結果である」が54.2％、「賃金

が上がる」が50.1％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「賃金が上がる」が前回の42.5％から7.6ポイント多くなり、

「やりがいのある仕事ができる」が4.7ポイント減少した。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「仕事と家庭の両立が困難になる」が男性に比べて16.5ポイント多い。 

・一方、男性は「自分自身で決められる事柄が多くなる」が女性に比べて9.1ポイント、「責任

が重くなる」が4.9ポイントそれぞれ女性に比べて多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代、30歳代では「責任が重くなる」が８割を超える。「やるべき仕事が

増える」との回答は20歳代では66.7％だが、50歳代、60歳代では約40％となっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の20歳代では「賃金が上がる」が男性の20歳代に比べて26.0ポイン

ト多い。 

・一方、男性の20歳代では「やるべき仕事が増える」、「やりがいのある仕事ができる」がそれ

ぞれ女性の20歳代に比べて18.5ポイント多い。 

・また、女性の50歳代では「仕事と家庭の両立が困難になる」が男性の50歳代に比べて25.0ポイ

ント、女性の60歳代では男性の60歳代に比べて19.4ポイント多くなっている。 

 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、医療・福祉業では「仕事と家庭の両立が困難になる」が45.2％と他の分

野よりも多い。 



59 

 

責

任

が

重

く

な

る

能

力

が

認

め

ら

れ

た

結

果

で

あ

る

賃

金

が

上

が

る

や

る

べ

き

仕

事

が

増

え

る

仕

事

と

家

庭

の

両

立

が

困

難

に

な

る

や

り

が

い

の

あ

る

仕

事

が

で

き

る

自

分

自

身

で

決

め

ら

れ

る

事

柄

が

多

く

な

る

家

族

か

ら

評

価

さ

れ

る

や

っ

か

み

が

出

て

足

を

引

っ

張

ら

れ

る

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

N=896 72.7 54.2 50.1 43.8 32.4 29.8 25.2 10.0 8.7 2.0 3.2 1.0 3.0

N=1000 71.0 57.1 42.5 39.6 34.3 34.5 25.1 8.1 6.8 1.8 4.3 1.2 2.3

男　性 N=396 75.8 52.0 52.8 44.4 23.5 31.1 30.6 12.4 8.3 2.0 2.3 1.8 2.3

女　性 N=478 70.9 55.6 48.7 44.1 40.0 29.1 21.5 7.9 9.0 2.1 4.0 0.4 2.7

20～29歳 N=45 88.9 46.7 60.0 66.7 37.8 33.3 26.7 11.1 11.1 0.0 2.2 0.0 0.0

30～39歳 N=108 80.6 49.1 55.6 59.3 34.3 23.1 28.7 10.2 10.2 1.9 2.8 0.0 2.8

40～49歳 N=169 74.6 56.2 52.7 50.9 38.5 27.2 21.9 7.7 13.6 2.4 1.2 1.2 2.4

50～59歳 N=191 71.7 53.4 57.1 39.8 29.3 29.3 22.5 8.4 8.4 3.1 2.1 2.1 2.1

60～69歳 N=205 76.6 57.1 48.3 40.0 27.8 32.7 27.8 12.2 5.9 2.0 2.9 0.5 2.0

70歳以上 N=162 58.6 53.7 35.8 32.1 32.7 33.3 27.2 10.5 6.2 1.2 7.4 1.2 5.6

20～29歳 N=18 88.9 55.6 44.4 77.8 38.9 44.4 27.8 27.8 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=41 80.5 46.3 56.1 61.0 24.4 22.0 39.0 14.6 14.6 2.4 4.9 0.0 2.4

40～49歳 N=78 79.5 50.0 56.4 50.0 33.3 30.8 28.2 12.8 15.4 2.6 0.0 2.6 1.3

50～59歳 N=80 70.0 46.3 58.8 30.0 15.0 21.3 26.3 6.3 5.0 2.5 1.3 3.8 2.5

60～69歳 N=107 79.4 56.1 52.3 43.9 18.7 32.7 28.0 13.1 5.6 2.8 1.9 0.9 2.8

70歳以上 N=72 66.7 56.9 43.1 37.5 25.0 41.7 37.5 12.5 4.2 0.0 5.6 1.4 2.8

20～29歳 N=27 88.9 40.7 70.4 59.3 37.0 25.9 25.9 0.0 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0

30～39歳 N=66 81.8 51.5 56.1 59.1 40.9 24.2 22.7 7.6 7.6 1.5 1.5 0.0 1.5

40～49歳 N=88 70.5 62.5 51.1 51.1 43.2 25.0 17.0 3.4 11.4 2.3 2.3 0.0 2.3

50～59歳 N=110 73.6 58.2 56.4 46.4 40.0 34.5 20.0 10.0 10.9 3.6 2.7 0.9 1.8

60～69歳 N=97 73.2 57.7 44.3 36.1 38.1 33.0 27.8 11.3 6.2 1.0 4.1 0.0 1.0

70歳以上 N=90 52.2 51.1 30.0 27.8 38.9 26.7 18.9 8.9 7.8 2.2 8.9 1.1 7.8

農林漁業 N=3 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 -          -          -          

建設業 N=40 72.5 47.5 35.0 35.0 20.0 22.5 32.5 10.0 2.5 5.0 2.5     -          -          

製造業 N=139 81.3 48.2 54.0 55.4 28.8 18.7 23.0 9.4 12.9 2.2 -          2.2     1.4     

情報通信業 N=10 90.0 90.0 70.0 50.0 30.0 20.0 70.0 10.0 10.0 0.0 -          -          -          

運輸業 N=22 72.7 59.1 68.2 40.9 36.4 31.8 45.5 27.3 18.2 0.0 4.5     -          4.5     

卸売・小売業 N=39 82.1 76.9 76.9 51.3 25.6 28.2 17.9 15.4 5.1 0.0 -          -          2.6     

金融・保険業 N=16 100.0 62.5 81.3 68.8 31.3 31.3 6.3 12.5 6.3 0.0 -          -          -          

医療・福祉業 N=84 84.5 58.3 51.2 61.9 45.2 32.1 29.8 4.8 4.8 1.2 -          -          1.2     

サービス業 N=57 61.4 61.4 54.4 42.1 29.8 31.6 24.6 7.0 5.3 0.0 5.3     -          -          

公務 N=55 80.0 38.2 29.1 36.4 34.5 34.5 27.3 3.6 9.1 3.6 -          1.8     1.8     

その他 N=40 72.5 40.0 42.5 52.5 22.5 27.5 22.5 5.0 5.0 12.5 2.5     -          2.5     
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図3-21 昇進に対するイメージ 
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１０ 女性が長く働き続けるための障害 

問10 女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると考えられるのはどのようなこ

とですか。次の１～１６の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔） 

 また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。 

 

【全体】 

・女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると考えられることについて聞いたところ、

「出産・育児」が76.1％と最も多く、次いで「お年寄りや病人の世話」が53.9％、「長く働き

続けられるような職場の条件・制度が不十分」が43.9％などとなっている。 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「自分の健康」が10.7ポイント、「職場でのセクシャルハラス

メントやマタニティハラスメント」が9.4ポイント、「女性はすぐやめる、労働力が劣るとい

う考え方」が9.2ポイントそれぞれ増加している。 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「自分の健康」が20.2ポイント、「お年寄りや病人の世話」が17.5ポ

イント、「家族の理解や協力が得られないこと」が8.3ポイントそれぞれ男性に比べて多くな

っている。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「出産・育児」は20歳代、40歳代で８割を超えている。40歳代以上では「お

年寄りや病人の世話」が５割を超える。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「お年寄りや病人の世話」は女性が男性に比べて50歳代では26.6ポイン

ト、40歳代では24.0ポイント、30歳代では22.8ポイント多い。「出産・育児」は30歳代で女性

が男性に比べて19.9ポイント多い。 

・また、女性の20歳代では「家族の理解や協力が得られないこと」が男性の20歳代に比べて35.2

ポイント多くなっている。 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、情報通信業、運輸業では「職場での結婚・出産退職の慣行」が４割を超

えている。 

【特に重要なもの】 

・特に重要なものをみると、「出産・育児」が27.8％と最も多く、次いで「長く働き続けられる

ような職場の条件・制度が不十分」が20.8％、「家族の理解や協力が得られないこと」が

6.8％などとなっている。 
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N=896 76.1 53.9 43.9 34.8 34.6 29.4 26.9 26.2 24.6 24.6 24.0 21.9 12.3 1.1 2.0 1.3 3.2

N=1000 78.1 45.7 43.2 28.9 38.1 18.7 24.6 25.2 15.4 15.2 25.5 15.4 8.7 0.9 4.7 1.5 2.4

男　性 N=396 78.3 44.4 46.2 30.8 31.1 18.7 26.5 27.0 22.5 22.0 24.5 26.5 12.9 1.8 2.0 1.8 2.0

女　性 N=478 74.7 61.9 42.3 39.1 38.3 38.9 27.2 25.7 26.6 27.0 24.3 18.0 12.1 0.6 1.9 1.0 3.3

20～29歳 N=45 91.1 46.7 48.9 48.9 51.1 24.4 40.0 28.9 35.6 40.0 44.4 28.9 8.9 0.0 2.2 0.0 0.0

30～39歳 N=108 75.0 45.4 49.1 38.9 35.2 22.2 30.6 26.9 26.9 26.9 28.7 22.2 16.7 1.9 1.9 0.9 0.9

40～49歳 N=169 80.5 50.9 41.4 37.3 43.2 28.4 34.9 24.3 25.4 30.2 21.9 17.2 10.1 0.6 0.6 1.2 3.0

50～59歳 N=191 73.8 57.6 38.2 35.6 38.2 26.7 23.0 28.8 27.2 23.0 23.6 21.5 13.6 1.6 0.5 2.1 3.7

60～69歳 N=205 77.6 59.0 51.2 37.6 28.8 33.7 23.4 24.9 23.4 23.9 24.9 25.4 12.7 0.0 2.4 2.4 2.4

70歳以上 N=162 69.1 53.7 38.9 23.5 24.7 35.2 20.4 25.3 17.9 16.0 18.5 20.4 11.1 2.5 4.3 0.0 4.9

20～29歳 N=18 88.9 44.4 44.4 27.8 44.4 16.7 44.4 33.3 33.3 50.0 44.4 27.8 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=41 63.4 31.7 46.3 36.6 24.4 12.2 34.1 22.0 22.0 24.4 22.0 19.5 17.1 4.9 4.9 0.0 0.0

40～49歳 N=78 84.6 38.5 38.5 33.3 44.9 17.9 32.1 19.2 25.6 25.6 21.8 23.1 12.8 1.3 1.3 0.0 1.3

50～59歳 N=80 73.8 42.5 30.0 27.5 36.3 13.8 22.5 26.3 26.3 16.3 17.5 21.3 13.8 3.8 0.0 2.5 3.8

60～69歳 N=107 78.5 49.5 59.8 33.6 23.4 20.6 22.4 27.1 19.6 16.8 27.1 30.8 11.2 0.0 2.8 4.7 2.8

70歳以上 N=72 81.9 52.8 52.8 25.0 22.2 26.4 22.2 37.5 16.7 23.6 27.8 33.3 13.9 1.4 2.8 0.0 1.4

20～29歳 N=27 92.6 48.1 51.9 63.0 55.6 29.6 37.0 25.9 37.0 33.3 44.4 29.6 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0

30～39歳 N=66 83.3 54.5 51.5 40.9 42.4 28.8 28.8 30.3 30.3 28.8 33.3 24.2 16.7 0.0 0.0 1.5 0.0

40～49歳 N=88 78.4 62.5 45.5 42.0 43.2 38.6 38.6 29.5 26.1 34.1 22.7 12.5 8.0 0.0 0.0 2.3 3.4

50～59歳 N=110 73.6 69.1 43.6 41.8 40.0 36.4 23.6 30.9 27.3 28.2 27.3 20.9 13.6 0.0 0.9 1.8 3.6

60～69歳 N=97 76.3 69.1 42.3 41.2 35.1 48.5 24.7 22.7 27.8 32.0 22.7 19.6 14.4 0.0 2.1 0.0 2.1

70歳以上 N=90 58.9 54.4 27.8 22.2 26.7 42.2 18.9 15.6 18.9 10.0 11.1 10.0 8.9 3.3 5.6 0.0 7.8

農林漁業 N=3 33.3    100.0  0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 N=40 72.5    35.0    35.0 25.0 32.5 15.0 27.5 27.5 17.5 17.5 17.5 17.5 10.0 2.5 2.5 2.5 0.0

製造業 N=139 73.4    41.7    42.4 28.1 35.3 29.5 24.5 20.9 25.2 18.7 15.1 22.3 21.6 0.7 1.4 2.9 2.2

情報通信業 N=10 100.0  80.0    70.0 50.0 30.0 40.0 40.0 30.0 20.0 20.0 50.0 50.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

運輸業 N=22 81.8    63.6    50.0 31.8 36.4 27.3 36.4 31.8 18.2 40.9 40.9 18.2 13.6 0.0 0.0 4.5 0.0

卸売・小売業 N=39 84.6    48.7    38.5 35.9 35.9 28.2 30.8 28.2 38.5 17.9 33.3 23.1 12.8 0.0 0.0 0.0 2.6

金融・保険業 N=16 75.0    81.3    50.0 37.5 43.8 25.0 25.0 31.3 18.8 25.0 18.8 25.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

医療・福祉業 N=84 84.5    64.3    59.5 52.4 42.9 34.5 25.0 32.1 29.8 38.1 29.8 25.0 9.5 0.0 0.0 2.4 2.4

サービス業 N=57 78.9    59.6    43.9 45.6 45.6 29.8 35.1 29.8 22.8 26.3 35.1 19.3 8.8 0.0 1.8 0.0 1.8

公務 N=55 72.7    54.5    47.3 43.6 32.7 21.8 21.8 18.2 23.6 25.5 21.8 21.8 7.3 3.6 0.0 1.8 1.8

その他 N=40 80.0    42.5    42.5 40.0 37.5 17.5 22.5 22.5 15.0 22.5 25.0 17.5 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0

N=896 27.8 6.6 20.8 6.8 2.7 5.8 1.7 1.3 2.9 2.0 1.8 2.2 1.0 0.2 1.0 0.8 14.6
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図3-22 女性が長く働き続けるための障害 
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１１ 女性が働き続けるために、家庭・社会・職場において必要なこと 

問11 あなたは、女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職

場において必要なことは何だと思いますか。次の１～１３の中から選んでください。 

（あてはまるものすべてに✔） 

 

【全体】 

・女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場において必要なこ

とについて聞いたところ、「保育所や学童クラブなど、子どもを預けられる環境の整備」が

76.5％と最も多く、次いで「男性の家事参加への理解・意識改革」が53.9％、「職場における

育児・介護との両立支援制度の充実」が50.9％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「育児や介護による仕事への制約を理由とした昇進などへの不

利益な取扱いの禁止」が8.6ポイント、「男性の家事参加への理解・意識改革」が7.8ポイント

それぞれ増加している。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「男性の家事参加への理解・意識改革」が11.9ポイント、「職場にお

ける育児・介護との両立支援制度の充実」が7.6ポイントそれぞれ男性に比べて多くなってい

る。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「男性の家事参加への理解・意識改革」は20歳代、30歳代では６割を超える。 

・20歳代では「男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方改革」が60.0％と他の年代よりも多

い。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「男性の家事参加への理解・意識改革」は女性が男性に比べて50歳代で

は21.1ポイント多く、40歳代、60歳代でも10ポイント以上多くなっている。 

・また、「職場における育児・介護との両立支援制度の充実」は、女性が男性に比べて20歳代で

は26.0ポイント、50歳代では21.4ポイント多くなっている。 

 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、「保育所や学童クラブなど、子どもを預けられる環境の整備」は情報通

信業、運輸業、卸売り・小売業で９割近い。 
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N=896 76.5 53.9 50.9 46.3 44.6 44.1 43.2 39.0 30.7 28.2 1.0 2.2 0.7 2.8

N=1000 74.5 46.1 50.1 42.9 38.6 37.3 39.4 33.2 22.1 24.4 0.7 4.1 1.7 1.9

男　性 N=396 75.5 47.5 47.2 45.7 41.9 43.9 40.9 40.2 31.3 30.1 1.3 1.5 0.8 2.3

女　性 N=478 77.8 59.4 54.8 48.1 46.7 45.2 45.2 38.9 31.2 27.2 0.8 2.7 0.6 2.3

20～29歳 N=45 84.4 68.9 60.0 55.6 40.0 51.1 55.6 60.0 44.4 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=108 82.4 63.0 54.6 50.9 38.9 54.6 61.1 39.8 38.0 22.2 0.9 1.9 0.0 0.9

40～49歳 N=169 76.3 57.4 51.5 48.5 37.3 47.9 44.4 39.6 33.1 30.8 0.6 1.8 1.2 3.0

50～59歳 N=191 73.8 55.0 44.0 44.0 47.6 39.8 39.8 41.4 29.3 29.8 1.6 2.1 0.5 2.6

60～69歳 N=205 75.6 49.3 55.6 47.3 53.7 43.9 42.4 39.0 27.8 27.8 1.0 2.4 1.5 1.5

70歳以上 N=162 75.3 45.1 48.8 42.6 42.0 38.3 32.1 30.9 27.2 28.4 1.2 3.1 0.0 4.9

20～29歳 N=18 77.8 66.7 44.4 50.0 33.3 44.4 44.4 66.7 50.0 27.8 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=41 78.0 61.0 43.9 41.5 36.6 48.8 48.8 41.5 31.7 24.4 2.4 4.9 0.0 0.0

40～49歳 N=78 83.3 50.0 52.6 51.3 34.6 47.4 43.6 30.8 34.6 35.9 0.0 1.3 0.0 2.6

50～59歳 N=80 70.0 42.5 31.3 40.0 41.3 42.5 36.3 40.0 32.5 28.8 1.3 0.0 0.0 3.8

60～69歳 N=107 71.0 43.0 51.4 43.9 50.5 42.1 42.1 42.1 23.4 27.1 1.9 2.8 2.8 1.9

70歳以上 N=72 77.8 44.4 55.6 50.0 43.1 41.7 36.1 40.3 33.3 33.3 1.4 0.0 0.0 2.8

20～29歳 N=27 88.9 70.4 70.4 59.3 44.4 55.6 63.0 55.6 40.7 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=66 86.4 65.2 62.1 57.6 40.9 59.1 69.7 39.4 42.4 21.2 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 N=88 71.6 64.8 52.3 46.6 39.8 50.0 45.5 47.7 33.0 26.1 1.1 2.3 2.3 2.3

50～59歳 N=110 76.4 63.6 52.7 47.3 51.8 37.3 41.8 42.7 26.4 30.0 1.8 3.6 0.9 1.8

60～69歳 N=97 80.4 55.7 60.8 51.5 56.7 46.4 42.3 36.1 33.0 28.9 0.0 2.1 0.0 1.0

70歳以上 N=90 73.3 45.6 43.3 36.7 41.1 35.6 28.9 23.3 22.2 24.4 1.1 5.6 0.0 6.7

農林漁業 N=3 0.0 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 N=40 65.0 40.0 42.5 60.0 22.5 45.0 30.0 32.5 25.0 25.0 2.5 2.5 0.0 2.5

製造業 N=139 79.9 48.2 47.5 42.4 41.0 41.7 41.7 36.7 31.7 29.5 0.0 0.7 0.7 1.4

情報通信業 N=10 90.0 70.0 50.0 40.0 70.0 60.0 60.0 80.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

運輸業 N=22 86.4 50.0 68.2 68.2 50.0 50.0 40.9 50.0 40.9 27.3 0.0 0.0 4.5 0.0

卸売・小売業 N=39 87.2 59.0 51.3 51.3 43.6 38.5 56.4 46.2 30.8 38.5 0.0 0.0 0.0 2.6

金融・保険業 N=16 81.3 62.5 50.0 56.3 56.3 56.3 43.8 37.5 31.3 37.5 0.0 0.0 6.3 0.0

医療・福祉業 N=84 83.3 71.4 66.7 51.2 53.6 54.8 56.0 51.2 31.0 33.3 0.0 0.0 1.2 1.2

サービス業 N=57 80.7 57.9 49.1 54.4 45.6 47.4 35.1 33.3 36.8 19.3 0.0 5.3 0.0 0.0

公務 N=55 78.2 52.7 45.5 38.2 43.6 49.1 41.8 47.3 27.3 27.3 0.0 0.0 1.8 3.6

その他 N=40 80.0 50.0 42.5 52.5 35.0 47.5 60.0 35.0 27.5 22.5 2.5 2.5 0.0 0.0
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図3-23 女性が働き続けるために、家庭・社会・職場において必要なこと 
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Ⅳ 政策方針決定・女性の活躍推進 

１２ 女性が増える方がよいと思う職業や役職 

問12 あなたが、次にあげるような職業や役職において今後女性がもっと増える方がよいと

思うのはどれですか。次の１～２１の中から選んでください。（あてはまるものすべて

に✔） 

 

【全体】 

・女性が増える方がよいと思う職業や役職を聞いたところ、「国会議員、都道府県議会議員、市

町村議会議員」が54.5％と最も多く、「閣僚（国務大臣）、都道府県・市町村の首長」が

48.3％、「企業の管理職」が38.1％、などとなっている。 

【前回調査との比較】 

・前回調査と比較してみると、「国会議員、都道府県議会議員、市町村議会議員」が12.2ポイン

ト、「閣僚（国務大臣）、都道府県・市町村の首長」が18.4ポイント増加した。「企業の管理

職」や「企業家・経営者」は前回調査よりやや減少している。 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、富山県では、ほとんどの項目で全国調査を下回っている。特に、

「小中学校・高校の教頭・副校長・校長」が16.4ポイント、「裁判官、検察官、弁護士」が

15.6ポイント、「大学教授・学長など」が14.5ポイントそれぞれ下回っており、全国調査との

差が大きい。 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「自治会長、町内会長等」が17.6ポイント、「企業の管理職」が5.8

ポイント、「スポーツ指導者・監督等」が4.7ポイントそれぞれ女性に比べて多くなっている。 

・一方、女性は「閣僚（国務大臣）、都道府県・市町村の首長」が5.3ポイント、「医師・歯科

医師」が3.8ポイントそれぞれ男性に比べて多くなっている。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「国会議員、都道府県議会議員、市町村議会議員」との回答は、全ての年代

で５割以上となっている。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の70歳代以上では「国会議員、都道府県議会議員、市町村議会議

員」が26.4ポイント、「自治会長、町内会長等」が22.2ポイントそれぞれ女性の70歳以上に比

べて多くなっている。 

・男性の20歳代では「企業の管理職」が50.0％と最も多くなっている。 
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国会議員、都道府県議会議

員、市町村議会議員

閣僚（国務大臣）、都道府県・

市町村の首長

企業の管理職

国家公務員・地方公務員の管
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企業の技術者・研究者

小中学校・高校の教頭・副校

長・校長

医師・歯科医師

裁判官、検察官、弁護士

起業家・経営者

上場企業の役員

自治会長、町内会長等

大学教授・学長など

国連などの国際機関の管理職

労働組合の幹部

独立行政法人・公益財団・公

益社団など各種団体の役員

スポーツ指導者・監督等

農協の役員

新聞・放送の記者

特にない

わからない

その他

無回答
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N=896 54.5 48.3 38.1 35.6 25.9 25.3 25.0 24.6 24.2 23.9 21.1 19.4 18.9 17.4 15.6 15.1 11.2 10.9 8.9 11.9 2.0 3.6
N=1000 42.3 29.9 40.0 29.7 23.5 27.6 16.3 15.7 17.4 15.8 8.5 12.4 15.5 15.9 0.9 1.6
N=2645 59.3 47.0 48.7 40.4 37.1 41.7 37.4 40.2 31.7 33.0 29.3 33.9 25.3 30.2 25.0 9.7 3.0 0.4 -

男　性 N=396 55.6 45.7 40.9 36.9 26.3 27.0 23.2 24.2 25.8 26.5 30.8 22.2 19.2 16.7 16.9 17.9 13.4 11.6 8.6 9.8 2.5 2.5
女　性 N=478 54.2 51.0 35.1 35.4 26.2 24.1 27.0 25.1 23.6 22.2 13.2 17.8 19.5 18.2 15.1 13.2 9.8 10.9 9.0 13.8 1.7 3.8
20～29歳 N=45 51.1 51.1 44.4 40.0 24.4 26.7 37.8 26.7 20.0 28.9 17.8 17.8 31.1 24.4 15.6 20.0 13.3 15.6 4.4 11.1 8.9 0.0
30～39歳 N=108 57.4 54.6 31.5 38.9 22.2 27.8 26.9 25.9 27.8 27.8 15.7 22.2 15.7 19.4 13.0 12.0 9.3 12.0 8.3 14.8 0.9 0.9
40～49歳 N=169 53.8 50.3 39.1 35.5 27.2 26.6 24.3 29.0 30.2 26.0 20.7 20.7 19.5 19.5 15.4 16.0 12.4 10.7 14.2 8.3 1.8 3.6
50～59歳 N=191 55.0 52.9 42.4 38.7 28.3 25.7 27.7 25.7 28.3 27.2 20.9 19.9 19.9 19.9 17.3 15.2 11.5 13.6 9.4 8.9 2.1 2.1
60～69歳 N=205 57.1 46.8 41.0 38.5 31.2 26.8 26.8 24.9 22.0 25.9 25.4 21.0 21.5 13.2 19.5 17.6 11.7 10.2 7.3 8.3 2.4 3.9
70歳以上 N=162 50.6 38.3 29.0 25.9 19.1 19.1 16.7 17.3 16.0 11.7 21.0 15.4 14.2 14.8 11.7 12.3 10.5 8.0 6.2 22.2 0.6 6.8
20～29歳 N=18 50.0 50.0 50.0 44.4 22.2 27.8 27.8 27.8 22.2 27.8 22.2 16.7 33.3 22.2 16.7 22.2 11.1 11.1 0.0 5.6 11.1 0.0
30～39歳 N=41 48.8 43.9 19.5 29.3 19.5 24.4 19.5 19.5 22.0 22.0 24.4 22.0 9.8 17.1 9.8 12.2 12.2 9.8 12.2 17.1 2.4 0.0
40～49歳 N=78 56.4 50.0 44.9 35.9 24.4 24.4 24.4 24.4 35.9 32.1 29.5 23.1 20.5 17.9 17.9 17.9 15.4 11.5 15.4 9.0 1.3 2.6
50～59歳 N=80 47.5 42.5 41.3 38.8 26.3 23.8 22.5 28.8 22.5 26.3 30.0 23.8 16.3 20.0 16.3 15.0 13.8 10.0 10.0 8.8 2.5 1.3
60～69歳 N=107 57.9 43.9 44.9 40.2 29.0 29.9 24.3 24.3 23.4 29.0 34.6 23.4 22.4 13.1 19.6 21.5 12.1 11.2 6.5 6.5 2.8 3.7
70歳以上 N=72 65.3 47.2 40.3 33.3 29.2 30.6 22.2 20.8 25.0 19.4 33.3 19.4 18.1 15.3 16.7 18.1 13.9 15.3 2.8 13.9 1.4 4.2
20～29歳 N=27 51.9 51.9 40.7 37.0 25.9 25.9 44.4 25.9 18.5 29.6 14.8 18.5 29.6 25.9 14.8 18.5 14.8 18.5 7.4 14.8 7.4 0.0
30～39歳 N=66 63.6 62.1 39.4 45.5 24.2 30.3 31.8 30.3 31.8 31.8 10.6 22.7 19.7 21.2 15.2 12.1 7.6 13.6 6.1 13.6 0.0 0.0
40～49歳 N=88 53.4 52.3 34.1 36.4 29.5 29.5 25.0 34.1 26.1 21.6 13.6 19.3 19.3 21.6 13.6 14.8 10.2 10.2 12.5 8.0 2.3 3.4
50～59歳 N=110 60.0 60.0 42.7 39.1 30.0 27.3 31.8 23.6 32.7 28.2 13.6 17.3 22.7 19.1 18.2 15.5 10.0 16.4 9.1 9.1 1.8 2.7
60～69歳 N=97 56.7 50.5 37.1 37.1 34.0 23.7 28.9 24.7 20.6 22.7 15.5 18.6 20.6 13.4 19.6 13.4 11.3 9.3 8.2 10.3 2.1 4.1
70歳以上 N=90 38.9 31.1 20.0 20.0 11.1 10.0 12.2 14.4 8.9 5.6 11.1 12.2 11.1 14.4 7.8 7.8 7.8 2.2 8.9 28.9 0.0 8.9
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図3-24 女性が増える方がよいと思う職業や役職 
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１３ 女性の意見の政治や行政への反映 

問13 あなたは、女性の意見が政治や行政にどの程度反映されていると思いますか。次の１

～４の中から選んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・女性の意見が政治や行政にどの程度反映されているか聞いたところ、「十分反映されている」

が2.9％、「ある程度反映されている」が35.9％、「あまり反映されていない」が45.5％、

「ほとんど反映されていない」が12.1％となっており、『十分反映されていない』とする人の

割合が93.5％（「ある程度反映されている」、「あまり反映されていない」「ほとんど反映さ

れていない」）となっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「十分反映されている」が0.2ポイント減少し、『十分反映さ

れていない』が1.2ポイント減少している。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「十分反映されている」が女性に比べて1.7ポイント多く、『十分反

映されていない』が女性に比べて3.9ポイント少ない。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、年齢が低いほど「十分反映されている」が多い傾向にあり、20歳代、30歳代

では約7％であるが、50歳代、60歳代では2％前後となっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の20歳代では「十分反映されている」が11.1％、同じく30歳代では

12.2％と他の年代よりも多くなっている。 

・女性は、全ての年代で『十分反映されていない』とする人の割合が９割を超えており、50歳代

では98.2％となっている。 

・男性の30歳代では『十分反映されていない』が82.9％に対して、女性の30歳代は95.5％と12.6

ポイントの差がある。 
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図3-25 女性の意見の政治や行政への反映 

十分反映されている ある程度反映されている あまり反映されていない ほとんど反映されていない 無回答

十分反映されていない
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１４ 女性の意見が政治や行政に十分反映されていない理由 

問14 問13で２～４と答えた方にお聞きします。 

 十分反映されていない理由について考えられるものを次の１～８の中から選んでくだ

さい。（✔は３つ以内） 

 

【全体】 

・問13で『十分反映されていない』と答えた方に、十分反映されていない理由について聞いたと

ころ、「男性の認識、理解が足りない」が43.2％と最も多く、「社会の仕組みが女性に不利で

ある」が36.6％、次いで「女性議員が少ない」が35.6％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「男性の認識、理解が足りない」が4.0ポイント、「女性議員

が少ない」が10.5ポイント、「行政機関の上層部に女性が少ない」が8.6ポイント増加し、

「社会の仕組みが女性に不利である」が3.8ポイント減少している。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「女性の能力に対する偏見がある」が32.3％と男性に比べて9.8ポイ

ント多い。一方、男性は「女性自身の意欲や責任感が乏しい」が女性に比べて7.7ポイント多

い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、年齢が低いほど「女性議員が少ない」が多く、20歳代は47.6％となっている。 

・また、「女性の能力に対する偏見がある」は20歳代が42.9％と他の年代に比べて際立って多い。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「社会の仕組みが女性に不利である」は女性が男性に比べて20歳代では

11.0ポイント、30歳代では20.7ポイント多い。 

・また、「女性の能力に対する偏見がある」は女性が男性に比べて50歳代では17.4ポイント、60

歳代では18.2ポイント多い。 
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N=838 43.2 36.6 35.6 35.2 28.2 22.0 19.9 1.7 4.2

N=947 39.2 40.4 25.1 26.6 25.6 16.8 22.1 2.1 8.2

男　性 N=364 43.1 34.9 39.0 35.4 22.5 21.4 23.9 1.9 3.3

女　性 N=458 43.0 37.8 33.6 35.6 32.3 23.1 16.2 1.3 5.0

20～29歳 N=42 45.2 38.1 47.6 38.1 42.9 19.0 7.1 2.4 0.0

30～39歳 N=97 56.7 34.0 42.3 39.2 25.8 17.5 11.3 2.1 0.0

40～49歳 N=156 39.7 40.4 37.8 41.7 23.7 16.7 18.6 2.6 2.6

50～59歳 N=184 43.5 34.8 33.2 37.5 28.8 23.9 17.9 0.5 4.9

60～69歳 N=194 44.8 35.6 35.6 31.4 30.9 27.8 25.3 2.1 3.6

70歳以上 N=153 35.3 36.6 30.1 28.1 24.2 22.9 25.5 0.7 9.8
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40～49歳 N=71 36.6 38.0 43.7 40.8 23.9 14.1 19.7 2.8 0.0

50～59歳 N=75 40.0 36.0 30.7 36.0 18.7 20.0 24.0 0.0 6.7

60～69歳 N=99 47.5 35.4 37.4 27.3 22.2 28.3 28.3 3.0 4.0
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40～49歳 N=83 42.2 43.4 33.7 43.4 24.1 19.3 16.9 2.4 4.8

50～59歳 N=108 45.4 34.3 35.2 38.9 36.1 26.9 13.0 0.9 3.7

60～69歳 N=94 41.5 35.1 34.0 36.2 40.4 27.7 21.3 1.1 3.2
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図3-26 女性の意見が政治や行政に十分反映されていない理由 
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１５ 女性のリーダーが増えた社会・組織等の姿 

問15 あなたは、政治・経済・地域などの各分野で、女性の参加が進み、女性のリーダーが

増えるとどのような影響があると思いますか。次の１～１４の中から選んでください。 

（あてはまるものすべてに✔） 

 

【全体】 

・政治・経済・地域で女性のリーダーが増えるとどのような影響があると思うか聞いたところ、

「男女問わず優秀な人材が活躍できるようになる」が63.4％と最も多く、次いで「女性の声が

反映されやすくなる」が58.1％、「多様な視点が加わることにより、新たな価値や商品・サー

ビスが創造される」が55.5％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「国際社会から好印象を得ることができる」が9.2ポイント、

「女性の声が反映されやすくなる」が5.9ポイント、「男性の家事・育児などへの参加が増え

る」が3.9ポイント増加している。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「人材・労働力の確保につながり、社会全体に活力を与えることがで

きる」が女性に比べて7.7ポイント多い。一方、女性は「男女問わず仕事と家庭の両方を優先

しやすい社会になる」が男性に比べて7.7ポイント多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代では「男女問わず優秀な人材が活躍できるようになる」が71.1％と他

の年代より多くなっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「男女問わず仕事と家庭の両方を優先しやすい社会になる」は50歳代で

は女性が男性に比べて20.5ポイント多い。「男性の家事・育児などへの参加が増える」は30歳

代では女性が男性に比べて17.7ポイント多くなっている。 

 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、「多様な視点が加わることにより、新たな価値や商品・サービスが創造

される」は、製造業、情報通信業、卸売・小売業、金融・保険業で６割を超えている。 
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N=896 63.4 58.1 55.5 44.1 35.8 33.1 24.9 20.3 13.8 4.4 3.9 2.0 5.8 1.3 2.7

N=1000 60.3 52.2 52.6 40.5 31.9 34.0 24.5 11.1 15.3 5.5 5.2 2.3 6.7 1.5 1.9

男　性 N=396 65.9 58.3 58.3 40.2 35.4 37.6 23.5 22.5 12.6 4.5 4.0 2.0 4.3 1.8 2.8

女　性 N=478 61.5 58.6 53.8 47.9 37.2 29.9 27.0 18.6 15.1 4.4 4.0 2.1 7.1 1.0 1.9

20～29歳 N=45 71.1 60.0 64.4 64.4 40.0 28.9 31.1 22.2 17.8 4.4 4.4 0.0 2.2 0.0 0.0

30～39歳 N=108 54.6 63.0 58.3 50.9 39.8 26.9 29.6 23.1 16.7 2.8 5.6 2.8 6.5 1.9 0.9

40～49歳 N=169 63.9 56.2 62.1 43.8 33.7 33.1 24.3 17.8 14.8 4.7 3.6 1.2 6.5 2.4 2.4

50～59歳 N=191 66.0 61.8 57.1 43.5 35.1 32.5 23.0 23.0 11.0 4.2 4.2 2.6 2.6 1.0 1.0

60～69歳 N=205 67.8 59.0 53.7 42.4 38.0 36.6 27.3 19.5 9.8 4.4 3.9 2.4 5.9 1.0 2.0

70歳以上 N=162 58.0 51.2 45.7 38.3 34.0 37.0 21.6 17.9 18.5 5.6 3.1 1.9 9.3 1.2 6.8

20～29歳 N=18 66.7 61.1 61.1 55.6 44.4 22.2 27.8 16.7 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=41 53.7 56.1 56.1 43.9 29.3 29.3 31.7 26.8 17.1 2.4 2.4 7.3 9.8 0.0 0.0

40～49歳 N=78 66.7 52.6 62.8 39.7 34.6 33.3 20.5 20.5 12.8 5.1 2.6 1.3 6.4 2.6 2.6

50～59歳 N=80 57.5 63.8 55.0 31.3 31.3 31.3 18.8 20.0 12.5 6.3 7.5 1.3 3.8 2.5 1.3

60～69歳 N=107 71.0 61.7 56.1 37.4 35.5 42.1 25.2 20.6 9.3 4.7 4.7 2.8 4.7 1.9 1.9

70歳以上 N=72 73.6 54.2 61.1 48.6 41.7 51.4 23.6 29.2 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 1.4 8.3

20～29歳 N=27 74.1 59.3 66.7 70.4 37.0 33.3 33.3 25.9 14.8 7.4 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0

30～39歳 N=66 56.1 68.2 60.6 56.1 47.0 25.8 28.8 21.2 16.7 3.0 7.6 0.0 4.5 3.0 0.0

40～49歳 N=88 61.4 61.4 62.5 48.9 34.1 33.0 28.4 15.9 17.0 4.5 4.5 1.1 6.8 2.3 1.1

50～59歳 N=110 71.8 60.9 58.2 51.8 38.2 32.7 26.4 25.5 10.0 2.7 1.8 3.6 1.8 0.0 0.9

60～69歳 N=97 64.9 55.7 51.5 47.4 41.2 29.9 29.9 18.6 10.3 4.1 3.1 2.1 7.2 0.0 2.1

70歳以上 N=90 45.6 48.9 33.3 30.0 27.8 25.6 20.0 8.9 23.3 6.7 5.6 3.3 16.7 1.1 5.6

農林漁業 N=3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

建設業 N=40 57.5 35.0 42.5 32.5 20.0 30.0 20.0 22.5 2.5 2.5 5.0 5.0 10.0 2.5 2.5

製造業 N=139 66.2 59.0 61.2 42.4 35.3 30.9 18.7 20.9 12.2 5.0 2.9 0.7 5.0 2.9 1.4

情報通信業 N=10 80.0 90.0 80.0 70.0 70.0 40.0 50.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

運輸業 N=22 63.6 54.5 59.1 68.2 36.4 36.4 27.3 27.3 18.2 13.6 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0

卸売・小売業 N=39 76.9 74.4 66.7 43.6 38.5 33.3 28.2 17.9 10.3 7.7 2.6 0.0 2.6 2.6 0.0

金融・保険業 N=16 68.8 75.0 68.8 56.3 43.8 37.5 25.0 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

医療・福祉業 N=84 61.9 59.5 59.5 52.4 40.5 32.1 36.9 22.6 13.1 3.6 3.6 1.2 2.4 2.4 1.2

サービス業 N=57 61.4 54.4 52.6 40.4 40.4 36.8 17.5 21.1 8.8 1.8 1.8 1.8 8.8 0.0 1.8

公務 N=55 58.2 63.6 52.7 52.7 41.8 34.5 30.9 21.8 10.9 1.8 1.8 3.6 1.8 1.8 1.8

その他 N=40 60.0 67.5 52.5 37.5 32.5 25.0 22.5 15.0 10.0 0.0 2.5 2.5 10.0 0.0 2.5
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図3-27 女性のリーダーが増えた社会・組織等の姿 
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１６ 女性リーダーを増やすときの障害 

問16 あなたは、政治・経済・地域などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害とな

るものは何だと思いますか。次の１～１１の中から選んでください。（あてはまるもの

すべてに✔） 

 

【全体】 

・女性のリーダーを増やす障害となるものは何だと思うか聞いたところ、「保育・介護・家事な

どにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと」が51.1％と最も多く、次いで「保育・介

護の支援などの公的サービスが十分ではないこと」が41.7％、「上司・同僚・部下となる男性

や顧客が女性リーダーを希望しないこと」が38.5％などとなっている。 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「女性自身がリーダーになることを希望しないこと」が11.3ポ

イント、「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと」が8.2ポ

イント増加している。 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「女性自身がリーダーになることを希望しないこと」が女性に比べて

7.0ポイント多い。 

・一方、女性は「上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこと」が15.7

ポイント、「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと」が12.0

ポイントそれぞれ男性に比べて多くなっている。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「保育・介護の支援などの公的サービスが十分ではないこと」は30歳代では

37.0％で最も少なく、60歳代では46.3％で最も多くなっている。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこ

と」は女性の50歳代では52.7％に対して男性の50歳代は25.0％と女性が27.7ポイント多い。同

様に60歳代では女性が24.0ポイント多くなっている。 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、情報通信業では「長時間労働の改善が十分ではないこと」が60.0％と他

の分野よりも多い。 
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N=896 51.1 41.7 38.5 34.7 32.0 29.5 23.4 18.1 0.9 2.8 8.0 2.5

N=1000 42.9 41.1 34.7 23.4 35.2 30.5 24.8 0.7 3.6 10.6 1.9

男　性 N=396 44.7 40.2 30.1 38.6 31.6 31.3 23.5 18.7 1.5 3.5 5.8 2.3

女　性 N=478 56.7 43.7 45.8 31.6 33.5 27.8 23.4 17.8 0.4 2.3 9.8 1.9

20～29歳 N=45 53.3 44.4 35.6 28.9 33.3 24.4 13.3 22.2 2.2 0.0 8.9 2.2

30～39歳 N=108 55.6 37.0 38.0 37.0 35.2 23.1 19.4 12.0 0.0 3.7 10.2 0.9

40～49歳 N=169 46.2 40.8 40.8 33.1 31.4 24.3 21.3 18.3 0.6 1.8 7.7 2.4

50～59歳 N=191 55.0 43.5 41.4 39.8 33.5 29.3 22.0 15.2 1.0 1.6 7.3 1.0

60～69歳 N=205 52.2 46.3 43.9 34.6 36.1 33.2 23.4 19.0 2.0 2.9 4.9 2.0

70歳以上 N=162 46.9 38.3 27.8 30.9 25.3 35.2 32.1 22.8 0.0 5.6 11.1 4.9

20～29歳 N=18 44.4 44.4 44.4 22.2 33.3 11.1 16.7 16.7 5.6 0.0 11.1 0.0

30～39歳 N=41 48.8 34.1 26.8 41.5 26.8 31.7 14.6 7.3 0.0 4.9 9.8 0.0

40～49歳 N=78 41.0 37.2 35.9 39.7 28.2 30.8 21.8 17.9 0.0 2.6 7.7 2.6

50～59歳 N=80 43.8 41.3 25.0 37.5 32.5 32.5 20.0 13.8 1.3 3.8 6.3 1.3

60～69歳 N=107 46.7 43.0 32.7 39.3 36.4 27.1 23.4 16.8 3.7 3.7 3.7 1.9

70歳以上 N=72 44.4 40.3 23.6 40.3 29.2 41.7 36.1 34.7 0.0 4.2 2.8 5.6

20～29歳 N=27 59.3 44.4 29.6 33.3 33.3 33.3 11.1 25.9 0.0 0.0 7.4 3.7

30～39歳 N=66 60.6 39.4 45.5 34.8 40.9 18.2 22.7 15.2 0.0 3.0 10.6 0.0

40～49歳 N=88 52.3 45.5 45.5 26.1 35.2 19.3 21.6 19.3 1.1 1.1 8.0 1.1

50～59歳 N=110 62.7 45.5 52.7 41.8 34.5 27.3 23.6 16.4 0.9 0.0 8.2 0.9

60～69歳 N=97 57.7 49.5 56.7 29.9 36.1 39.2 23.7 21.6 0.0 2.1 6.2 2.1

70歳以上 N=90 48.9 36.7 31.1 23.3 22.2 30.0 28.9 13.3 0.0 6.7 17.8 4.4

農林漁業 N=3 0.0 33.3 66.7 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 N=40 42.5 32.5 22.5 32.5 25.0 40.0 12.5 10.0 2.5 0.0 10.0 5.0

製造業 N=139 48.2 36.7 36.0 38.8 28.1 30.9 16.5 13.7 1.4 2.9 6.5 0.7

情報通信業 N=10 60.0 70.0 30.0 40.0 60.0 20.0 60.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

運輸業 N=22 45.5 40.9 40.9 40.9 36.4 45.5 9.1 18.2 0.0 0.0 4.5 4.5

卸売・小売業 N=39 51.3 53.8 38.5 41.0 35.9 23.1 25.6 17.9 0.0 0.0 7.7 0.0

金融・保険業 N=16 68.8 43.8 43.8 56.3 37.5 18.8 37.5 25.0 6.3 0.0 0.0 0.0

医療・福祉業 N=84 63.1 41.7 47.6 26.2 36.9 19.0 19.0 20.2 1.2 0.0 7.1 1.2

サービス業 N=57 50.9 45.6 33.3 35.1 43.9 15.8 29.8 17.5 0.0 1.8 12.3 1.8

公務 N=55 52.7 43.6 27.3 52.7 41.8 27.3 27.3 18.2 1.8 3.6 5.5 1.8

その他 N=40 45.0 47.5 30.0 35.0 27.5 27.5 17.5 5.0 0.0 5.0 10.0 0.0
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図3-28 女性リーダーを増やすときの障害 
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Ⅴ 仕事と生活の調和 

１７ 「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度 

問17 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・

趣味・付き合い等）の優先度について、（１）あなたの希望に最も近いもの、（２）あ

なたの現実（現状）に最も近いものを、次の１～８の中から選んでください。（✔はそ

れぞれ１つ） 

 

（１）希望に最も近いもの 

【全体】 

・生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付

き合い等）の優先度について、希望に最も近いものを聞いたところ、「「仕事」と「家庭生

活」をともに優先」が28.2％と最も多く、次いで「「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の

生活」をともに優先」が18.3％、「「家庭生活」を優先」が15.7％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「「家庭生活」を優先」が3.4ポイント増加し、「「仕事」と

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先」が2.4ポイント減少している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、富山県は「「家庭生活」を優先」が15.7％と、全国調査の28.4％

を12.7ポイント下回っている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先」が

男性に比べて5.9ポイント多く、「「家庭生活」を優先」は4.4ポイントの多い。 

・男性は「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」が女性に比べて4.7ポイント多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「「家庭生活」を優先」が30歳代では27.8％、40歳代では21.9％と２割を超

えている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の20歳代および40歳代は「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」

が40％代と他の年代よりも多い。 

・男性の30歳代は「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」が19.5％と他の年代に比べて少なく

なっている。 
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N=896 28.2 18.3 15.7 7.3 4.8 4.0 3.3 4.6 13.7

N=1000 27.6 20.7 12.3 5.5 3.9 5.7 2.9 9.1 12.3

N=2645 28.7 13.1 28.4 10.1 3.3 9.9 4.7 1.9 -

男　性 N=396 30.6 15.2 13.6 6.6 6.1 7.3 3.8 2.3 14.6

女　性 N=478 25.9 21.1 18.0 8.2 3.6 1.3 3.1 6.3 12.6

20～29歳 N=45 31.1 17.8 11.1 4.4 8.9 2.2 11.1 2.2 11.1

30～39歳 N=108 22.2 22.2 27.8 7.4 2.8 3.7 3.7 3.7 6.5

40～49歳 N=169 32.5 19.5 21.9 4.7 3.6 3.0 3.6 4.7 6.5

50～59歳 N=191 34.6 20.9 16.2 6.3 5.2 4.2 2.6 2.1 7.9

60～69歳 N=205 27.3 19.0 11.7 8.8 4.4 3.9 2.9 3.9 18.0

70歳以上 N=162 19.8 10.5 8.6 10.5 5.6 5.6 2.5 9.3 27.8

20～29歳 N=18 44.4 16.7 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 5.6 11.1

30～39歳 N=41 19.5 22.0 26.8 7.3 2.4 7.3 4.9 0.0 9.8

40～49歳 N=78 43.6 17.9 12.8 3.8 2.6 5.1 5.1 1.3 7.7

50～59歳 N=80 33.8 15.0 16.3 7.5 7.5 10.0 1.3 0.0 8.8

60～69歳 N=107 28.0 15.0 12.1 6.5 7.5 4.7 3.7 2.8 19.6

70歳以上 N=72 19.4 8.3 8.3 8.3 8.3 11.1 5.6 5.6 25.0

20～29歳 N=27 22.2 18.5 14.8 3.7 11.1 0.0 18.5 0.0 11.1

30～39歳 N=66 24.2 22.7 28.8 7.6 3.0 1.5 3.0 6.1 3.0

40～49歳 N=88 23.9 21.6 29.5 5.7 4.5 1.1 2.3 6.8 4.5

50～59歳 N=110 34.5 25.5 16.4 5.5 3.6 0.0 3.6 3.6 7.3

60～69歳 N=97 25.8 23.7 11.3 11.3 1.0 3.1 2.1 5.2 16.5

70歳以上 N=90 20.0 12.2 8.9 12.2 3.3 1.1 0.0 12.2 30.0
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性

前回調査（H27）

全　体
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(%)

 
図3-29 「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度(希望に最も近いもの) 
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（２）現実（現状）に最も近いもの 

【全体】 

・生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付

き合い等）の優先度について、現実に最も近いものを聞いたところ、「「仕事」を優先」が

24.0％と最も多く、次いで「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」が21.8％、「「家庭生

活」を優先」が18.0％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「「仕事」を優先」が6.8ポイント減少し、「「家庭生活」を

優先」が4.8ポイント、「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」が4.2ポイント増加している。 

 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、全国調査は「「家庭生活」を優先」が30.3％であり、富山県を

12.3ポイント上回っている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「「仕事」を優先」が33.1％と、女性に比べて17.0ポイント多い。 

・一方、女性は「「家庭生活」を優先」が26.2％と、男性に比べて18.1ポイント多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代では「「仕事」を優先」が37.8％と他の年代よりも多い。30歳代では

「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」が28.7％と「「仕事」を優先」や「「家庭生活」を

優先」を上回る。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「「仕事」を優先」は30歳代、40歳代では男性が女性に比べてそれぞれ

23.0ポイント多くなっている。一方、「「家庭生活」を優先」は女性が男性に比べて40歳代で

は26.7ポイント、60歳代では25.9ポイント、30歳代では24.5ポイント多くなっている。 
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N=896 24.0 21.8 18.0 4.9 4.7 4.5 2.5 6.6 13.2

N=1000 30.8 17.6 13.2 3.8 5.5 3.9 1.7 11.8 11.7

N=2645 25.9 21.0 30.3 8.1 5.1 3.1 4.5 1.9 -

男　性 N=396 33.1 21.5 8.1 4.3 5.6 7.1 3.5 5.1 11.9

女　性 N=478 16.1 22.2 26.2 5.6 4.2 2.5 1.7 7.7 13.8

20～29歳 N=45 37.8 11.1 6.7 2.2 2.2 11.1 13.3 2.2 13.3

30～39歳 N=108 22.2 28.7 22.2 1.9 5.6 1.9 1.9 8.3 7.4

40～49歳 N=169 30.2 24.9 18.9 3.6 5.3 3.0 1.2 7.7 5.3

50～59歳 N=191 30.4 27.2 14.1 2.6 5.8 4.7 1.0 5.8 8.4

60～69歳 N=205 20.0 18.5 23.9 6.8 5.4 4.4 1.5 4.4 15.1

70歳以上 N=162 11.7 14.2 14.2 9.9 2.5 6.2 4.3 9.3 27.8

20～29歳 N=18 44.4 16.7 0.0 0.0 5.6 5.6 11.1 5.6 11.1

30～39歳 N=41 36.6 22.0 7.3 0.0 9.8 2.4 4.9 4.9 12.2

40～49歳 N=78 42.3 26.9 5.1 1.3 6.4 5.1 2.6 5.1 5.1

50～59歳 N=80 38.8 25.0 5.0 2.5 7.5 7.5 0.0 3.8 10.0

60～69歳 N=107 29.9 20.6 11.2 8.4 4.7 6.5 1.9 4.7 12.1

70歳以上 N=72 16.7 13.9 12.5 6.9 1.4 12.5 8.3 6.9 20.8

20～29歳 N=27 33.3 7.4 11.1 3.7 0.0 14.8 14.8 0.0 14.8

30～39歳 N=66 13.6 33.3 31.8 3.0 3.0 1.5 0.0 10.6 3.0

40～49歳 N=88 19.3 23.9 31.8 5.7 4.5 1.1 0.0 9.1 4.5

50～59歳 N=110 23.6 29.1 20.9 2.7 4.5 2.7 1.8 7.3 7.3

60～69歳 N=97 9.3 16.5 37.1 5.2 6.2 2.1 1.0 4.1 18.6

70歳以上 N=90 7.8 14.4 15.6 12.2 3.3 1.1 1.1 11.1 33.3
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性
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図3-30 「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度(現実（現状）に最も近いもの) 
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（３）希望と現実との比較 

【全体】 

・『希望』と『現実』を比較すると、「「仕事」を優先」は、『希望』での4.0％に対して『現

実』では24.0％と20.0ポイントの差がある。 

・一方、「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」は、『希望』での28.2％に対して、『現実』

では21.8％と6.4ポイントの差がある。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、前回調査において「「仕事」を優先」の『希望』と『現実』の

差は25.1ポイントだったのに対して、今回の調査では20.0ポイントと5.1ポイント差が小さく

なっている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「「仕事」を優先」と回答した人の割合で、『希望』と『現実』の差

が最も大きく、『現実』の方が25.8ポイント大きい。 

・一方、女性は「「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先」と回答した人

の割合で、『希望』と『現実』の差が最も大きく、『希望』の方が16.9ポイント大きくなって

いる。「「仕事」を優先」と回答した人の割合では、『現実』の方が14.8ポイント多くなって

いる。 
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図3-31 「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度(希望と現実との比較) 

 

「仕事」を優先
「家庭生活」を

優先

「地域・個人の
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「地域・個人の生活」を

ともに優先

わからない 無回答
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１８ 男性が家事、子育て、介護、地域活動に参加するために必要なこと 

問18 今後、男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加していくた

めには、どのようなことが必要だと思いますか。次の１～１１の中から選んでくださ

い。（あてはまるものすべてに✔） 

 

【全体】 

・男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に参加していくために必要なことについて

聞いたところ、「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること」が61.2％と最も多

く、次いで「男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと」が

58.6％、「男性による家事・育児などについて、職場における上司や周囲の理解を進めるこ

と」が50.9％などとなっている。 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担等についての当事者

の考え方を尊重すること」が9.3ポイント、「男性が家事などに参加することに対する男性自

身の抵抗感をなくすこと」が5.5ポイント増加している。 

【全国調査との比較】 

・全国調査と比較してみると、富山県は「男性が家事などに参加することに対する女性の抵抗感

をなくすこと」が10.5ポイント、「男性による家事・育児などについて、職場における上司や

周囲の理解を進めること」が7.6ポイントそれぞれ全国調査を下回っている。 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担等についての当事者の考え

方を尊重すること」が15.0ポイント、「男性による家事・育児などについて、職場における上

司や周囲の理解を進めること」が10.1ポイントそれぞれ男性に比べて多くなっている。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代では「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること」が

80.0％、30歳代では73.1％と他の年代より多くなっている。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の20歳代では「男性による家事・育児などについて、職場における

上司や周囲の理解を進めること」が男性の20歳代に比べて22.2ポイント多い。また、「年配者

やまわりの人が、夫婦の役割分担等についての当事者の考え方を尊重すること」は、女性の50

歳代では男性の50歳代に比べて20.5ポイント多くなっており、他の年代よりも差が大きい。 
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N=896 61.2 58.6 50.9 41.4 40.0 35.0 25.4 24.3 20.0 3.2 2.0 2.8

N=1000 58.0 53.1 32.1 44.5 42.1 29.0 20.2 18.2 4.4 1.6 3.1

N=2645 59.1 56.0 58.5 40.5 46.9 33.8 25.3 27.9 30.5 4.3 0.9 -

男　性 N=396 61.1 54.0 45.5 33.3 37.1 35.4 23.7 21.2 20.5 4.3 2.5 1.8

女　性 N=478 61.9 63.0 55.6 48.3 42.9 35.8 26.8 27.2 20.3 2.1 1.5 2.7

20～29歳 N=45 80.0 75.6 68.9 53.3 31.1 44.4 35.6 31.1 31.1 0.0 0.0 2.2

30～39歳 N=108 73.1 57.4 61.1 45.4 40.7 39.8 28.7 27.8 23.1 2.8 0.9 1.9

40～49歳 N=169 52.7 50.9 53.8 40.2 46.7 39.6 22.5 21.3 21.9 3.6 3.6 1.8

50～59歳 N=191 50.8 59.7 51.3 43.5 46.1 39.8 21.5 21.5 23.6 3.7 2.1 2.1

60～69歳 N=205 65.4 58.5 46.8 37.6 36.6 30.7 30.2 29.3 16.6 2.4 2.0 1.5

70歳以上 N=162 64.8 63.0 40.7 39.5 33.3 25.9 22.2 21.0 14.8 4.3 1.2 5.6

20～29歳 N=18 77.8 83.3 55.6 50.0 38.9 50.0 50.0 38.9 27.8 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=41 63.4 48.8 53.7 34.1 43.9 39.0 22.0 26.8 22.0 7.3 0.0 2.4

40～49歳 N=78 51.3 48.7 47.4 33.3 42.3 35.9 19.2 21.8 21.8 3.8 5.1 0.0

50～59歳 N=80 51.3 51.3 43.8 31.3 37.5 40.0 17.5 20.0 26.3 3.8 3.8 1.3

60～69歳 N=107 65.4 49.5 43.9 29.0 31.8 30.8 30.8 19.6 18.7 4.7 2.8 2.8

70歳以上 N=72 70.8 65.3 40.3 37.5 34.7 30.6 19.4 16.7 12.5 4.2 0.0 2.8

20～29歳 N=27 81.5 70.4 77.8 55.6 25.9 40.7 25.9 25.9 33.3 0.0 0.0 3.7

30～39歳 N=66 80.3 63.6 66.7 53.0 39.4 40.9 33.3 28.8 24.2 0.0 1.5 0.0

40～49歳 N=88 54.5 53.4 60.2 46.6 51.1 44.3 26.1 21.6 21.6 2.3 2.3 2.3

50～59歳 N=110 50.0 65.5 57.3 51.8 51.8 40.0 23.6 22.7 21.8 3.6 0.9 2.7

60～69歳 N=97 66.0 68.0 49.5 47.4 42.3 30.9 28.9 39.2 14.4 0.0 1.0 0.0

70歳以上 N=90 60.0 61.1 41.1 41.1 32.2 22.2 24.4 24.4 16.7 4.4 2.2 7.8
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図3-32 男性が家事、子育て、介護、地域活動に参加するために必要なこと 
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１９ 男性が家事・育児を行うことについてのイメージ 

問19 あなたは、男性が家事・育児を行うことについて、どのようなイメージをお持ちです

か。次の１～１２の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔） 

 

【全体】 

・男性が家事や育児を行うことのイメージについて聞いたところ、「男性も家事・育児を行うこ

とは、当然である」が63.4％で最も多く、次いで「子どもにいい影響を与える」が59.4％、

「仕事と両立させることは、現実として難しい」が31.4％などとなっている。 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「男性も家事・育児を行うことは、当然である」が12.0ポイン

ト増加している。一方、「仕事と両立させることは、現実として難しい」は8.0ポイント減少

している。 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「子どもにいい影響を与える」が14.2ポイント、「男性も家事・育児

を行うことは、当然である」が11.0ポイントそれぞれ男性に比べて多くなっている。 

・一方、男性は「家事・育児は女性の方が向いている」が8.9ポイント、「仕事と両立させるこ

とは、現実として難しい」が8.5ポイントそれぞれ女性に比べて多くなっている。 

・「妻が家事・育児をしていないと誤解される」は、女性が男性に比べて7.3ポイント多くなっ

ている。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代、30歳代では「男性も家事・育児を行うことは、当然である」は７割

を超え、他の年代よりも多くなっている。一方、20歳代では「妻が家事・育児をしていないと

誤解される」が13.3％と、他の年代よりも多くなっている。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「仕事と両立させることは、現実として難しい」は男性の20歳代では

38.9％に対して女性の20歳代では18.5％と、男性が20.5ポイント多い。 

・また、「子どもにいい影響を与える」は40歳代では女性が男性に比べて20.0ポイント多くなっ

ている。 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、「男性も家事・育児を行うことは、当然である」は情報通信業、卸売・

小売業、医療・福祉業、公務で７割を超えている。また、運輸業で「仕事と両立させることは、

現実として難しい」が全体よりも27.7ポイント多く、他の分野よりも多い。 
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N=896 63.4 59.4 31.4 30.9 26.0 13.1 8.8 3.6 0.4 1.8 3.5 1.5 2.0

N=1000 51.4 55.5 39.4 31.2 23.4 16.7 9.3 2.7 0.5 1.8 3.9 1.1 2.6

男　性 N=396 57.6 52.3 36.1 27.0 24.7 17.9 4.8 3.0 0.8 2.3 3.8 1.5 1.5

女　性 N=478 68.6 66.5 27.6 34.3 27.4 9.0 12.1 3.8 0.2 1.3 3.1 1.3 1.5

20～29歳 N=45 71.1 66.7 26.7 33.3 28.9 8.9 13.3 6.7 0.0 0.0 2.2 0.0 2.2

30～39歳 N=108 73.1 67.6 28.7 36.1 24.1 8.3 8.3 1.9 0.0 0.9 3.7 2.8 0.9

40～49歳 N=169 62.1 53.3 34.9 29.6 24.3 11.8 8.9 3.0 0.0 3.0 0.0 1.8 1.2

50～59歳 N=191 67.0 59.7 30.4 29.8 31.4 8.9 7.9 2.6 0.5 2.1 3.1 1.0 1.0

60～69歳 N=205 64.4 60.5 28.3 27.8 23.4 14.6 8.3 3.9 0.5 1.0 3.9 1.0 1.5

70歳以上 N=162 51.2 58.6 35.8 33.3 25.9 21.6 9.3 4.3 1.2 2.5 6.8 1.2 3.7

20～29歳 N=18 77.8 66.7 38.9 27.8 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=41 63.4 61.0 39.0 39.0 29.3 14.6 2.4 2.4 0.0 2.4 7.3 2.4 0.0

40～49歳 N=78 65.4 43.6 35.9 23.1 24.4 15.4 5.1 1.3 0.0 3.8 0.0 1.3 0.0

50～59歳 N=80 58.8 50.0 36.3 26.3 30.0 13.8 3.8 3.8 1.3 2.5 0.0 1.3 1.3

60～69歳 N=107 57.9 55.1 29.9 21.5 16.8 19.6 1.9 2.8 0.9 1.9 7.5 1.9 2.8

70歳以上 N=72 38.9 51.4 43.1 33.3 29.2 26.4 9.7 2.8 1.4 1.4 5.6 1.4 2.8

20～29歳 N=27 66.7 66.7 18.5 37.0 33.3 7.4 14.8 3.7 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7

30～39歳 N=66 80.3 72.7 22.7 34.8 21.2 4.5 12.1 1.5 0.0 0.0 1.5 3.0 0.0

40～49歳 N=88 60.2 63.6 34.1 36.4 25.0 9.1 12.5 4.5 0.0 1.1 0.0 2.3 1.1

50～59歳 N=110 72.7 66.4 26.4 31.8 31.8 5.5 10.9 1.8 0.0 1.8 5.5 0.9 0.9

60～69歳 N=97 71.1 67.0 26.8 35.1 30.9 8.2 15.5 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上 N=90 61.1 64.4 30.0 33.3 23.3 17.8 8.9 5.6 1.1 3.3 7.8 1.1 4.4

農林漁業 N=3 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 N=40 47.5 45.0 35.0 20.0 17.5 7.5 7.5 7.5 0.0 5.0 5.0 2.5 0.0

製造業 N=139 66.2 51.8 29.5 24.5 19.4 12.2 5.0 2.2 0.0 3.6 1.4 2.2 1.4

情報通信業 N=10 90.0 80.0 40.0 50.0 20.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

運輸業 N=22 59.1 68.2 59.1 27.3 27.3 27.3 18.2 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5

卸売・小売業 N=39 74.4 59.0 38.5 33.3 23.1 7.7 7.7 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

金融・保険業 N=16 68.8 75.0 37.5 31.3 12.5 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0

医療・福祉業 N=84 70.2 67.9 23.8 34.5 34.5 14.3 10.7 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0

サービス業 N=57 68.4 57.9 28.1 24.6 21.1 10.5 7.0 3.5 0.0 0.0 8.8 1.8 0.0

公務 N=55 74.5 65.5 30.9 36.4 34.5 10.9 1.8 3.6 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0

その他 N=40 72.5 67.5 27.5 35.0 22.5 5.0 5.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0
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図3-33 男性が家事・育児を行うことについてのイメージ 
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２０ 「仕事と生活の調和が実現された社会」に近づくために必要な取組み 

問20 あなたは、「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が実現された社会」に

近づくためには、（１）企業や（２）行政において、どのような取組みが必要だと思い

ますか。次の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔） 

 

（１）企業による取組み 

【全体】 

・「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が実現された社会」に近づくために、企業

においてどのような取組みが必要だと思うか聞いたところ、「年次有給休暇を取得しやすい職

場づくり」が56.7％で最も多く、次いで「育児・介護休業を取りやすく、復帰しやすい仕組み

づくり」が56.6％、「育児・介護で仕事を休んでも不利にならない人事評価制度」が56.0％な

どとなっている。 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「企業のトップのリーダーシップや管理職の意識改革」が11.0

ポイント、「育児・介護で仕事を休んでも不利にならない人事評価制度」が10.0ポイント、

「フレックスタイムや在宅勤務、時間短縮勤務など柔軟な働き方の実現」が7.7ポイントそれ

ぞれ増加している。 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「育児・介護休業を取りやすく、復帰しやすい仕組みづくり」が9.0

ポイント、「年次有給休暇を取得しやすい職場づくり」が7.0ポイント、「育児・介護で仕事

を休んでも不利にならない人事評価制度」が6.8ポイント、それぞれ男性に比べて多くなって

いる。 

・一方、男性は「企業のトップのリーダーシップや管理職の意識改革」が女性に比べて7.6ポイ

ント多くなっている。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代、30歳代では「年次有給休暇を取得しやすい職場づくり」が７割を超

えている。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「育児・介護休業を取りやすく、復帰しやすい仕組みづくり」は女性の

20歳代では81.5％と８割を超えており男性の20歳代に比べて37.1ポイント多くなっている。 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、金融・保険業では「育児・介護休業を取りやすく、復帰しやすい仕組み

づくり」が93.8％と他の分野より多くなっている。また、情報通信業では「育児・介護で仕事

を休んでも不利にならない人事評価制度」が９割を超えている。 
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N=896 56.7 56.6 56.0 53.1 52.3 48.8 45.6 27.3 26.1 13.3 5.8 2.1 4.1

N=1000 51.6 56.0 46.0 48.4 41.3 41.1 43.0 26.4 27.2 10.3 2.4 4.1

男　性 N=396 53.0 52.3 53.0 54.8 56.8 47.7 45.2 25.0 26.3 14.1 6.3 2.8 3.8

女　性 N=478 60.0 61.3 59.8 52.7 49.2 50.0 46.9 29.7 26.6 13.2 5.6 1.7 3.3

20～29歳 N=45 71.1 66.7 71.1 66.7 46.7 51.1 60.0 33.3 22.2 13.3 8.9 0.0 0.0

30～39歳 N=108 70.4 63.0 69.4 63.9 58.3 63.0 45.4 37.0 14.8 15.7 7.4 2.8 1.9

40～49歳 N=169 52.1 56.2 49.7 57.4 52.1 55.0 41.4 24.3 18.9 10.7 5.3 0.6 2.4

50～59歳 N=191 59.2 56.5 57.6 57.6 53.9 52.4 44.0 23.0 29.8 13.1 6.8 2.1 3.1

60～69歳 N=205 56.6 57.1 52.2 48.3 54.6 45.4 46.3 29.3 26.3 17.1 4.4 4.4 4.4

70歳以上 N=162 46.3 51.2 54.9 40.1 46.3 32.7 48.8 25.9 38.3 11.1 5.6 1.2 7.4

20～29歳 N=18 61.1 44.4 72.2 66.7 38.9 44.4 61.1 33.3 27.8 22.2 16.7 0.0 0.0

30～39歳 N=41 70.7 61.0 61.0 65.9 65.9 58.5 41.5 31.7 14.6 24.4 9.8 2.4 2.4

40～49歳 N=78 43.6 52.6 47.4 60.3 56.4 53.8 38.5 23.1 16.7 10.3 3.8 1.3 1.3

50～59歳 N=80 55.0 47.5 51.3 56.3 53.8 41.3 41.3 20.0 30.0 12.5 5.0 2.5 6.3

60～69歳 N=107 53.3 55.1 44.9 48.6 59.8 47.7 45.8 22.4 27.1 14.0 5.6 6.5 4.7

70歳以上 N=72 48.6 50.0 63.9 47.2 55.6 43.1 54.2 30.6 37.5 12.5 6.9 0.0 4.2

20～29歳 N=27 77.8 81.5 70.4 66.7 51.9 55.6 59.3 33.3 18.5 7.4 3.7 0.0 0.0

30～39歳 N=66 71.2 65.2 75.8 63.6 54.5 66.7 48.5 40.9 15.2 10.6 6.1 3.0 0.0

40～49歳 N=88 60.2 61.4 53.4 55.7 48.9 56.8 45.5 26.1 21.6 11.4 6.8 0.0 2.3

50～59歳 N=110 61.8 62.7 61.8 59.1 54.5 60.0 45.5 24.5 30.0 13.6 8.2 1.8 0.9

60～69歳 N=97 59.8 59.8 60.8 48.5 48.5 43.3 47.4 37.1 25.8 20.6 3.1 2.1 4.1

70歳以上 N=90 44.4 52.2 47.8 34.4 38.9 24.4 44.4 22.2 38.9 10.0 4.4 2.2 10.0

農林漁業 N=3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

建設業 N=40 40.0 45.0 40.0 47.5 65.0 45.0 40.0 22.5 25.0 15.0 5.0 5.0 2.5
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図3-34 「仕事と生活の調和が実現された社会」に近づくために必要な取組み(企業) 
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（２）行政による取組み 

 

【全体】 

・行政においてどのような取組みが必要だと思うか聞いたところ、「育児や介護の施設・サービ

スの充実」が47.3％と最も多く、次いで「雇用確保など女性、高齢者等の多様な働き方に対す

る支援」が42.1％、「就職支援や職場定着支援など若年者の安定就労・自立した生活の推進」

が32.8％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「男性の子育て等への関わりの促進」が6.7ポイント増加して

いる。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「育児や介護の施設・サービスの充実」が7.3ポイント、「男性の子

育て等への関わりの促進」が6.7ポイントそれぞれ男性に比べて多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代から30歳代では「男性の子育て等への関わりの促進」が５割前後と他

の年代に比べて多くなっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「育児や介護の施設・サービスの充実」は女性の30歳代では男性の30歳

代に比べて16.1ポイント、女性の50歳代では男性の50歳代に比べて21.7ポイント多く、他の年

代よりも男女差が大きくなっている。 

 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、「育児や介護の施設・サービスの充実」は、情報通信業、卸売・小売業、

金融・保険業、医療・福祉業で５割を超えている。 

・卸売・小売業では「就職支援や職場定着支援など若年者の安定就労・自立した生活の推進」が

他の分野よりも少なくなっている。 
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N=896 47.3 42.1 32.8 31.7 29.9 27.7 27.6 25.6 19.1 16.4 3.1 6.3

N=1000 46.1 42.5 35.8 30.1 28.7 21.0 26.3 22.3 11.6 2.7 5.9

男　性 N=396 43.7 42.4 32.6 33.1 30.3 24.5 29.8 27.0 21.0 16.2 4.0 5.6

女　性 N=478 51.0 42.9 33.5 31.2 29.9 31.2 26.2 24.9 17.8 17.4 2.3 5.6

20～29歳 N=45 51.1 44.4 40.0 42.2 28.9 46.7 40.0 37.8 35.6 22.2 2.2 0.0

30～39歳 N=108 50.9 40.7 29.6 38.0 25.9 53.7 34.3 27.8 26.9 18.5 3.7 1.9

40～49歳 N=169 40.8 37.9 30.8 33.7 26.6 29.6 25.4 26.0 20.1 12.4 4.1 4.7

50～59歳 N=191 46.6 44.5 34.6 35.6 30.9 24.1 28.3 25.7 17.8 16.8 2.1 4.2

60～69歳 N=205 53.7 44.4 32.7 32.7 34.1 20.0 28.8 27.8 14.6 15.6 3.4 5.9

70歳以上 N=162 45.1 42.6 33.3 17.9 30.2 18.5 21.0 17.9 15.4 19.8 2.5 13.6

20～29歳 N=18 44.4 55.6 44.4 50.0 44.4 61.1 50.0 38.9 38.9 27.8 5.6 0.0

30～39歳 N=41 41.5 31.7 34.1 41.5 31.7 46.3 39.0 29.3 34.1 17.1 7.3 2.4

40～49歳 N=78 43.6 35.9 28.2 30.8 21.8 29.5 26.9 26.9 20.5 9.0 6.4 3.8

50～59歳 N=80 33.8 40.0 32.5 37.5 21.3 13.8 26.3 26.3 18.8 16.3 2.5 6.3

60～69歳 N=107 49.5 48.6 27.1 33.6 31.8 18.7 27.1 29.9 15.0 17.8 4.7 4.7

70歳以上 N=72 47.2 45.8 41.7 20.8 43.1 18.1 30.6 19.4 20.8 18.1 0.0 11.1

20～29歳 N=27 55.6 37.0 37.0 37.0 18.5 37.0 33.3 37.0 33.3 18.5 0.0 0.0

30～39歳 N=66 57.6 47.0 27.3 36.4 22.7 59.1 31.8 27.3 22.7 19.7 1.5 0.0

40～49歳 N=88 39.8 40.9 34.1 37.5 31.8 30.7 23.9 26.1 20.5 15.9 2.3 3.4

50～59歳 N=110 55.5 48.2 36.4 33.6 37.3 31.8 30.0 25.5 17.3 17.3 1.8 2.7

60～69歳 N=97 57.7 40.2 39.2 32.0 37.1 21.6 29.9 25.8 14.4 13.4 2.1 7.2

70歳以上 N=90 43.3 40.0 26.7 15.6 20.0 18.9 13.3 16.7 11.1 21.1 4.4 15.6

農林漁業 N=3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

建設業 N=40 37.5 32.5 32.5 25.0 15.0 17.5 22.5 12.5 15.0 12.5 5.0 7.5

製造業 N=139 41.0 31.7 28.8 24.5 23.0 25.9 25.9 30.2 20.1 13.7 5.0 5.0

情報通信業 N=10 80.0 60.0 70.0 50.0 80.0 30.0 50.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0

運輸業 N=22 36.4 36.4 36.4 50.0 40.9 27.3 27.3 22.7 22.7 13.6 0.0 4.5

卸売・小売業 N=39 53.8 53.8 17.9 41.0 35.9 33.3 35.9 33.3 15.4 20.5 5.1 2.6

金融・保険業 N=16 50.0 43.8 31.3 43.8 31.3 31.3 43.8 37.5 25.0 6.3 6.3 0.0

医療・福祉業 N=84 54.8 45.2 34.5 42.9 34.5 42.9 31.0 25.0 20.2 21.4 2.4 0.0

サービス業 N=57 49.1 49.1 31.6 33.3 28.1 31.6 24.6 19.3 26.3 10.5 0.0 5.3

公務 N=55 47.3 47.3 38.2 41.8 30.9 36.4 29.1 34.5 21.8 18.2 5.5 5.5

その他 N=40 42.5 45.0 30.0 32.5 27.5 40.0 12.5 25.0 20.0 7.5 5.0 2.5
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図3-35 「仕事と生活の調和が実現された社会」に近づくために必要な取組み(行政) 
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２１ 新型コロナウイルス感染症の働き方や仕事内容への影響 

（１）新型コロナウイルス感染症拡大による働き方の変化の有無 

問21 現在、仕事をしている、または2020年４～５月の緊急事態宣言前は働いていたが、現

在は働いていない方にお聞きします。 

（１） 新型コロナウイルス感染症拡大によって、あなたの働き方や仕事内容に変化はあり

ましたか。次の１～２の中から選んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・新型コロナウイルス感染症拡大による働き方の変化の有無を聞いたところ、「何かしらの変化

があった」が50.2％、「特に変化はなかった」は49.8％と拮抗する。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、「何かしらの変化があった」は、男性が48.2％、女性が51.8％と、女性がや

や多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「何かしらの変化があった」との回答は20歳代では76.0％と最も多く、70歳

以上では32.0％と最も少なくなっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「何かしらの変化があった」は女性の20歳代では80.0％と最も多い。男

性の50歳代では61.4％と女性の50歳代に比べて14.1ポイント多く、女性の60歳代では55.1％と

男性の60歳代に比べて13.9ポイント多い。 

 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、「何かしらの変化があった」との回答は、医療・福祉業で69.4％と最も

多い。その他、情報通信業、建設業、製造業で５割を超えている。 

 

【雇用形態別】 

・雇用形態別にみると、「何かしらの変化があった」との回答は、「常勤(フルタイム)」では

52.4％、一方で「非常勤(パート・アルバイトなど)」では36.6％となっている。 
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図3-36 新型コロナウイルス感染症の働き方や仕事内容への影響 
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（２）新型コロナウイルス感染症拡大による働き方の変化の理由 

（２） （１）で「１ 何かしらの変化があった」と答えた方にお聞きします。 

働き方や仕事内容に変化があった理由として、次の１～１６の中から選んでくださ

い。（あてはまるものすべてに✔） 

 

【全体】 

・「何かしらの変化があった」と答えた方にその理由を聞いたところ、「業績が悪化したから」

が30.3％と最も多く、次いで「出社制限がかかった・出社人数を減らされたから」が22.3％、

「テレワーク等多様な働き方が認められたから」が17.9％などとなっている。 

【男女別】 

・男女別にみると、「テレワーク等多様な働き方が認められたから」は男性が28.9％と女性に比

べて18.4ポイント多い。 

・一方、「子供の面倒を見なければいけなかったから」は女性が13.3％と男性に比べて10.1ポイ

ント多い。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、60歳代では「業績が悪化したから」、「出社制限がかかった・出社人数を減

らされたから」が３割を超えている。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の30歳代では「勤め先・仕事のデジタル化が進んだから」が47.4％

と女性の30歳代に比べて37.1ポイント多く、「テレワーク等多様な働き方が認められたから」

も47.4％と女性の30歳代に比べて33.6ポイント多い。 

・女性の30歳代では「子供の面倒を見なければいけなかったから」が44.8％と他の年代よりも多

くなっており、また男性の30歳代に比べて34.3ポイント多くなっている。 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、卸売・小売業では「業績が悪化したから」が他の分野よりも多い。 

【雇用形態別】 

・雇用形態別にみると、非常勤(パート・アルバイトなど)では「出社制限がかかった・出社人数

を減らされたから」が46.2％と「常勤(フルタイム)」に比べて24.8ポイント多い。 
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30～39歳 N=49 20.4 14.3 26.5 2.0 24.5 12.2 8.2 32.7 6.1 6.1 12.2 2.0 0.0 0.0 2.0 8.2 0.0

40～49歳 N=59 28.8 28.8 18.6 16.9 13.6 11.9 8.5 8.5 10.2 10.2 5.1 0.0 5.1 1.7 0.0 11.9 1.7

50～59歳 N=71 32.4 22.5 22.5 14.1 15.5 9.9 15.5 2.8 9.9 9.9 7.0 4.2 1.4 2.8 1.4 7.0 2.8

60～69歳 N=55 36.4 30.9 10.9 20.0 3.6 9.1 10.9 0.0 9.1 1.8 1.8 7.3 7.3 0.0 1.8 3.6 0.0

70歳以上 N=16 25.0 0.0 6.3 25.0 6.3 18.8 12.5 6.3 6.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 18.8 6.3 6.3

20～29歳 N=7 42.9 28.6 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 N=19 10.5 15.8 47.4 0.0 47.4 10.5 5.3 10.5 5.3 10.5 15.8 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 N=26 26.9 42.3 30.8 19.2 15.4 3.8 7.7 7.7 11.5 11.5 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 3.8

50～59歳 N=35 42.9 22.9 31.4 11.4 17.1 11.4 5.7 0.0 2.9 5.7 11.4 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 5.7

60～69歳 N=28 39.3 17.9 14.3 21.4 3.6 10.7 3.6 0.0 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 3.6 3.6 0.0

70歳以上 N=9 33.3 0.0 11.1 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

20～29歳 N=12 25.0 16.7 0.0 16.7 8.3 25.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0

30～39歳 N=29 24.1 13.8 13.8 3.4 10.3 13.8 10.3 44.8 6.9 3.4 6.9 0.0 0.0 0.0 3.4 13.8 0.0

40～49歳 N=32 28.1 18.8 9.4 15.6 12.5 18.8 9.4 9.4 9.4 9.4 6.3 0.0 9.4 3.1 0.0 18.8 0.0

50～59歳 N=36 22.2 22.2 13.9 16.7 13.9 8.3 25.0 5.6 16.7 13.9 2.8 5.6 2.8 5.6 0.0 13.9 0.0

60～69歳 N=27 33.3 44.4 7.4 18.5 3.7 7.4 18.5 0.0 3.7 3.7 3.7 7.4 7.4 0.0 0.0 3.7 0.0

70歳以上 N=7 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3

農林漁業 N=- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 N=12 16.7 16.7 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

製造業 N=58 44.8 34.5 20.7 10.3 22.4 8.6 6.9 5.2 6.9 6.9 8.6 1.7 0.0 0.0 3.4 1.7 3.4

情報通信業 N=5 40.0 20.0 80.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

運輸業 N=5 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

卸売・小売業 N=11 54.5 36.4 9.1 36.4 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0

金融・保険業 N=5 0.0 60.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

医療・福祉業 N=43 16.3 9.3 9.3 7.0 9.3 9.3 30.2 18.6 2.3 11.6 0.0 2.3 2.3 4.7 0.0 20.9 0.0

サービス業 N=15 26.7 33.3 6.7 40.0 6.7 6.7 0.0 20.0 13.3 0.0 6.7 6.7 13.3 0.0 0.0 6.7 0.0

公務 N=15 0.0 26.7 33.3 6.7 20.0 20.0 13.3 13.3 6.7 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 6.7

その他 N=15 0.0 6.7 26.7 0.0 20.0 6.7 20.0 0.0 13.3 0.0 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0

常勤（フルタイム） N=154 26.0 21.4 26.0 10.4 19.5 9.7 11.7 9.1 5.2 9.1 6.5 2.6 0.6 1.3 1.3 9.7 1.9

非常勤 N=26 30.8 46.2 7.7 19.2 7.7 7.7 11.5 15.4 7.7 7.7 0.0 0.0 11.5 0.0 3.8 11.5 0.0

その他 N=2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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図3-37 新型コロナウイルス感染症拡大による働き方の変化の理由 
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２２ 幸福度 

（１）幸福度 

問22（１） あなたは、現在、どの程度幸せですか。「とても幸せ」を１０点、「とても不

幸」を０点とすると、何点ぐらいになると思いますか。次の１～１０の中から選

んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・自分自身の「幸福感」を10点満点で聞いたところ、「８点」が20.3％と最も多く、平均すると

6.68点となった。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性の平均は6.63点、女性の平均は6.71点であった。 

・男性は「８点」が23.5％と女性に比べて5.9ポイント多い一方、女性は「10点」が10.5％と男

性に比べて4.7ポイント多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、平均点は20歳代では6.12点、70歳以上では6.80点と、年齢が上がるにしたが

って、「幸福感」も上昇する傾向が見られる。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の20歳代では5.50点と全体平均よりも1.18点低く、全ての年代で最

も低い。 

・男性では40歳代が6.89点で最も高く、女性では60歳代が7.06点で最も高くなっている。 

 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、(サンプル数が少ないものの)農林漁業が7.00点と最も高く、次いでサー

ビス業が6.89点、医療・福祉業が6.84点などとなっている。 

 

【家族構成別】 

・家族構成別にみると、単身世帯では5.28点と全体平均よりも1.4点低い。１世代世帯が6.88点

と最も高く、次いで３世代世帯が6.85点などとなっている。 
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1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点

無

回

答

平

均

（
点

）

N=896 1.2 1.1 4.6 4.1 15.5 15.2 15.8 20.3 7.1 8.4 6.6 6.68

男　性 N=396 1.0 0.5 4.8 4.5 15.7 16.2 15.2 23.5 6.6 5.8 6.3 6.63

女　性 N=478 1.3 1.7 4.4 4.0 15.9 14.4 16.3 17.6 7.7 10.5 6.3 6.71

20～29歳 N=45 0.0 0.0 15.6 6.7 15.6 15.6 17.8 8.9 2.2 11.1 6.7 6.12

30～39歳 N=108 0.9 1.9 7.4 7.4 17.6 13.9 11.1 17.6 9.3 11.1 1.9 6.53

40～49歳 N=169 1.8 1.8 3.6 5.3 13.6 13.0 17.8 24.9 6.5 7.7 4.1 6.70

50～59歳 N=191 1.0 1.6 4.2 4.7 16.2 16.8 17.8 17.3 7.3 5.8 7.3 6.51

60～69歳 N=205 1.5 0.5 2.4 1.0 15.1 17.1 17.6 21.5 8.3 8.8 6.3 6.93

70歳以上 N=162 0.6 0.6 3.7 3.7 17.3 13.6 11.7 22.8 6.2 9.3 10.5 6.80

20～29歳 N=18 0.0 0.0 27.8 5.6 11.1 11.1 16.7 11.1 0.0 5.6 11.1 5.50

30～39歳 N=41 2.4 0.0 9.8 7.3 24.4 12.2 12.2 9.8 4.9 14.6 2.4 6.25

40～49歳 N=78 0.0 0.0 3.8 6.4 9.0 12.8 19.2 35.9 3.8 3.8 5.1 6.89

50～59歳 N=80 2.5 0.0 2.5 6.3 15.0 17.5 17.5 21.3 7.5 2.5 7.5 6.49

60～69歳 N=107 0.0 0.9 1.9 1.9 15.9 22.4 15.9 22.4 7.5 5.6 5.6 6.81

70歳以上 N=72 1.4 1.4 4.2 2.8 19.4 12.5 8.3 25.0 9.7 6.9 8.3 6.71

20～29歳 N=27 0.0 0.0 7.4 7.4 18.5 18.5 18.5 7.4 3.7 14.8 3.7 6.50

30～39歳 N=66 0.0 3.0 6.1 7.6 13.6 15.2 10.6 22.7 12.1 7.6 1.5 6.65

40～49歳 N=88 3.4 3.4 3.4 4.5 17.0 13.6 17.0 14.8 9.1 11.4 2.3 6.53

50～59歳 N=110 0.0 2.7 5.5 3.6 17.3 16.4 18.2 13.6 7.3 8.2 7.3 6.52

60～69歳 N=97 3.1 0.0 3.1 0.0 14.4 11.3 18.6 20.6 9.3 12.4 7.2 7.06

70歳以上 N=90 0.0 0.0 3.3 4.4 15.6 14.4 14.4 21.1 3.3 11.1 12.2 6.87

農林漁業 N=3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 7.00

建設業 N=40 2.5 0.0 5.0 5.0 30.0 7.5 7.5 17.5 10.0 10.0 5.0 6.47

製造業 N=139 0.7 0.7 3.6 7.2 11.5 23.7 13.7 22.3 5.8 5.0 5.8 6.56

情報通信業 N=10 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 10.0 40.0 0.0 10.0 0.0 6.80

運輸業 N=22 0.0 0.0 4.5 13.6 22.7 18.2 13.6 9.1 9.1 4.5 4.5 6.14

卸売・小売業 N=39 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 17.9 25.6 23.1 0.0 10.3 0.0 6.51

金融・保険業 N=16 0.0 0.0 0.0 12.5 18.8 12.5 25.0 25.0 6.3 0.0 0.0 6.50

医療・福祉業 N=84 1.2 1.2 2.4 1.2 25.0 11.9 14.3 14.3 13.1 10.7 4.8 6.84

サービス業 N=57 0.0 1.8 5.3 1.8 8.8 15.8 28.1 17.5 7.0 8.8 5.3 6.89

公務 N=55 1.8 0.0 3.6 5.5 7.3 21.8 18.2 27.3 3.6 5.5 5.5 6.71

その他 N=40 2.5 2.5 2.5 7.5 10.0 10.0 22.5 15.0 15.0 7.5 5.0 6.76

単身世帯 N=51 2.0 3.9 15.7 5.9 31.4 9.8 5.9 7.8 2.0 5.9 9.8 5.28

１世代世帯 N=189 1.6 1.1 3.2 2.6 15.3 13.2 14.8 18.5 6.9 12.2 10.6 6.88

２世代世帯 N=447 1.1 0.7 3.4 5.1 15.0 15.0 18.1 22.4 7.4 8.3 3.6 6.77

３世代世帯 N=150 0.0 0.7 2.0 3.3 16.0 18.7 14.7 23.3 9.3 5.3 6.7 6.85

その他 N=40 2.5 5.0 17.5 2.5 7.5 22.5 10.0 12.5 5.0 7.5 7.5 5.81
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図3-38 幸福度 
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（２）幸福感の判断基準 

（２） あなたは、ご自身の幸福感を判断する際に、重視するものは何ですか。次の 

１～１３の中から選んでください。（✔は５つ以内） 

 

【全体】 

・幸福感の判断基準として重視するものを聞いたところ、「健康状態」が72.2％で最も多く、

「家計の状況（所得・消費）」が59.6％、「家族関係」が53.7％などとなっている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、「友人関係」は女性が19.5％と男性に比べて7.6ポイント多く、「精神的な

ゆとり」も女性が7.2ポイント多い。また、「健康状況」「家族関係」も、女性が4.1ポイント

それぞれ男性に比べて多くなっている。 

・一方、男性は「仕事の充実度」が5.4ポイント、「就業状況（仕事の有無・安定）」が4.7ポイ

ントそれぞれ女性に比べて多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「健康状態」は50歳代以上で７割を超え、50歳代では79.6％と最も多くなっ

ている。 

・また、「家計の状況(所得・消費)」は70歳以上を除き６割を超え、40歳代では67.5％と最も多

くなっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「健康状態」は、男性では70歳以上が86.1％で最も多く、女性では50歳

代が85.5％で最も多くなっている。 

・「家計の状況（所得・消費）」は、男性では20歳代が72.2％で最も多く、女性では40歳代が

73.9％で最も多くなっている。 
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回

答

N=896 72.2 59.6 53.7 43.5 36.9 29.7 26.1 17.3 16.1 15.6 15.0 14.5 4.5 5.0

男　性 N=396 70.2 59.6 51.8 39.9 36.4 28.8 29.0 19.4 11.9 18.4 13.6 17.2 6.6 4.5

女　性 N=478 74.3 59.2 55.9 47.1 37.2 31.0 24.3 16.1 19.5 13.0 16.5 12.6 2.9 4.8

20～29歳 N=45 64.4 60.0 26.7 48.9 28.9 51.1 40.0 20.0 26.7 13.3 24.4 31.1 0.0 6.7

30～39歳 N=108 53.7 61.1 61.1 47.2 40.7 47.2 35.2 15.7 10.2 26.9 20.4 12.0 1.9 0.9

40～49歳 N=169 67.5 67.5 56.2 50.9 35.5 34.3 38.5 14.8 11.8 16.0 17.2 14.2 3.0 4.1

50～59歳 N=191 79.6 60.2 51.8 45.5 33.0 29.8 30.9 14.7 15.7 19.9 20.9 13.1 4.7 5.2

60～69歳 N=205 77.6 62.4 55.6 42.0 39.5 22.9 17.6 19.5 18.0 12.7 10.7 13.7 3.4 4.4

70歳以上 N=162 77.2 45.1 54.3 32.7 40.1 16.0 9.3 21.6 19.1 6.2 5.6 15.4 10.5 7.4

20～29歳 N=18 55.6 72.2 11.1 38.9 33.3 44.4 38.9 22.2 22.2 11.1 5.6 33.3 0.0 11.1

30～39歳 N=41 46.3 48.8 48.8 36.6 31.7 41.5 43.9 17.1 12.2 36.6 19.5 14.6 4.9 2.4

40～49歳 N=78 64.1 60.3 56.4 43.6 41.0 35.9 39.7 17.9 7.7 20.5 14.1 14.1 3.8 3.8

50～59歳 N=80 71.3 62.5 55.0 41.3 31.3 26.3 31.3 13.8 10.0 17.5 20.0 15.0 6.3 5.0

60～69歳 N=107 74.8 63.6 50.5 43.0 34.6 24.3 20.6 18.7 13.1 16.8 12.1 16.8 6.5 4.7

70歳以上 N=72 86.1 52.8 56.9 31.9 43.1 19.4 16.7 29.2 13.9 11.1 6.9 20.8 12.5 4.2

20～29歳 N=27 70.4 51.9 37.0 55.6 25.9 55.6 40.7 18.5 29.6 14.8 37.0 29.6 0.0 3.7

30～39歳 N=66 57.6 69.7 68.2 54.5 45.5 51.5 30.3 15.2 9.1 19.7 21.2 9.1 0.0 0.0

40～49歳 N=88 71.6 73.9 58.0 58.0 30.7 34.1 38.6 12.5 15.9 12.5 20.5 14.8 2.3 3.4

50～59歳 N=110 85.5 58.2 50.0 48.2 33.6 32.7 30.9 15.5 20.0 21.8 21.8 11.8 3.6 5.5

60～69歳 N=97 80.4 60.8 60.8 41.2 44.3 21.6 14.4 20.6 22.7 8.2 9.3 10.3 0.0 4.1

70歳以上 N=90 70.0 38.9 52.2 33.3 37.8 13.3 3.3 15.6 23.3 2.2 4.4 11.1 8.9 10.0
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図3-39 幸福感の判断基準 
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Ⅵ 防災 

２３ 災害時に必要な「性別の違い」に気を配った対応 

問23 あなたが、災害時に「性別の違い」に気を配った対応が必要だと思うものはどれです

か。次の１～１１の中から選んでください。（✔は３つ以内） 

 

【全体】 

・災害時に「性別の違い」に気を配った対応が必要だと思うものを聞いたところ、「避難所の設

備（男女別トイレ・更衣室、防犯対策等）」が81.3％と最も多く、次いで「乳幼児、高齢者、

障害者、病人、女性（女性用品等）に対する備えやニーズの把握、支給する際の配慮」が

58.5％、「避難所運営の責任者に女性が配置され、被災者対応に女性の視点が入ること」が

32.7％などとなっている。 

 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較してみると、「避難所運営の責任者に女性が配置され、被災者対応に女性の

視点が入ること」が3.0ポイント、「避難所の設備（男女別トイレ・更衣室、防犯対策等）」

が2.9ポイントそれぞれ増加している。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「災害時の救援医療体制（診療・治療体制、妊産婦をサポートする保

健師・助産師の配置）」が4.9ポイント、「被災者に対する相談体制」が4.3ポイントそれぞれ

女性に比べて多くなっている。一方、女性は「対策本部に女性が配置され、対策に女性の視点

が入ること」が4.2ポイント、「乳幼児、高齢者、障害者、病人、女性（女性用品等）に対す

る備えやニーズの把握、支給する際の配慮」が3.9ポイントそれぞれ男性に比べて多くなって

いる。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「乳幼児、高齢者、障害者、病人、女性（女性用品等）に対する備えやニー

ズの把握、支給する際の配慮」は20歳代では77.8％、30歳代では68.5％と、他の年代よりも多

くなっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「乳幼児、高齢者、障害者、病人、女性（女性用品等）に対する備えや

ニーズの把握、支給する際の配慮」は女性の30歳代では78.8％と、男性の30歳代に比べて25.1

ポイント多くなっている。 
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N=896 81.3 58.5 32.7 27.1 23.8 16.7 11.5 8.7 7.5 6.9 0.8 3.2

N=1000 78.4 57.7 29.7 29.5 25.3 14.6 14.3 10.8 10.0 7.3 0.7 2.6

男　性 N=396 80.6 56.8 33.6 29.8 21.7 16.2 14.1 9.8 9.8 7.6 0.8 2.5

女　性 N=478 82.6 60.7 32.6 24.9 25.9 17.4 9.8 8.2 5.9 6.5 0.8 2.9

20～29歳 N=45 75.6 77.8 20.0 44.4 22.2 15.6 11.1 11.1 4.4 6.7 0.0 0.0

30～39歳 N=108 81.5 68.5 31.5 30.6 22.2 16.7 8.3 11.1 3.7 3.7 0.9 1.9

40～49歳 N=169 84.0 55.6 32.0 23.1 17.8 20.7 7.7 11.8 8.9 7.1 1.8 2.4

50～59歳 N=191 83.2 52.9 37.2 24.1 25.7 12.0 13.6 4.2 8.4 7.3 0.0 2.1

60～69歳 N=205 82.0 60.0 36.1 22.9 27.3 14.1 11.7 8.8 5.9 7.3 0.0 3.9

70歳以上 N=162 77.8 55.6 29.0 32.7 25.9 22.2 16.0 9.3 11.1 8.0 1.9 4.9

20～29歳 N=18 77.8 83.3 22.2 50.0 16.7 5.6 11.1 11.1 5.6 5.6 0.0 0.0

30～39歳 N=41 78.0 53.7 26.8 31.7 14.6 29.3 4.9 7.3 2.4 2.4 2.4 2.4

40～49歳 N=78 82.1 53.8 38.5 26.9 14.1 14.1 9.0 10.3 12.8 7.7 2.6 2.6

50～59歳 N=80 80.0 45.0 37.5 25.0 25.0 12.5 21.3 8.8 6.3 7.5 0.0 2.5

60～69歳 N=107 82.2 61.7 33.6 25.2 27.1 15.0 14.0 12.1 9.3 10.3 0.0 2.8

70歳以上 N=72 79.2 61.1 30.6 38.9 23.6 19.4 18.1 8.3 16.7 6.9 0.0 2.8

20～29歳 N=27 74.1 74.1 18.5 40.7 25.9 22.2 11.1 11.1 3.7 7.4 0.0 0.0

30～39歳 N=66 84.8 78.8 34.8 30.3 27.3 9.1 10.6 13.6 4.5 4.5 0.0 0.0

40～49歳 N=88 87.5 59.1 27.3 20.5 20.5 27.3 6.8 13.6 5.7 6.8 1.1 1.1

50～59歳 N=110 85.5 58.2 37.3 23.6 26.4 10.9 8.2 0.9 10.0 7.3 0.0 1.8

60～69歳 N=97 81.4 57.7 39.2 19.6 27.8 13.4 9.3 5.2 2.1 4.1 0.0 5.2

70歳以上 N=90 76.7 51.1 27.8 27.8 27.8 24.4 14.4 10.0 6.7 8.9 3.3 6.7
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図3-40 災害時に必要な「性別の違い」に気を配った対応 
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Ⅶ 健康 

２４ 月経に関わる不調の状況 

問24 女性の方にお聞きします。 

 あなたは、月経に関わる身体的な不調を感じることはありますか。次の１～９の中か

ら選んでください。（あてはまるものすべてに✔） 

 

【全体】 

・20歳代から40歳代の女性に月経に関わる身体的な不調について聞いたところ、「月経痛（腰痛、

腹痛、頭痛等）」が70.2％と最も多く、次いで「月経による体調不良、精神不安」が49.2％、

「月経前の不調（月経前症候群(PMS)等）」が45.9％などとなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「月経に関わる不調はない」は20歳代では3.7％と最も少なくなっている。 
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N=181 70.2 49.2 45.9 22.7 21.0 8.3 3.3 2.8 1.7 1.1

20～29歳 N=27 74.1 55.6 51.9 29.6 25.9 3.7 3.7 3.7 3.7 -

30～39歳 N=66 74.2 57.6 47.0 27.3 22.7 9.1 3.0 1.5 - -

40～49歳 N=88 65.9 40.9 43.2 17.0 18.2 9.1 3.4 3.4 2.3 2.3
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図3-41 月経に関わる不調の状況 
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２５ 更年期障害に関する症状 

問25 すべての方にお聞きします。 

 肩こり、ほてり、発汗等の更年期障害に関わる症状が見られますか。次の１～４の中

から選んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・40歳以上に更年期障害に関わる症状について聞いたところ、40.7％が「更年期障害に関わる症

状は見られない」と回答している。 

・「更年期障害に関わる症状が見られるが、治療するほどではない（治療は行っていない）」と

の回答は35.1％であった。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「更年期障害に関わる症状は見られない」は49.3％と女性に比べて

8.5ポイント多く、「更年期障害に関わる症状が見られるが、治療するほどではない（治療は

行っていない）」は30.9％と女性に比べて3.6ポイント少なくなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「更年期障害に関わる症状が見られるが、治療するほどではない（治療は行

っていない）」は50歳代では47.6％と、他の年代より多くなっている。 

・「更年期障害に関わる症状が見られ、治療している」は、40歳代では7.1％、50歳代では6.3％

などとなっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「更年期障害に関わる症状が見られるが、治療するほどではない（治療

は行っていない）」は女性では50歳代で53.6％と最も多く、40歳代で35.2％、60歳代で32.0％

となっている。男性では50歳代で38.8％、60歳代で39.3％である。 

・「更年期障害に関わる症状が見られ、治療している」は女性の40歳代では10.2％、女性の50歳

代では8.2％となっている。 
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図3-42 更年期障害に関する症状 
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２６ フェムテックについて 

（１）「フェムテック」の認知度 

問26 フェムテックとはFemale（女性）とTechnology（技術）からなる造語で、生理や更年

期などの女性特有の悩みについて、先進的な技術を用いた製品・サービスで対応するも

のです。 

    （１）あなたは、フェムテックについて知っていましたか。次の１～３の中から選んで

ください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・「フェムテック」の認知度について聞いたところ、「言葉も意味も知っていた」は4.8％、

「言葉は知っていたが、意味は知らなかった」は4.2％であった。 

・「言葉も意味も知らなかった」は85.7％と９割近い。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、「言葉も意味も知っていた」は、女性が5.6％と男性に比べて1.6ポイント多

い。また、「言葉は知っていたが、意味は知らなかった」は女性が5.9％と、男性に比べて3.6

ポイント多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「言葉も意味も知っていた」は、20歳代では11.1％と最も多く、次いで50歳

代では7.9％となっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の20歳代では「言葉も意味も知っていた」が18.5％と他の年代より

多い一方、男性の20歳代では「言葉も意味も知らなかった」が100％である。 

・男性の50歳代では「言葉も意味も知っていた」が6.3％と男性の中では最も多く、女性の50歳

代では9.1％と女性の20歳代に次いで多い。 
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図3-43 「フェムテック」の認知度 
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（２）フェムテック製品への関心 

（２） 女性の方にお聞きします。 

        いわゆるフェムテック製品（月経カップ、月経管理アプリ、オンライン健康相談

等）について、（性能や品質が担保された上で）使ってみたいと思いますか。次の１

～８の中から選んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・女性にフェムテック製品への関心について聞いたところ、「今まで使ったことはないが、今後、

使ってみたい」は12.6％であった。 

・「自分には必要がないと思う」は30.5％、「今まで使った経験はなく、今後も使いたいとは思

わない」は11.5％であった。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、20歳代では「現在使っている」が29.6％、「今まで使ったことはないが、今

後、使ってみたい」が40.7％と他の年代より多くなっている。 

・50歳代では「現在使っている」は2.7％と少ないものの、「今まで使ったことはないが、今後、

使ってみたい」が17.3％と、20歳代に次いで多い。 
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20～29歳 N=19 29.6 7.4 3.7 40.7 7.4 7.4 3.7 0.0 0.0

30～39歳 N=49 24.2 10.6 3.0 16.7 9.1 13.6 19.7 0.0 3.0

40～49歳 N=59 11.4 6.8 4.5 14.8 31.8 14.8 11.4 2.3 2.3
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図3-44 フェムテック製品への関心 
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Ⅷ 男女共同参画社会 

２７ 男女共同参画社会 

（１）男女共同参画社会の実現 

問27 「男女共同参画社会」とは、「男女が、互いにその人権を尊重しつつ喜びも責任も分

かち合い、性別にかかわりなく、その個性と能力を十分に発揮することができる社会」

です。ジェンダー平等の実現は、ＳＤＧｓのテーマの１つでもあります。 

 富山県では、男女共同参画社会の実現を目指した「富山県男女共同参画推進条例」が

平成13年に施行されてから、今年で20年目となります。 

（１） あなたは、あなた自身の生活や身の回りの環境から判断して、現在、男女共同参画

社会は実現できたと思いますか。次の１～５の中から選んでください。（✔は１つ） 

 

【全体】 

・男女共同参画社会が実現できたと思うか聞いたところ、『実現できた』(「かなり実現でき

た」および「ある程度実現できた」)は20.6％、『実現できていない』(「ほとんど実現できて

いない」および「あまり実現できていない」)は51.8％と、『実現できていない』が31.2ポイ

ント多い。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、『実現できた』は男性が25.2％に対して、女性は17.2％と8.0ポイント少な

い。 

・「わからない」は、男性が18.2％に対して、女性は29.1％と10.9ポイント多い。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、『実現できた』は20歳代から40歳代は２割台で、30歳代は25.0％と他の年代

より多くなっている。70歳代以上では「わからない」が30.9％と多い。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、男性の20歳代および30歳代では『実現できた』が３割を超えている。一

方、女性はすべての年代で『実現できた』が２割を切っている。 



107 

 

 

かなり実現できた ある程度実現できた あまり実現できていない ほとんど実現できていない わからない 無回答

 

 

1.7 

1.5 

1.9 

0.9 

4.7 

0.5 

1.0 

1.9 

2.4 

6.4 

3.4 

0.9 

2.1 

3.3 

18.9 

23.7 

15.3 

24.4 

24.1 

18.9 

18.3 

19.0 

16.0 

33.3 

31.7 

20.5 

25.0 

19.6 

25.0 

18.5 

19.7 

17.0 

12.7 

18.6 

8.9 

34.3 

35.1 

33.7 

31.1 

35.2 

28.4 

40.3 

37.6 

29.0 

27.8 

29.3 

32.1 

36.3 

37.4 

38.9 

33.3 

39.4 

26.1 

43.6 

37.1 

21.1 

17.5 

19.2 

16.5 

24.4 

13.0 

20.7 

14.7 

20.5 

16.0 

27.8 

9.8 

19.2 

13.8 

27.1 

16.7 

22.2 

15.2 

21.6 

15.5 

13.4 

15.6 

24.2 

18.2 

29.1 

20.0 

25.0 

25.4 

23.6 

18.0 

30.9 

11.1 

26.8 

21.8 

22.5 

11.2 

16.7 

25.9 

24.2 

29.5 

24.5 

25.8 

42.2 

3.5 

2.3 

3.6 

1.9 

1.8 

2.6 

3.9 

6.2 

2.5 

4.7 

2.8 

1.5 

2.3 

2.7 

3.1 

8.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体
N=896

【 男 女 別 】

男 性
N=396

女 性
N=478

【 年 齢 別 】

20～29歳
N=45

30～39歳
N=108

40～49歳
N=169

50～59歳
N=191

60～69歳
N=205

70歳以上
N=162

【男性・年齢別】

20～29歳
N=18

30～39歳
N=41

40～49歳
N=78

50～59歳
N=80

60～69歳
N=107

70歳以上
N=72

【女性・年齢別】

20～29歳
N=27

30～39歳
N=66

40～49歳
N=88

50～59歳
N=110

60～69歳
N=97

70歳以上
N=90

 
図3-45 男女共同参画社会の実現 

実現できた 実現できていない 
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（２）県が取り組むべき今後の施策 

（２） 県では、男女共同参画社会の実現をめざしてさまざまな施策を推進していますが、

今後はどのようなことに、力を入れていったらよいと思いますか。次の１～１７の中

から主なものを３つ選んでください。（✔は３つ） 

【全体】 

・男女共同参画社会の実現のために、県が今後どのようなことに力を入れていったらよいと思う

か聞いたところ、「保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実す

る」が35.6％と最も多く、次いで「子育てや介護中であっても仕事が続けられるよう支援す

る」が28.8％、「労働時間の短縮や在宅勤務の普及など男女ともに働き方の見直しを進める」

が23.2％などとなっている。 

【前回調査との比較】 

・前回の調査と比較すると、「保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や介護サービスを

充実する」は、前回の53.5％から17.9ポイント減少した。 

・また、「子育てや介護等でいったん仕事を辞めた人の再就職を支援する」は10.3ポイント、

「子育てや介護中であっても仕事が続けられるよう支援する」は8.8ポイント、「労働時間の

短縮や在宅勤務の普及など男女ともに働き方の見直しを進める」は5.8ポイント、それぞれ減

少している。 

【男女別】 

・男女別にみると、女性は「男性の家事・育児への参加を進める」が6.3ポイント、「子育てや

介護中であっても仕事が続けられるよう支援する」が5.2ポイント、「保育の施設・サービス

や、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実する」が5.0ポイントそれぞれ男性に比べて多

い。 

・一方、男性は「民間企業・団体等の管理職に女性の登用が進むよう支援する」が8.0ポイント、

「法律や制度の面で見直しを行う」が6.7ポイント、「職場における男女の平等な取扱いを周

知徹底する」が6.5ポイント、それぞれ女性に比べて多くなっている。 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実す

る」は30歳代では39.8％、60歳代では42.4％と他の年代より多くなっている。 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、「保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実

する」は女性の30歳代では51.5％、女性の60歳代では48.5％と他の年代より多くなっている。 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、運輸業や建設業では「保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や

介護サービスを充実する」が２割以下となっている。また、金融・保険業では「労働時間の短

縮や在宅勤務の普及など男女ともに働き方の見直しを進める」が他の分野よりも多い。
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N=896 35.6 28.8 23.2 21.0 20.4 18.5 18.4 14.7 14.5 13.7 13.1 12.6 6.3 6.3 6.1 8.0 1.5 3.6

N=1000 53.5 37.6 29.0 17.5 17.7 28.8 16.1 15.0 15.1 13.1 6.0 7.2 7.4 1.4 2.3

男　性 N=396 33.1 26.0 24.5 24.7 21.0 18.9 22.0 17.4 18.9 16.7 9.8 12.4 6.3 6.8 7.3 5.8 2.3 2.8

女　性 N=478 38.1 31.2 22.6 18.0 20.3 18.4 15.5 13.2 10.9 11.3 16.1 13.4 6.1 6.1 5.0 9.6 0.8 3.3

20～29歳 N=45 28.9 24.4 28.9 24.4 13.3 26.7 17.8 26.7 8.9 15.6 20.0 22.2 4.4 6.7 4.4 2.2 0.0 0.0

30～39歳 N=108 39.8 28.7 32.4 25.0 15.7 13.9 12.0 16.7 9.3 8.3 17.6 18.5 4.6 0.9 5.6 6.5 0.9 1.9

40～49歳 N=169 27.8 28.4 25.4 21.9 17.2 18.3 18.3 8.9 16.6 18.3 14.8 12.4 3.0 6.5 5.3 9.5 1.2 2.4

50～59歳 N=191 34.6 33.0 24.6 27.2 25.7 16.8 16.8 12.6 13.6 12.6 13.6 11.5 4.7 11.0 6.3 5.2 1.6 3.1

60～69歳 N=205 42.4 27.3 20.5 17.6 21.0 20.0 22.9 17.6 14.1 16.6 11.2 11.7 8.8 3.4 5.4 5.9 2.4 3.9

70歳以上 N=162 36.4 26.5 15.4 14.2 22.2 19.8 19.8 16.7 19.1 9.9 8.6 9.9 9.9 8.0 8.0 14.8 1.2 5.6

20～29歳 N=18 33.3 11.1 33.3 27.8 16.7 16.7 11.1 22.2 11.1 16.7 5.6 27.8 0.0 11.1 5.6 5.6 0.0 0.0

30～39歳 N=41 22.0 19.5 34.1 29.3 14.6 17.1 14.6 9.8 17.1 12.2 7.3 24.4 2.4 0.0 7.3 12.2 2.4 0.0
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図3-46 男女共同参画社会実現に関する施策へのニーズ 
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２８ 男女共同参画推進や女性活躍に取り組む企業に対するイメージ 

問28 県では、男女雇用機会均等法や育児・介護休業法などの関係法令を遵守し、女性の管

理職登用、仕事と家庭の両立支援など法を上回る取組が行われている事業所を「男女共

同参画推進事業所」として認証するなど、企業内における男女共同参画、女性活躍を推

進しています。 

 あなたは、女性の管理職登用や仕事と家庭の両立支援など、男女共同参画、女性活躍

の推進に取り組む企業について、どのようなイメージをお持ちですか。次の１～１１の

中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔） 

 

【全体】 

・男女共同参画、女性活躍の推進に取り組む企業に抱くイメージを聞いたところ、「男女問わず

優秀な人材が活躍できる会社であると思う」が54.0％、「好印象を持っている」が46.4％、

「仕事と家庭が両立しやすい会社であると思う」が44.1％などとなっている。 

 

【男女別】 

・男女別にみると、男性は「男女問わず優秀な人材が活躍できる会社であると思う」が8.4ポイ

ント、「社会全体に活力や良い影響を与えていると思う」が8.1ポイントそれぞれ女性に比べ

て多い。 

・一方、女性は「自分も働いてみたいと思う」が男性に比べて6.4ポイント多くなっている。 

 

【年齢別】 

・年齢別にみると、「好印象を持っている」は20歳代、30歳代では５割を超えて多い。また、

「自分も働いてみたいと思う」も20歳代、30歳代では他の年代よりも多くなっている。 

 

【性・年齢別】 

・性・年齢別にみると、女性の20歳代では「男女問わず優秀な人材が活躍できる会社であると思

う」が63.0％と、他の年代より多くなっている。男性の40歳代と60歳以上、女性の50歳代も６

割を超える。 

 

【職業分野別】 

・職業分野別にみると、金融・保険業では「男女問わず優秀な人材が活躍できる会社であると思

う」が75.0％と他の分野よりも多い。また、情報通信業では、「仕事と家庭が両立しやすい会

社であると思う」が70.0％と他の分野よりも多くなっている。 
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図3-47 男女共同参画社会や女性活躍に取り組む企業に対するイメージ 
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２９ 具体的な要望・意見 

問29 女性の社会参加（参画）の促進や社会的地位の向上を図るために、具体的にご要望や

ご意見がありましたら、ご自由にご記入ください。 

 

女性の社会参加（参画）の促進や社会的地位の向上を図るための要望・意見として、151件の

記述が寄せられた。ここでは、その要望・意見を内容ごとに分類し、一部を掲載する。 

 

○子育てや介護に関して 

・子どもは親だけでなく子どもを持たない人にとっても、将来のインフラや社会を支えていく存

在であることをもっと知ってほしい。保育所や学童保育の利用についてもっと柔軟に受け入れ

てもらえると良い。子育ては個人を犠牲にして我慢しなければいけないものというイメージを

なくし、個人の楽しみや、やりたい事も大切にしながら、経済的にも安心して子育てができる

ように支援の充実を期待している。（男性 40歳代） 

・出産は女性のみにしかできないことだが、育児は平等であり助け合いであるので、育児休暇や

子どもに関する突発的な休み等も男性が取っても普通な世の中になればと思う。（女性 40歳

代） 

・子どもを産み社会復帰したいと望む母親がいるのに、預け先が見つからず困っている人がたく

さんいる。預け先が無くてそのまま仕事を辞めてしまうとさらに保育所に入りづらくなる。女

性の働きたいという気持ちが尊重されて、働ける環境にしてほしい。（女性 30歳代） 

・女性が働くには保育サービスの充実が必要である。保育業界は低賃金、重労働、専門職として

の認識の低さなど、中で働く人々の努力が認められていない悲しさがある。その点を改善すべ

き。また、子育てと女性が働くことの両立はストレスも高いと思うが、ゆとりをどう保障して

いくか考えることが必要である。ただ、個人の幸せを優先するあまり、子どもや保育者にしわ

寄せがくることは違うと思っている。（女性 50歳代） 

・私自身は、子育てに全力で取り組むことができたことを喜びとしている。それと同時に、女性

が社会で活躍することも素晴らしいことと思っている。子どもたちの自立と同時に自分自身を

活かして、社会に貢献できるよう努めていきたい。（女性 40歳代） 

・障害を持つ子どもの親の育児について相談体制を取ってサポートしてほしい。仕事と家事、育

児の両立が難しいから。（女性 40歳代） 

・富山県は共働きが多い県で、そのうえ、超高齢化している県である。特養は順番待ち、定年を

過ぎても年金がすぐにはもらえず働かないとやっていけない。家族が認知症になれば施設に預

けないと働けない。待機児童の問題は世間で取り上げられるけど、待機老人の話は全く取り上

げられる事がない。介護の現場を世間の人に理解してほしいと思う。（女性 50歳代） 

・最近、親の介護をすることになり、嫁だから見て当然という感じだったが、だんだん仕事と家

の事とでストレスがたまってしまう状態になった。一度、主人と主人の弟とも話をして協力し
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てもらえることになり、少し肩の荷が下りた。自分の中でこうしなくてはと考えるのではなく、

協力しやすい状態になれるように働きかける事も必要だと思った。女性が自分を犠牲にして家

のことを優先する必要がないようにしたいと思った。（女性 50歳代） 

 

○職場・働き方に関して 

・女性は家族の状況にとても左右される。女性側も企業（職場）に対して当然のような態度、姿

勢はよくないが、家族の状況に左右されてしまっても復帰できるような仕組み、意識改革、公

的サービスの整備を望む。働きにくいと思っている女性は大変多いと思う。（女性 30歳代） 

・長時間労働のため疲労困憊で家事をする気力、余裕がない男性の働き方をまず無くすことが一

番大事なことであると思う。これができてから次のことを考えるのが筋である。（男性 40歳

代） 

・管理職だが、女性だとなめられる（下に見られる）事は多いと思う。現状、男性の方がえらい、

上位であることはあまり変わっていないと思う。（女性 40歳代） 

・女性が管理職をこばむ理由は男性管理職の姿を想像することも大きな要因だと思う。価値観が

違うのに、違う価値観に合わせなくてはならないのではないかと思う心配から。男女の差別は

いけないが、特性を活かす時には男女の区別はあるべきと思う。（女性 50歳代） 

・今いる会社は世間体を気にしてか、女性を優遇しているいい会社だと思われたいのか、やけに

女性を優遇している。その分の負担が男性にふりかかっているので、なんかモヤモヤする。女

性の社会参加の促進はいいと思うが、こういうことになるとなんか…。（男性 40歳代） 

・男女で違う大きな賃金格差（女性は同じような労働をしても低すぎる）を無くしてほしい。仕

事を最優先に頑張る女性も多くいる中で働き損、不公平。しっかりと仕事ができる女性が職場

にいた際も中途で入ってきた男性がすぐ上司として上にあがっていった。女性からしたら、が

んばっても意味がないように感じる。意識改革を強く進めてほしい。（女性 20歳代） 

・男性の多い職場にいるが、女性だから現場に行かなくても良かったり、夜間の呼び出しのメン

バーに入っていなかったりと女性という理由で優遇されていると感じることもある。女性だか

ら優遇されている面についても考えなければいけないと思う。（女性 20歳代） 

 

○社会通念・慣習や地域活動に関して 

・男はこうあるべき、女はこうあるべきという社会通念を変えていかなければ前に進まないと思

う。性別に関係なく人間らしく生きていけるような社会が実現するといいなと思う。まずは、

それぞれの意識改革が必要だと思う。（女性 20歳代） 

・富山は地域によって子育て・家事は女性がという意識が強く根付いていると思う。仕事で男女

平等となると、ただただ女性の仕事が増えるのが苦しい。（女性 40歳代） 

・富山の県民性だと思う。遠慮がちな性格、富山弁で言うと「あんたせんがなら私もやめるち

ゃ」。リーダーシップを取る女性は都会育ちと思っている。嫌われると思う女性がまだまだた

くさんいらっしゃるようだ。（男性 60歳代） 
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・地方では既に人口減少が始まり、様々な影響が出ている。富山県は地形的にコンパクト、企業

が多く働く場がある、観光公害がなく暮らしやすい、東京とのアクセスが良くなった等多くの

強みを持っている。今後、男性優位の古い考えを改め、若い女性の居住が増加すれば日本でも

有数の暮らしやすい場になる可能性は十分にある。（男性 50歳代） 

・小学校の時点で応援団などのリーダーは当たり前のように男子と決まっていて、そのことに教

師、子ども共に疑問に思っていない。それでは男女平等社会が実現するわけがない。出産、育

児、夫の転勤などで女性が長く勤められず、キャリアアップできず、男性と同じ時間働いてい

ても同じ給料をもらうことができない。だからますます男が仕事、女は家庭という考えが根付

いていくと思う。（女性 30歳代） 

・男女の格差是正のための法的整備は進んでいると思うが、周囲の意識はそれほど女性の社会進

出に関して高まってはいないと感じる。住んでいる市の市議会議員が女性０人となった。女性

が活躍しやすい社会を作るために、周りの意識や女性自身の意識を変えていく必要があると思

う。（男性 50歳代） 

・地域での最小単位である町内会や自治振興会などの役員には女性がほとんどいないので、その

あたりから女性の登用を促進できる方法を考えてほしい。（男性 60歳代） 

・自治会などでも女性の意見を尊重する動きもみられ、少しずついい社会になりつつある。しか

し、いろいろな準備は女性の仕事となっているため、準備の時も男性の協力も必要かと思う。

平等になるようにしていけたらと思い自治会活動にも参加している。（女性 40歳代） 

 

○女性自身の意識に関して 

・職場では男性と同じように出世を目指す女性と女性だからと難しい仕事や昇格を拒む女性の二

通りがおり、後者の割合が多く、この意識の差が女性の社会参加の壁と感じている。労働人口

が減る将来に向けて、この部分に行政の支援が必要だと思う。（男性 30歳代） 

・社会的地位の向上を望まない女性もいるので、なぜ望まないのかの原因も考えたら良いのでは

ないかと思う。制度ばかり作っても弊害があるから参画が促進していない。（女性 50歳代） 

・婦人会等が消滅していっている。女性自身に地域参加する意識がなくなってきているのではな

いかと思う。かつての事を思えば法制度が良くなり平等な環境ができていると思う。女性の側

は、良い所は平等にしてほしく、不都合な所は避けていきたいという考え方ではないかと思っ

ている。（男性 70歳以上） 

 

○行政等への要望など 

・男女雇用機会均等法があるからではなく、社会、会社、行政全てにおいて男女を平等に扱い、

扱う意識を浸透させ、普通に当たり前の事として皆が行えるよう意識の改革を行ってほしい。

決してポスターを貼ることばかりで啓発活動が終了したと考えてほしくない。（男性 50歳

代） 

・富山県は保守的な考えの方が多いので、思いきった対策を取らないことには進まないと思う。
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育児休業を取るのは公務員だけというイメージが行きわたっている。女性が活躍している企業

があれば、どんどんPRすべき。（女性 70歳以上） 

・国会議員や地方議員に女性を増やすだけでは変わらないと思う。男女共同参画推進に強い意識

を持っている人間がやらなければいけない。私達は選挙の際にしっかり選ばなければならない

と思う。（男性 20歳代） 

・独身女性が不利にならない社会。若い人が意見を言える社会。将来の自分（家庭像）を考えや

すくなる社会になってほしい。（女性 20歳代） 

・女性の活躍推進は大いに進めていくべきだと思う。ただ、同時に男性に対する逆差別が生じな

いようにすべきだとも感じている。また、アンケートでは「女性の活躍＝バリバリ働く女性」

という前提で話が進められていたが、家事や子育てをしている時の男女は活躍していないのか

という疑問も湧いた。さらに、女性は働くか専業主婦かの選択をするという前提がある一方、

男性が働くか家庭に入るかという選択を持つ前提は全くないように思えた。このようなことも

含めて、男女平等をどのように定義するのか、社会でもう一度見つめ直す必要があるように思

える。（男性 20歳代） 

・女性が、というよりも、男性女性問わず、個々人がそれぞれの望む生き方ができる社会を実現

することができればいいと思う。今回の調査は「女性」と一括りにしているが、女性の中でも

それぞれが希望する生き方が違う。（女性 30歳代） 

・選択的夫婦別姓の実現に向けて、県としてもっと取り組んでほしい。また、パートナーシップ

制度を近いうちに導入してほしい。Uターンして富山県で働いているが、富山は家庭内の男女

の役割（男は働き、女は家事）が望むかどうかに関わらず固定化している反面、女性は出産後

も外に働きに出る自立した方が多いと感じる。女性の負担ばかりが多い現状を変えるためにも、

職場の環境を整え、（男女とも産休、育休が取りやすい制度等）法整備をすることによって県

民の意識を変えていく取り組みをしてほしい。保守王国と言われる富山だからこそ男女平等の

先進的な取り組みをする意義、社会に与えるインパクトは大きいと思う。（女性 20歳代） 
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参考資料 

１ 数表 

■回答者の属性 

全体（人） 男性（人） 女性（人）

構成比（％） 構成比（％） 構成比（％）

896 100.0      396 100.0      478 100.0      

男性 396 44.2        396 100.0      

女性 478 53.3        478 100.0      

回答しない 5 0.6          

20～29歳 45 5.0          18 4.5          27 5.6          

30～39歳 108 12.1        41 10.4        66 13.8        

40～49歳 169 18.9        78 19.7        88 18.4        

50～59歳 191 21.3        80 20.2        110 23.0        

60～69歳 205 22.9        107 27.0        97 20.3        

70歳以上 162 18.1        72 18.2        90 18.8        

農林漁業 14 1.6          11 2.8          1 0.2          

商工サービス業 21 2.3          12 3.0          8 1.7          

自由業 27 3.0          15 3.8          12 2.5          

農林漁業 2 0.2          1 0.3          1 0.2          

商工サービス業 15 1.7          5 1.3          10 2.1          

自由業 7 0.8          2 0.5          5 1.0          

管理職 78 8.7          64 16.2        13 2.7          

専門技術職 176 19.6        91 23.0        85 17.8        

事務職 120 13.4        29 7.3          91 19.0        

労務職 135 15.1        70 17.7        62 13.0        

主婦・主夫 143 16.0        15 3.8          127 26.6        

学生 7 0.8          3 0.8          4 0.8          

その他の無職 108 12.1        67 16.9        41 8.6          

無回答 43 4.8          11 2.8          18 3.8          

常勤（フルタイム） 396 77.8        230 90.6        164 65.3        

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 18.9        16 6.3          79 31.5        

その他 6 1.2          3 1.2          3 1.2          

無回答 11 2.2          5 2.0          5 2.0          

農林漁業 3 0.6          2 0.8          1 0.4          

建設業 40 7.9          31 12.2        9 3.6          

製造業 139 27.3        87 34.3        50 19.9        

情報通信業 10 2.0          8 3.1          2 0.8          

運輸業 22 4.3          15 5.9          7 2.8          

卸売・小売業 39 7.7          19 7.5          20 8.0          

金融・保険業 16 3.1          2 0.8          14 5.6          

医療・福祉業 84 16.5        12 4.7          72 28.7        

サービス業 57 11.2        21 8.3          35 13.9        

公務 55 10.8        35 13.8        20 8.0          

その他 40 7.9          21 8.3          19 7.6          

無回答 4 0.8          1 0.4          2 0.8          

結婚している 664 74.1        311 78.5        348 72.8        

結婚していたが、死別・離別した 75 8.4          18 4.5          55 11.5        

結婚していない 137 15.3        64 16.2        72 15.1        

無回答 20 2.2          3 0.8          3 0.6          

自営業主 63 9.5          12 3.9          51 14.7        

家族従業者 21 3.2          16 5.1          5 1.4          

雇用者 396 59.6        186 59.8        207 59.5        

無職 168 25.3        89 28.6        79 22.7        

無回答 16 2.4          8 2.6          6 1.7          

常勤（フルタイム） 285 72.0        98 52.7        186 89.9        

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 25.5        85 45.7        16 7.7          

その他 6 1.5          2 1.1          2 1.0          

無回答 4 1.0          1 0.5          3 1.4          

農林漁業 7 1.8          2 1.1          5 2.4          

建設業 33 8.3          4 2.2          29 14.0        

製造業 96 24.2        32 17.2        63 30.4        

情報通信業 11 2.8          3 1.6          8 3.9          

運輸業 14 3.5          2 1.1          12 5.8          

卸売・小売業 18 4.5          13 7.0          5 2.4          

金融・保険業 7 1.8          4 2.2          3 1.4          

医療・福祉業 70 17.7        50 26.9        20 9.7          

サービス業 42 10.6        22 11.8        20 9.7          

公務 42 10.6        28 15.1        14 6.8          

その他 45 11.4        23 12.4        22 10.6        

無回答 11 2.8          3 1.6          6 2.9          

いる 691 77.1        312 78.8        374 78.2        

いない 183 20.4        81 20.5        99 20.7        

無回答 22 2.5          3 0.8          5 1.0          

単身世帯（１人） 51 5.7          26 6.6          25 5.2          

１世代世帯（夫婦のみ） 189 21.1        78 19.7        110 23.0        

２世代世帯（親と子ども） 447 49.9        205 51.8        238 49.8        

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 16.7        72 18.2        78 16.3        

その他 40 4.5          14 3.5          23 4.8          

無回答 19 2.1          1 0.3          4 0.8          
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896 10.0 41.6 33.8 3.0 1.1 6.6 3.8

男性 396 7.1         36.9       42.7       3.5         1.3         6.3         2.3         

女性 478 12.6       45.6       27.2       2.7         1.0         6.9         4.0         

回答しない 5 -            60.0       -            -            -            -            40.0       

20～29歳 45 4.4         33.3       55.6       2.2         -            4.4         -            

30～39歳 108 10.2       36.1       41.7       2.8         1.9         6.5         0.9         

40～49歳 169 11.8       37.9       38.5       1.2         1.2         5.9         3.6         

50～59歳 191 9.4         44.0       30.9       3.7         1.6         8.9         1.6         

60～69歳 205 10.7       49.3       28.3       2.9         1.0         5.4         2.4         

70歳以上 162 9.3         40.1       29.0       4.9         0.6         6.8         9.3         

20～29歳 18 -            27.8       61.1       -            -            11.1       -            

30～39歳 41 7.3         24.4       53.7       4.9         2.4         7.3         -            

40～49歳 78 7.7         29.5       53.8       1.3         -            6.4         1.3         

50～59歳 80 5.0         38.8       35.0       5.0         3.8         8.8         3.8         

60～69歳 107 8.4         42.1       36.4       4.7         -            4.7         3.7         

70歳以上 72 8.3         44.4       37.5       2.8         1.4         4.2         1.4         

20～29歳 27 7.4         37.0       51.9       3.7         -            -            -            

30～39歳 66 12.1       43.9       34.8       1.5         1.5         6.1         -            

40～49歳 88 15.9       44.3       26.1       1.1         2.3         5.7         4.5         

50～59歳 110 12.7       47.3       28.2       2.7         -            9.1         -            

60～69歳 97 13.4       56.7       19.6       1.0         2.1         6.2         1.0         

70歳以上 90 10.0       36.7       22.2       6.7         -            8.9         15.6       

農林漁業 14 7.1         42.9       42.9       -            -            -            7.1         

商工サービス業 21 4.8         52.4       28.6       -            4.8         9.5         -            

自由業 27 -            48.1       29.6       3.7         7.4         3.7         7.4         

農林漁業 2 50.0       50.0       -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 13.3       46.7       33.3       6.7         -            -            -            

自由業 7 14.3       57.1       28.6       -            -            -            -            

管理職 78 14.1       32.1       44.9       1.3         1.3         5.1         1.3         

専門技術職 176 6.8         44.3       37.5       3.4         0.6         5.7         1.7         

事務職 120 10.8       47.5       35.8       0.8         0.8         3.3         0.8         

労務職 135 5.9         34.1       42.2       3.7         0.7         10.4       3.0         

主婦・主夫 143 14.0       47.6       18.9       3.5         2.1         6.3         7.7         

学生 7 -            42.9       57.1       -            -            -            -            

その他の無職 108 11.1       37.0       32.4       4.6         -            10.2       4.6         

無回答 43 18.6       32.6       20.9       4.7         -            9.3         14.0       

常勤（フルタイム） 396 7.8         39.1       41.9       2.5         1.0         6.1         1.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 10.4       46.9       32.3       2.1         -            6.3         2.1         

その他 6 16.7       50.0       -            16.7       -            16.7       -            

無回答 11 18.2       27.3       36.4       -            -            9.1         9.1         

農林漁業 3 -            33.3       66.7       -            -            -            -            

建設業 40 5.0         45.0       37.5       5.0         -            7.5         -            

製造業 139 2.2         42.4       46.0       2.2         0.7         6.5         -            

情報通信業 10 -            40.0       50.0       -            -            10.0       -            

運輸業 22 4.5         27.3       54.5       4.5         4.5         4.5         -            

卸売・小売業 39 7.7         38.5       46.2       2.6         -            5.1         -            

金融・保険業 16 18.8       62.5       18.8       -            -            -            -            

医療・福祉業 84 10.7       44.0       32.1       4.8         1.2         3.6         3.6         

サービス業 57 8.8         36.8       42.1       -            -            10.5       1.8         

公務 55 21.8       36.4       29.1       1.8         1.8         5.5         3.6         

その他 40 15.0       35.0       37.5       2.5         -            5.0         5.0         

無回答 4 -            25.0       -            -            -            50.0       25.0       

結婚している 664 9.9         44.3       34.2       2.7         1.2         4.7         3.0         

結婚していたが、死別・離別した 75 6.7         41.3       28.0       8.0         2.7         8.0         5.3         

結婚していない 137 11.7       30.7       35.8       2.2         -            15.3       4.4         

無回答 20 15.0       30.0       30.0       -            -            5.0         20.0       

自営業主 63 15.9       42.9       28.6       1.6         1.6         4.8         4.8         

家族従業者 21 4.8         52.4       33.3       4.8         -            -            4.8         

雇用者 396 8.8         45.5       35.4       2.5         1.3         4.8         1.8         

無職 168 11.3       40.5       34.5       3.0         1.2         5.4         4.2         

無回答 16 6.3         50.0       25.0       6.3         -            -            12.5       

常勤（フルタイム） 285 9.8         48.1       31.2       2.1         1.8         4.6         2.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 5.9         37.6       46.5       4.0         -            5.9         -            

その他 6 -            50.0       50.0       -            -            -            -            

無回答 4 25.0       50.0       25.0       -            -            -            -            

農林漁業 7 -            42.9       42.9       -            -            14.3       -            

建設業 33 18.2       54.5       24.2       -            -            3.0         -            

製造業 96 7.3         43.8       39.6       2.1         1.0         6.3         -            

情報通信業 11 -            72.7       18.2       -            -            9.1         -            

運輸業 14 7.1         57.1       21.4       7.1         -            7.1         -            

卸売・小売業 18 11.1       16.7       55.6       5.6         5.6         5.6         -            

金融・保険業 7 -            28.6       42.9       14.3       14.3       -            -            

医療・福祉業 70 7.1         50.0       35.7       -            -            4.3         2.9         

サービス業 42 4.8         40.5       38.1       7.1         -            4.8         4.8         

公務 42 9.5         47.6       33.3       -            2.4         2.4         4.8         

その他 45 13.3       37.8       37.8       2.2         2.2         4.4         2.2         

無回答 11 18.2       63.6       9.1         9.1         -            -            -            

いる 691 9.8         44.7       32.7       3.0         1.4         5.1         3.2         

いない 183 9.8         31.7       39.9       3.3         -            12.0       3.3         

無回答 22 18.2       27.3       18.2       -            -            9.1         27.3       

単身世帯（１人） 51 9.8         39.2       25.5       3.9         2.0         19.6       -            

１世代世帯（夫婦のみ） 189 8.5         43.9       31.7       3.2         1.6         5.3         5.8         

２世代世帯（親と子ども） 447 10.1       39.6       39.6       2.0         1.3         4.9         2.5         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 11.3       49.3       26.7       4.7         -            6.7         1.3         

その他 40 10.0       35.0       25.0       7.5         -            12.5       10.0       

無回答 19 15.8       26.3       15.8       -            -            10.5       31.6       
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問１　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選ん
でください。（✔はそれぞれ１つ）
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896 11.0 38.5 26.9 5.5 1.1 10.9 6.0

男性 396 8.3         39.6       29.3       6.8         1.0         10.6       4.3         

女性 478 13.6       37.7       25.1       4.2         1.3         11.7       6.5         

回答しない 5 -            40.0       20.0       -            -            -            40.0       

20～29歳 45 8.9         33.3       37.8       6.7         -            11.1       2.2         

30～39歳 108 8.3         33.3       36.1       10.2       1.9         9.3         0.9         

40～49歳 169 10.7       42.6       29.6       7.1         1.2         6.5         2.4         

50～59歳 191 9.9         42.9       29.8       4.2         1.6         10.5       1.0         

60～69歳 205 16.6       36.6       26.8       4.9         1.0         9.8         4.4         

70歳以上 162 8.6         37.0       11.7       1.9         0.6         19.8       20.4       

20～29歳 18 5.6         27.8       44.4       5.6         -            16.7       -            

30～39歳 41 2.4         29.3       48.8       7.3         2.4         9.8         -            

40～49歳 78 9.0         43.6       29.5       10.3       1.3         5.1         1.3         

50～59歳 80 3.8         48.8       28.8       6.3         2.5         7.5         2.5         

60～69歳 107 15.0       33.6       28.0       6.5         -            11.2       5.6         

70歳以上 72 6.9         43.1       16.7       4.2         -            18.1       11.1       

20～29歳 27 11.1       37.0       33.3       7.4         -            7.4         3.7         

30～39歳 66 12.1       36.4       28.8       12.1       1.5         9.1         -            

40～49歳 88 12.5       40.9       30.7       4.5         1.1         8.0         2.3         

50～59歳 110 14.5       39.1       30.0       2.7         0.9         12.7       -            

60～69歳 97 18.6       39.2       25.8       3.1         2.1         8.2         3.1         

70歳以上 90 10.0       32.2       7.8         -            1.1         21.1       27.8       

農林漁業 14 14.3       57.1       7.1         7.1         -            -            14.3       

商工サービス業 21 9.5         38.1       23.8       9.5         4.8         14.3       -            

自由業 27 7.4         25.9       37.0       7.4         7.4         7.4         7.4         

農林漁業 2 -            -            -            -            -            -            100.0     

商工サービス業 15 -            26.7       53.3       13.3       -            6.7         -            

自由業 7 14.3       57.1       28.6       -            -            -            -            

管理職 78 14.1       46.2       28.2       2.6         1.3         6.4         1.3         

専門技術職 176 6.3         34.7       43.2       8.5         0.6         5.7         1.1         

事務職 120 11.7       42.5       31.7       5.8         1.7         6.7         -            

労務職 135 11.1       32.6       36.3       7.4         1.5         8.9         2.2         

主婦・主夫 143 12.6       44.8       7.0         2.1         0.7         18.2       14.7       

学生 7 14.3       28.6       14.3       14.3       -            14.3       14.3       

その他の無職 108 13.9       41.7       5.6         0.9         -            25.0       13.0       

無回答 43 16.3       25.6       30.2       7.0         -            7.0         14.0       

常勤（フルタイム） 396 10.6       40.4       33.1       7.3         1.0         6.6         1.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 5.2         29.2       51.0       3.1         2.1         8.3         1.0         

その他 6 33.3       33.3       33.3       -            -            -            -            

無回答 11 18.2       18.2       27.3       18.2       -            9.1         9.1         

農林漁業 3 -            33.3       66.7       -            -            -            -            

建設業 40 25.0       42.5       22.5       5.0         -            5.0         -            

製造業 139 11.5       48.9       27.3       3.6         -            8.6         -            

情報通信業 10 10.0       30.0       50.0       -            -            -            10.0       

運輸業 22 9.1         31.8       31.8       18.2       -            9.1         -            

卸売・小売業 39 12.8       43.6       30.8       -            2.6         10.3       -            

金融・保険業 16 25.0       31.3       37.5       -            -            6.3         -            

医療・福祉業 84 7.1         34.5       39.3       11.9       1.2         4.8         1.2         

サービス業 57 8.8         35.1       40.4       8.8         -            5.3         1.8         

公務 55 1.8         27.3       52.7       9.1         3.6         5.5         -            

その他 40 2.5         25.0       50.0       7.5         5.0         5.0         5.0         

無回答 4 -            -            25.0       -            -            50.0       25.0       

結婚している 664 10.1       40.7       27.3       5.3         1.2         10.5       5.0         

結婚していたが、死別・離別した 75 13.3       33.3       25.3       4.0         1.3         14.7       8.0         

結婚していない 137 13.9       32.8       27.0       6.6         0.7         12.4       6.6         

無回答 20 15.0       25.0       20.0       10.0       -            -            30.0       

自営業主 63 12.7       28.6       27.0       11.1       1.6         9.5         9.5         

家族従業者 21 14.3       23.8       38.1       23.8       -            -            -            

雇用者 396 9.6         42.7       31.8       5.1         1.8         7.8         1.3         

無職 168 10.7       41.7       16.7       1.8         -            17.3       11.9       

無回答 16 -            50.0       12.5       -            -            25.0       12.5       

常勤（フルタイム） 285 8.8         43.5       32.3       4.2         2.1         7.7         1.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 11.9       40.6       31.7       5.9         1.0         8.9         -            

その他 6 -            50.0       33.3       16.7       -            -            -            

無回答 4 25.0       25.0       -            25.0       -            -            25.0       

農林漁業 7 28.6       42.9       14.3       -            14.3       -            -            

建設業 33 12.1       54.5       30.3       -            -            3.0         -            

製造業 96 11.5       47.9       22.9       3.1         2.1         12.5       -            

情報通信業 11 -            72.7       18.2       -            -            9.1         -            

運輸業 14 -            28.6       50.0       14.3       -            7.1         -            

卸売・小売業 18 5.6         33.3       44.4       5.6         -            11.1       -            

金融・保険業 7 -            28.6       71.4       -            -            -            -            

医療・福祉業 70 10.0       41.4       31.4       5.7         4.3         4.3         2.9         

サービス業 42 11.9       40.5       26.2       7.1         -            11.9       2.4         

公務 42 7.1         35.7       45.2       4.8         -            7.1         -            

その他 45 4.4         35.6       37.8       11.1       2.2         6.7         2.2         

無回答 11 27.3       45.5       18.2       -            -            -            9.1         

いる 691 10.7       39.2       27.1       5.1         1.3         11.1       5.5         

いない 183 12.6       37.2       26.2       6.6         0.5         10.9       6.0         

無回答 22 9.1         27.3       27.3       9.1         -            4.5         22.7       

単身世帯（１人） 51 15.7       37.3       23.5       11.8       2.0         5.9         3.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 10.6       39.2       22.2       4.2         1.6         11.6       10.6       

２世代世帯（親と子ども） 447 11.0       39.6       28.9       6.0         0.7         10.7       3.1         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 12.0       38.7       30.0       2.7         1.3         11.3       4.0         

その他 40 5.0         32.5       22.5       5.0         2.5         17.5       15.0       

無回答 19 10.5       21.1       21.1       10.5       -            5.3         31.6       

結

婚

の

状

況

問１　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選ん
でください。（✔はそれぞれ１つ）

（２）職場で
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合
　
計

男

性

の

方

が

非

常
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優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち
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と
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え

ば

男

性
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方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等
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ち

ら
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と
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え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女
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の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

896 2.3 13.3 50.6 2.0 0.2 24.9 6.7

男性 396 1.5         10.4       57.8       3.0         0.3         22.5       4.5         

女性 478 3.1         16.1       44.4       1.3         0.2         27.4       7.5         

回答しない 5 -            -            40.0       -            -            20.0       40.0       

20～29歳 45 4.4         11.1       48.9       8.9         -            26.7       -            

30～39歳 108 1.9         9.3         58.3       1.9         -            27.8       0.9         

40～49歳 169 1.8         11.2       60.4       2.4         0.6         20.1       3.6         

50～59歳 191 1.0         17.8       46.6       1.0         0.5         31.4       1.6         

60～69歳 205 3.4         14.6       55.1       1.5         -            21.0       4.4         

70歳以上 162 3.1         12.3       34.0       1.9         -            25.9       22.8       

20～29歳 18 -            -            66.7       16.7       -            16.7       -            

30～39歳 41 -            4.9         68.3       2.4         -            24.4       -            

40～49歳 78 1.3         9.0         65.4       5.1         -            17.9       1.3         

50～59歳 80 -            11.3       53.8       1.3         1.3         28.8       3.8         

60～69歳 107 1.9         13.1       59.8       0.9         -            20.6       3.7         

70歳以上 72 4.2         12.5       43.1       2.8         -            23.6       13.9       

20～29歳 27 7.4         18.5       37.0       3.7         -            33.3       -            

30～39歳 66 3.0         12.1       53.0       1.5         -            30.3       -            

40～49歳 88 2.3         13.6       56.8       -            1.1         21.6       4.5         

50～59歳 110 1.8         22.7       40.9       0.9         -            33.6       -            

60～69歳 97 5.2         16.5       49.5       2.1         -            21.6       5.2         

70歳以上 90 2.2         12.2       26.7       1.1         -            27.8       30.0       

農林漁業 14 7.1         21.4       35.7       7.1         -            7.1         21.4       

商工サービス業 21 -            9.5         52.4       4.8         -            28.6       4.8         

自由業 27 3.7         14.8       51.9       -            3.7         14.8       11.1       

農林漁業 2 -            -            -            -            -            -            100.0     

商工サービス業 15 6.7         6.7         66.7       6.7         -            13.3       -            

自由業 7 -            14.3       42.9       -            -            42.9       -            

管理職 78 3.8         11.5       62.8       2.6         -            17.9       1.3         

専門技術職 176 1.1         14.2       61.9       2.8         -            18.8       1.1         

事務職 120 0.8         11.7       64.2       0.8         -            22.5       -            

労務職 135 2.2         8.9         45.9       0.7         -            39.3       3.0         

主婦・主夫 143 3.5         17.5       38.5       1.4         0.7         21.7       16.8       

学生 7 -            14.3       28.6       14.3       -            42.9       -            

その他の無職 108 2.8         15.7       35.2       2.8         -            31.5       12.0       

無回答 43 2.3         11.6       41.9       -            -            27.9       16.3       

常勤（フルタイム） 396 1.8         12.1       59.3       2.3         -            23.7       0.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 -            12.5       55.2       -            -            30.2       2.1         

その他 6 16.7       -            50.0       -            -            16.7       16.7       

無回答 11 9.1         -            54.5       -            -            27.3       9.1         

農林漁業 3 -            -            100.0     -            -            -            -            

建設業 40 2.5         17.5       55.0       -            -            25.0       -            

製造業 139 0.7         8.6         54.0       3.6         -            32.4       0.7         

情報通信業 10 -            -            60.0       -            -            40.0       -            

運輸業 22 4.5         13.6       50.0       -            -            31.8       -            

卸売・小売業 39 7.7         15.4       53.8       -            -            23.1       -            

金融・保険業 16 -            12.5       75.0       -            -            12.5       -            

医療・福祉業 84 1.2         19.0       54.8       2.4         -            21.4       1.2         

サービス業 57 3.5         12.3       57.9       1.8         -            22.8       1.8         

公務 55 -            10.9       70.9       1.8         -            14.5       1.8         

その他 40 -            2.5         70.0       -            -            22.5       5.0         

無回答 4 -            -            25.0       -            -            50.0       25.0       

結婚している 664 2.0         13.3       53.3       2.0         0.2         23.3       6.0         

結婚していたが、死別・離別した 75 5.3         14.7       38.7       -            1.3         30.7       9.3         

結婚していない 137 2.9         13.1       43.1       3.6         -            31.4       5.8         

無回答 20 -            10.0       55.0       -            -            10.0       25.0       

自営業主 63 3.2         15.9       44.4       4.8         -            22.2       9.5         

家族従業者 21 9.5         9.5         47.6       4.8         -            14.3       14.3       

雇用者 396 1.5         13.4       56.8       1.8         0.3         24.0       2.3         

無職 168 1.8         13.1       50.0       1.2         -            22.0       11.9       

無回答 16 -            6.3         43.8       -            -            37.5       12.5       

常勤（フルタイム） 285 1.4         13.7       56.1       1.4         0.4         24.9       2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 2.0         11.9       61.4       2.0         -            20.8       2.0         

その他 6 -            16.7       50.0       16.7       -            16.7       -            

無回答 4 -            25.0       -            -            -            50.0       25.0       

農林漁業 7 14.3       14.3       57.1       -            -            14.3       -            

建設業 33 3.0         15.2       51.5       -            -            30.3       -            

製造業 96 1.0         21.9       45.8       2.1         -            28.1       1.0         

情報通信業 11 -            18.2       81.8       -            -            -            -            

運輸業 14 -            -            78.6       -            -            21.4       -            

卸売・小売業 18 5.6         11.1       61.1       5.6         -            16.7       -            

金融・保険業 7 -            -            57.1       14.3       -            28.6       -            

医療・福祉業 70 1.4         7.1         57.1       1.4         -            30.0       2.9         

サービス業 42 2.4         14.3       59.5       -            2.4         16.7       4.8         

公務 42 -            11.9       76.2       -            -            11.9       -            

その他 45 -            11.1       48.9       2.2         -            33.3       4.4         

無回答 11 -            9.1         54.5       9.1         -            9.1         18.2       

いる 691 2.5         13.3       52.8       1.6         0.3         22.9       6.7         

いない 183 1.1         13.7       41.5       3.8         -            35.0       4.9         

無回答 22 9.1         9.1         54.5       -            -            4.5         22.7       

単身世帯（１人） 51 2.0         11.8       45.1       2.0         2.0         33.3       3.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 3.2         15.9       46.6       3.7         -            21.2       9.5         

２世代世帯（親と子ども） 447 2.0         13.0       51.2       1.1         -            27.7       4.9         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 2.0         12.7       58.7       2.0         0.7         19.3       4.7         

その他 40 2.5         12.5       37.5       5.0         -            30.0       12.5       

無回答 19 5.3         5.3         52.6       -            -            5.3         31.6       

結

婚

の

状

況

問１　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選ん
でください。（✔はそれぞれ１つ）

（３）学校教育の場で
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計
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わ

か

ら

な

い

無

回

答

896 34.2 39.3 8.9 1.3 0.1 11.6 4.6

男性 396 29.8       39.4       14.4       2.3         0.3         11.1       2.8         

女性 478 38.9       39.1       4.4         0.6         -            11.9       5.0         

回答しない 5 20.0       20.0       -            -            -            20.0       40.0       

20～29歳 45 40.0       35.6       6.7         4.4         -            13.3       -            

30～39歳 108 38.9       36.1       8.3         1.9         -            13.9       0.9         

40～49歳 169 32.0       42.0       9.5         1.8         -            13.0       1.8         

50～59歳 191 42.9       36.1       7.3         1.0         0.5         11.5       0.5         

60～69歳 205 36.1       46.8       8.3         0.5         -            6.3         2.0         

70歳以上 162 21.6       33.3       11.7       1.2         -            14.8       17.3       

20～29歳 18 33.3       33.3       16.7       11.1       -            5.6         -            

30～39歳 41 26.8       41.5       17.1       2.4         -            12.2       -            

40～49歳 78 35.9       34.6       14.1       2.6         -            12.8       -            

50～59歳 80 26.3       41.3       15.0       2.5         1.3         12.5       1.3         

60～69歳 107 33.6       40.2       13.1       0.9         -            9.3         2.8         

70歳以上 72 22.2       41.7       13.9       1.4         -            11.1       9.7         

20～29歳 27 44.4       37.0       -            -            -            18.5       -            

30～39歳 66 47.0       33.3       3.0         1.5         -            15.2       -            

40～49歳 88 29.5       48.9       5.7         1.1         -            12.5       2.3         

50～59歳 110 54.5       32.7       1.8         -            -            10.9       -            

60～69歳 97 39.2       53.6       3.1         -            -            3.1         1.0         

70歳以上 90 21.1       26.7       10.0       1.1         -            17.8       23.3       

農林漁業 14 21.4       42.9       7.1         7.1         -            7.1         14.3       

商工サービス業 21 33.3       23.8       23.8       4.8         -            14.3       -            

自由業 27 37.0       33.3       14.8       -            -            7.4         7.4         

農林漁業 2 50.0       -            -            -            -            -            50.0       

商工サービス業 15 26.7       53.3       6.7         -            -            6.7         6.7         

自由業 7 28.6       71.4       -            -            -            -            -            

管理職 78 34.6       47.4       10.3       1.3         1.3         3.8         1.3         

専門技術職 176 35.8       39.2       9.7         2.3         -            12.5       0.6         

事務職 120 44.2       40.0       5.8         1.7         -            8.3         -            

労務職 135 33.3       36.3       11.9       0.7         -            16.3       1.5         

主婦・主夫 143 31.5       40.6       4.9         -            -            11.9       11.2       

学生 7 57.1       14.3       14.3       -            -            14.3       -            

その他の無職 108 29.6       38.9       9.3         1.9         -            13.0       7.4         

無回答 43 23.3       34.9       7.0         -            -            18.6       16.3       

常勤（フルタイム） 396 37.9       38.4       10.4       1.8         0.3         10.9       0.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 33.3       45.8       5.2         1.0         -            13.5       1.0         

その他 6 33.3       50.0       16.7       -            -            -            -            

無回答 11 36.4       36.4       9.1         -            -            9.1         9.1         

農林漁業 3 -            66.7       33.3       -            -            -            -            

建設業 40 30.0       45.0       12.5       2.5         -            10.0       -            

製造業 139 32.4       41.7       9.4         2.9         -            13.7       -            

情報通信業 10 40.0       30.0       10.0       -            -            20.0       -            

運輸業 22 27.3       40.9       9.1         -            -            22.7       -            

卸売・小売業 39 56.4       28.2       5.1         -            -            10.3       -            

金融・保険業 16 37.5       62.5       -            -            -            -            -            

医療・福祉業 84 46.4       38.1       7.1         1.2         -            6.0         1.2         

サービス業 57 28.1       50.9       7.0         1.8         -            10.5       1.8         

公務 55 43.6       29.1       20.0       -            1.8         5.5         -            

その他 40 35.0       35.0       7.5         2.5         -            17.5       2.5         

無回答 4 -            25.0       -            -            -            50.0       25.0       

結婚している 664 34.6       40.4       8.4         1.1         0.2         11.1       4.2         

結婚していたが、死別・離別した 75 32.0       34.7       12.0       1.3         -            13.3       6.7         

結婚していない 137 36.5       37.2       8.8         2.9         -            12.4       2.2         

無回答 20 10.0       35.0       15.0       -            -            15.0       25.0       

自営業主 63 33.3       38.1       7.9         -            -            11.1       9.5         

家族従業者 21 33.3       38.1       14.3       4.8         -            4.8         4.8         

雇用者 396 38.1       39.6       8.3         1.5         0.3         10.9       1.3         

無職 168 28.6       43.5       8.3         -            -            11.3       8.3         

無回答 16 18.8       37.5       6.3         -            -            25.0       12.5       

常勤（フルタイム） 285 38.6       40.4       7.0         1.8         0.4         10.2       1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 35.6       38.6       12.9       1.0         -            11.9       -            

その他 6 50.0       33.3       -            -            -            16.7       -            

無回答 4 50.0       25.0       -            -            -            25.0       -            

農林漁業 7 42.9       42.9       14.3       -            -            -            -            

建設業 33 42.4       42.4       6.1         -            -            9.1         -            

製造業 96 44.8       36.5       7.3         2.1         -            9.4         -            

情報通信業 11 36.4       45.5       -            9.1         -            9.1         -            

運輸業 14 14.3       64.3       7.1         -            -            14.3       -            

卸売・小売業 18 55.6       33.3       5.6         -            -            5.6         -            

金融・保険業 7 42.9       28.6       -            -            -            28.6       -            

医療・福祉業 70 25.7       41.4       12.9       4.3         1.4         11.4       2.9         

サービス業 42 33.3       33.3       14.3       -            -            14.3       4.8         

公務 42 47.6       45.2       4.8         -            -            2.4         -            

その他 45 35.6       35.6       6.7         -            -            20.0       2.2         

無回答 11 36.4       45.5       9.1         -            -            9.1         -            

いる 691 33.9       40.4       9.0         1.0         0.1         11.0       4.6         

いない 183 37.7       36.1       7.7         2.7         -            13.7       2.2         

無回答 22 13.6       31.8       18.2       -            -            13.6       22.7       

単身世帯（１人） 51 35.3       39.2       11.8       2.0         -            11.8       -            

１世代世帯（夫婦のみ） 189 31.7       41.3       9.5         -            -            8.5         9.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 36.2       39.4       7.8         1.1         -            12.8       2.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 37.3       36.7       12.0       2.0         0.7         9.3         2.0         

その他 40 22.5       40.0       2.5         7.5         -            20.0       7.5         

無回答 19 5.3         36.8       10.5       -            -            15.8       31.6       

結

婚

の

状

況

問１　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選ん
でください。（✔はそれぞれ１つ）

（４）政治の場で
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が
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わ

か

ら

な

い

無

回

答

896 12.8 32.6 27.1 6.3 1.2 15.7 4.2

男性 396 8.1         27.0       41.2       8.1         2.3         11.1       2.3         

女性 478 17.2       37.0       15.9       4.8         0.4         19.9       4.8         

回答しない 5 20.0       -            20.0       -            -            20.0       40.0       

20～29歳 45 11.1       26.7       37.8       4.4         2.2         17.8       -            

30～39歳 108 7.4         32.4       25.9       13.9       3.7         15.7       0.9         

40～49歳 169 13.6       31.4       23.1       12.4       1.2         16.6       1.8         

50～59歳 191 16.2       34.6       26.2       3.7         1.0         17.3       1.0         

60～69歳 205 13.7       39.0       28.3       2.9         0.5         13.7       2.0         

70歳以上 162 12.3       24.1       29.6       2.5         0.6         16.0       14.8       

20～29歳 18 5.6         27.8       50.0       11.1       -            5.6         -            

30～39歳 41 4.9         22.0       36.6       17.1       9.8         9.8         -            

40～49歳 78 6.4         26.9       33.3       19.2       2.6         11.5       -            

50～59歳 80 7.5         28.8       42.5       3.8         2.5         12.5       2.5         

60～69歳 107 13.1       27.1       41.1       2.8         0.9         12.1       2.8         

70歳以上 72 5.6         27.8       48.6       2.8         -            9.7         5.6         

20～29歳 27 14.8       25.9       29.6       -            3.7         25.9       -            

30～39歳 66 9.1         39.4       19.7       12.1       -            19.7       -            

40～49歳 88 20.5       36.4       13.6       6.8         -            20.5       2.3         

50～59歳 110 21.8       39.1       14.5       3.6         -            20.9       -            

60～69歳 97 14.4       51.5       14.4       3.1         -            15.5       1.0         

70歳以上 90 17.8       21.1       14.4       2.2         1.1         21.1       22.2       

農林漁業 14 21.4       14.3       28.6       14.3       -            7.1         14.3       

商工サービス業 21 4.8         23.8       47.6       4.8         4.8         14.3       -            

自由業 27 22.2       14.8       37.0       3.7         3.7         11.1       7.4         

農林漁業 2 50.0       -            -            -            -            -            50.0       

商工サービス業 15 13.3       26.7       33.3       6.7         -            20.0       -            

自由業 7 -            71.4       28.6       -            -            -            -            

管理職 78 9.0         34.6       35.9       10.3       1.3         6.4         2.6         

専門技術職 176 9.7         32.4       32.4       9.1         0.6         15.3       0.6         

事務職 120 19.2       36.7       16.7       9.2         2.5         15.8       -            

労務職 135 11.1       30.4       28.1       5.9         1.5         21.5       1.5         

主婦・主夫 143 13.3       35.0       19.6       3.5         -            18.2       10.5       

学生 7 28.6       14.3       28.6       -            -            28.6       -            

その他の無職 108 15.7       31.5       29.6       0.9         0.9         15.7       5.6         

無回答 43 4.7         41.9       16.3       4.7         2.3         14.0       16.3       

常勤（フルタイム） 396 11.4       32.3       29.5       9.3         1.8         14.9       0.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 15.6       37.5       21.9       5.2         -            18.8       1.0         

その他 6 16.7       50.0       16.7       -            -            16.7       -            

無回答 11 9.1         18.2       36.4       9.1         -            18.2       9.1         

農林漁業 3 -            33.3       33.3       -            -            33.3       -            

建設業 40 7.5         35.0       40.0       2.5         -            12.5       2.5         

製造業 139 7.2         36.7       25.2       12.2       1.4         17.3       -            

情報通信業 10 30.0       20.0       30.0       -            -            20.0       -            

運輸業 22 -            22.7       22.7       31.8       -            22.7       -            

卸売・小売業 39 17.9       35.9       17.9       12.8       -            15.4       -            

金融・保険業 16 25.0       25.0       50.0       -            -            -            -            

医療・福祉業 84 14.3       33.3       29.8       7.1         1.2         13.1       1.2         

サービス業 57 15.8       40.4       21.1       3.5         -            17.5       1.8         

公務 55 10.9       32.7       36.4       5.5         1.8         12.7       -            

その他 40 20.0       22.5       27.5       5.0         7.5         15.0       2.5         

無回答 4 -            -            -            -            -            75.0       25.0       

結婚している 664 13.4       33.3       28.9       5.0         1.1         14.9       3.5         

結婚していたが、死別・離別した 75 13.3       24.0       18.7       10.7       4.0         21.3       8.0         

結婚していない 137 11.7       33.6       22.6       10.9       0.7         17.5       2.9         

無回答 20 -            35.0       30.0       -            -            10.0       25.0       

自営業主 63 11.1       42.9       20.6       3.2         1.6         15.9       4.8         

家族従業者 21 14.3       33.3       38.1       9.5         -            -            4.8         

雇用者 396 15.7       32.3       28.3       6.1         1.3         14.9       1.5         

無職 168 10.1       32.7       31.5       2.4         0.6         16.1       6.5         

無回答 16 -            25.0       37.5       6.3         -            18.8       12.5       

常勤（フルタイム） 285 14.7       35.4       26.0       6.0         1.4         14.4       2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 17.8       23.8       35.6       5.9         1.0         15.8       -            

その他 6 33.3       -            33.3       16.7       -            16.7       -            

無回答 4 -            75.0       -            -            -            25.0       -            

農林漁業 7 14.3       42.9       14.3       -            -            28.6       -            

建設業 33 30.3       39.4       15.2       3.0         -            12.1       -            

製造業 96 17.7       37.5       24.0       6.3         1.0         12.5       1.0         

情報通信業 11 18.2       45.5       27.3       -            -            9.1         -            

運輸業 14 7.1         42.9       7.1         14.3       -            28.6       -            

卸売・小売業 18 5.6         22.2       27.8       27.8       -            16.7       -            

金融・保険業 7 -            28.6       28.6       -            14.3       28.6       -            

医療・福祉業 70 10.0       25.7       34.3       7.1         4.3         15.7       2.9         

サービス業 42 21.4       19.0       33.3       2.4         -            19.0       4.8         

公務 42 16.7       28.6       47.6       2.4         -            4.8         -            

その他 45 11.1       37.8       22.2       6.7         -            20.0       2.2         

無回答 11 18.2       36.4       36.4       -            -            9.1         -            

いる 691 13.7       32.6       28.1       5.4         1.3         14.8       4.2         

いない 183 10.4       32.2       24.0       10.4       1.1         19.7       2.2         

無回答 22 4.5         36.4       22.7       -            -            13.6       22.7       

単身世帯（１人） 51 11.8       21.6       27.5       13.7       5.9         19.6       -            

１世代世帯（夫婦のみ） 189 10.1       36.5       27.5       4.8         1.1         13.2       6.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 12.5       33.8       27.1       7.4         0.7         16.1       2.5         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 19.3       28.7       28.7       3.3         1.3         16.0       2.7         

その他 40 12.5       27.5       22.5       5.0         2.5         20.0       10.0       

無回答 19 -            36.8       21.1       -            -            10.5       31.6       

結

婚

の

状

況

問１　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選ん
でください。（✔はそれぞれ１つ）

（５）法律や制度の上で
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か

ら

な

い

無

回
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896 24.6 49.3 10.4 2.8 0.4 8.3 4.2

男性 396 15.4       53.3       16.2       5.3         1.0         6.6         2.3         

女性 478 32.6       46.4       5.4         0.8         -            9.8         4.8         

回答しない 5 20.0       20.0       -            -            -            20.0       40.0       

20～29歳 45 26.7       44.4       8.9         4.4         -            15.6       -            

30～39歳 108 26.9       47.2       11.1       3.7         0.9         9.3         0.9         

40～49歳 169 19.5       49.1       13.0       4.7         0.6         11.2       1.8         

50～59歳 191 30.9       49.7       8.9         2.6         0.5         6.8         0.5         

60～69歳 205 29.8       52.7       9.3         1.5         0.5         3.9         2.4         

70歳以上 162 15.4       47.5       9.9         1.9         -            10.5       14.8       

20～29歳 18 5.6         55.6       16.7       11.1       -            11.1       -            

30～39歳 41 17.1       48.8       19.5       4.9         2.4         7.3         -            

40～49歳 78 11.5       47.4       20.5       10.3       1.3         9.0         -            

50～59歳 80 16.3       53.8       15.0       6.3         1.3         6.3         1.3         

60～69歳 107 20.6       53.3       14.0       2.8         0.9         4.7         3.7         

70歳以上 72 12.5       61.1       13.9       1.4         -            5.6         5.6         

20～29歳 27 40.7       37.0       3.7         -            -            18.5       -            

30～39歳 66 33.3       47.0       6.1         3.0         -            10.6       -            

40～49歳 88 27.3       51.1       6.8         -            -            12.5       2.3         

50～59歳 110 40.9       47.3       4.5         -            -            7.3         -            

60～69歳 97 39.2       52.6       4.1         -            -            3.1         1.0         

70歳以上 90 17.8       36.7       6.7         2.2         -            14.4       22.2       

農林漁業 14 14.3       50.0       14.3       7.1         -            7.1         7.1         

商工サービス業 21 23.8       28.6       28.6       9.5         -            4.8         4.8         

自由業 27 18.5       48.1       14.8       -            3.7         7.4         7.4         

農林漁業 2 50.0       -            -            -            -            -            50.0       

商工サービス業 15 26.7       60.0       -            -            -            13.3       -            

自由業 7 57.1       42.9       -            -            -            -            -            

管理職 78 33.3       47.4       12.8       -            -            5.1         1.3         

専門技術職 176 23.3       51.7       13.1       2.8         0.6         8.0         0.6         

事務職 120 30.0       49.2       10.0       2.5         0.8         7.5         -            

労務職 135 23.0       44.4       14.1       4.4         0.7         11.9       1.5         

主婦・主夫 143 21.7       52.4       6.3         2.1         -            7.7         9.8         

学生 7 57.1       28.6       -            -            -            14.3       -            

その他の無職 108 21.3       52.8       5.6         2.8         -            10.2       7.4         

無回答 43 16.3       53.5       4.7         4.7         -            4.7         16.3       

常勤（フルタイム） 396 26.0       47.2       13.9       3.3         0.8         8.3         0.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 28.1       54.2       8.3         -            -            8.3         1.0         

その他 6 33.3       66.7       -            -            -            -            -            

無回答 11 18.2       36.4       9.1         9.1         -            18.2       9.1         

農林漁業 3 -            66.7       33.3       -            -            -            -            

建設業 40 22.5       50.0       20.0       2.5         -            5.0         -            

製造業 139 19.4       52.5       13.7       4.3         0.7         9.4         -            

情報通信業 10 30.0       50.0       20.0       -            -            -            -            

運輸業 22 27.3       31.8       31.8       4.5         -            4.5         -            

卸売・小売業 39 33.3       43.6       10.3       -            -            12.8       -            

金融・保険業 16 37.5       62.5       -            -            -            -            -            

医療・福祉業 84 36.9       45.2       7.1         1.2         -            8.3         1.2         

サービス業 57 29.8       43.9       12.3       -            -            12.3       1.8         

公務 55 23.6       54.5       7.3         9.1         1.8         3.6         -            

その他 40 22.5       50.0       15.0       -            2.5         7.5         2.5         

無回答 4 -            -            -            -            -            75.0       25.0       

結婚している 664 25.5       50.3       10.1       2.9         0.3         7.5         3.5         

結婚していたが、死別・離別した 75 22.7       45.3       10.7       1.3         1.3         10.7       8.0         

結婚していない 137 22.6       48.2       10.9       3.6         0.7         10.9       2.9         

無回答 20 15.0       40.0       15.0       -            -            5.0         25.0       

自営業主 63 33.3       39.7       9.5         -            -            11.1       6.3         

家族従業者 21 19.0       52.4       19.0       4.8         -            4.8         -            

雇用者 396 27.3       51.3       10.4       3.3         0.5         6.1         1.3         

無職 168 20.8       51.8       8.9         1.8         -            9.5         7.1         

無回答 16 6.3         50.0       6.3         12.5       -            12.5       12.5       

常勤（フルタイム） 285 27.0       53.3       9.5         2.1         0.7         5.6         1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 26.7       46.5       13.9       6.9         -            5.9         -            

その他 6 16.7       50.0       -            -            -            33.3       -            

無回答 4 75.0       25.0       -            -            -            -            -            

農林漁業 7 28.6       57.1       -            -            -            14.3       -            

建設業 33 45.5       48.5       3.0         -            -            3.0         -            

製造業 96 33.3       45.8       11.5       3.1         -            6.3         -            

情報通信業 11 -            81.8       9.1         -            -            9.1         -            

運輸業 14 -            57.1       21.4       -            -            21.4       -            

卸売・小売業 18 16.7       55.6       16.7       -            -            11.1       -            

金融・保険業 7 28.6       71.4       -            -            -            -            -            

医療・福祉業 70 17.1       50.0       11.4       10.0       1.4         7.1         2.9         

サービス業 42 28.6       47.6       16.7       -            -            2.4         4.8         

公務 42 31.0       59.5       4.8         2.4         2.4         -            -            

その他 45 24.4       53.3       8.9         4.4         -            6.7         2.2         

無回答 11 54.5       27.3       9.1         -            -            9.1         -            

いる 691 25.5       49.3       10.4       2.6         0.4         7.5         4.2         

いない 183 23.0       49.2       10.4       3.8         0.5         10.9       2.2         

無回答 22 9.1         50.0       9.1         -            -            9.1         22.7       

単身世帯（１人） 51 23.5       52.9       11.8       2.0         3.9         5.9         -            

１世代世帯（夫婦のみ） 189 21.2       55.0       10.1       1.6         -            5.8         6.3         

２世代世帯（親と子ども） 447 25.3       49.4       10.5       3.6         0.4         8.1         2.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 32.7       44.0       9.3         2.0         -            9.3         2.7         

その他 40 12.5       37.5       12.5       5.0         -            22.5       10.0       

無回答 19 5.3         47.4       10.5       -            -            5.3         31.6       

結

婚

の

状

況

問１　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選ん
でください。（✔はそれぞれ１つ）

（６）社会通念・慣習・しきたりなどで
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896 7.8 32.4 32.9 5.0 1.3 16.2 4.4

男性 396 5.1         30.3       42.4       7.6         2.0         10.4       2.3         

女性 478 10.3       34.7       25.3       2.5         0.8         21.3       5.0         

回答しない 5 -            40.0       -            -            -            20.0       40.0       

20～29歳 45 4.4         17.8       42.2       4.4         -            31.1       -            

30～39歳 108 3.7         23.1       37.0       6.5         1.9         25.9       1.9         

40～49歳 169 8.9         31.4       30.2       5.3         2.4         20.1       1.8         

50～59歳 191 9.4         37.2       31.4       5.8         1.6         14.1       0.5         

60～69歳 205 9.3         41.0       32.2       4.9         0.5         8.8         3.4         

70歳以上 162 7.4         29.0       32.7       1.9         1.2         14.2       13.6       

20～29歳 18 -            22.2       66.7       5.6         -            5.6         -            

30～39歳 41 2.4         9.8         56.1       14.6       2.4         14.6       -            

40～49歳 78 7.7         30.8       33.3       9.0         3.8         15.4       -            

50～59歳 80 1.3         30.0       43.8       8.8         3.8         11.3       1.3         

60～69歳 107 5.6         37.4       39.3       7.5         -            6.5         3.7         

70歳以上 72 8.3         33.3       41.7       1.4         1.4         8.3         5.6         

20～29歳 27 7.4         14.8       25.9       3.7         -            48.1       -            

30～39歳 66 4.5         31.8       25.8       1.5         1.5         33.3       1.5         

40～49歳 88 10.2       31.8       28.4       2.3         1.1         23.9       2.3         

50～59歳 110 15.5       41.8       22.7       3.6         -            16.4       -            

60～69歳 97 12.4       45.4       24.7       2.1         1.0         11.3       3.1         

70歳以上 90 6.7         25.6       25.6       2.2         1.1         18.9       20.0       

農林漁業 14 7.1         35.7       21.4       14.3       -            7.1         14.3       

商工サービス業 21 14.3       14.3       47.6       9.5         -            14.3       -            

自由業 27 3.7         40.7       25.9       11.1       3.7         7.4         7.4         

農林漁業 2 50.0       -            -            -            -            -            50.0       

商工サービス業 15 6.7         20.0       60.0       -            -            13.3       -            

自由業 7 14.3       57.1       28.6       -            -            -            -            

管理職 78 10.3       35.9       39.7       5.1         1.3         6.4         1.3         

専門技術職 176 9.7         26.1       38.6       6.8         2.3         15.3       1.1         

事務職 120 9.2         35.0       22.5       5.8         0.8         25.8       0.8         

労務職 135 7.4         27.4       36.3       5.9         2.2         19.3       1.5         

主婦・主夫 143 6.3         42.0       25.2       1.4         0.7         13.3       11.2       

学生 7 -            42.9       28.6       -            -            28.6       -            

その他の無職 108 4.6         36.1       32.4       1.9         0.9         19.4       4.6         

無回答 43 4.7         20.9       37.2       7.0         -            14.0       16.3       

常勤（フルタイム） 396 8.3         29.3       35.1       6.8         1.8         17.9       0.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 10.4       34.4       32.3       2.1         2.1         16.7       2.1         

その他 6 33.3       50.0       16.7       -            -            -            -            

無回答 11 9.1         9.1         36.4       18.2       -            18.2       9.1         

農林漁業 3 -            33.3       66.7       -            -            -            -            

建設業 40 12.5       20.0       50.0       7.5         -            10.0       -            

製造業 139 6.5         25.9       39.6       6.5         0.7         20.1       0.7         

情報通信業 10 -            40.0       50.0       -            -            10.0       -            

運輸業 22 9.1         36.4       36.4       -            4.5         9.1         4.5         

卸売・小売業 39 10.3       30.8       28.2       10.3       -            20.5       -            

金融・保険業 16 6.3         43.8       37.5       -            -            12.5       -            

医療・福祉業 84 15.5       35.7       29.8       3.6         -            14.3       1.2         

サービス業 57 7.0         29.8       31.6       1.8         1.8         26.3       1.8         

公務 55 9.1         36.4       25.5       12.7       1.8         14.5       -            

その他 40 7.5         25.0       27.5       10.0       10.0       17.5       2.5         

無回答 4 -            -            -            -            25.0       50.0       25.0       

結婚している 664 8.3         34.6       33.4       4.7         1.4         13.9       3.8         

結婚していたが、死別・離別した 75 10.7       28.0       32.0       5.3         2.7         14.7       6.7         

結婚していない 137 4.4         26.3       31.4       5.8         0.7         28.5       2.9         

無回答 20 5.0         15.0       30.0       10.0       -            15.0       25.0       

自営業主 63 15.9       31.7       25.4       7.9         1.6         11.1       6.3         

家族従業者 21 9.5         28.6       47.6       4.8         -            4.8         4.8         

雇用者 396 8.3         36.1       32.8       4.5         1.8         14.6       1.8         

無職 168 6.0         33.3       37.5       3.0         -            13.7       6.5         

無回答 16 -            31.3       18.8       12.5       6.3         18.8       12.5       

常勤（フルタイム） 285 9.8         37.5       30.2       3.5         2.5         14.4       2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 5.0         30.7       41.6       7.9         -            14.9       -            

その他 6 -            50.0       33.3       -            -            16.7       -            

無回答 4 -            50.0       -            -            -            25.0       25.0       

農林漁業 7 -            42.9       28.6       -            -            28.6       -            

建設業 33 9.1         57.6       27.3       -            -            6.1         -            

製造業 96 11.5       35.4       30.2       7.3         -            15.6       -            

情報通信業 11 -            54.5       36.4       -            -            9.1         -            

運輸業 14 7.1         21.4       42.9       -            7.1         21.4       -            

卸売・小売業 18 11.1       16.7       27.8       11.1       -            33.3       -            

金融・保険業 7 14.3       28.6       28.6       14.3       -            14.3       -            

医療・福祉業 70 2.9         24.3       47.1       4.3         7.1         11.4       2.9         

サービス業 42 9.5         33.3       31.0       4.8         -            14.3       7.1         

公務 42 14.3       42.9       31.0       4.8         -            7.1         -            

その他 45 6.7         42.2       22.2       2.2         2.2         22.2       2.2         

無回答 11 -            45.5       36.4       -            -            9.1         9.1         

いる 691 9.1         34.2       33.3       4.9         1.3         12.9       4.3         

いない 183 3.8         25.7       32.2       4.9         1.6         29.5       2.2         

無回答 22 -            31.8       27.3       9.1         -            9.1         22.7       

単身世帯（１人） 51 11.8       23.5       31.4       9.8         2.0         19.6       2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 9.0         32.8       32.8       3.2         2.1         12.7       7.4         

２世代世帯（親と子ども） 447 7.2         34.9       31.5       6.3         1.3         16.6       2.2         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 9.3         29.3       40.0       2.7         0.7         15.3       2.7         

その他 40 2.5         30.0       27.5       -            -            30.0       10.0       

無回答 19 -            21.1       26.3       10.5       -            10.5       31.6       

結

婚

の

状

況

問１　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選ん
でください。（✔はそれぞれ１つ）

（７）自治会やPTA、ボランティアなどの地域活動の場で

全　　　体

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢

女
性
・
年
齢

本
人
職
業

自

営

業

主

家

族

従

業

者

雇
用
者

無
職

本

人

の

雇

用

形

態

本
人
の
職
業
分
野

配

偶

者

の

職

業

配

偶

者

の

雇

用

形

態

配
偶
者
の
職
業
分
野

子

ど

も

の

状

況

家
族
構
成

 



125 

合
　
計

法

律

や

制

度

の

上

で

の

見

直

し

を

行

い

、
性

差

別

に

つ

な

が

る

も

の

を

改

め

る

こ

と

女

性

を

取

り

巻

く

様

々

な

偏

見

、
固

定

的

な

社

会

通

念

、
慣

習

・

し

き

た

り

を

改

め

る

こ

と

女

性

自

身

が

経

済

力

を

つ

け

た

り

、
知

識

・

技

術

を

習

得

す

る

な

ど

、
積

極

的

に

力

の

向

上

を

図

る

こ

と

女

性

の

就

業

、
社

会

参

加

を

支

援

す

る

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

を

図

る

こ

政

府

や

企

業

な

ど

の

重

要

な

役

職

に

一

定

の

割

合

で

女

性

を

登

用

す

る

制

度

を

採

用

・

充

実

す

る

こ

と

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

896 12.4 31.7 14.6 12.2 11.6 10.0 3.9 3.6

男性 396 15.2       28.5       15.4       8.8         14.4       10.6       5.3         1.8         

女性 478 10.7       34.1       14.0       15.3       9.6         9.6         2.9         3.8         

回答しない 5 -            40.0       -            -            -            20.0       -            40.0       

20～29歳 45 28.9       28.9       13.3       6.7         13.3       4.4         2.2         2.2         

30～39歳 108 12.0       38.9       13.0       15.7       4.6         9.3         3.7         2.8         

40～49歳 169 12.4       31.4       16.0       14.2       8.9         9.5         5.9         1.8         

50～59歳 191 17.3       31.9       12.6       8.9         13.1       9.9         5.2         1.0         

60～69歳 205 11.2       29.8       17.1       16.1       14.1       6.3         3.4         2.0         

70歳以上 162 4.9         29.6       13.6       9.3         14.2       17.9       1.9         8.6         

20～29歳 18 27.8       27.8       5.6         11.1       22.2       -            5.6         -            

30～39歳 41 24.4       26.8       7.3         17.1       -            17.1       4.9         2.4         

40～49歳 78 10.3       28.2       24.4       10.3       11.5       9.0         5.1         1.3         

50～59歳 80 18.8       33.8       8.8         5.0         12.5       12.5       8.8         -            

60～69歳 107 16.8       25.2       17.8       11.2       15.9       6.5         4.7         1.9         

70歳以上 72 5.6         29.2       16.7       2.8         23.6       15.3       2.8         4.2         

20～29歳 27 29.6       29.6       18.5       3.7         7.4         7.4         -            3.7         

30～39歳 66 4.5         47.0       16.7       15.2       7.6         4.5         3.0         1.5         

40～49歳 88 14.8       34.1       9.1         18.2       6.8         9.1         6.8         1.1         

50～59歳 110 16.4       30.0       15.5       11.8       13.6       8.2         2.7         1.8         

60～69歳 97 5.2         35.1       16.5       20.6       12.4       6.2         2.1         2.1         

70歳以上 90 4.4         30.0       11.1       14.4       6.7         20.0       1.1         12.2       

農林漁業 14 28.6       14.3       14.3       -            21.4       7.1         7.1         7.1         

商工サービス業 21 9.5         38.1       19.0       14.3       9.5         9.5         -            -            

自由業 27 14.8       25.9       7.4         11.1       14.8       14.8       11.1       -            

農林漁業 2 -            50.0       50.0       -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 -            73.3       13.3       -            13.3       -            -            -            

自由業 7 -            42.9       28.6       -            28.6       -            -            -            

管理職 78 10.3       32.1       16.7       7.7         15.4       6.4         9.0         2.6         

専門技術職 176 14.2       30.7       17.0       14.8       9.7         8.0         4.5         1.1         

事務職 120 16.7       35.0       12.5       12.5       13.3       4.2         4.2         1.7         

労務職 135 14.8       34.1       15.6       10.4       8.1         11.1       3.0         3.0         

主婦・主夫 143 7.0         29.4       11.9       18.9       11.2       12.6       1.4         7.7         

学生 7 28.6       28.6       14.3       -            -            14.3       14.3       -            

その他の無職 108 9.3         26.9       15.7       10.2       13.9       17.6       2.8         3.7         

無回答 43 14.0       27.9       9.3         9.3         9.3         14.0       2.3         14.0       

常勤（フルタイム） 396 16.2       33.3       15.7       9.8         10.9       7.3         5.3         1.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 9.4         29.2       14.6       19.8       11.5       10.4       2.1         3.1         

その他 6 -            50.0       33.3       -            16.7       -            -            -            

無回答 11 -            36.4       9.1         27.3       9.1         -            9.1         9.1         

農林漁業 3 -            66.7       33.3       -            -            -            -            -            

建設業 40 7.5         30.0       15.0       12.5       10.0       10.0       10.0       5.0         

製造業 139 11.5       36.0       16.5       10.8       12.9       7.9         3.6         0.7         

情報通信業 10 10.0       40.0       10.0       30.0       10.0       -            -            -            

運輸業 22 27.3       13.6       22.7       9.1         13.6       13.6       -            -            

卸売・小売業 39 15.4       28.2       20.5       15.4       12.8       2.6         -            5.1         

金融・保険業 16 12.5       43.8       6.3         6.3         18.8       -            12.5       -            

医療・福祉業 84 14.3       36.9       20.2       11.9       6.0         7.1         2.4         1.2         

サービス業 57 14.0       28.1       10.5       17.5       8.8         10.5       8.8         1.8         

公務 55 21.8       36.4       7.3         9.1         16.4       3.6         5.5         -            

その他 40 17.5       25.0       17.5       10.0       7.5         10.0       7.5         5.0         

無回答 4 -            25.0       -            -            -            50.0       -            25.0       

結婚している 664 11.7       31.9       14.9       12.7       11.9       9.0         4.5         3.3         

結婚していたが、死別・離別した 75 12.0       28.0       17.3       10.7       8.0         17.3       1.3         5.3         

結婚していない 137 17.5       29.9       13.1       12.4       12.4       10.9       2.9         0.7         

無回答 20 -            50.0       5.0         -            10.0       10.0       -            25.0       

自営業主 63 9.5         33.3       22.2       7.9         7.9         12.7       3.2         3.2         

家族従業者 21 28.6       38.1       -            4.8         23.8       -            4.8         -            

雇用者 396 12.4       33.6       14.1       14.1       10.4       7.8         5.6         2.0         

無職 168 9.5         26.8       16.1       11.3       16.1       10.7       3.0         6.5         

無回答 16 6.3         31.3       12.5       18.8       6.3         18.8       -            6.3         

常勤（フルタイム） 285 10.2       35.4       14.4       14.7       10.2       8.1         4.6         2.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 18.8       26.7       13.9       13.9       10.9       5.9         8.9         1.0         

その他 6 16.7       50.0       16.7       -            -            16.7       -            -            

無回答 4 -            50.0       -            -            25.0       25.0       -            -            

農林漁業 7 14.3       28.6       28.6       14.3       14.3       -            -            -            

建設業 33 12.1       39.4       9.1         27.3       -            3.0         6.1         3.0         

製造業 96 8.3         37.5       16.7       11.5       12.5       8.3         3.1         2.1         

情報通信業 11 9.1         36.4       18.2       9.1         9.1         18.2       -            -            

運輸業 14 14.3       21.4       21.4       7.1         7.1         14.3       14.3       -            

卸売・小売業 18 16.7       27.8       16.7       11.1       16.7       11.1       -            -            

金融・保険業 7 14.3       28.6       14.3       -            14.3       28.6       -            -            

医療・福祉業 70 10.0       21.4       20.0       14.3       14.3       8.6         7.1         4.3         

サービス業 42 11.9       40.5       7.1         9.5         9.5         4.8         16.7       -            

公務 42 23.8       33.3       4.8         21.4       9.5         4.8         2.4         -            

その他 45 15.6       35.6       11.1       15.6       8.9         6.7         4.4         2.2         

無回答 11 -            54.5       18.2       9.1         -            9.1         -            9.1         

いる 691 11.6       32.1       14.8       12.4       10.9       10.0       4.6         3.6         

いない 183 16.4       30.1       13.7       12.0       14.8       10.4       1.6         1.1         

無回答 22 4.5         31.8       18.2       4.5         9.1         9.1         -            22.7       

単身世帯（１人） 51 9.8         35.3       17.6       11.8       13.7       7.8         2.0         2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 13.2       28.6       15.3       14.8       12.7       6.9         3.2         5.3         

２世代世帯（親と子ども） 447 12.3       35.1       14.5       10.3       11.0       9.4         4.7         2.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 14.0       27.3       12.7       16.7       11.3       12.0       4.7         1.3         

その他 40 12.5       20.0       15.0       10.0       12.5       27.5       -            2.5         

無回答 19 -            31.6       15.8       -            10.5       10.5       -            31.6       

結

婚

の

状

況

問２　今後、あなたが、男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要と思うことは何ですか。次の１～７の中から選んでください。
（✔は１つ）
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896 2.7 24.7 30.7 25.6 14.5 1.9

男性 396 3.8         31.1       29.0       21.5       13.4       1.3         

女性 478 1.9         20.1       32.0       28.7       16.1       1.3         

回答しない 5 -            -            20.0       40.0       -            40.0       

20～29歳 45 4.4         11.1       17.8       46.7       20.0       -            

30～39歳 108 -            20.4       22.2       38.0       18.5       0.9         

40～49歳 169 1.8         26.0       32.0       17.8       21.3       1.2         

50～59歳 191 3.7         18.8       28.8       33.0       15.2       0.5         

60～69歳 205 3.4         26.8       35.1       23.4       10.2       1.0         

70歳以上 162 3.1         35.2       34.6       13.6       9.3         4.3         

20～29歳 18 5.6         5.6         22.2       44.4       22.2       -            

30～39歳 41 -            17.1       19.5       39.0       24.4       -            

40～49歳 78 2.6         32.1       29.5       15.4       19.2       1.3         

50～59歳 80 6.3         28.8       23.8       27.5       12.5       1.3         

60～69歳 107 4.7         33.6       35.5       15.0       9.3         1.9         

70歳以上 72 2.8         43.1       31.9       15.3       5.6         1.4         

20～29歳 27 3.7         14.8       14.8       48.1       18.5       -            

30～39歳 66 -            22.7       24.2       37.9       15.2       -            

40～49歳 88 1.1         21.6       34.1       19.3       23.9       -            

50～59歳 110 1.8         11.8       32.7       36.4       17.3       -            

60～69歳 97 2.1         19.6       35.1       32.0       11.3       -            

70歳以上 90 3.3         28.9       36.7       12.2       12.2       6.7         

農林漁業 14 7.1         28.6       28.6       28.6       -            7.1         

商工サービス業 21 4.8         28.6       14.3       33.3       19.0       -            

自由業 27 11.1       22.2       14.8       22.2       29.6       -            

農林漁業 2 -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 15 -            33.3       13.3       33.3       20.0       -            

自由業 7 -            28.6       -            57.1       14.3       -            

管理職 78 3.8         29.5       24.4       24.4       16.7       1.3         

専門技術職 176 1.7         21.0       27.8       33.5       14.8       1.1         

事務職 120 0.8         14.2       32.5       30.0       22.5       -            

労務職 135 3.0         21.5       35.6       26.7       11.9       1.5         

主婦・主夫 143 3.5         32.9       36.4       12.6       10.5       4.2         

学生 7 -            -            28.6       28.6       42.9       -            

その他の無職 108 2.8         26.9       36.1       24.1       9.3         0.9         

無回答 43 -            32.6       32.6       16.3       9.3         9.3         

常勤（フルタイム） 396 2.5         20.7       29.0       30.8       16.4       0.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 1.0         19.8       39.6       24.0       14.6       1.0         

その他 6 -            50.0       -            -            50.0       -            

無回答 11 -            18.2       18.2       45.5       -            18.2       

農林漁業 3 -            -            33.3       33.3       33.3       -            

建設業 40 10.0       25.0       30.0       17.5       15.0       2.5         

製造業 139 2.2         21.6       33.8       29.5       12.2       0.7         

情報通信業 10 -            40.0       30.0       10.0       20.0       -            

運輸業 22 9.1         18.2       27.3       22.7       22.7       -            

卸売・小売業 39 -            17.9       25.6       35.9       20.5       -            

金融・保険業 16 -            12.5       31.3       25.0       31.3       -            

医療・福祉業 84 -            10.7       34.5       38.1       16.7       -            

サービス業 57 -            31.6       26.3       21.1       19.3       1.8         

公務 55 3.6         27.3       27.3       29.1       12.7       -            

その他 40 -            15.0       30.0       40.0       12.5       2.5         

無回答 4 -            25.0       -            25.0       25.0       25.0       

結婚している 664 2.9         27.0       30.7       25.2       13.0       1.4         

結婚していたが、死別・離別した 75 4.0         17.3       37.3       25.3       13.3       2.7         

結婚していない 137 1.5         19.7       25.5       27.7       24.1       1.5         

無回答 20 -            10.0       40.0       25.0       5.0         20.0       

自営業主 63 3.2         27.0       27.0       30.2       12.7       -            

家族従業者 21 -            42.9       23.8       9.5         23.8       -            

雇用者 396 2.5         22.2       30.3       29.5       14.4       1.0         

無職 168 3.6         36.3       33.3       16.1       8.3         2.4         

無回答 16 6.3         25.0       37.5       12.5       12.5       6.3         

常勤（フルタイム） 285 2.5         19.6       28.1       33.0       15.4       1.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 3.0         29.7       34.7       19.8       12.9       -            

その他 6 -            16.7       50.0       33.3       -            -            

無回答 4 -            25.0       50.0       25.0       -            -            

農林漁業 7 -            28.6       57.1       14.3       -            -            

建設業 33 -            18.2       36.4       21.2       24.2       -            

製造業 96 2.1         20.8       22.9       38.5       15.6       -            

情報通信業 11 18.2       36.4       18.2       -            27.3       -            

運輸業 14 7.1         35.7       7.1         35.7       14.3       -            

卸売・小売業 18 5.6         22.2       38.9       22.2       11.1       -            

金融・保険業 7 -            14.3       28.6       28.6       28.6       -            

医療・福祉業 70 -            32.9       28.6       24.3       10.0       4.3         

サービス業 42 2.4         26.2       31.0       21.4       19.0       -            

公務 42 -            9.5         42.9       33.3       14.3       -            

その他 45 6.7         17.8       24.4       40.0       8.9         2.2         

無回答 11 -            -            72.7       27.3       -            -            

いる 691 3.0         26.0       31.3       24.7       13.5       1.4         

いない 183 1.6         18.6       28.4       30.1       19.7       1.6         

無回答 22 -            31.8       31.8       13.6       4.5         18.2       

単身世帯（１人） 51 3.9         19.6       25.5       33.3       15.7       2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 2.6         24.9       30.7       25.9       13.8       2.1         

２世代世帯（親と子ども） 447 2.5         23.5       32.2       26.6       14.5       0.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 4.0         28.0       27.3       24.7       14.7       1.3         

その他 40 -            32.5       32.5       10.0       20.0       5.0         

無回答 19 -            21.1       31.6       15.8       5.3         26.3       

結

婚

の

状

況

問３　「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、あなたの考え方に最も近いものはどれですか。次
の１～５の中から選んでください。（✔は１つ）
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夫
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で
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々
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に
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に
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を
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を
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が
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か

ら
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い

無

回

答

896 13.3 25.9 33.9 11.0 13.8 2.0

男性 396 10.9       47.0       18.2       7.6         15.7       0.8         

女性 478 14.9       8.6         47.7       14.2       12.6       2.1         

回答しない 5 20.0       20.0       20.0       -            20.0       20.0       

20～29歳 45 17.8       24.4       33.3       15.6       8.9         -            

30～39歳 108 15.7       13.0       46.3       12.0       13.0       -            

40～49歳 169 11.2       24.9       36.1       10.1       16.6       1.2         

50～59歳 191 17.3       23.6       29.3       11.5       17.8       0.5         

60～69歳 205 11.7       29.3       32.2       12.2       14.1       0.5         

70歳以上 162 8.6         34.6       32.7       8.6         9.3         6.2         

20～29歳 18 11.1       50.0       22.2       5.6         11.1       -            

30～39歳 41 17.1       26.8       26.8       2.4         26.8       -            

40～49歳 78 3.8         44.9       20.5       10.3       20.5       -            

50～59歳 80 16.3       47.5       15.0       6.3         15.0       -            

60～69歳 107 12.1       48.6       13.1       11.2       14.0       0.9         

70歳以上 72 6.9         56.9       20.8       4.2         8.3         2.8         

20～29歳 27 22.2       7.4         40.7       22.2       7.4         -            

30～39歳 66 13.6       4.5         59.1       18.2       4.5         -            

40～49歳 88 18.2       6.8         51.1       10.2       12.5       1.1         

50～59歳 110 18.2       6.4         39.1       15.5       20.0       0.9         

60～69歳 97 11.3       8.2         53.6       13.4       13.4       -            

70歳以上 90 10.0       16.7       42.2       12.2       10.0       8.9         

農林漁業 14 14.3       50.0       28.6       -            -            7.1         

商工サービス業 21 23.8       38.1       14.3       4.8         19.0       -            

自由業 27 18.5       37.0       33.3       3.7         7.4         -            

農林漁業 2 -            50.0       50.0       -            -            -            

商工サービス業 15 13.3       20.0       20.0       26.7       20.0       -            

自由業 7 14.3       42.9       28.6       14.3       -            -            

管理職 78 15.4       34.6       19.2       14.1       15.4       1.3         

専門技術職 176 13.6       27.3       34.1       8.5         16.5       -            

事務職 120 19.2       14.2       42.5       12.5       11.7       -            

労務職 135 11.9       25.2       33.3       14.8       14.1       0.7         

主婦・主夫 143 9.1         16.8       48.3       13.3       7.7         4.9         

学生 7 -            -            42.9       28.6       28.6       -            

その他の無職 108 11.1       34.3       22.2       7.4         22.2       2.8         

無回答 43 9.3         30.2       34.9       4.7         9.3         11.6       

常勤（フルタイム） 396 15.9       27.5       29.3       11.1       15.9       0.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 11.5       12.5       50.0       16.7       8.3         1.0         

その他 6 -            50.0       33.3       16.7       -            -            

無回答 11 9.1         18.2       45.5       -            27.3       -            

農林漁業 3 -            66.7       33.3       -            -            -            

建設業 40 15.0       25.0       22.5       20.0       17.5       -            

製造業 139 10.8       29.5       36.7       7.9         15.1       -            

情報通信業 10 10.0       30.0       30.0       10.0       20.0       -            

運輸業 22 9.1         36.4       9.1         36.4       9.1         -            

卸売・小売業 39 20.5       23.1       41.0       10.3       5.1         -            

金融・保険業 16 18.8       6.3         56.3       12.5       6.3         -            

医療・福祉業 84 16.7       9.5         48.8       13.1       11.9       -            

サービス業 57 19.3       19.3       24.6       12.3       22.8       1.8         

公務 55 18.2       36.4       25.5       7.3         12.7       -            

その他 40 10.0       32.5       27.5       12.5       15.0       2.5         

無回答 4 25.0       -            -            -            75.0       -            

結婚している 664 11.3       28.8       35.5       10.8       12.2       1.4         

結婚していたが、死別・離別した 75 18.7       16.0       33.3       12.0       16.0       4.0         

結婚していない 137 19.7       17.5       28.5       12.4       21.2       0.7         

無回答 20 15.0       25.0       20.0       5.0         10.0       25.0       

自営業主 63 20.6       17.5       38.1       11.1       11.1       1.6         

家族従業者 21 9.5         57.1       19.0       9.5         4.8         -            

雇用者 396 11.1       26.3       38.9       10.6       12.4       0.8         

無職 168 8.9         33.3       30.4       11.9       13.1       2.4         

無回答 16 6.3         50.0       18.8       6.3         12.5       6.3         

常勤（フルタイム） 285 12.3       20.7       41.8       11.9       12.3       1.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 8.9         41.6       28.7       7.9         12.9       -            

その他 6 -            33.3       50.0       -            16.7       -            

無回答 4 -            25.0       75.0       -            -            -            

農林漁業 7 -            28.6       57.1       14.3       -            -            

建設業 33 15.2       12.1       48.5       6.1         18.2       -            

製造業 96 10.4       17.7       47.9       11.5       12.5       -            

情報通信業 11 -            27.3       36.4       18.2       18.2       -            

運輸業 14 7.1         7.1         57.1       14.3       14.3       -            

卸売・小売業 18 33.3       16.7       44.4       5.6         -            -            

金融・保険業 7 14.3       -            42.9       28.6       14.3       -            

医療・福祉業 70 8.6         32.9       32.9       8.6         14.3       2.9         

サービス業 42 9.5         42.9       21.4       9.5         16.7       -            

公務 42 14.3       40.5       28.6       7.1         9.5         -            

その他 45 11.1       26.7       35.6       15.6       8.9         2.2         

無回答 11 -            36.4       45.5       9.1         9.1         -            

いる 691 12.3       27.8       35.2       10.7       12.3       1.7         

いない 183 16.9       19.7       29.0       13.1       20.8       0.5         

無回答 22 13.6       18.2       36.4       4.5         4.5         22.7       

単身世帯（１人） 51 29.4       25.5       19.6       5.9         19.6       -            

１世代世帯（夫婦のみ） 189 13.8       27.0       32.8       11.1       12.2       3.2         

２世代世帯（親と子ども） 447 12.8       24.6       36.2       12.1       14.1       0.2         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 8.0         30.0       36.0       12.7       10.7       2.7         

その他 40 17.5       22.5       27.5       2.5         27.5       2.5         

無回答 19 10.5       21.1       26.3       5.3         5.3         31.6       

結

婚

の

状

況

問４　現在、結婚すると、夫婦が同じ名字（姓）を名乗ることが義務づけられていますが、法律が変わり夫婦が別々の名字
（姓）を名乗ることが選択できるとしたらあなたはどのようにしたいですか。次の１～５の中から選んでください。現在あなたが
未婚でこれから結婚すると仮定してお答えください。（✔は１つ）
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合
　
計

夫 妻 夫
婦

父
親

母
親

そ
の
他

の
人

無
回
答

664 0.6 74.8 18.2 0.3 3.0 0.9 2.1

男性 311 1.0         72.0       20.9       0.6         2.6         0.6         2.3         

女性 348 0.3         77.3       16.1       -            3.4         1.1         1.7         

回答しない 4 -            75.0       -            -            -            -            25.0       

20～29歳 7 -            28.6       57.1       -            14.3       -            -            

30～39歳 81 1.2         63.0       29.6       -            3.7         -            2.5         

40～49歳 130 -            77.7       18.5       0.8         3.1         -            -            

50～59歳 151 -            78.1       14.6       -            4.6         0.7         2.0         

60～69歳 171 1.2         78.4       15.8       0.6         1.8         1.2         1.2         

70歳以上 124 0.8         73.4       16.1       -            1.6         2.4         5.6         

20～29歳 2 -            -            50.0       -            50.0       -            -            

30～39歳 27 3.7         44.4       48.1       -            3.7         -            -            

40～49歳 65 -            78.5       16.9       1.5         3.1         -            -            

50～59歳 64 -            71.9       21.9       -            3.1         -            3.1         

60～69歳 88 2.3         75.0       17.0       1.1         1.1         1.1         2.3         

70歳以上 65 -            75.4       16.9       -            1.5         1.5         4.6         

20～29歳 5 -            40.0       60.0       -            -            -            -            

30～39歳 53 -            73.6       20.8       -            3.8         -            1.9         

40～49歳 63 -            76.2       20.6       -            3.2         -            -            

50～59歳 86 -            82.6       9.3         -            5.8         1.2         1.2         

60～69歳 82 -            81.7       14.6       -            2.4         1.2         -            

70歳以上 59 1.7         71.2       15.3       -            1.7         3.4         6.8         

農林漁業 12 -            75.0       25.0       -            -            -            -            

商工サービス業 15 -            73.3       26.7       -            -            -            -            

自由業 23 -            95.7       4.3         -            -            -            -            

農林漁業 2 -            100.0     -            -            -            -            -            

商工サービス業 13 -            53.8       38.5       -            7.7         -            -            

自由業 7 -            85.7       -            -            14.3       -            -            

管理職 66 -            75.8       19.7       1.5         1.5         -            1.5         

専門技術職 130 -            73.1       23.1       -            3.8         -            -            

事務職 92 -            75.0       18.5       -            4.3         -            2.2         

労務職 96 2.1         71.9       15.6       -            4.2         2.1         4.2         

主婦・主夫 124 0.8         78.2       14.5       -            2.4         0.8         3.2         

学生 0 -            -            -            -            -            -            -            

その他の無職 65 1.5         64.6       23.1       -            1.5         4.6         4.6         

無回答 19 -            94.7       -            5.3         -            -            -            

常勤（フルタイム） 289 0.7         71.3       21.8       0.3         3.8         0.3         1.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 84 -            83.3       11.9       -            2.4         1.2         1.2         

その他 3 -            100.0     -            -            -            -            -            

無回答 8 -            50.0       25.0       -            12.5       -            12.5       

農林漁業 2 -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 30 -            86.7       13.3       -            -            -            -            

製造業 104 1.0         77.9       15.4       -            2.9         1.0         1.9         

情報通信業 8 -            50.0       25.0       12.5       -            12.5       -            

運輸業 13 7.7         61.5       30.8       -            -            -            -            

卸売・小売業 28 -            75.0       21.4       -            3.6         -            -            

金融・保険業 12 -            91.7       8.3         -            -            -            -            

医療・福祉業 60 -            58.3       33.3       -            6.7         -            1.7         

サービス業 48 -            79.2       12.5       -            6.3         -            2.1         

公務 44 -            70.5       22.7       -            6.8         -            -            

その他 33 -            75.8       18.2       -            -            -            6.1         

無回答 2 -            50.0       -            -            -            -            50.0       

結婚している 664 0.6         74.8       18.2       0.3         3.0         0.9         2.1         

結婚していたが、死別・離別した 0 -            -            -            -            -            -            -            

結婚していない 0 -            -            -            -            -            -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            -            

自営業主 63 1.6         77.8       17.5       -            3.2         -            -            

家族従業者 21 -            81.0       14.3       -            4.8         -            -            

雇用者 396 0.3         72.7       20.5       0.5         3.3         0.8         2.0         

無職 168 1.2         78.0       13.7       -            2.4         1.8         3.0         

無回答 16 -            75.0       18.8       -            -            -            6.3         

常勤（フルタイム） 285 0.4         71.9       20.4       0.7         3.5         0.7         2.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 -            73.3       22.8       -            2.0         1.0         1.0         

その他 6 -            83.3       -            -            16.7       -            -            

無回答 4 -            100.0     -            -            -            -            -            

農林漁業 7 -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 33 -            84.8       9.1         -            6.1         -            -            

製造業 96 -            77.1       19.8       -            1.0         -            2.1         

情報通信業 11 -            72.7       9.1         -            18.2       -            -            

運輸業 14 -            78.6       14.3       -            -            7.1         -            

卸売・小売業 18 -            83.3       16.7       -            -            -            -            

金融・保険業 7 -            71.4       28.6       -            -            -            -            

医療・福祉業 70 -            52.9       34.3       -            8.6         -            4.3         

サービス業 42 -            71.4       19.0       2.4         -            2.4         4.8         

公務 42 -            69.0       28.6       2.4         -            -            -            

その他 45 2.2         75.6       13.3       -            4.4         2.2         2.2         

無回答 11 -            90.9       9.1         -            -            -            -            

いる 614 0.5         75.1       17.9       0.3         3.1         1.0         2.1         

いない 48 2.1         70.8       22.9       -            2.1         -            2.1         

無回答 2 -            100.0     -            -            -            -            -            

単身世帯（１人） 5 -            40.0       40.0       -            -            -            20.0       

１世代世帯（夫婦のみ） 180 1.7         77.2       18.3       -            1.1         -            1.7         

２世代世帯（親と子ども） 339 -            76.4       19.5       0.3         1.8         0.3         1.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 125 0.8         69.6       13.6       0.8         8.0         4.0         3.2         

その他 15 -            66.7       20.0       -            13.3       -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            -            

結

婚

の

状

況

問５　配偶者のいる方にお聞きします。現在、あなたの家庭では、次にあげるような家事などを主に誰が分担していますか。次の（１）～
（４）について１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（１）炊事、洗濯、掃除などの家事

全　　　体

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢

女
性
・
年
齢

本
人
職
業

自

営

業

主

家

族

従

業

者

雇
用
者

無
職

本

人

の

雇

用

形

態

本
人
の
職
業
分
野

配
偶

者
の
職
業

配

偶

者

の

雇

用

形

態

配
偶
者
の
職
業
分
野

子

ど

も

の

状

況

家
族
構
成

 



129 

合
　
計

夫 妻 夫
婦

父
親

母
親

そ
の
他

の
人

197 1.0 73.1 22.3 0.0 1.5 2.0

男性 91 1.1         67.0       28.6       -            -            3.3         

女性 104 1.0         77.9       17.3       -            2.9         1.0         

回答しない 1 -            100.0     -            -            -            -            

20～29歳 3 -            33.3       33.3       -            33.3       -            

30～39歳 58 1.7         65.5       31.0       -            1.7         -            

40～49歳 61 1.6         75.4       21.3       -            1.6         -            

50～59歳 28 -            82.1       17.9       -            -            -            

60～69歳 28 -            78.6       14.3       -            -            7.1         

70歳以上 19 -            73.7       15.8       -            -            10.5       

20～29歳 1 -            100.0     -            -            -            -            

30～39歳 18 -            50.0       50.0       -            -            -            

40～49歳 34 2.9         67.6       29.4       -            -            -            

50～59歳 14 -            78.6       21.4       -            -            -            

60～69歳 15 -            73.3       13.3       -            -            13.3       

70歳以上 9 -            66.7       22.2       -            -            11.1       

20～29歳 2 -            -            50.0       -            50.0       -            

30～39歳 40 2.5         72.5       22.5       -            2.5         -            

40～49歳 26 -            84.6       11.5       -            3.8         -            

50～59歳 14 -            85.7       14.3       -            -            -            

60～69歳 12 -            83.3       16.7       -            -            -            

70歳以上 10 -            80.0       10.0       -            -            10.0       

農林漁業 5 -            60.0       40.0       -            -            -            

商工サービス業 4 -            75.0       25.0       -            -            -            

自由業 6 -            100.0     -            -            -            -            

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 7 -            57.1       28.6       -            14.3       -            

自由業 2 -            100.0     -            -            -            -            

管理職 18 -            77.8       22.2       -            -            -            

専門技術職 56 3.6         62.5       32.1       -            1.8         -            

事務職 25 -            60.0       40.0       -            -            -            

労務職 30 -            83.3       10.0       -            3.3         3.3         

主婦・主夫 27 -            85.2       11.1       -            -            3.7         

学生 0 -            -            -            -            -            -            

その他の無職 10 -            70.0       10.0       -            -            20.0       

無回答 7 -            100.0     -            -            -            -            

常勤（フルタイム） 99 2.0         63.6       32.3       -            1.0         1.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 26 -            84.6       11.5       -            3.8         -            

その他 2 -            100.0     -            -            -            -            

無回答 2 -            100.0     -            -            -            -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            

建設業 7 -            100.0     -            -            -            -            

製造業 32 -            71.9       28.1       -            -            -            

情報通信業 4 -            75.0       25.0       -            -            -            

運輸業 0 -            -            -            -            -            -            

卸売・小売業 12 -            75.0       8.3         -            8.3         8.3         

金融・保険業 2 -            50.0       50.0       -            -            -            

医療・福祉業 28 7.1         57.1       32.1       -            3.6         -            

サービス業 19 -            84.2       15.8       -            -            -            

公務 8 -            37.5       62.5       -            -            -            

その他 15 -            66.7       33.3       -            -            -            

無回答 1 -            100.0     -            -            -            -            

結婚している 197 1.0         73.1       22.3       -            1.5         2.0         

結婚していたが、死別・離別した 0 -            -            -            -            -            -            

結婚していない 0 -            -            -            -            -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

自営業主 20 -            75.0       25.0       -            -            -            

家族従業者 8 -            50.0       37.5       -            12.5       -            

雇用者 137 1.5         71.5       24.1       -            1.5         1.5         

無職 26 -            80.8       11.5       -            -            7.7         

無回答 6 -            100.0     -            -            -            -            

常勤（フルタイム） 104 1.9         74.0       21.2       -            1.9         1.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 33 -            63.6       33.3       -            -            3.0         

その他 0 -            -            -            -            -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

農林漁業 1 -            100.0     -            -            -            -            

建設業 14 -            78.6       14.3       -            7.1         -            

製造業 34 -            76.5       20.6       -            2.9         -            

情報通信業 4 -            100.0     -            -            -            -            

運輸業 4 -            100.0     -            -            -            -            

卸売・小売業 6 -            66.7       16.7       -            -            16.7       

金融・保険業 2 -            -            100.0     -            -            -            

医療・福祉業 27 3.7         70.4       25.9       -            -            -            

サービス業 14 -            71.4       28.6       -            -            -            

公務 14 -            57.1       42.9       -            -            -            

その他 16 6.3         62.5       25.0       -            -            6.3         

無回答 1 -            100.0     -            -            -            -            

いる 195 1.0         72.8       22.6       -            1.5         2.1         

いない 2 -            100.0     -            -            -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

単身世帯（１人） 2 -            50.0       50.0       -            -            -            

１世代世帯（夫婦のみ） 31 -            80.6       12.9       -            3.2         3.2         

２世代世帯（親と子ども） 116 -            71.6       27.6       -            0.9         -            

３世代世帯（親と子どもと孫） 45 4.4         73.3       13.3       -            2.2         6.7         

その他 3 -            66.7       33.3       -            -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

結

婚

の

状

況

問５　配偶者のいる方にお聞きします。現在、あなたの家庭では、次にあげるような家事などを主に誰が分担していますか。
次の（１）～（４）について１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（２）育児（乳幼児の世話）
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合
　
計

夫 妻 夫
婦

父
親

母
親

そ
の
他

の
人

229 2.2 58.5 35.4 0.4 2.6 0.9

男性 106 1.9         50.0       45.3       0.9         1.9         -            

女性 122 2.5         65.6       27.0       -            3.3         1.6         

回答しない 1 -            100.0     -            -            -            -            

20～29歳 0 -            -            -            -            -            -            

30～39歳 43 7.0         58.1       34.9       -            -            -            

40～49歳 102 1.0         58.8       39.2       -            1.0         -            

50～59歳 53 -            58.5       34.0       1.9         3.8         1.9         

60～69歳 17 -            58.8       29.4       -            11.8       -            

70歳以上 14 7.1         57.1       21.4       -            7.1         7.1         

20～29歳 0 -            -            -            -            -            -            

30～39歳 14 -            21.4       78.6       -            -            -            

40～49歳 48 2.1         54.2       43.8       -            -            -            

50～59歳 27 -            55.6       40.7       3.7         -            -            

60～69歳 10 -            60.0       30.0       -            10.0       -            

70歳以上 7 14.3       42.9       28.6       -            14.3       -            

20～29歳 0 -            -            -            -            -            -            

30～39歳 29 10.3       75.9       13.8       -            -            -            

40～49歳 53 -            62.3       35.8       -            1.9         -            

50～59歳 26 -            61.5       26.9       -            7.7         3.8         

60～69歳 7 -            57.1       28.6       -            14.3       -            

70歳以上 7 -            71.4       14.3       -            -            14.3       

農林漁業 5 -            20.0       80.0       -            -            -            

商工サービス業 4 -            50.0       50.0       -            -            -            

自由業 5 -            100.0     -            -            -            -            

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 8 -            50.0       37.5       -            12.5       -            

自由業 2 -            -            100.0     -            -            -            

管理職 38 -            68.4       26.3       2.6         2.6         -            

専門技術職 67 1.5         59.7       38.8       -            -            -            

事務職 38 2.6         52.6       39.5       -            2.6         2.6         

労務職 30 3.3         60.0       33.3       -            3.3         -            

主婦・主夫 22 4.5         54.5       31.8       -            4.5         4.5         

学生 0 -            -            -            -            -            -            

その他の無職 4 25.0       25.0       50.0       -            -            -            

無回答 6 -            83.3       -            -            16.7       -            

常勤（フルタイム） 136 1.5         55.1       39.7       0.7         2.2         0.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 31 3.2         77.4       19.4       -            -            -            

その他 2 -            100.0     -            -            -            -            

無回答 4 -            75.0       25.0       -            -            -            

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            

建設業 13 -            76.9       23.1       -            -            -            

製造業 53 1.9         58.5       35.8       -            1.9         1.9         

情報通信業 5 -            80.0       20.0       -            -            -            

運輸業 4 -            100.0     -            -            -            -            

卸売・小売業 12 -            58.3       33.3       -            8.3         -            

金融・保険業 4 -            100.0     -            -            -            -            

医療・福祉業 28 3.6         53.6       39.3       -            3.6         -            

サービス業 20 -            70.0       30.0       -            -            -            

公務 20 -            45.0       50.0       5.0         -            -            

その他 13 7.7         38.5       53.8       -            -            -            

無回答 1 -            100.0     -            -            -            -            

結婚している 229 2.2         58.5       35.4       0.4         2.6         0.9         

結婚していたが、死別・離別した 0 -            -            -            -            -            -            

結婚していない 0 -            -            -            -            -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

自営業主 23 8.7         39.1       52.2       -            -            -            

家族従業者 8 -            62.5       25.0       -            12.5       -            

雇用者 180 1.7         60.6       34.4       0.6         2.2         0.6         

無職 16 -            56.3       31.3       -            6.3         6.3         

無回答 2 -            100.0     -            -            -            -            

常勤（フルタイム） 132 1.5         67.4       28.8       0.8         1.5         -            

非常勤（パート・アルバイトなど） 46 2.2         41.3       50.0       -            4.3         2.2         

その他 1 -            100.0     -            -            -            -            

無回答 1 -            -            100.0     -            -            -            

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            

建設業 22 -            81.8       13.6       -            4.5         -            

製造業 42 -            66.7       31.0       -            2.4         -            

情報通信業 6 -            83.3       16.7       -            -            -            

運輸業 7 -            85.7       14.3       -            -            -            

卸売・小売業 9 -            66.7       33.3       -            -            -            

金融・保険業 4 -            75.0       25.0       -            -            -            

医療・福祉業 32 3.1         34.4       59.4       -            3.1         -            

サービス業 20 10.0       60.0       30.0       -            -            -            

公務 16 -            50.0       43.8       6.3         -            -            

その他 20 -            50.0       40.0       -            5.0         5.0         

無回答 2 -            100.0     -            -            -            -            

いる 228 2.2         58.3       35.5       0.4         2.6         0.9         

いない 1 -            100.0     -            -            -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

単身世帯（１人） 2 -            -            100.0     -            -            -            

１世代世帯（夫婦のみ） 21 -            71.4       19.0       -            4.8         4.8         

２世代世帯（親と子ども） 145 2.8         57.9       38.6       -            0.7         -            

３世代世帯（親と子どもと孫） 55 1.8         54.5       34.5       1.8         7.3         -            

その他 6 -            83.3       -            -            -            16.7       

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

結

婚

の

状

況

問５　配偶者のいる方にお聞きします。現在、あなたの家庭では、次にあげるような家事などを主に誰が分担していますか。
次の（１）～（４）について１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（３）子育て（7歳～18歳未満の子どもの世話）
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183 4.9 53.0 25.7 2.7 8.7 4.9

男性 88 5.7         42.0       34.1       3.4         9.1         5.7         

女性 93 4.3         62.4       18.3       2.2         8.6         4.3         

回答しない 1 -            100.0     -            -            -            -            

20～29歳 0 -            -            -            -            -            -            

30～39歳 14 -            7.1         28.6       7.1         28.6       28.6       

40～49歳 31 3.2         41.9       29.0       3.2         16.1       6.5         

50～59歳 45 6.7         53.3       24.4       4.4         11.1       -            

60～69歳 62 3.2         61.3       27.4       1.6         3.2         3.2         

70歳以上 31 9.7         67.7       19.4       -            -            3.2         

20～29歳 0 -            -            -            -            -            -            

30～39歳 7 -            -            42.9       -            28.6       28.6       

40～49歳 16 6.3         25.0       25.0       6.3         25.0       12.5       

50～59歳 19 15.8       42.1       26.3       10.5       5.3         -            

60～69歳 32 3.1         50.0       40.6       -            3.1         3.1         

70歳以上 14 -            64.3       35.7       -            -            -            

20～29歳 0 -            -            -            -            -            -            

30～39歳 7 -            14.3       14.3       14.3       28.6       28.6       

40～49歳 15 -            60.0       33.3       -            6.7         -            

50～59歳 25 -            60.0       24.0       -            16.0       -            

60～69歳 29 3.4         72.4       13.8       3.4         3.4         3.4         

70歳以上 17 17.6       70.6       5.9         -            -            5.9         

農林漁業 2 -            50.0       50.0       -            -            -            

商工サービス業 3 33.3       -            66.7       -            -            -            

自由業 6 -            83.3       16.7       -            -            -            

農林漁業 1 -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 4 -            50.0       -            -            25.0       25.0       

自由業 1 -            100.0     -            -            -            -            

管理職 19 5.3         42.1       36.8       5.3         10.5       -            

専門技術職 42 4.8         47.6       23.8       7.1         9.5         7.1         

事務職 16 -            37.5       25.0       6.3         25.0       6.3         

労務職 22 -            40.9       31.8       -            18.2       9.1         

主婦・主夫 38 7.9         71.1       18.4       -            -            2.6         

学生 0 -            -            -            -            -            -            

その他の無職 21 9.5         57.1       23.8       -            4.8         4.8         

無回答 8 -            62.5       37.5       -            -            -            

常勤（フルタイム） 70 4.3         37.1       28.6       5.7         17.1       7.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 25 -            56.0       28.0       4.0         8.0         4.0         

その他 2 -            100.0     -            -            -            -            

無回答 2 -            50.0       50.0       -            -            -            

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            

建設業 6 -            16.7       83.3       -            -            -            

製造業 30 6.7         33.3       36.7       6.7         10.0       6.7         

情報通信業 2 -            100.0     -            -            -            -            

運輸業 2 -            50.0       -            -            50.0       -            

卸売・小売業 7 14.3       42.9       28.6       -            14.3       -            

金融・保険業 4 -            50.0       25.0       25.0       -            -            

医療・福祉業 15 -            40.0       13.3       6.7         40.0       -            

サービス業 14 -            57.1       14.3       -            21.4       7.1         

公務 13 -            61.5       30.8       7.7         -            -            

その他 6 -            33.3       16.7       -            -            50.0       

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

結婚している 183 4.9         53.0       25.7       2.7         8.7         4.9         

結婚していたが、死別・離別した 0 -            -            -            -            -            -            

結婚していない 0 -            -            -            -            -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

自営業主 20 -            60.0       30.0       -            5.0         5.0         

家族従業者 5 -            40.0       40.0       -            -            20.0       

雇用者 111 3.6         48.6       26.1       4.5         12.6       4.5         

無職 43 11.6       62.8       18.6       -            2.3         4.7         

無回答 4 -            50.0       50.0       -            -            -            

常勤（フルタイム） 78 5.1         50.0       23.1       3.8         12.8       5.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 28 -            42.9       39.3       3.6         10.7       3.6         

その他 2 -            50.0       -            50.0       -            -            

無回答 3 -            66.7       -            -            33.3       -            

農林漁業 3 -            66.7       33.3       -            -            -            

建設業 12 -            50.0       41.7       -            8.3         -            

製造業 24 4.2         50.0       25.0       4.2         16.7       -            

情報通信業 3 -            100.0     -            -            -            -            

運輸業 4 -            75.0       -            -            -            25.0       

卸売・小売業 3 -            33.3       66.7       -            -            -            

金融・保険業 2 -            -            50.0       -            -            50.0       

医療・福祉業 15 13.3       33.3       13.3       -            26.7       13.3       

サービス業 11 -            36.4       27.3       9.1         27.3       -            

公務 11 9.1         27.3       27.3       18.2       18.2       -            

その他 18 -            55.6       33.3       5.6         -            5.6         

無回答 5 -            100.0     -            -            -            -            

いる 176 4.5         52.8       25.6       2.8         9.1         5.1         

いない 7 14.3       57.1       28.6       -            -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

単身世帯（１人） 1 -            100.0     -            -            -            -            

１世代世帯（夫婦のみ） 50 8.0         74.0       14.0       -            2.0         2.0         

２世代世帯（親と子ども） 82 4.9         51.2       26.8       2.4         8.5         6.1         

３世代世帯（親と子どもと孫） 46 2.2         30.4       39.1       4.3         17.4       6.5         

その他 4 -            75.0       -            25.0       -            -            

無回答 0 -            -            -            -            -            -            

結

婚

の

状

況

問５　配偶者のいる方にお聞きします。現在、あなたの家庭では、次にあげるような家事などを主に誰が分担していますか。
次の（１）～（４）について１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（4）お年寄りの介護
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896 0.7 0.8 2.8 52.0 27.7 8.1 5.8 2.1

男性 396 0.3         0.3         3.3         51.8       27.0       10.1       6.1         1.3         

女性 478 1.0         1.3         2.1         53.1       28.2       6.7         5.9         1.7         

回答しない 5 -            -            20.0       40.0       -            -            -            40.0       

20～29歳 45 -            -            8.9         55.6       20.0       8.9         4.4         2.2         

30～39歳 108 -            1.9         -            57.4       20.4       11.1       7.4         1.9         

40～49歳 169 0.6         1.2         3.6         51.5       22.5       10.1       7.7         3.0         

50～59歳 191 1.0         -            2.6         59.2       21.5       7.9         5.8         2.1         

60～69歳 205 1.0         0.5         1.0         50.2       34.6       6.8         5.9         -            

70歳以上 162 0.6         1.2         4.3         44.4       37.7       6.2         3.7         1.9         

20～29歳 18 -            -            5.6         50.0       27.8       11.1       -            5.6         

30～39歳 41 -            -            -            46.3       22.0       22.0       7.3         2.4         

40～49歳 78 -            1.3         5.1         51.3       19.2       10.3       10.3       2.6         

50～59歳 80 -            -            5.0         63.8       21.3       7.5         1.3         1.3         

60～69歳 107 0.9         -            0.9         47.7       32.7       10.3       7.5         -            

70歳以上 72 -            -            4.2         48.6       36.1       5.6         5.6         -            

20～29歳 27 -            -            11.1       59.3       14.8       7.4         7.4         -            

30～39歳 66 -            3.0         -            65.2       19.7       4.5         7.6         -            

40～49歳 88 1.1         1.1         1.1         52.3       26.1       10.2       5.7         2.3         

50～59歳 110 1.8         -            0.9         55.5       21.8       8.2         9.1         2.7         

60～69歳 97 1.0         1.0         1.0         52.6       37.1       3.1         4.1         -            

70歳以上 90 1.1         2.2         4.4         41.1       38.9       6.7         2.2         3.3         

農林漁業 14 -            7.1         -            50.0       28.6       7.1         -            7.1         

商工サービス業 21 -            -            -            52.4       23.8       9.5         9.5         4.8         

自由業 27 3.7         -            3.7         33.3       44.4       11.1       3.7         -            

農林漁業 2 -            -            -            -            50.0       50.0       -            -            

商工サービス業 15 -            -            -            46.7       33.3       6.7         13.3       -            

自由業 7 -            -            -            57.1       42.9       -            -            -            

管理職 78 -            -            2.6         62.8       25.6       5.1         2.6         1.3         

専門技術職 176 1.1         0.6         2.8         61.9       15.3       8.0         6.8         3.4         

事務職 120 -            -            1.7         64.2       17.5       8.3         7.5         0.8         

労務職 135 -            2.2         3.0         50.4       29.6       8.9         5.2         0.7         

主婦・主夫 143 1.4         1.4         5.6         39.2       39.9       6.3         4.9         1.4         

学生 7 -            -            -            42.9       14.3       14.3       28.6       -            

その他の無職 108 0.9         -            0.9         47.2       33.3       11.1       4.6         1.9         

無回答 43 -            -            4.7         34.9       37.2       7.0         7.0         9.3         

常勤（フルタイム） 396 0.5         0.3         3.0         60.9       19.9       7.6         6.1         1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 -            2.1         1.0         59.4       25.0       7.3         4.2         1.0         

その他 6 -            -            -            33.3       50.0       16.7       -            -            

無回答 11 -            9.1         -            27.3       18.2       18.2       18.2       9.1         

農林漁業 3 -            -            -            66.7       -            33.3       -            -            

建設業 40 -            -            10.0       45.0       25.0       10.0       10.0       -            

製造業 139 0.7         -            1.4         60.4       23.0       6.5         7.2         0.7         

情報通信業 10 -            -            -            60.0       30.0       -            10.0       -            

運輸業 22 -            -            -            40.9       40.9       9.1         9.1         -            

卸売・小売業 39 -            2.6         2.6         48.7       33.3       10.3       2.6         -            

金融・保険業 16 -            -            6.3         56.3       25.0       6.3         6.3         -            

医療・福祉業 84 -            1.2         -            66.7       15.5       8.3         4.8         3.6         

サービス業 57 -            1.8         5.3         54.4       21.1       8.8         5.3         3.5         

公務 55 1.8         -            1.8         70.9       12.7       5.5         3.6         3.6         

その他 40 -            2.5         2.5         67.5       12.5       10.0       5.0         -            

無回答 4 -            -            -            75.0       -            -            -            25.0       

結婚している 664 0.6         0.6         2.4         54.5       29.1       6.5         5.4         0.9         

結婚していたが、死別・離別した 75 -            1.3         -            50.7       25.3       12.0       6.7         4.0         

結婚していない 137 1.5         1.5         5.8         44.5       21.2       14.6       6.6         4.4         

無回答 20 -            -            5.0         25.0       35.0       5.0         10.0       20.0       

自営業主 63 3.2         -            -            58.7       33.3       3.2         -            1.6         

家族従業者 21 -            -            -            33.3       47.6       14.3       4.8         -            

雇用者 396 0.5         0.8         2.5         58.8       22.7       7.8         6.3         0.5         

無職 168 -            -            3.0         47.6       38.7       4.2         5.4         1.2         

無回答 16 -            6.3         6.3         31.3       43.8       -            6.3         6.3         

常勤（フルタイム） 285 0.7         0.7         2.5         61.8       20.4       6.7         7.0         0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 -            1.0         2.0         51.5       27.7       11.9       5.0         1.0         

その他 6 -            -            16.7       66.7       16.7       -            -            -            

無回答 4 -            -            -            25.0       75.0       -            -            -            

農林漁業 7 -            -            -            57.1       42.9       -            -            -            

建設業 33 -            3.0         -            51.5       30.3       9.1         6.1         -            

製造業 96 2.1         -            3.1         62.5       21.9       7.3         3.1         -            

情報通信業 11 -            -            -            36.4       36.4       18.2       9.1         -            

運輸業 14 -            -            7.1         42.9       35.7       -            14.3       -            

卸売・小売業 18 -            -            -            77.8       16.7       5.6         -            -            

金融・保険業 7 -            -            -            71.4       14.3       -            14.3       -            

医療・福祉業 70 -            1.4         4.3         52.9       20.0       8.6         10.0       2.9         

サービス業 42 -            2.4         -            59.5       23.8       4.8         9.5         -            

公務 42 -            -            -            66.7       9.5         11.9       11.9       -            

その他 45 -            -            4.4         60.0       24.4       11.1       -            -            

無回答 11 -            -            9.1         54.5       36.4       -            -            -            

いる 691 0.4         0.7         2.2         53.5       29.4       6.7         5.8         1.3         

いない 183 1.6         1.1         4.4         49.2       20.2       13.7       6.6         3.3         

無回答 22 -            -            9.1         27.3       36.4       9.1         -            18.2       

単身世帯（１人） 51 -            2.0         3.9         56.9       21.6       7.8         3.9         3.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 1.6         -            3.2         51.3       30.7       7.9         5.3         -            

２世代世帯（親と子ども） 447 0.4         0.7         2.5         53.9       25.1       8.7         6.9         1.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 -            0.7         2.0         54.0       33.3       5.3         4.0         0.7         

その他 40 2.5         5.0         5.0         35.0       25.0       12.5       7.5         7.5         

無回答 19 -            -            5.3         21.1       36.8       10.5       -            26.3       

結

婚

の

状
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問６（１）　女性の働き方について、あなたが望ましいと思うのは次の中のどれですか。次の１～７の中から選んでください。（✔は１つ）
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896 0.8 4.8 5.8 49.1 24.4 5.8 3.1 6.1

男性 396 1.0         4.5         5.3         47.5       24.0       5.3         3.3         9.1         

女性 478 0.6         5.2         6.1         51.9       24.5       6.3         3.1         2.3         

回答しない 5 -            -            -            20.0       20.0       -            -            60.0       

20～29歳 45 -            2.2         8.9         68.9       8.9         11.1       -            -            

30～39歳 108 -            4.6         4.6         63.0       15.7       6.5         1.9         3.7         

40～49歳 169 1.2         4.7         3.6         46.7       26.0       8.9         1.8         7.1         

50～59歳 191 1.0         4.7         3.7         44.0       28.3       6.3         5.8         6.3         

60～69歳 205 0.5         5.9         7.8         47.3       26.3       3.9         2.9         5.4         

70歳以上 162 1.2         4.9         7.4         48.8       24.7       2.5         3.7         6.8         

20～29歳 18 -            5.6         11.1       61.1       22.2       -            -            -            

30～39歳 41 -            4.9         2.4         56.1       14.6       9.8         4.9         7.3         

40～49歳 78 2.6         5.1         2.6         47.4       24.4       5.1         1.3         11.5       

50～59歳 80 1.3         3.8         6.3         45.0       22.5       5.0         5.0         11.3       

60～69歳 107 0.9         5.6         4.7         45.8       27.1       5.6         1.9         8.4         

70歳以上 72 -            2.8         8.3         44.4       26.4       4.2         5.6         8.3         

20～29歳 27 -            -            7.4         74.1       -            18.5       -            -            

30～39歳 66 -            4.5         6.1         68.2       16.7       4.5         -            -            

40～49歳 88 -            4.5         4.5         47.7       27.3       12.5       2.3         1.1         

50～59歳 110 0.9         5.5         1.8         42.7       32.7       7.3         6.4         2.7         

60～69歳 97 -            6.2         11.3       48.5       25.8       2.1         4.1         2.1         

70歳以上 90 2.2         6.7         6.7         52.2       23.3       1.1         2.2         5.6         

農林漁業 14 -            7.1         21.4       28.6       21.4       -            7.1         14.3       

商工サービス業 21 -            -            9.5         38.1       33.3       -            -            19.0       

自由業 27 3.7         11.1       -            51.9       22.2       3.7         3.7         3.7         

農林漁業 2 -            -            50.0       -            -            50.0       -            -            

商工サービス業 15 -            6.7         -            46.7       26.7       13.3       -            6.7         

自由業 7 -            -            -            85.7       14.3       -            -            -            

管理職 78 2.6         2.6         3.8         47.4       28.2       6.4         -            9.0         

専門技術職 176 -            4.5         2.8         62.5       17.0       4.0         2.3         6.8         

事務職 120 1.7         2.5         3.3         59.2       24.2       5.0         3.3         0.8         

労務職 135 -            3.7         4.4         48.1       32.6       5.9         2.2         3.0         

主婦・主夫 143 -            12.6       16.8       34.3       25.2       2.8         3.5         4.9         

学生 7 -            -            -            42.9       28.6       28.6       -            -            

その他の無職 108 1.9         0.9         1.9         48.1       22.2       10.2       4.6         10.2       

無回答 43 -            2.3         4.7         32.6       25.6       11.6       11.6       11.6       

常勤（フルタイム） 396 1.0         3.8         3.0         59.3       20.7       5.3         1.8         5.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 -            3.1         4.2         44.8       38.5       4.2         3.1         2.1         

その他 6 -            -            -            16.7       66.7       16.7       -            -            

無回答 11 -            -            18.2       36.4       18.2       -            9.1         18.2       

農林漁業 3 -            -            33.3       66.7       -            -            -            -            

建設業 40 -            7.5         12.5       40.0       22.5       7.5         -            10.0       

製造業 139 1.4         2.9         2.2         54.7       25.9       4.3         2.9         5.8         

情報通信業 10 -            -            -            60.0       40.0       -            -            -            

運輸業 22 -            9.1         -            45.5       31.8       9.1         4.5         -            

卸売・小売業 39 -            -            2.6         48.7       33.3       7.7         2.6         5.1         

金融・保険業 16 -            -            6.3         68.8       25.0       -            -            -            

医療・福祉業 84 -            2.4         1.2         65.5       19.0       6.0         1.2         4.8         

サービス業 57 1.8         3.5         3.5         49.1       35.1       5.3         1.8         -            

公務 55 1.8         7.3         3.6         63.6       14.5       1.8         1.8         5.5         

その他 40 -            2.5         5.0         60.0       15.0       7.5         5.0         5.0         

無回答 4 -            -            -            25.0       50.0       -            -            25.0       

結婚している 664 0.6         5.3         5.7         50.8       27.6       2.6         2.9         4.7         

結婚していたが、死別・離別した 75 2.7         5.3         6.7         50.7       14.7       6.7         1.3         12.0       

結婚していない 137 0.7         2.9         5.8         44.5       13.9       19.7       5.8         6.6         

無回答 20 -            -            5.0         20.0       30.0       15.0       -            30.0       

自営業主 63 1.6         4.8         6.3         54.0       25.4       3.2         3.2         1.6         

家族従業者 21 -            4.8         4.8         38.1       38.1       4.8         4.8         4.8         

雇用者 396 -            5.1         4.8         55.3       25.3       2.5         2.3         4.8         

無職 168 1.8         5.4         7.7         41.7       32.1       2.4         3.6         5.4         

無回答 16 -            12.5       6.3         37.5       31.3       -            6.3         6.3         

常勤（フルタイム） 285 -            4.9         4.6         58.9       22.1       2.8         2.1         4.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 -            3.0         5.9         46.5       34.7       2.0         3.0         5.0         

その他 6 -            33.3       -            50.0       -            -            -            16.7       

無回答 4 -            25.0       -            25.0       50.0       -            -            -            

農林漁業 7 -            28.6       -            28.6       28.6       -            14.3       -            

建設業 33 -            3.0         6.1         45.5       39.4       3.0         3.0         -            

製造業 96 -            3.1         5.2         59.4       27.1       -            2.1         3.1         

情報通信業 11 -            9.1         9.1         18.2       54.5       9.1         -            -            

運輸業 14 -            -            7.1         50.0       42.9       -            -            -            

卸売・小売業 18 -            -            5.6         61.1       22.2       5.6         -            5.6         

金融・保険業 7 -            14.3       -            57.1       28.6       -            -            -            

医療・福祉業 70 -            2.9         4.3         62.9       12.9       4.3         4.3         8.6         

サービス業 42 -            9.5         2.4         50.0       35.7       -            -            2.4         

公務 42 -            7.1         -            66.7       7.1         4.8         4.8         9.5         

その他 45 -            4.4         11.1       51.1       24.4       4.4         -            4.4         

無回答 11 -            9.1         -            45.5       27.3       -            -            18.2       

いる 691 0.9         4.8         6.1         49.9       28.1       2.5         2.3         5.5         

いない 183 0.5         5.5         4.9         48.6       9.8         18.0       6.6         6.0         

無回答 22 -            -            4.5         27.3       31.8       9.1         -            27.3       

単身世帯（１人） 51 3.9         5.9         5.9         45.1       19.6       9.8         3.9         5.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 1.1         6.3         6.9         49.7       23.8       5.3         3.7         3.2         

２世代世帯（親と子ども） 447 0.4         4.5         5.4         49.4       25.5       6.5         3.1         5.1         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 -            4.7         4.7         52.0       26.7       2.7         1.3         8.0         

その他 40 2.5         2.5         10.0       52.5       10.0       5.0         7.5         10.0       

無回答 19 -            -            5.3         15.8       31.6       10.5       -            36.8       

結

婚

の

状

況

問６（２）　あなたが女性の場合は、実際はどの働き方になりそうですか（なりましたか）。次の１～７の中から選んでください。（あなたが男性の場合
は配偶者のことについてお答えください。仮に現在配偶者のいない方はいるとしてお答えください。）（✔は１つ）

全　　　体

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢

女
性
・
年
齢

本
人
職
業

自

営

業

主

家

族

従

業

者

雇
用
者

無
職

本

人

の

雇

用

形

態

本
人
の
職
業
分
野

配

偶

者

の

職

業

配

偶

者

の

雇

用

形

態

配
偶
者
の
職
業
分
野

子

ど

も

の

状

況

家
族
構
成
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合
　
計

や
り
が

い
の
あ
る

仕
事
が

で
き
る

家
庭
の

収
入
が
増

え
る

女
性
自

身
が
経
済

的
に
自

立
で
き

る

時
間
の

使
い
方
が

効
率
的

に
な
り

、
仕
事
の

生
産
性

が
向
上

す
る

新
鮮
な

気
持
ち
で

子
ど
も

や
家
族

と
向
き
合

え
る

子
ど
も

に
い
い
影

響
を
与

え
る

多
様
な

視
点
が
持

て

、
新

た
な
価

値
や
商
品

・
サ
ー

ビ
ス
が

創
造
で
き

る

男
女
問

わ
ず
優
秀

な
人
材

が
活
躍

で
き
る
社

会
に
な

る 男
女
問

わ
ず
仕
事

と
家
庭

を
両
立

し
や
す
い

社
会
に

な
る

労
働
時

間
の
短
縮

な
ど
働

き
方
の

見
直
し
が

進
む

440 33.6 80.0 48.9 17.3 26.4 19.5 24.5 36.6 34.3 18.9

男性 188 30.9       79.8       44.7       14.9       16.5       21.8       21.8       43.6       40.4       15.4       

女性 248 36.3       79.8       52.0       18.5       34.3       18.1       26.6       30.6       29.4       21.8       

回答しない 1 -            100.0     -            100.0     -            -            100.0     100.0     -            -            

20～29歳 31 29.0       71.0       61.3       9.7         9.7         19.4       38.7       51.6       48.4       35.5       

30～39歳 68 39.7       91.2       60.3       11.8       39.7       14.7       19.1       38.2       38.2       16.2       

40～49歳 79 25.3       86.1       41.8       13.9       32.9       19.0       25.3       32.9       26.6       17.7       

50～59歳 84 40.5       83.3       52.4       17.9       29.8       22.6       22.6       38.1       27.4       19.0       

60～69歳 97 39.2       79.4       52.6       21.6       18.6       15.5       29.9       36.1       41.2       17.5       

70歳以上 79 25.3       64.6       32.9       21.5       21.5       26.6       19.0       30.4       31.6       17.7       

20～29歳 11 27.3       63.6       45.5       9.1         -            27.3       36.4       54.5       63.6       18.2       

30～39歳 23 52.2       91.3       52.2       4.3         21.7       13.0       21.7       56.5       52.2       8.7         

40～49歳 37 18.9       89.2       35.1       16.2       16.2       13.5       21.6       35.1       27.0       10.8       

50～59歳 36 27.8       83.3       44.4       13.9       16.7       22.2       16.7       44.4       33.3       16.7       

60～69歳 49 38.8       75.5       53.1       16.3       12.2       20.4       26.5       42.9       44.9       20.4       

70歳以上 32 21.9       68.8       37.5       21.9       25.0       37.5       15.6       40.6       40.6       15.6       

20～29歳 20 30.0       75.0       70.0       10.0       15.0       15.0       40.0       50.0       40.0       45.0       

30～39歳 45 33.3       91.1       64.4       15.6       48.9       15.6       17.8       28.9       31.1       20.0       

40～49歳 42 31.0       83.3       47.6       11.9       47.6       23.8       28.6       31.0       26.2       23.8       

50～59歳 47 51.1       83.0       59.6       19.1       40.4       23.4       25.5       31.9       23.4       21.3       

60～69歳 47 40.4       83.0       51.1       27.7       25.5       10.6       34.0       29.8       36.2       14.9       

70歳以上 47 27.7       61.7       29.8       21.3       19.1       19.1       21.3       23.4       25.5       19.1       

農林漁業 4 50.0       25.0       75.0       25.0       25.0       25.0       -            25.0       75.0       75.0       

商工サービス業 8 37.5       75.0       37.5       25.0       25.0       12.5       37.5       25.0       37.5       12.5       

自由業 14 28.6       85.7       35.7       28.6       14.3       14.3       28.6       28.6       21.4       7.1         

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 7 42.9       42.9       42.9       14.3       14.3       28.6       42.9       14.3       14.3       14.3       

自由業 6 33.3       100.0     50.0       16.7       16.7       -            16.7       33.3       16.7       33.3       

管理職 37 32.4       78.4       48.6       13.5       27.0       27.0       32.4       48.6       29.7       16.2       

専門技術職 110 40.0       84.5       55.5       20.9       34.5       20.9       26.4       40.0       37.3       19.1       

事務職 71 35.2       85.9       50.7       8.5         33.8       16.9       19.7       33.8       29.6       18.3       

労務職 65 21.5       84.6       40.0       16.9       20.0       21.5       20.0       29.2       35.4       18.5       

主婦・主夫 49 34.7       75.5       42.9       24.5       28.6       24.5       20.4       30.6       26.5       24.5       

学生 3 66.7       66.7       66.7       -            -            -            66.7       100.0     100.0     100.0     

その他の無職 52 30.8       67.3       51.9       15.4       15.4       15.4       30.8       44.2       46.2       15.4       

無回答 14 28.6       85.7       50.0       14.3       14.3       7.1         7.1         35.7       28.6       -            

常勤（フルタイム） 235 36.2       83.8       51.5       14.9       30.2       21.7       25.1       39.1       35.7       18.3       

非常勤（パート・アルバイトなど） 43 23.3       88.4       44.2       20.9       32.6       16.3       20.9       30.2       27.9       20.9       

その他 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            

無回答 4 -            75.0       25.0       -            -            25.0       -            -            -            -            

農林漁業 2 50.0       100.0     -            100.0     -            -            50.0       50.0       50.0       -            

建設業 16 25.0       62.5       31.3       12.5       12.5       37.5       18.8       43.8       18.8       18.8       

製造業 76 28.9       88.2       42.1       15.8       25.0       17.1       17.1       28.9       35.5       15.8       

情報通信業 6 50.0       100.0     66.7       33.3       50.0       33.3       66.7       66.7       83.3       50.0       

運輸業 10 20.0       70.0       30.0       10.0       30.0       10.0       20.0       40.0       20.0       10.0       

卸売・小売業 19 26.3       84.2       42.1       5.3         21.1       10.5       21.1       42.1       36.8       10.5       

金融・保険業 11 36.4       90.9       63.6       9.1         36.4       18.2       36.4       36.4       27.3       18.2       

医療・福祉業 55 45.5       81.8       60.0       25.5       49.1       25.5       36.4       32.7       30.9       29.1       

サービス業 28 14.3       89.3       53.6       10.7       21.4       25.0       17.9       35.7       28.6       14.3       

公務 35 42.9       80.0       71.4       8.6         28.6       20.0       20.0       51.4       45.7       14.3       

その他 24 41.7       87.5       37.5       12.5       25.0       16.7       16.7       33.3       25.0       12.5       

無回答 1 -            100.0     -            100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     

結婚している 337 35.3       82.5       46.0       16.9       28.5       20.2       22.3       33.5       32.0       16.6       

結婚していたが、死別・離別した 38 26.3       63.2       50.0       26.3       21.1       21.1       21.1       26.3       36.8       21.1       

結婚していない 61 31.1       75.4       65.6       13.1       19.7       16.4       39.3       59.0       44.3       31.1       

無回答 4 -            100.0     25.0       25.0       -            -            25.0       50.0       50.0       -            

自営業主 34 50.0       76.5       44.1       11.8       29.4       14.7       20.6       17.6       26.5       14.7       

家族従業者 8 25.0       75.0       37.5       37.5       25.0       12.5       12.5       25.0       25.0       37.5       

雇用者 219 32.4       85.8       47.9       14.6       30.1       19.2       21.5       33.8       33.3       16.0       

無職 70 38.6       75.7       42.9       25.7       24.3       25.7       28.6       40.0       30.0       17.1       

無回答 6 33.3       83.3       33.3       -            16.7       33.3       -            50.0       50.0       16.7       

常勤（フルタイム） 168 35.1       86.9       50.0       13.1       33.3       19.6       19.6       33.9       34.5       16.7       

非常勤（パート・アルバイトなど） 47 23.4       80.9       40.4       17.0       19.1       17.0       23.4       31.9       31.9       14.9       

その他 3 -            100.0     33.3       33.3       -            -            66.7       66.7       -            -            

無回答 1 100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     -            -            -            

農林漁業 2 50.0       100.0     50.0       50.0       -            -            100.0     100.0     50.0       -            

建設業 15 26.7       86.7       40.0       13.3       26.7       6.7         6.7         26.7       6.7         20.0       

製造業 57 28.1       91.2       49.1       19.3       33.3       24.6       17.5       22.8       35.1       15.8       

情報通信業 2 50.0       50.0       100.0     -            50.0       -            -            -            -            -            

運輸業 7 42.9       100.0     42.9       14.3       28.6       28.6       28.6       -            -            -            

卸売・小売業 11 27.3       81.8       54.5       27.3       45.5       45.5       36.4       63.6       72.7       18.2       

金融・保険業 4 25.0       75.0       75.0       25.0       -            -            25.0       25.0       25.0       25.0       

医療・福祉業 44 29.5       86.4       36.4       9.1         18.2       18.2       15.9       40.9       29.5       13.6       

サービス業 21 33.3       76.2       42.9       19.0       33.3       4.8         28.6       33.3       28.6       4.8         

公務 28 57.1       92.9       57.1       10.7       35.7       17.9       32.1       39.3       53.6       28.6       

その他 23 26.1       69.6       60.9       4.3         39.1       17.4       17.4       34.8       34.8       21.7       

無回答 5 -            100.0     20.0       20.0       20.0       40.0       20.0       60.0       -            -            

いる 345 34.2       80.9       44.9       18.8       29.6       21.7       21.2       31.6       31.6       17.4       

いない 89 32.6       77.5       64.0       11.2       14.6       12.4       38.2       56.2       44.9       25.8       

無回答 6 16.7       66.7       50.0       16.7       16.7       -            16.7       33.3       33.3       -            

単身世帯（１人） 23 26.1       65.2       47.8       13.0       17.4       13.0       26.1       69.6       52.2       21.7       

１世代世帯（夫婦のみ） 94 33.0       78.7       45.7       22.3       23.4       20.2       26.6       34.0       34.0       17.0       

２世代世帯（親と子ども） 221 33.0       85.1       50.2       12.7       26.2       17.6       21.7       36.2       33.0       19.0       

３世代世帯（親と子どもと孫） 78 41.0       75.6       48.7       19.2       33.3       26.9       29.5       30.8       32.1       20.5       

その他 21 28.6       66.7       47.6       38.1       28.6       19.0       28.6       33.3       38.1       19.0       

無回答 3 -            66.7       66.7       33.3       -            -            -            66.7       33.3       -            

結

婚

の

状

況

問６（３） （２）で「４　子どもができても、ずっと職業を続ける（続けた）」を選んだ方にお聞きします。女性が、子どもができても、ずっと職業を続けることで良い点（良かった
点）は何だとお考えですか。次の１～１４の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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男
性
・
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の
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業
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の
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の
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野
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況
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族
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女
性
が

ず

っ
と
職

業
を
続

け
る
こ

と
は

、
当

然
で
あ

る 特
に
な

い

わ
か
ら

な
い

そ
の
他

無
回
答

16.6 0.7 0.9 2.3 0.9

12.8       0.5         -            1.1         1.6         

19.8       0.8         1.6         3.2         0.4         

-            -            -            -            -            

29.0       -            -            -            3.2         

14.7       -            -            2.9         -            

8.9         1.3         -            1.3         1.3         

19.0       -            1.2         1.2         1.2         

16.5       1.0         1.0         3.1         -            

19.0       1.3         2.5         3.8         1.3         

18.2       -            -            -            9.1         

8.7         -            -            -            -            

8.1         -            -            2.7         2.7         

13.9       -            -            -            2.8         

16.3       2.0         -            -            -            

12.5       -            -            3.1         -            

35.0       -            -            -            -            

17.8       -            -            4.4         -            

9.5         2.4         -            -            -            

23.4       -            2.1         2.1         -            

17.0       -            2.1         6.4         -            

23.4       2.1         4.3         4.3         2.1         

50.0       -            -            -            -            

12.5       -            -            12.5       -            

14.3       7.1         -            7.1         -            

-            -            -            -            -            

14.3       -            14.3       -            -            

33.3       -            -            -            -            

21.6       -            -            -            2.7         

13.6       -            -            2.7         -            

22.5       1.4         2.8         -            -            

9.2         -            -            3.1         4.6         

22.4       2.0         -            2.0         -            

-            -            -            -            -            

17.3       -            1.9         3.8         -            

-            -            -            -            -            

16.2       0.4         0.4         1.7         1.3         

14.0       -            -            2.3         2.3         

-            -            -            -            -            

25.0       -            25.0       -            -            

-            -            -            -            -            

18.8       -            -            6.3         6.3         

14.5       -            -            2.6         -            

-            -            -            -            -            

-            -            10.0       -            10.0       

5.3         5.3         -            -            5.3         

27.3       -            -            -            -            

16.4       -            -            1.8         -            

14.3       -            3.6         3.6         -            

20.0       -            -            -            -            

25.0       -            -            -            4.2         

100.0     -            -            -            -            

13.4       0.9         0.9         2.7         0.9         

21.1       -            2.6         2.6         -            

32.8       -            -            -            1.6         

-            -            -            -            -            

20.6       -            5.9         -            -            

25.0       -            -            -            -            

10.0       0.9         -            3.2         1.4         

18.6       1.4         1.4         2.9         -            

16.7       -            -            -            -            

9.5         0.6         -            3.0         1.8         

12.8       2.1         -            4.3         -            

-            -            -            -            -            

-            -            -            -            -            

-            -            -            -            -            

-            6.7         -            6.7         6.7         

10.5       -            -            5.3         1.8         

-            -            -            -            -            

14.3       -            -            -            -            

-            -            -            -            -            

25.0       -            -            -            -            

6.8         -            -            2.3         -            

9.5         4.8         -            4.8         -            

10.7       -            -            3.6         -            

17.4       -            -            -            4.3         

40.0       -            -            -            -            

13.9       0.9         1.2         2.9         0.9         

28.1       -            -            -            1.1         

-            -            -            -            -            

30.4       -            4.3         -            -            

14.9       1.1         2.1         4.3         1.1         

15.4       -            -            1.8         0.9         

16.7       1.3         1.3         2.6         1.3         

23.8       4.8         -            -            -            

-            -            -            -            -            
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合
　
計

性
別
を

か
な
り
意

識
し
て

選
択
し

た

ど
ち
ら

か
と
い
え

ば
性
別

を
意
識

し
て
選
択

し
た

ど
ち
ら

か
と
い
え

ば
性
別

を
意
識

せ
ず
に
選

択
し
た

性
別
を

ほ
と
ん
ど

（
全

く

）
意

識
せ
ず
に

選
択
し

た わ
か
ら

な
い

無
回
答

896 3.9 15.6 19.5 51.9 6.5 2.6

男性 396 3.3         10.9       17.4       61.6       5.8         1.0         

女性 478 4.4         19.5       22.0       44.4       7.1         2.7         

回答しない 5 -            -            -            60.0       -            40.0       

20～29歳 45 6.7         15.6       15.6       57.8       4.4         -            

30～39歳 108 0.9         19.4       15.7       56.5       6.5         0.9         

40～49歳 169 3.0         12.4       17.8       62.7       1.8         2.4         

50～59歳 191 3.1         13.1       19.4       56.5       6.8         1.0         

60～69歳 205 5.9         15.1       25.4       46.8       6.3         0.5         

70歳以上 162 4.3         19.8       19.1       38.3       11.7       6.8         

20～29歳 18 -            16.7       11.1       66.7       5.6         -            

30～39歳 41 -            14.6       2.4         73.2       9.8         -            

40～49歳 78 1.3         6.4         15.4       74.4       1.3         1.3         

50～59歳 80 2.5         8.8         16.3       66.3       5.0         1.3         

60～69歳 107 6.5         9.3         22.4       56.1       5.6         -            

70歳以上 72 4.2         16.7       23.6       43.1       9.7         2.8         

20～29歳 27 11.1       14.8       18.5       51.9       3.7         -            

30～39歳 66 1.5         22.7       24.2       47.0       4.5         -            

40～49歳 88 4.5         18.2       20.5       52.3       2.3         2.3         

50～59歳 110 3.6         16.4       21.8       49.1       8.2         0.9         

60～69歳 97 5.2         20.6       28.9       37.1       7.2         1.0         

70歳以上 90 4.4         22.2       15.6       34.4       13.3       10.0       

農林漁業 14 14.3       -            7.1         64.3       7.1         7.1         

商工サービス業 21 4.8         19.0       9.5         52.4       9.5         4.8         

自由業 27 14.8       14.8       18.5       40.7       11.1       -            

農林漁業 2 50.0       50.0       -            -            -            -            

商工サービス業 15 -            20.0       26.7       46.7       6.7         -            

自由業 7 -            28.6       28.6       42.9       -            -            

管理職 78 -            11.5       19.2       64.1       5.1         -            

専門技術職 176 2.3         12.5       17.6       63.1       3.4         1.1         

事務職 120 4.2         19.2       20.0       53.3       3.3         -            

労務職 135 3.7         12.6       17.8       57.8       7.4         0.7         

主婦・主夫 143 7.0         22.4       22.4       36.4       6.3         5.6         

学生 7 -            -            28.6       57.1       14.3       -            

その他の無職 108 1.9         14.8       24.1       45.4       9.3         4.6         

無回答 43 2.3         16.3       16.3       37.2       16.3       11.6       

常勤（フルタイム） 396 2.8         12.9       16.4       63.6       3.8         0.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 3.1         19.8       28.1       41.7       7.3         -            

その他 6 -            16.7       33.3       50.0       -            -            

無回答 11 -            -            -            72.7       18.2       9.1         

農林漁業 3 -            -            -            100.0     -            -            

建設業 40 2.5         10.0       32.5       50.0       5.0         -            

製造業 139 2.2         7.2         18.0       68.3       4.3         -            

情報通信業 10 -            20.0       20.0       50.0       10.0       -            

運輸業 22 -            13.6       9.1         72.7       4.5         -            

卸売・小売業 39 5.1         15.4       10.3       59.0       10.3       -            

金融・保険業 16 -            18.8       37.5       43.8       -            -            

医療・福祉業 84 3.6         26.2       16.7       47.6       4.8         1.2         

サービス業 57 1.8         21.1       17.5       54.4       5.3         -            

公務 55 3.6         10.9       10.9       70.9       1.8         1.8         

その他 40 5.0         7.5         27.5       57.5       2.5         -            

無回答 4 -            -            25.0       25.0       25.0       25.0       

結婚している 664 4.5         16.0       20.0       52.1       5.7         1.7         

結婚していたが、死別・離別した 75 -            12.0       17.3       56.0       9.3         5.3         

結婚していない 137 3.6         16.1       19.7       51.1       7.3         2.2         

無回答 20 -            15.0       10.0       35.0       15.0       25.0       

自営業主 63 9.5         11.1       20.6       46.0       11.1       1.6         

家族従業者 21 4.8         19.0       19.0       57.1       -            -            

雇用者 396 3.5         16.7       19.4       55.6       4.5         0.3         

無職 168 5.4         16.7       20.8       45.2       7.1         4.8         

無回答 16 -            6.3         25.0       56.3       6.3         6.3         

常勤（フルタイム） 285 3.2         17.2       19.6       55.1       4.6         0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 5.0         15.8       17.8       56.4       5.0         -            

その他 6 -            -            33.3       66.7       -            -            

無回答 4 -            25.0       25.0       50.0       -            -            

農林漁業 7 14.3       14.3       28.6       42.9       -            -            

建設業 33 -            21.2       18.2       60.6       -            -            

製造業 96 1.0         19.8       25.0       49.0       5.2         -            

情報通信業 11 -            9.1         27.3       54.5       9.1         -            

運輸業 14 7.1         7.1         14.3       64.3       7.1         -            

卸売・小売業 18 5.6         22.2       11.1       55.6       5.6         -            

金融・保険業 7 -            14.3       -            85.7       -            -            

医療・福祉業 70 1.4         15.7       11.4       65.7       4.3         1.4         

サービス業 42 11.9       19.0       23.8       40.5       4.8         -            

公務 42 2.4         11.9       16.7       66.7       2.4         -            

その他 45 4.4         15.6       24.4       48.9       6.7         -            

無回答 11 9.1         9.1         18.2       54.5       9.1         -            

いる 691 3.9         15.1       20.7       51.7       6.4         2.3         

いない 183 4.4         15.8       16.4       55.2       7.1         1.1         

無回答 22 -            31.8       9.1         31.8       4.5         22.7       

単身世帯（１人） 51 3.9         17.6       25.5       43.1       7.8         2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 4.8         18.0       18.0       48.1       8.5         2.6         

２世代世帯（親と子ども） 447 3.4         12.5       20.6       56.2       5.8         1.6         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 6.0         19.3       16.7       52.7       4.0         1.3         

その他 40 -            20.0       22.5       40.0       12.5       5.0         

無回答 19 -            21.1       10.5       31.6       5.3         31.6       

結

婚

の

状

況

問７　あなたは、進路や職業を選択する際に、性別を意識しましたか。（女子は文系、男子は理系分野など）次の１～５の中から選んでください。（✔は１つ）
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896 47.5 52.1 37.3 37.1 55.7 58.0 45.0 37.8 48.1 55.9 31.0 3.3 0.9 3.2

男性 396 49.2       54.8       37.9       40.9       54.0       57.8       41.9       37.6       51.0       54.8       35.9       2.5         0.8         1.5         

女性 478 46.9       50.8       37.0       34.3       56.9       59.2       48.1       38.7       46.4       58.4       27.8       4.0         1.0         3.6         

回答しない 5 20.0       40.0       -            20.0       40.0       -            -            -            20.0       -            -            -            -            60.0       

20～29歳 45 40.0       55.6       53.3       51.1       66.7       80.0       53.3       55.6       62.2       71.1       40.0       -            -            -            

30～39歳 108 35.2       49.1       46.3       39.8       53.7       75.9       50.0       46.3       58.3       64.8       29.6       3.7         1.9         0.9         

40～49歳 169 43.8       55.0       39.6       34.3       57.4       55.6       36.7       35.5       49.7       53.8       29.0       3.0         0.6         2.4         

50～59歳 191 53.4       52.9       42.4       38.2       58.1       56.5       44.5       39.3       42.9       57.1       30.9       3.1         1.0         3.7         

60～69歳 205 52.2       55.6       31.7       41.0       57.6       60.0       53.2       38.0       46.8       59.5       34.6       2.4         0.5         3.4         

70歳以上 162 50.0       46.9       25.3       29.0       46.3       42.6       38.3       29.0       45.1       44.4       29.0       5.6         1.2         4.3         

20～29歳 18 27.8       50.0       55.6       50.0       50.0       77.8       50.0       55.6       50.0       61.1       50.0       -            -            -            

30～39歳 41 31.7       46.3       41.5       43.9       41.5       73.2       48.8       48.8       51.2       68.3       29.3       7.3         2.4         -            

40～49歳 78 51.3       61.5       41.0       42.3       57.7       57.7       37.2       33.3       62.8       50.0       39.7       1.3         -            -            

50～59歳 80 51.3       57.5       41.3       41.3       53.8       57.5       35.0       37.5       43.8       51.3       27.5       1.3         1.3         2.5         

60～69歳 107 50.5       53.3       30.8       42.1       58.9       58.9       49.5       34.6       49.5       57.9       40.2       2.8         0.9         3.7         

70歳以上 72 58.3       52.8       34.7       33.3       51.4       43.1       37.5       36.1       48.6       50.0       34.7       2.8         -            -            

20～29歳 27 48.1       59.3       51.9       51.9       77.8       81.5       55.6       55.6       70.4       77.8       33.3       -            -            -            

30～39歳 66 37.9       51.5       50.0       37.9       62.1       78.8       51.5       45.5       63.6       63.6       30.3       1.5         1.5         -            

40～49歳 88 37.5       48.9       39.8       27.3       56.8       55.7       37.5       38.6       38.6       59.1       20.5       4.5         1.1         3.4         

50～59歳 110 55.5       50.0       43.6       36.4       61.8       56.4       51.8       40.9       42.7       61.8       33.6       4.5         0.9         3.6         

60～69歳 97 54.6       58.8       32.0       39.2       55.7       61.9       57.7       41.2       43.3       61.9       27.8       2.1         -            3.1         

70歳以上 90 43.3       42.2       17.8       25.6       42.2       42.2       38.9       23.3       42.2       40.0       24.4       7.8         2.2         7.8         

農林漁業 14 42.9       50.0       28.6       28.6       50.0       42.9       35.7       21.4       50.0       42.9       28.6       7.1         -            14.3       

商工サービス業 21 61.9       57.1       47.6       28.6       71.4       57.1       52.4       42.9       38.1       52.4       33.3       -            4.8         4.8         

自由業 27 48.1       59.3       33.3       40.7       40.7       48.1       40.7       29.6       40.7       51.9       29.6       -            -            -            

農林漁業 2 50.0       -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 40.0       66.7       40.0       33.3       40.0       73.3       26.7       13.3       40.0       60.0       20.0       -            -            -            

自由業 7 28.6       42.9       71.4       42.9       71.4       85.7       57.1       57.1       71.4       100.0     28.6       -            -            -            

管理職 78 53.8       47.4       48.7       43.6       62.8       60.3       37.2       41.0       50.0       56.4       37.2       1.3         1.3         2.6         

専門技術職 176 47.2       56.3       42.0       40.3       56.8       67.6       50.0       46.0       51.7       59.7       39.2       1.7         1.1         1.1         

事務職 120 45.8       52.5       37.5       41.7       56.7       58.3       43.3       42.5       50.0       57.5       26.7       3.3         0.8         0.8         

労務職 135 43.0       55.6       36.3       33.3       55.6       57.8       45.2       34.8       48.9       57.0       24.4       3.7         -            3.7         

主婦・主夫 143 53.1       48.3       30.1       34.3       55.2       58.0       51.0       31.5       49.7       57.3       31.5       3.5         1.4         4.9         

学生 7 71.4       57.1       57.1       42.9       57.1       85.7       42.9       71.4       85.7       85.7       57.1       -            -            -            

その他の無職 108 48.1       53.7       32.4       38.0       52.8       42.6       42.6       35.2       43.5       49.1       35.2       8.3         0.9         4.6         

無回答 43 32.6       32.6       23.3       23.3       53.5       53.5       37.2       32.6       32.6       41.9       9.3         4.7         -            9.3         

常勤（フルタイム） 396 47.0       52.0       39.9       39.9       57.3       62.4       44.7       41.4       52.0       58.3       33.3       2.3         1.0         2.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 45.8       60.4       43.8       37.5       60.4       60.4       47.9       39.6       45.8       60.4       27.1       2.1         -            1.0         

その他 6 50.0       66.7       16.7       33.3       50.0       50.0       33.3       33.3       33.3       16.7       16.7       -            -            -            

無回答 11 45.5       54.5       45.5       36.4       36.4       54.5       45.5       63.6       36.4       45.5       36.4       18.2       -            9.1         

農林漁業 3 66.7       100.0     66.7       33.3       -            33.3       66.7       -            -            -            66.7       -            -            -            

建設業 40 42.5       52.5       30.0       27.5       45.0       42.5       37.5       30.0       47.5       45.0       25.0       5.0         -            -            

製造業 139 42.4       51.8       43.9       40.3       65.5       57.6       37.4       36.7       54.0       57.6       30.2       2.2         1.4         2.2         

情報通信業 10 50.0       70.0       50.0       90.0       60.0       80.0       60.0       60.0       70.0       70.0       50.0       -            -            -            

運輸業 22 54.5       72.7       31.8       40.9       50.0       72.7       54.5       36.4       40.9       59.1       45.5       -            -            -            

卸売・小売業 39 59.0       51.3       46.2       28.2       66.7       66.7       46.2       43.6       51.3       74.4       38.5       -            -            5.1         

金融・保険業 16 62.5       56.3       43.8       62.5       62.5       68.8       37.5       31.3       56.3       56.3       43.8       -            -            -            

医療・福祉業 84 48.8       58.3       47.6       40.5       58.3       65.5       58.3       50.0       53.6       61.9       34.5       -            2.4         -            

サービス業 57 35.1       38.6       52.6       38.6       50.9       61.4       35.1       40.4       49.1       59.6       29.8       8.8         -            3.5         

公務 55 60.0       54.5       25.5       40.0       43.6       65.5       52.7       54.5       49.1       54.5       29.1       -            -            1.8         

その他 40 37.5       57.5       20.0       35.0       62.5       67.5       47.5       37.5       40.0       55.0       22.5       7.5         -            2.5         

無回答 4 25.0       50.0       50.0       25.0       75.0       50.0       50.0       50.0       25.0       25.0       25.0       -            -            25.0       

結婚している 664 48.3       53.8       37.8       37.3       55.3       59.8       45.5       37.8       49.5       58.6       30.6       3.0         0.5         1.8         

結婚していたが、死別・離別した 75 53.3       46.7       28.0       33.3       50.7       48.0       44.0       34.7       38.7       49.3       30.7       5.3         2.7         9.3         

結婚していない 137 44.5       51.1       41.6       39.4       61.3       56.9       43.8       40.9       49.6       49.6       35.8       3.6         2.2         4.4         

無回答 20 20.0       25.0       25.0       25.0       50.0       45.0       40.0       30.0       25.0       35.0       15.0       5.0         -            20.0       

自営業主 63 49.2       50.8       33.3       28.6       54.0       55.6       36.5       33.3       44.4       50.8       19.0       3.2         -            -            

家族従業者 21 42.9       66.7       33.3       38.1       61.9       71.4       52.4       28.6       61.9       57.1       33.3       4.8         -            -            

雇用者 396 47.2       53.5       42.9       39.4       55.6       62.4       46.5       39.4       49.2       60.9       30.3       3.3         0.8         1.8         

無職 168 53.0       55.4       28.6       36.9       56.5       54.8       45.8       36.9       51.2       56.5       36.3       2.4         -            1.2         

無回答 16 31.3       37.5       31.3       25.0       31.3       50.0       43.8       37.5       43.8       56.3       18.8       -            -            18.8       

常勤（フルタイム） 285 46.0       53.3       42.8       38.6       57.2       64.2       47.4       41.8       47.7       60.7       28.4       3.5         0.4         1.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 48.5       55.4       43.6       42.6       50.5       58.4       44.6       33.7       53.5       61.4       35.6       3.0         2.0         2.0         

その他 6 66.7       33.3       33.3       16.7       66.7       50.0       33.3       -            16.7       50.0       33.3       -            -            16.7       

無回答 4 75.0       50.0       50.0       50.0       50.0       50.0       50.0       75.0       100.0     75.0       25.0       -            -            -            

農林漁業 7 57.1       42.9       42.9       28.6       42.9       42.9       42.9       28.6       42.9       57.1       71.4       -            -            -            

建設業 33 48.5       48.5       54.5       36.4       63.6       72.7       57.6       48.5       54.5       69.7       15.2       -            -            -            

製造業 96 43.8       53.1       46.9       39.6       64.6       62.5       41.7       42.7       52.1       64.6       30.2       1.0         -            -            

情報通信業 11 36.4       63.6       18.2       36.4       45.5       36.4       36.4       9.1         9.1         36.4       27.3       18.2       -            -            

運輸業 14 50.0       50.0       28.6       14.3       64.3       57.1       42.9       21.4       57.1       57.1       14.3       7.1         -            7.1         

卸売・小売業 18 55.6       55.6       50.0       33.3       55.6       66.7       38.9       22.2       61.1       55.6       33.3       5.6         -            -            

金融・保険業 7 57.1       71.4       28.6       28.6       28.6       57.1       28.6       14.3       42.9       42.9       28.6       14.3       -            -            

医療・福祉業 70 41.4       55.7       42.9       37.1       51.4       61.4       47.1       38.6       50.0       60.0       34.3       5.7         1.4         1.4         

サービス業 42 59.5       61.9       47.6       45.2       52.4       76.2       54.8       42.9       50.0       71.4       28.6       -            2.4         2.4         

公務 42 50.0       42.9       35.7       52.4       47.6       61.9       47.6       42.9       47.6       52.4       28.6       2.4         -            2.4         

その他 45 42.2       53.3       40.0       42.2       53.3       60.0       51.1       48.9       46.7       60.0       40.0       4.4         2.2         4.4         

無回答 11 54.5       54.5       36.4       36.4       54.5       36.4       36.4       27.3       36.4       54.5       18.2       -            -            9.1         

いる 691 48.5       52.8       37.5       36.9       54.6       58.9       44.9       37.3       48.0       57.7       31.4       3.3         0.7         2.7         

いない 183 46.4       53.0       38.8       38.8       61.7       56.8       46.4       41.5       50.3       53.0       31.7       3.3         1.6         2.2         

無回答 22 27.3       22.7       18.2       27.3       40.9       40.9       36.4       22.7       31.8       22.7       13.6       4.5         -            27.3       

単身世帯（１人） 51 54.9       60.8       31.4       33.3       64.7       41.2       33.3       33.3       49.0       56.9       31.4       2.0         3.9         2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 46.6       51.9       31.2       31.7       52.9       50.8       44.4       35.4       43.4       55.0       29.1       3.7         -            3.7         

２世代世帯（親と子ども） 447 47.4       53.9       39.6       38.5       57.7       62.0       46.5       39.4       49.9       57.9       33.6       2.7         0.7         2.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 52.0       52.0       46.0       43.3       52.7       66.7       48.7       44.0       56.0       60.0       28.7       3.3         2.0         -            

その他 40 37.5       35.0       22.5       32.5       50.0       45.0       35.0       22.5       27.5       35.0       30.0       10.0       -            10.0       

無回答 19 26.3       26.3       21.1       26.3       47.4       42.1       36.8       21.1       31.6       26.3       10.5       5.3         -            26.3       

結

婚

の

状

況

問８　 あなたは、一般的にいって、女性が職業人として職場で能力を発揮するためには、どのようなことが重要だと思いますか。次の１～１３の中から選んでください。（あ
てはまるものすべてに✔）
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896 12.8 8.9 8.7 6.6 12.8 3.8 0.8 6.8 6.5 12.2 4.5 1.0 0.4 14.2

男性 396 16.2       9.6         8.8         7.8         10.9       4.3         1.0         5.3         6.1         9.3         6.1         1.3         0.5         12.9       

女性 478 10.7       8.4         7.9         5.6         14.6       3.3         0.6         8.2         6.7         15.1       3.3         0.8         0.4         14.2       

回答しない 5 -            20.0       20.0       20.0       -            -            -            -            -            -            -            -            -            40.0       

20～29歳 45 6.7         6.7         13.3       6.7         20.0       8.9         2.2         8.9         8.9         13.3       2.2         -            -            2.2         

30～39歳 108 10.2       8.3         8.3         5.6         10.2       7.4         -            9.3         5.6         18.5       2.8         2.8         1.9         9.3         

40～49歳 169 13.6       8.3         11.8       5.9         9.5         4.7         0.6         8.9         5.9         13.0       2.4         1.2         -            14.2       

50～59歳 191 12.0       11.0       9.9         7.3         11.5       2.6         1.6         8.4         6.8         11.5       4.7         0.5         1.0         11.0       

60～69歳 205 14.1       6.8         5.9         8.3         17.1       1.5         0.5         5.4         6.3         14.1       6.3         1.0         -            12.7       

70歳以上 162 16.0       11.1       5.6         5.6         12.3       3.1         0.6         2.5         6.2         6.2         6.2         0.6         -            24.1       

20～29歳 18 5.6         5.6         22.2       -            5.6         11.1       5.6         11.1       5.6         16.7       5.6         -            -            5.6         

30～39歳 41 12.2       9.8         7.3         12.2       2.4         14.6       -            9.8         7.3         4.9         2.4         4.9         2.4         9.8         

40～49歳 78 19.2       11.5       9.0         7.7         9.0         3.8         1.3         5.1         5.1         11.5       5.1         1.3         -            10.3       

50～59歳 80 16.3       16.3       11.3       7.5         8.8         3.8         1.3         6.3         6.3         7.5         3.8         -            1.3         10.0       

60～69歳 107 14.0       5.6         5.6         7.5         15.9       1.9         0.9         3.7         8.4         11.2       9.3         1.9         -            14.0       

70歳以上 72 20.8       6.9         8.3         8.3         13.9       1.4         -            2.8         2.8         6.9         6.9         -            -            20.8       

20～29歳 27 7.4         7.4         7.4         11.1       29.6       7.4         -            7.4         11.1       11.1       -            -            -            -            

30～39歳 66 9.1         7.6         9.1         1.5         15.2       3.0         -            9.1         4.5         27.3       3.0         1.5         1.5         7.6         

40～49歳 88 9.1         4.5         13.6       4.5         10.2       5.7         -            12.5       6.8         14.8       -            1.1         -            17.0       

50～59歳 110 9.1         7.3         9.1         6.4         13.6       1.8         1.8         10.0       7.3         14.5       5.5         0.9         0.9         11.8       

60～69歳 97 14.4       8.2         5.2         9.3         18.6       1.0         -            7.2         4.1         17.5       3.1         -            -            11.3       

70歳以上 90 12.2       14.4       3.3         3.3         11.1       4.4         1.1         2.2         8.9         5.6         5.6         1.1         -            26.7       

農林漁業 14 21.4       7.1         -            14.3       7.1         -            -            -            -            7.1         14.3       -            -            28.6       

商工サービス業 21 9.5         4.8         19.0       -            23.8       -            -            4.8         4.8         14.3       -            -            4.8         14.3       

自由業 27 22.2       14.8       3.7         11.1       7.4         -            -            -            3.7         11.1       7.4         3.7         -            14.8       

農林漁業 2 50.0       -            50.0       -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 6.7         13.3       13.3       13.3       -            13.3       -            6.7         6.7         13.3       -            -            -            13.3       

自由業 7 -            -            14.3       -            14.3       -            -            14.3       28.6       28.6       -            -            -            -            

管理職 78 19.2       5.1         10.3       9.0         10.3       1.3         -            9.0         6.4         9.0         3.8         2.6         1.3         12.8       

専門技術職 176 11.9       9.7         10.8       4.5         14.2       6.8         1.7         9.7         4.0         8.0         5.1         1.1         1.1         11.4       

事務職 120 14.2       7.5         5.8         11.7       9.2         3.3         -            8.3         10.8       13.3       4.2         0.8         -            10.8       

労務職 135 10.4       9.6         9.6         4.4         15.6       5.2         1.5         5.9         5.9         17.0       2.2         0.7         -            11.9       

主婦・主夫 143 11.2       9.1         7.0         5.6         10.5       1.4         1.4         4.9         8.4         16.1       5.6         0.7         -            18.2       

学生 7 14.3       -            14.3       14.3       -            14.3       -            28.6       -            14.3       -            -            -            -            

その他の無職 108 13.9       12.0       5.6         6.5         19.4       1.9         -            2.8         4.6         8.3         7.4         0.9         -            16.7       

無回答 43 7.0         7.0         11.6       2.3         11.6       7.0         -            9.3         7.0         11.6       -            -            -            25.6       

常勤（フルタイム） 396 14.1       9.1         9.6         5.8         11.9       4.8         0.5         8.3         6.1         11.1       4.3         1.5         0.8         12.1       

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 9.4         6.3         9.4         10.4       15.6       4.2         2.1         9.4         9.4         14.6       3.1         -            -            6.3         

その他 6 -            16.7       -            -            33.3       -            -            -            -            16.7       -            -            -            33.3       

無回答 11 18.2       -            -            18.2       9.1         9.1         9.1         -            -            9.1         -            -            -            27.3       

農林漁業 3 66.7       -            -            -            -            -            33.3       -            -            -            -            -            -            -            

建設業 40 10.0       12.5       10.0       5.0         12.5       -            2.5         5.0         10.0       10.0       -            7.5         -            15.0       

製造業 139 14.4       9.4         9.4         9.4         13.7       3.6         0.7         5.0         5.0         12.2       4.3         0.7         1.4         10.8       

情報通信業 10 10.0       -            -            -            10.0       -            -            20.0       -            30.0       20.0       -            -            10.0       

運輸業 22 13.6       13.6       4.5         13.6       9.1         9.1         -            4.5         13.6       4.5         9.1         -            -            4.5         

卸売・小売業 39 17.9       7.7         10.3       -            15.4       2.6         -            5.1         7.7         15.4       2.6         2.6         -            12.8       

金融・保険業 16 18.8       6.3         12.5       25.0       -            -            -            6.3         18.8       -            12.5       -            -            -            

医療・福祉業 84 11.9       8.3         9.5         7.1         19.0       2.4         1.2         14.3       1.2         10.7       1.2         -            1.2         11.9       

サービス業 57 12.3       1.8         12.3       5.3         10.5       10.5       -            8.8         7.0         19.3       1.8         -            -            10.5       

公務 55 12.7       10.9       10.9       3.6         7.3         7.3         1.8         14.5       5.5         9.1         3.6         -            -            12.7       

その他 40 7.5         10.0       2.5         5.0         15.0       7.5         -            5.0         12.5       10.0       7.5         2.5         -            15.0       

無回答 4 -            -            25.0       -            -            25.0       -            -            -            -            -            -            -            50.0       

結婚している 664 13.0       8.7         8.9         7.1         11.9       4.1         0.8         7.7         6.5         13.3       4.7         1.1         0.3         12.2       

結婚していたが、死別・離別した 75 16.0       8.0         8.0         5.3         18.7       2.7         1.3         2.7         5.3         10.7       1.3         1.3         -            18.7       

結婚していない 137 12.4       11.7       7.3         5.8         14.6       2.9         0.7         5.1         6.6         9.5         5.8         0.7         1.5         15.3       

無回答 20 -            -            15.0       -            10.0       5.0         -            5.0         10.0       -            -            -            -            55.0       

自営業主 63 12.7       9.5         11.1       3.2         11.1       3.2         -            6.3         4.8         14.3       3.2         3.2         -            17.5       

家族従業者 21 19.0       14.3       4.8         4.8         14.3       4.8         -            -            4.8         23.8       4.8         -            -            4.8         

雇用者 396 12.6       8.6         10.1       7.3         10.1       4.8         1.3         9.3         6.3         13.4       4.5         1.3         0.5         9.8         

無職 168 13.7       7.7         6.0         8.3         17.3       2.4         -            5.4         8.3         10.1       6.0         -            -            14.9       

無回答 16 6.3         12.5       6.3         6.3         -            6.3         -            6.3         -            25.0       -            -            -            31.3       

常勤（フルタイム） 285 9.8         9.1         10.5       4.6         11.9       5.6         1.1         11.6       6.0         14.7       3.2         1.4         0.4         10.2       

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 19.8       7.9         8.9         13.9       4.0         3.0         2.0         4.0         5.9         10.9       7.9         1.0         1.0         9.9         

その他 6 33.3       -            16.7       16.7       16.7       -            -            -            -            -            16.7       -            -            -            

無回答 4 -            -            -            25.0       25.0       -            -            -            50.0       -            -            -            -            -            

農林漁業 7 28.6       -            -            -            14.3       -            -            28.6       -            -            14.3       -            -            14.3       

建設業 33 15.2       6.1         18.2       3.0         18.2       -            -            18.2       3.0         9.1         3.0         -            -            6.1         

製造業 96 10.4       10.4       14.6       4.2         10.4       7.3         1.0         5.2         7.3         17.7       3.1         1.0         -            7.3         

情報通信業 11 9.1         9.1         9.1         -            9.1         -            9.1         -            -            9.1         18.2       -            -            27.3       

運輸業 14 14.3       -            -            -            7.1         -            -            14.3       7.1         28.6       -            -            -            28.6       

卸売・小売業 18 16.7       16.7       -            11.1       -            5.6         -            5.6         5.6         22.2       5.6         -            -            11.1       

金融・保険業 7 14.3       14.3       -            -            28.6       14.3       -            -            14.3       -            -            -            -            14.3       

医療・福祉業 70 12.9       8.6         10.0       8.6         12.9       2.9         1.4         8.6         4.3         11.4       4.3         4.3         -            10.0       

サービス業 42 16.7       4.8         16.7       9.5         4.8         2.4         2.4         11.9       4.8         14.3       2.4         -            2.4         7.1         

公務 42 16.7       4.8         7.1         9.5         9.5         14.3       2.4         11.9       4.8         4.8         4.8         -            -            9.5         

その他 45 4.4         13.3       2.2         15.6       6.7         2.2         -            11.1       11.1       13.3       6.7         2.2         2.2         8.9         

無回答 11 9.1         9.1         9.1         9.1         9.1         -            -            -            18.2       18.2       9.1         -            -            9.1         

いる 691 13.0       8.2         9.1         6.9         11.6       3.9         0.9         7.1         6.2         13.3       4.6         0.9         0.3         13.9       

いない 183 12.6       12.6       7.1         5.5         17.5       3.3         0.5         6.0         6.0         9.3         4.4         1.6         1.1         12.6       

無回答 22 9.1         -            9.1         4.5         13.6       4.5         -            4.5         18.2       -            -            -            -            36.4       

単身世帯（１人） 51 17.6       11.8       9.8         -            19.6       2.0         -            2.0         5.9         9.8         5.9         2.0         2.0         11.8       

１世代世帯（夫婦のみ） 189 11.1       13.8       6.9         6.3         11.6       3.7         0.5         5.3         5.8         12.7       4.2         2.1         -            15.9       

２世代世帯（親と子ども） 447 11.6       7.8         8.9         6.9         13.0       4.5         0.9         7.4         6.5         13.4       5.1         0.7         0.4         12.8       

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 18.0       7.3         9.3         9.3         10.7       3.3         0.7         10.0       6.7         11.3       4.0         -            0.7         8.7         

その他 40 12.5       5.0         10.0       5.0         17.5       -            2.5         2.5         5.0         7.5         -            2.5         -            30.0       

無回答 19 5.3         -            10.5       -            10.5       5.3         -            5.3         15.8       -            -            -            -            47.4       
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問８’　選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。
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896 29.8 50.1 54.2 10.0 25.2 43.8 72.7 8.7 32.4 2.0 3.2 1.0 3.0

男性 396 31.1       52.8       52.0       12.4       30.6       44.4       75.8       8.3         23.5       2.0         2.3         1.8         2.3         

女性 478 29.1       48.7       55.6       7.9         21.5       44.1       70.9       9.0         40.0       2.1         4.0         0.4         2.7         

回答しない 5 20.0       -            40.0       -            -            60.0       40.0       20.0       20.0       -            -            -            40.0       

20～29歳 45 33.3       60.0       46.7       11.1       26.7       66.7       88.9       11.1       37.8       -            2.2         -            -            

30～39歳 108 23.1       55.6       49.1       10.2       28.7       59.3       80.6       10.2       34.3       1.9         2.8         -            2.8         

40～49歳 169 27.2       52.7       56.2       7.7         21.9       50.9       74.6       13.6       38.5       2.4         1.2         1.2         2.4         

50～59歳 191 29.3       57.1       53.4       8.4         22.5       39.8       71.7       8.4         29.3       3.1         2.1         2.1         2.1         

60～69歳 205 32.7       48.3       57.1       12.2       27.8       40.0       76.6       5.9         27.8       2.0         2.9         0.5         2.0         

70歳以上 162 33.3       35.8       53.7       10.5       27.2       32.1       58.6       6.2         32.7       1.2         7.4         1.2         5.6         

20～29歳 18 44.4       44.4       55.6       27.8       27.8       77.8       88.9       11.1       38.9       -            -            -            -            

30～39歳 41 22.0       56.1       46.3       14.6       39.0       61.0       80.5       14.6       24.4       2.4         4.9         -            2.4         

40～49歳 78 30.8       56.4       50.0       12.8       28.2       50.0       79.5       15.4       33.3       2.6         -            2.6         1.3         

50～59歳 80 21.3       58.8       46.3       6.3         26.3       30.0       70.0       5.0         15.0       2.5         1.3         3.8         2.5         

60～69歳 107 32.7       52.3       56.1       13.1       28.0       43.9       79.4       5.6         18.7       2.8         1.9         0.9         2.8         

70歳以上 72 41.7       43.1       56.9       12.5       37.5       37.5       66.7       4.2         25.0       -            5.6         1.4         2.8         

20～29歳 27 25.9       70.4       40.7       -            25.9       59.3       88.9       11.1       37.0       -            3.7         -            -            

30～39歳 66 24.2       56.1       51.5       7.6         22.7       59.1       81.8       7.6         40.9       1.5         1.5         -            1.5         

40～49歳 88 25.0       51.1       62.5       3.4         17.0       51.1       70.5       11.4       43.2       2.3         2.3         -            2.3         

50～59歳 110 34.5       56.4       58.2       10.0       20.0       46.4       73.6       10.9       40.0       3.6         2.7         0.9         1.8         

60～69歳 97 33.0       44.3       57.7       11.3       27.8       36.1       73.2       6.2         38.1       1.0         4.1         -            1.0         

70歳以上 90 26.7       30.0       51.1       8.9         18.9       27.8       52.2       7.8         38.9       2.2         8.9         1.1         7.8         

農林漁業 14 28.6       28.6       21.4       21.4       35.7       21.4       42.9       -            7.1         -            -            7.1         21.4       

商工サービス業 21 33.3       57.1       71.4       19.0       28.6       38.1       66.7       28.6       38.1       -            -            4.8         4.8         

自由業 27 33.3       59.3       66.7       14.8       33.3       33.3       66.7       7.4         29.6       -            3.7         -            -            

農林漁業 2 -            -            50.0       -            -            -            -            -            50.0       -            50.0       -            -            

商工サービス業 15 40.0       46.7       60.0       6.7         33.3       33.3       73.3       -            40.0       -            -            -            -            

自由業 7 42.9       85.7       57.1       14.3       28.6       28.6       71.4       -            28.6       -            -            -            -            

管理職 78 38.5       61.5       51.3       6.4         37.2       43.6       76.9       10.3       17.9       3.8         1.3         1.3         3.8         

専門技術職 176 27.3       46.6       55.1       9.1         26.7       54.5       80.1       8.5         31.8       2.8         0.6         0.6         0.6         

事務職 120 27.5       50.0       56.7       12.5       20.8       45.8       75.8       5.0         38.3       2.5         2.5         0.8         -            

労務職 135 18.5       54.1       50.4       7.4         25.2       52.6       77.8       9.6         31.1       1.5         0.7         0.7         3.0         

主婦・主夫 143 34.3       44.1       58.0       12.6       21.7       41.3       68.5       9.8         39.2       1.4         3.5         0.7         3.5         

学生 7 42.9       57.1       42.9       14.3       28.6       57.1       85.7       -            14.3       -            14.3       -            -            

その他の無職 108 34.3       50.9       50.9       9.3         24.1       34.3       66.7       11.1       29.6       1.9         9.3         0.9         5.6         

無回答 43 30.2       44.2       51.2       4.7         11.6       20.9       55.8       4.7         39.5       2.3         11.6       2.3         9.3         

常勤（フルタイム） 396 26.0       51.8       50.8       9.1         27.8       50.3       78.0       8.8         30.3       2.3         1.3         1.0         1.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 29.2       55.2       67.7       7.3         20.8       54.2       80.2       4.2         35.4       2.1         -            -            1.0         

その他 6 66.7       33.3       50.0       33.3       50.0       16.7       50.0       16.7       -            16.7       -            -            -            

無回答 11 9.1         27.3       36.4       9.1         18.2       36.4       72.7       18.2       36.4       9.1         9.1         -            9.1         

農林漁業 3 -            -            33.3       -            -            66.7       66.7       33.3       -            -            -            -            -            

建設業 40 22.5       35.0       47.5       10.0       32.5       35.0       72.5       2.5         20.0       5.0         2.5         -            -            

製造業 139 18.7       54.0       48.2       9.4         23.0       55.4       81.3       12.9       28.8       2.2         -            2.2         1.4         

情報通信業 10 20.0       70.0       90.0       10.0       70.0       50.0       90.0       10.0       30.0       -            -            -            -            

運輸業 22 31.8       68.2       59.1       27.3       45.5       40.9       72.7       18.2       36.4       -            4.5         -            4.5         

卸売・小売業 39 28.2       76.9       76.9       15.4       17.9       51.3       82.1       5.1         25.6       -            -            -            2.6         

金融・保険業 16 31.3       81.3       62.5       12.5       6.3         68.8       100.0     6.3         31.3       -            -            -            -            

医療・福祉業 84 32.1       51.2       58.3       4.8         29.8       61.9       84.5       4.8         45.2       1.2         -            -            1.2         

サービス業 57 31.6       54.4       61.4       7.0         24.6       42.1       61.4       5.3         29.8       -            5.3         -            -            

公務 55 34.5       29.1       38.2       3.6         27.3       36.4       80.0       9.1         34.5       3.6         -            1.8         1.8         

その他 40 27.5       42.5       40.0       5.0         22.5       52.5       72.5       5.0         22.5       12.5       2.5         -            2.5         

無回答 4 25.0       50.0       75.0       50.0       50.0       25.0       25.0       -            25.0       -            -            -            25.0       

結婚している 664 31.6       50.6       56.9       10.1       24.5       43.5       73.5       6.9         33.1       1.7         2.6         0.9         1.8         

結婚していたが、死別・離別した 75 29.3       44.0       50.7       8.0         29.3       32.0       65.3       13.3       38.7       4.0         4.0         1.3         8.0         

結婚していない 137 23.4       52.6       43.1       10.9       27.7       54.7       75.9       16.1       27.0       2.9         5.8         1.5         2.9         

無回答 20 15.0       40.0       55.0       10.0       15.0       20.0       50.0       -            20.0       -            5.0         -            25.0       

自営業主 63 46.0       54.0       63.5       11.1       19.0       27.0       52.4       9.5         34.9       1.6         4.8         -            1.6         

家族従業者 21 28.6       33.3       28.6       14.3       38.1       38.1       61.9       9.5         23.8       -            -            4.8         4.8         

雇用者 396 29.0       53.0       57.1       8.8         23.0       49.2       79.0       7.3         33.6       1.5         1.8         0.8         1.5         

無職 168 31.0       47.6       58.3       11.3       28.6       36.9       71.4       4.8         33.3       1.8         4.2         0.6         1.2         

無回答 16 50.0       31.3       50.0       18.8       25.0       43.8       56.3       6.3         25.0       6.3         -            6.3         12.5       

常勤（フルタイム） 285 24.9       56.1       57.9       8.8         21.4       49.1       79.3       7.4         36.1       1.8         1.8         0.4         1.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 38.6       45.5       54.5       8.9         28.7       46.5       79.2       6.9         27.7       1.0         2.0         2.0         3.0         

その他 6 50.0       50.0       50.0       -            16.7       66.7       83.3       -            -            -            -            -            -            

無回答 4 50.0       25.0       75.0       25.0       -            100.0     50.0       25.0       50.0       -            -            -            -            

農林漁業 7 28.6       57.1       28.6       -            14.3       57.1       85.7       -            42.9       -            -            -            -            

建設業 33 33.3       63.6       69.7       6.1         15.2       45.5       87.9       9.1         66.7       -            -            -            -            

製造業 96 30.2       66.7       56.3       9.4         26.0       58.3       83.3       11.5       35.4       1.0         -            -            -            

情報通信業 11 18.2       27.3       54.5       -            18.2       36.4       54.5       -            9.1         -            9.1         -            -            

運輸業 14 42.9       50.0       64.3       7.1         14.3       28.6       57.1       7.1         21.4       -            7.1         -            -            

卸売・小売業 18 33.3       38.9       55.6       11.1       11.1       44.4       72.2       -            27.8       -            5.6         5.6         -            

金融・保険業 7 -            42.9       28.6       -            28.6       71.4       71.4       -            28.6       14.3       -            -            14.3       

医療・福祉業 70 27.1       52.9       60.0       8.6         32.9       50.0       81.4       4.3         30.0       2.9         2.9         1.4         2.9         

サービス業 42 33.3       66.7       59.5       16.7       21.4       50.0       81.0       9.5         33.3       -            2.4         -            4.8         

公務 42 38.1       45.2       45.2       9.5         35.7       42.9       85.7       7.1         28.6       2.4         -            2.4         -            

その他 45 17.8       35.6       55.6       4.4         8.9         42.2       68.9       6.7         26.7       2.2         2.2         -            2.2         

無回答 11 18.2       9.1         81.8       18.2       9.1         54.5       72.7       9.1         36.4       -            -            -            -            

いる 691 31.4       49.8       56.4       9.4         24.7       41.1       71.8       7.5         34.0       2.0         2.9         1.0         2.9         

いない 183 25.1       53.6       44.8       12.6       28.4       56.8       78.7       14.2       26.2       2.2         4.4         1.1         1.6         

無回答 22 18.2       31.8       63.6       9.1         13.6       18.2       50.0       -            31.8       -            4.5         -            18.2       

単身世帯（１人） 51 27.5       54.9       52.9       7.8         31.4       43.1       70.6       11.8       21.6       3.9         3.9         -            -            

１世代世帯（夫婦のみ） 189 23.8       46.0       53.4       10.6       25.4       43.4       68.8       7.4         32.3       1.1         4.8         2.1         3.2         

２世代世帯（親と子ども） 447 31.1       52.3       53.2       10.1       24.4       45.2       74.7       9.2         32.2       2.2         2.7         0.7         2.2         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 36.7       52.0       59.3       10.7       27.3       46.7       78.7       8.0         35.3       2.0         1.3         1.3         1.3         

その他 40 27.5       40.0       52.5       7.5         22.5       32.5       60.0       12.5       40.0       2.5         7.5         -            10.0       

無回答 19 15.8       31.6       52.6       10.5       15.8       15.8       47.4       -            26.3       -            5.3         -            26.3       

結

婚

の

状

況

問９ 　あなたは、管理職以上に昇進することについてどのようなイメージを持っていますか。次の１～１２の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

全　　　体

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢

女
性
・
年
齢

本
人
職
業

自

営

業

主

家

族

従

業

者

雇
用
者

無
職

本

人

の

雇

用

形

態

本
人
の
職
業
分
野

配
偶

者
の
職
業

配

偶

者

の

雇

用

形

態

配
偶
者
の
職
業
分
野

子

ど

も

の

状

況

家
族
構
成



140 

合
　
計

出
産
・

育
児

お
年
寄

り
や
病
人

の
世
話

子
ど
も

の
教
育

家
事

夫
の
転

勤

家
族
の

理
解
や
協

力
が
得

ら
れ
な

い
こ
と

自
分
の

健
康

仕
事
の

内
容
に
や

り
が
い

が
な
い

こ
と

職
場
で

の
結
婚
・

出
産
退

職
の
慣

行

長
く
働

き
続
け
ら

れ
る
よ

う
な
職

場
の
条
件

・
制
度

が
不
十

分

昇
進

、
教
育
訓
練

な
ど
で

の
男
女

の
不
公
平

な
扱
い

女
性
は

す
ぐ
や
め

る

、
労

働
力
が

劣
る
と
い

う
考
え

方 職
場
で

の
セ
ク
シ

ャ
ル
ハ

ラ
ス
メ

ン
ト
や
マ

タ
ニ

テ

ィ
ハ

ラ
ス
メ
ン

ト

障
害

、
困
難
に
な

る
も
の

は
な
い

896 76.1 53.9 26.9 34.6 26.2 34.8 29.4 12.3 24.0 43.9 21.9 24.6 24.6 1.1

男性 396 78.3       44.4       26.5       31.1       27.0       30.8       18.7       12.9       24.5       46.2       26.5       22.5       22.0       1.8         

女性 478 74.7       61.9       27.2       38.3       25.7       39.1       38.9       12.1       24.3       42.3       18.0       26.6       27.0       0.6         

回答しない 5 40.0       20.0       -            -            -            -            -            -            20.0       20.0       20.0       20.0       20.0       -            

20～29歳 45 91.1       46.7       40.0       51.1       28.9       48.9       24.4       8.9         44.4       48.9       28.9       35.6       40.0       -            

30～39歳 108 75.0       45.4       30.6       35.2       26.9       38.9       22.2       16.7       28.7       49.1       22.2       26.9       26.9       1.9         

40～49歳 169 80.5       50.9       34.9       43.2       24.3       37.3       28.4       10.1       21.9       41.4       17.2       25.4       30.2       0.6         

50～59歳 191 73.8       57.6       23.0       38.2       28.8       35.6       26.7       13.6       23.6       38.2       21.5       27.2       23.0       1.6         

60～69歳 205 77.6       59.0       23.4       28.8       24.9       37.6       33.7       12.7       24.9       51.2       25.4       23.4       23.9       -            

70歳以上 162 69.1       53.7       20.4       24.7       25.3       23.5       35.2       11.1       18.5       38.9       20.4       17.9       16.0       2.5         

20～29歳 18 88.9       44.4       44.4       44.4       33.3       27.8       16.7       5.6         44.4       44.4       27.8       33.3       50.0       -            

30～39歳 41 63.4       31.7       34.1       24.4       22.0       36.6       12.2       17.1       22.0       46.3       19.5       22.0       24.4       4.9         

40～49歳 78 84.6       38.5       32.1       44.9       19.2       33.3       17.9       12.8       21.8       38.5       23.1       25.6       25.6       1.3         

50～59歳 80 73.8       42.5       22.5       36.3       26.3       27.5       13.8       13.8       17.5       30.0       21.3       26.3       16.3       3.8         

60～69歳 107 78.5       49.5       22.4       23.4       27.1       33.6       20.6       11.2       27.1       59.8       30.8       19.6       16.8       -            

70歳以上 72 81.9       52.8       22.2       22.2       37.5       25.0       26.4       13.9       27.8       52.8       33.3       16.7       23.6       1.4         

20～29歳 27 92.6       48.1       37.0       55.6       25.9       63.0       29.6       11.1       44.4       51.9       29.6       37.0       33.3       -            

30～39歳 66 83.3       54.5       28.8       42.4       30.3       40.9       28.8       16.7       33.3       51.5       24.2       30.3       28.8       -            

40～49歳 88 78.4       62.5       38.6       43.2       29.5       42.0       38.6       8.0         22.7       45.5       12.5       26.1       34.1       -            

50～59歳 110 73.6       69.1       23.6       40.0       30.9       41.8       36.4       13.6       27.3       43.6       20.9       27.3       28.2       -            

60～69歳 97 76.3       69.1       24.7       35.1       22.7       41.2       48.5       14.4       22.7       42.3       19.6       27.8       32.0       -            

70歳以上 90 58.9       54.4       18.9       26.7       15.6       22.2       42.2       8.9         11.1       27.8       10.0       18.9       10.0       3.3         

農林漁業 14 64.3       42.9       7.1         7.1         21.4       21.4       35.7       7.1         14.3       35.7       35.7       7.1         14.3       -            

商工サービス業 21 81.0       52.4       38.1       28.6       14.3       42.9       23.8       14.3       28.6       47.6       19.0       33.3       28.6       4.8         

自由業 27 77.8       63.0       18.5       29.6       22.2       25.9       25.9       7.4         22.2       37.0       11.1       29.6       25.9       -            

農林漁業 2 -            -            -            50.0       -            50.0       50.0       -            -            50.0       -            -            -            -            

商工サービス業 15 80.0       53.3       40.0       20.0       46.7       20.0       13.3       6.7         13.3       26.7       13.3       13.3       20.0       -            

自由業 7 71.4       57.1       14.3       42.9       14.3       42.9       42.9       14.3       42.9       57.1       42.9       42.9       57.1       -            

管理職 78 74.4       42.3       29.5       37.2       23.1       32.1       16.7       14.1       15.4       44.9       24.4       23.1       12.8       1.3         

専門技術職 176 79.5       54.0       27.3       40.3       23.9       47.7       29.5       16.5       25.6       49.4       22.2       24.4       29.0       1.1         

事務職 120 75.0       49.2       25.8       41.7       29.2       37.5       25.0       13.3       25.8       43.3       19.2       24.2       24.2       0.8         

労務職 135 80.0       58.5       27.4       31.9       27.4       28.9       33.3       10.4       28.9       44.4       23.0       25.2       26.7       0.7         

主婦・主夫 143 76.2       64.3       28.7       33.6       25.9       28.0       41.3       10.5       23.8       38.5       18.9       30.1       25.9       1.4         

学生 7 57.1       14.3       -            42.9       28.6       42.9       -            -            42.9       71.4       14.3       28.6       42.9       -            

その他の無職 108 71.3       49.1       24.1       26.9       29.6       38.9       27.8       13.0       24.1       48.1       28.7       21.3       22.2       0.9         

無回答 43 74.4       58.1       32.6       34.9       27.9       18.6       25.6       7.0         14.0       30.2       18.6       16.3       18.6       2.3         

常勤（フルタイム） 396 77.8       48.0       25.5       36.4       25.3       37.9       24.7       14.4       24.5       46.0       24.0       24.5       24.2       1.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 82.3       70.8       35.4       42.7       29.2       42.7       39.6       12.5       28.1       46.9       15.6       25.0       28.1       1.0         

その他 6 50.0       33.3       -            -            33.3       16.7       33.3       16.7       33.3       66.7       16.7       33.3       33.3       -            

無回答 11 54.5       54.5       36.4       72.7       18.2       9.1         18.2       -            9.1         27.3       9.1         9.1         9.1         -            

農林漁業 3 33.3       100.0     33.3       33.3       33.3       -            -            -            33.3       -            -            -            -            -            

建設業 40 72.5       35.0       27.5       32.5       27.5       25.0       15.0       10.0       17.5       35.0       17.5       17.5       17.5       2.5         

製造業 139 73.4       41.7       24.5       35.3       20.9       28.1       29.5       21.6       15.1       42.4       22.3       25.2       18.7       0.7         

情報通信業 10 100.0     80.0       40.0       30.0       30.0       50.0       40.0       30.0       50.0       70.0       50.0       20.0       20.0       -            

運輸業 22 81.8       63.6       36.4       36.4       31.8       31.8       27.3       13.6       40.9       50.0       18.2       18.2       40.9       -            

卸売・小売業 39 84.6       48.7       30.8       35.9       28.2       35.9       28.2       12.8       33.3       38.5       23.1       38.5       17.9       -            

金融・保険業 16 75.0       81.3       25.0       43.8       31.3       37.5       25.0       6.3         18.8       50.0       25.0       18.8       25.0       -            

医療・福祉業 84 84.5       64.3       25.0       42.9       32.1       52.4       34.5       9.5         29.8       59.5       25.0       29.8       38.1       -            

サービス業 57 78.9       59.6       35.1       45.6       29.8       45.6       29.8       8.8         35.1       43.9       19.3       22.8       26.3       -            

公務 55 72.7       54.5       21.8       32.7       18.2       43.6       21.8       7.3         21.8       47.3       21.8       23.6       25.5       3.6         

その他 40 80.0       42.5       22.5       37.5       22.5       40.0       17.5       15.0       25.0       42.5       17.5       15.0       22.5       -            

無回答 4 75.0       50.0       75.0       75.0       50.0       50.0       75.0       25.0       25.0       50.0       25.0       25.0       25.0       25.0       

結婚している 664 77.6       55.0       28.0       34.6       28.2       34.6       28.9       11.6       23.3       44.1       21.1       22.6       22.7       0.9         

結婚していたが、死別・離別した 75 65.3       52.0       20.0       26.7       14.7       32.0       37.3       14.7       25.3       37.3       22.7       25.3       26.7       2.7         

結婚していない 137 76.6       50.4       25.5       40.1       24.1       40.9       29.9       16.1       28.5       46.7       25.5       35.8       33.6       1.5         

無回答 20 65.0       50.0       25.0       25.0       20.0       10.0       10.0       -            10.0       40.0       20.0       10.0       15.0       -            

自営業主 63 76.2       57.1       23.8       38.1       28.6       34.9       36.5       7.9         22.2       34.9       15.9       25.4       22.2       -            

家族従業者 21 71.4       38.1       19.0       9.5         19.0       14.3       23.8       4.8         19.0       52.4       33.3       19.0       23.8       -            

雇用者 396 78.5       54.5       31.1       37.9       27.8       36.9       27.0       13.6       24.2       45.7       20.2       22.7       23.5       0.8         

無職 168 76.8       58.9       23.2       29.2       31.5       31.0       31.5       10.1       22.0       44.0       24.4       23.2       22.0       1.8         

無回答 16 75.0       37.5       31.3       31.3       12.5       43.8       25.0       -            25.0       31.3       12.5       6.3         12.5       -            

常勤（フルタイム） 285 80.4       54.7       32.6       40.0       28.8       38.2       27.0       12.3       26.0       44.2       18.9       22.5       24.6       0.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 74.3       53.5       26.7       33.7       24.8       32.7       26.7       17.8       18.8       50.5       22.8       22.8       19.8       1.0         

その他 6 66.7       50.0       16.7       -            33.3       33.3       33.3       -            33.3       33.3       33.3       33.3       16.7       -            

無回答 4 75.0       75.0       50.0       50.0       25.0       50.0       25.0       25.0       25.0       50.0       25.0       25.0       50.0       -            

農林漁業 7 71.4       71.4       42.9       14.3       28.6       14.3       14.3       -            28.6       42.9       14.3       28.6       28.6       -            

建設業 33 78.8       54.5       45.5       42.4       33.3       42.4       30.3       21.2       21.2       51.5       12.1       21.2       12.1       -            

製造業 96 79.2       66.7       33.3       42.7       27.1       41.7       28.1       16.7       25.0       38.5       22.9       29.2       29.2       -            

情報通信業 11 54.5       45.5       27.3       36.4       27.3       27.3       27.3       9.1         18.2       18.2       9.1         18.2       27.3       -            

運輸業 14 85.7       57.1       42.9       57.1       21.4       35.7       42.9       7.1         14.3       57.1       7.1         28.6       14.3       -            

卸売・小売業 18 88.9       50.0       33.3       33.3       22.2       38.9       11.1       11.1       22.2       38.9       11.1       22.2       16.7       -            

金融・保険業 7 85.7       28.6       14.3       14.3       42.9       71.4       14.3       14.3       14.3       57.1       14.3       14.3       14.3       -            

医療・福祉業 70 80.0       48.6       31.4       40.0       27.1       35.7       20.0       10.0       22.9       41.4       24.3       17.1       27.1       2.9         

サービス業 42 81.0       64.3       35.7       38.1       31.0       33.3       38.1       14.3       28.6       54.8       26.2       16.7       19.0       -            

公務 42 81.0       40.5       21.4       33.3       23.8       40.5       21.4       7.1         26.2       47.6       21.4       26.2       21.4       -            

その他 45 71.1       46.7       20.0       28.9       31.1       24.4       31.1       15.6       28.9       57.8       17.8       22.2       24.4       2.2         

無回答 11 72.7       54.5       18.2       36.4       18.2       36.4       36.4       27.3       18.2       45.5       27.3       18.2       27.3       -            

いる 691 75.8       54.8       26.8       33.6       26.5       34.7       29.2       12.3       23.7       43.6       21.0       23.0       22.6       1.0         

いない 183 77.6       49.7       27.9       39.9       25.7       37.2       31.1       13.1       26.8       45.4       25.1       31.7       32.8       1.6         

無回答 22 72.7       59.1       22.7       22.7       22.7       18.2       18.2       4.5         9.1         40.9       22.7       13.6       18.2       -            

単身世帯（１人） 51 74.5       47.1       27.5       29.4       19.6       31.4       29.4       15.7       33.3       45.1       23.5       21.6       23.5       2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 79.4       52.4       23.8       32.3       27.0       30.7       32.8       9.5         23.3       40.7       21.2       23.3       24.3       0.5         

２世代世帯（親と子ども） 447 76.3       54.4       28.0       36.7       26.0       36.0       28.6       14.3       23.3       45.4       21.7       25.3       25.1       0.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 76.7       58.0       28.0       34.7       29.3       42.7       27.3       11.3       27.3       46.7       25.3       26.0       26.0       2.7         

その他 40 65.0       50.0       25.0       32.5       25.0       25.0       35.0       5.0         20.0       32.5       12.5       27.5       20.0       2.5         

無回答 19 63.2       52.6       26.3       26.3       21.1       15.8       15.8       5.3         5.3         36.8       21.1       10.5       15.8       -            

結

婚

の
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況

問10　女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると考えられるのはどのようなことですか。次の１～１６の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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わ
か
ら

な
い

そ
の
他

無
回
答

2.0 1.3 3.2

2.0         1.8         2.0         

1.9         1.0         3.3         

-            -            40.0       

2.2         -            -            

1.9         0.9         0.9         

0.6         1.2         3.0         

0.5         2.1         3.7         

2.4         2.4         2.4         

4.3         -            4.9         

-            -            -            

4.9         -            -            

1.3         -            1.3         

-            2.5         3.8         

2.8         4.7         2.8         

2.8         -            1.4         

3.7         -            -            

-            1.5         -            

-            2.3         3.4         

0.9         1.8         3.6         

2.1         -            2.1         

5.6         -            7.8         

-            -            14.3       

-            -            9.5         

-            -            -            

-            -            -            

-            -            6.7         

-            -            -            

1.3         2.6         3.8         

1.1         2.8         1.1         

0.8         1.7         0.8         

-            -            2.2         

2.8         -            2.8         

14.3       -            -            

5.6         1.9         6.5         

7.0         2.3         9.3         

0.8         2.0         1.8         

-            1.0         -            

-            -            16.7       

9.1         -            9.1         

-            -            -            

2.5         2.5         -            

1.4         2.9         2.2         

-            -            -            

-            4.5         -            

-            -            2.6         

-            -            -            

-            2.4         2.4         

1.8         -            1.8         

-            1.8         1.8         

-            -            -            

-            -            25.0       

1.5         1.1         2.1         

2.7         4.0         10.7       

3.6         1.5         2.2         

5.0         -            20.0       

3.2         1.6         1.6         

-            -            -            

1.0         1.5         2.0         

2.4         -            1.8         

-            -            12.5       

0.4         1.4         1.4         

3.0         2.0         4.0         

-            -            -            

-            -            -            

-            -            -            

-            -            3.0         

-            1.0         -            

9.1         -            9.1         

-            -            -            

-            -            -            

-            -            -            

1.4         2.9         2.9         

-            4.8         2.4         

-            2.4         4.8         

4.4         -            2.2         

-            -            -            

1.6         1.4         3.3         

3.3         1.1         1.1         

4.5         -            18.2       

3.9         2.0         2.0         

3.2         -            3.2         

1.3         1.6         2.5         

1.3         2.7         0.7         

2.5         -            12.5       

5.3         -            26.3       
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896 27.8 6.6 1.7 2.7 1.3 6.8 5.8 1.0 1.8 20.8 2.2 2.9 2.0 0.2

男性 396 34.6       4.8         2.0         1.8         1.8         5.3         3.3         1.0         2.3         21.2       3.0         3.3         1.5         0.5         

女性 478 22.6       7.7         1.5         3.6         1.0         8.2         7.9         1.0         1.5         20.5       1.7         2.7         2.3         -            

回答しない 5 -            -            -            -            -            -            -            -            -            20.0       -            -            20.0       -            

20～29歳 45 31.1       2.2         -            8.9         -            4.4         6.7         -            4.4         26.7       4.4         6.7         2.2         -            

30～39歳 108 41.7       1.9         1.9         1.9         1.9         8.3         -            0.9         2.8         21.3       -            4.6         2.8         -            

40～49歳 169 31.4       1.8         4.1         3.6         1.2         12.4       3.0         1.2         1.8         18.9       2.4         3.0         3.0         0.6         

50～59歳 191 26.7       11.0       1.0         3.1         0.5         5.2         6.3         1.0         2.1         18.3       3.1         3.1         3.1         0.5         

60～69歳 205 20.0       7.8         1.5         1.5         1.5         6.3         8.3         1.0         1.0         26.3       2.0         2.9         1.0         -            

70歳以上 162 25.3       8.6         0.6         1.9         2.5         3.1         8.6         1.2         1.2         16.7       2.5         0.6         0.6         -            

20～29歳 18 33.3       -            -            11.1       -            5.6         11.1       -            5.6         11.1       11.1       5.6         5.6         -            

30～39歳 41 48.8       -            -            -            -            7.3         -            -            7.3         22.0       -            4.9         -            -            

40～49歳 78 38.5       1.3         6.4         3.8         1.3         9.0         1.3         1.3         1.3         16.7       2.6         3.8         1.3         1.3         

50～59歳 80 37.5       8.8         2.5         1.3         1.3         1.3         3.8         1.3         2.5         11.3       3.8         5.0         5.0         1.3         

60～69歳 107 25.2       8.4         0.9         -            1.9         5.6         1.9         0.9         0.9         29.0       2.8         2.8         -            -            

70歳以上 72 33.3       2.8         -            1.4         4.2         4.2         6.9         1.4         1.4         27.8       2.8         -            -            -            

20～29歳 27 29.6       3.7         -            7.4         -            3.7         3.7         -            3.7         37.0       -            7.4         -            -            

30～39歳 66 37.9       3.0         3.0         3.0         3.0         9.1         -            1.5         -            21.2       -            4.5         4.5         -            

40～49歳 88 26.1       2.3         2.3         3.4         1.1         15.9       4.5         1.1         2.3         21.6       2.3         2.3         3.4         -            

50～59歳 110 19.1       12.7       -            4.5         -            8.2         8.2         0.9         1.8         22.7       2.7         1.8         1.8         -            

60～69歳 97 14.4       6.2         2.1         3.1         1.0         7.2         15.5       1.0         1.0         23.7       1.0         3.1         2.1         -            

70歳以上 90 18.9       13.3       1.1         2.2         1.1         2.2         10.0       1.1         1.1         7.8         2.2         1.1         1.1         -            

農林漁業 14 14.3       7.1         -            -            -            -            21.4       -            -            28.6       -            -            7.1         -            

商工サービス業 21 38.1       -            -            -            -            4.8         -            4.8         4.8         23.8       -            -            4.8         4.8         

自由業 27 29.6       11.1       3.7         -            -            -            7.4         -            -            18.5       3.7         7.4         -            -            

農林漁業 2 -            -            -            -            -            50.0       50.0       -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 46.7       6.7         -            -            -            -            6.7         -            -            13.3       -            -            -            -            

自由業 7 14.3       14.3       -            -            -            -            14.3       -            -            28.6       -            28.6       -            -            

管理職 78 28.2       2.6         2.6         2.6         1.3         5.1         2.6         -            -            26.9       3.8         5.1         -            -            

専門技術職 176 29.5       5.7         2.8         1.1         1.7         12.5       2.8         2.3         1.7         20.5       2.8         2.3         1.7         -            

事務職 120 31.7       5.0         3.3         5.8         1.7         9.2         3.3         -            4.2         19.2       1.7         2.5         2.5         0.8         

労務職 135 30.4       5.9         0.7         4.4         0.7         5.9         8.1         -            3.0         20.0       2.2         4.4         1.5         -            

主婦・主夫 143 22.4       10.5       1.4         2.1         0.7         5.6         11.2       2.1         0.7         15.4       2.1         2.1         2.1         -            

学生 7 42.9       -            -            -            -            -            -            -            -            42.9       -            -            -            -            

その他の無職 108 22.2       5.6         -            2.8         2.8         3.7         4.6         0.9         0.9         30.6       2.8         1.9         1.9         -            

無回答 43 25.6       14.0       -            2.3         2.3         4.7         2.3         -            2.3         7.0         -            -            7.0         -            

常勤（フルタイム） 396 30.8       4.0         2.0         2.3         1.3         8.1         3.8         1.0         2.5         22.0       3.3         3.8         2.0         0.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 28.1       10.4       2.1         6.3         2.1         13.5       6.3         -            2.1         19.8       -            2.1         -            -            

その他 6 33.3       -            -            -            -            -            16.7       -            -            -            -            -            -            -            

無回答 11 18.2       -            18.2       18.2       -            -            -            -            -            9.1         -            -            -            -            

農林漁業 3 -            66.7       -            33.3       -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 40 27.5       2.5         7.5         -            2.5         2.5         7.5         -            2.5         17.5       -            2.5         2.5         -            

製造業 139 28.1       5.0         3.6         3.6         0.7         6.5         4.3         2.2         0.7         20.1       5.0         4.3         2.9         -            

情報通信業 10 40.0       20.0       -            -            -            10.0       -            -            -            10.0       10.0       10.0       -            -            

運輸業 22 31.8       4.5         -            4.5         -            4.5         4.5         -            13.6       18.2       4.5         4.5         -            -            

卸売・小売業 39 25.6       -            -            5.1         -            12.8       10.3       -            2.6         15.4       5.1         12.8       -            -            

金融・保険業 16 18.8       6.3         6.3         25.0       -            18.8       -            -            -            18.8       -            -            6.3         -            

医療・福祉業 84 28.6       4.8         -            -            1.2         15.5       3.6         -            2.4         28.6       2.4         1.2         1.2         -            

サービス業 57 33.3       8.8         3.5         1.8         1.8         12.3       3.5         -            5.3         15.8       -            3.5         -            -            

公務 55 38.2       3.6         -            1.8         -            7.3         1.8         1.8         -            29.1       -            -            -            1.8         

その他 40 37.5       2.5         2.5         5.0         7.5         2.5         2.5         -            2.5         20.0       -            -            -            -            

無回答 4 -            -            -            -            -            -            25.0       -            -            25.0       -            -            25.0       -            

結婚している 664 29.5       6.8         2.1         2.6         1.5         7.7         5.9         0.8         1.4         20.5       2.1         2.7         1.1         0.2         

結婚していたが、死別・離別した 75 20.0       5.3         -            2.7         -            2.7         8.0         1.3         1.3         20.0       5.3         2.7         2.7         1.3         

結婚していない 137 24.8       5.8         0.7         3.6         1.5         5.1         5.1         2.2         3.6         23.4       0.7         4.4         6.6         -            

無回答 20 20.0       10.0       -            -            -            5.0         -            -            5.0         15.0       5.0         -            -            -            

自営業主 63 30.2       4.8         -            1.6         -            9.5         6.3         -            3.2         14.3       1.6         6.3         -            -            

家族従業者 21 28.6       9.5         -            -            -            -            9.5         -            -            28.6       4.8         -            -            -            

雇用者 396 31.1       6.1         3.3         3.0         1.8         10.1       4.8         1.0         1.0         21.0       1.5         2.8         1.5         0.3         

無職 168 25.6       8.9         0.6         2.4         1.8         3.0         8.3         0.6         1.8         21.4       3.6         1.8         0.6         -            

無回答 16 31.3       6.3         -            -            -            -            -            -            -            12.5       -            -            -            -            

常勤（フルタイム） 285 30.9       6.0         2.1         3.9         2.1         11.9       4.6         1.1         1.1         18.2       2.1         3.2         1.1         -            

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 31.7       6.9         6.9         1.0         1.0         5.0         4.0         1.0         1.0         28.7       -            2.0         1.0         1.0         

その他 6 16.7       -            -            -            -            -            33.3       -            -            33.3       -            -            16.7       -            

無回答 4 50.0       -            -            -            -            25.0       -            -            -            -            -            -            25.0       -            

農林漁業 7 14.3       14.3       -            -            -            -            14.3       -            -            42.9       -            -            -            -            

建設業 33 30.3       15.2       3.0         -            -            15.2       -            3.0         -            24.2       -            6.1         -            -            

製造業 96 27.1       7.3         2.1         3.1         2.1         15.6       6.3         1.0         1.0         10.4       3.1         6.3         2.1         -            

情報通信業 11 36.4       9.1         -            9.1         -            -            -            -            9.1         9.1         -            -            -            -            

運輸業 14 14.3       7.1         -            -            -            7.1         14.3       -            -            35.7       -            -            -            -            

卸売・小売業 18 50.0       5.6         -            -            -            11.1       5.6         -            -            22.2       -            -            -            -            

金融・保険業 7 42.9       -            -            -            -            28.6       -            -            14.3       14.3       -            -            -            -            

医療・福祉業 70 40.0       4.3         2.9         1.4         1.4         5.7         2.9         1.4         1.4         18.6       2.9         2.9         1.4         1.4         

サービス業 42 31.0       7.1         9.5         4.8         4.8         4.8         2.4         2.4         -            21.4       2.4         -            2.4         -            

公務 42 35.7       2.4         2.4         4.8         -            9.5         4.8         -            -            23.8       -            2.4         -            -            

その他 45 20.0       2.2         4.4         6.7         4.4         8.9         6.7         -            -            37.8       -            -            -            -            

無回答 11 27.3       -            9.1         -            -            9.1         9.1         -            -            18.2       -            -            18.2       -            

いる 691 28.5       6.2         2.0         2.6         1.4         7.2         5.6         0.7         1.3         20.5       2.3         2.3         1.2         0.3         

いない 183 25.7       7.1         0.5         3.3         1.1         4.9         6.6         2.2         3.8         22.4       2.2         5.5         5.5         -            

無回答 22 22.7       13.6       -            -            -            9.1         4.5         -            -            13.6       -            -            -            -            

単身世帯（１人） 51 21.6       11.8       2.0         -            2.0         7.8         5.9         -            2.0         17.6       3.9         2.0         5.9         -            

１世代世帯（夫婦のみ） 189 27.0       9.0         0.5         2.1         2.1         3.2         9.0         0.5         1.6         20.1       1.6         4.2         0.5         -            

２世代世帯（親と子ども） 447 27.7       4.7         2.5         2.7         1.1         6.9         5.6         1.6         1.8         22.8       2.2         3.1         1.8         0.4         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 30.7       6.7         0.7         4.7         1.3         11.3       4.0         0.7         2.7         20.7       3.3         1.3         2.7         -            

その他 40 32.5       7.5         2.5         2.5         -            2.5         -            -            -            10.0       -            2.5         5.0         -            

無回答 19 21.1       10.5       -            -            -            10.5       5.3         -            -            10.5       -            -            -            -            
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問10’　選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。

全　　　体

性
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主
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業

者

雇
用
者

無
職
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の
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態

本
人
の
職
業
分
野
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1.0 0.8 14.6

1.5         1.0         11.1       

0.6         0.6         16.5       

-            -            60.0       

2.2         -            -            

1.9         -            8.3         

1.2         0.6         10.1       

0.5         1.6         12.6       

1.0         1.5         16.6       

0.6         -            25.9       

-            -            -            

2.4         -            7.3         

2.6         -            7.7         

1.3         1.3         11.3       

1.9         2.8         15.0       

-            -            13.9       

3.7         -            -            

1.5         -            7.6         

-            1.1         10.2       

-            1.8         13.6       

-            -            18.6       

1.1         -            35.6       

-            -            21.4       

4.8         -            9.5         

-            -            18.5       

-            -            -            

-            -            26.7       

-            -            -            

2.6         2.6         14.1       

1.7         1.7         9.1         

0.8         0.8         7.5         

-            -            12.6       

-            -            21.7       

14.3       -            -            

0.9         0.9         17.6       

-            -            32.6       

1.5         1.3         10.1       

-            1.0         6.3         

-            -            50.0       

-            -            36.4       

-            -            -            

5.0         -            20.0       

1.4         1.4         10.1       

-            -            -            

-            4.5         4.5         

2.6         -            7.7         

-            -            -            

-            2.4         8.3         

-            -            10.5       

-            1.8         12.7       

2.5         -            15.0       

-            -            25.0       

0.9         0.6         13.9       

1.3         2.7         22.7       

1.5         0.7         10.2       

-            -            40.0       

-            1.6         20.6       

-            -            19.0       

1.5         0.8         8.6         

-            -            19.6       

-            -            50.0       

1.8         0.7         9.5         

1.0         1.0         6.9         

-            -            -            

-            -            -            

-            -            14.3       

-            -            3.0         

2.1         -            10.4       

-            -            27.3       

-            -            21.4       

-            -            5.6         

-            -            -            

2.9         1.4         7.1         

-            2.4         4.8         

2.4         2.4         9.5         

2.2         -            6.7         

-            -            9.1         

0.9         0.9         15.9       

1.6         0.5         7.1         

-            -            36.4       

3.9         -            13.7       

1.6         -            16.9       

0.4         0.9         13.6       

0.7         2.0         6.7         

2.5         -            32.5       

-            -            42.1       
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サ
ー

ビ

ス
の
充

実

男
性
の

家
事
参
加

へ
の
理

解
・
意

識
改
革

女
性
が

働
き
続
け

る
こ
と

へ
の
周

囲
の
理
解

・
意
識

改
革

働
き
続

け
る
こ
と

へ
の
女

性
自
身

の
意
識
改

革

男
女
双

方
の
長
時

間
労
働

の
改
善

を
含
め
た

働
き
方

改
革

職
場
に

お
け
る
育

児
・
介

護
と
の

両
立
支
援

制
度
の

充
実

短
時
間

勤
務
制
度

や
在
宅

勤
務
制

度
な
ど
の

導
入

育
児
や

介
護
に
よ

る
仕
事

へ
の
制

約
を
理
由

と
し
た

昇
進
な

ど
へ
の
不

利
益
な

取
扱
い

の
禁
止

特
に
な

い

わ
か
ら

な
い

そ
の
他

無
回
答

896 76.5 44.6 44.1 53.9 46.3 28.2 39.0 50.9 43.2 30.7 1.0 2.2 0.7 2.8

男性 396 75.5       41.9       43.9       47.5       45.7       30.1       40.2       47.2       40.9       31.3       1.3         1.5         0.8         2.3         

女性 478 77.8       46.7       45.2       59.4       48.1       27.2       38.9       54.8       45.2       31.2       0.8         2.7         0.6         2.3         

回答しない 5 40.0       40.0       20.0       40.0       20.0       40.0       20.0       20.0       40.0       20.0       -            -            -            40.0       

20～29歳 45 84.4       40.0       51.1       68.9       55.6       33.3       60.0       60.0       55.6       44.4       -            -            -            -            

30～39歳 108 82.4       38.9       54.6       63.0       50.9       22.2       39.8       54.6       61.1       38.0       0.9         1.9         -            0.9         

40～49歳 169 76.3       37.3       47.9       57.4       48.5       30.8       39.6       51.5       44.4       33.1       0.6         1.8         1.2         3.0         

50～59歳 191 73.8       47.6       39.8       55.0       44.0       29.8       41.4       44.0       39.8       29.3       1.6         2.1         0.5         2.6         

60～69歳 205 75.6       53.7       43.9       49.3       47.3       27.8       39.0       55.6       42.4       27.8       1.0         2.4         1.5         1.5         

70歳以上 162 75.3       42.0       38.3       45.1       42.6       28.4       30.9       48.8       32.1       27.2       1.2         3.1         -            4.9         

20～29歳 18 77.8       33.3       44.4       66.7       50.0       27.8       66.7       44.4       44.4       50.0       -            -            -            -            

30～39歳 41 78.0       36.6       48.8       61.0       41.5       24.4       41.5       43.9       48.8       31.7       2.4         4.9         -            -            

40～49歳 78 83.3       34.6       47.4       50.0       51.3       35.9       30.8       52.6       43.6       34.6       -            1.3         -            2.6         

50～59歳 80 70.0       41.3       42.5       42.5       40.0       28.8       40.0       31.3       36.3       32.5       1.3         -            -            3.8         

60～69歳 107 71.0       50.5       42.1       43.0       43.9       27.1       42.1       51.4       42.1       23.4       1.9         2.8         2.8         1.9         

70歳以上 72 77.8       43.1       41.7       44.4       50.0       33.3       40.3       55.6       36.1       33.3       1.4         -            -            2.8         

20～29歳 27 88.9       44.4       55.6       70.4       59.3       37.0       55.6       70.4       63.0       40.7       -            -            -            -            

30～39歳 66 86.4       40.9       59.1       65.2       57.6       21.2       39.4       62.1       69.7       42.4       -            -            -            -            

40～49歳 88 71.6       39.8       50.0       64.8       46.6       26.1       47.7       52.3       45.5       33.0       1.1         2.3         2.3         2.3         

50～59歳 110 76.4       51.8       37.3       63.6       47.3       30.0       42.7       52.7       41.8       26.4       1.8         3.6         0.9         1.8         

60～69歳 97 80.4       56.7       46.4       55.7       51.5       28.9       36.1       60.8       42.3       33.0       -            2.1         -            1.0         

70歳以上 90 73.3       41.1       35.6       45.6       36.7       24.4       23.3       43.3       28.9       22.2       1.1         5.6         -            6.7         

農林漁業 14 71.4       57.1       42.9       28.6       21.4       14.3       14.3       57.1       35.7       14.3       -            -            -            14.3       

商工サービス業 21 76.2       52.4       52.4       47.6       57.1       38.1       52.4       38.1       38.1       38.1       -            -            -            4.8         

自由業 27 74.1       44.4       37.0       48.1       37.0       29.6       29.6       55.6       37.0       11.1       3.7         3.7         -            -            

農林漁業 2 -            50.0       -            50.0       50.0       -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 60.0       40.0       53.3       53.3       46.7       20.0       26.7       40.0       33.3       26.7       -            -            -            6.7         

自由業 7 71.4       42.9       42.9       71.4       42.9       14.3       42.9       71.4       42.9       28.6       -            -            -            -            

管理職 78 79.5       37.2       41.0       52.6       52.6       34.6       34.6       34.6       41.0       28.2       -            1.3         -            3.8         

専門技術職 176 82.4       45.5       56.3       55.1       47.2       31.8       46.6       58.5       46.6       36.4       -            1.1         1.7         0.6         

事務職 120 75.8       42.5       42.5       58.3       49.2       25.0       46.7       49.2       50.8       30.0       1.7         0.8         1.7         0.8         

労務職 135 80.0       47.4       43.0       53.3       50.4       25.9       34.1       52.6       41.5       28.9       -            1.5         -            2.2         

主婦・主夫 143 76.9       50.3       41.3       55.2       48.3       28.7       37.1       53.8       46.2       31.5       0.7         3.5         -            2.8         

学生 7 85.7       28.6       28.6       85.7       28.6       42.9       71.4       57.1       71.4       42.9       -            -            -            -            

その他の無職 108 68.5       41.7       38.0       52.8       44.4       31.5       39.8       52.8       37.0       35.2       1.9         4.6         0.9         3.7         

無回答 43 67.4       37.2       34.9       46.5       20.9       11.6       20.9       37.2       32.6       20.9       7.0         7.0         -            11.6       

常勤（フルタイム） 396 80.8       41.9       47.7       54.3       48.5       30.1       42.2       49.5       45.2       32.3       0.5         0.8         1.3         1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 81.3       52.1       43.8       59.4       54.2       27.1       39.6       59.4       47.9       29.2       -            1.0         -            -            

その他 6 50.0       50.0       50.0       50.0       50.0       33.3       16.7       33.3       66.7       16.7       -            -            -            -            

無回答 11 45.5       45.5       54.5       45.5       36.4       9.1         45.5       45.5       18.2       36.4       -            18.2       -            9.1         

農林漁業 3 -            100.0     33.3       33.3       33.3       33.3       -            33.3       -            33.3       -            -            -            -            

建設業 40 65.0       22.5       45.0       40.0       60.0       25.0       32.5       42.5       30.0       25.0       2.5         2.5         -            2.5         

製造業 139 79.9       41.0       41.7       48.2       42.4       29.5       36.7       47.5       41.7       31.7       -            0.7         0.7         1.4         

情報通信業 10 90.0       70.0       60.0       70.0       40.0       30.0       80.0       50.0       60.0       40.0       -            -            -            -            

運輸業 22 86.4       50.0       50.0       50.0       68.2       27.3       50.0       68.2       40.9       40.9       -            -            4.5         -            

卸売・小売業 39 87.2       43.6       38.5       59.0       51.3       38.5       46.2       51.3       56.4       30.8       -            -            -            2.6         

金融・保険業 16 81.3       56.3       56.3       62.5       56.3       37.5       37.5       50.0       43.8       31.3       -            -            6.3         -            

医療・福祉業 84 83.3       53.6       54.8       71.4       51.2       33.3       51.2       66.7       56.0       31.0       -            -            1.2         1.2         

サービス業 57 80.7       45.6       47.4       57.9       54.4       19.3       33.3       49.1       35.1       36.8       -            5.3         -            -            

公務 55 78.2       43.6       49.1       52.7       38.2       27.3       47.3       45.5       41.8       27.3       -            -            1.8         3.6         

その他 40 80.0       35.0       47.5       50.0       52.5       22.5       35.0       42.5       60.0       27.5       2.5         2.5         -            -            

無回答 4 75.0       50.0       75.0       75.0       75.0       75.0       50.0       50.0       75.0       75.0       -            -            -            25.0       

結婚している 664 77.3       45.6       43.5       54.1       46.4       26.4       38.0       51.5       44.4       28.9       0.9         2.1         0.8         1.7         

結婚していたが、死別・離別した 75 73.3       46.7       40.0       52.0       46.7       40.0       40.0       46.7       32.0       40.0       1.3         4.0         -            8.0         

結婚していない 137 76.6       39.4       51.8       55.5       48.9       33.6       46.0       52.6       45.3       35.8       1.5         1.5         0.7         2.9         

無回答 20 60.0       40.0       25.0       45.0       25.0       10.0       20.0       35.0       30.0       20.0       -            5.0         -            20.0       

自営業主 63 65.1       46.0       38.1       55.6       41.3       23.8       33.3       54.0       34.9       19.0       1.6         3.2         -            1.6         

家族従業者 21 81.0       42.9       42.9       33.3       33.3       28.6       42.9       42.9       38.1       23.8       4.8         -            -            -            

雇用者 396 79.0       44.4       44.4       58.1       48.0       26.0       38.1       51.3       47.7       31.3       0.5         2.3         1.0         1.3         

無職 168 78.6       48.2       44.0       47.0       45.8       28.6       39.3       51.8       41.1       26.8       1.2         1.2         0.6         1.8         

無回答 16 62.5       50.0       37.5       50.0       50.0       18.8       31.3       56.3       43.8       37.5       -            6.3         -            12.5       

常勤（フルタイム） 285 80.4       42.5       46.0       63.5       48.4       26.3       42.8       52.6       51.2       30.2       0.7         2.5         1.1         0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 74.3       49.5       39.6       43.6       47.5       22.8       25.7       47.5       39.6       35.6       -            2.0         1.0         4.0         

その他 6 83.3       33.3       50.0       50.0       50.0       50.0       16.7       66.7       33.3       16.7       -            -            -            -            

無回答 4 100.0     75.0       50.0       50.0       25.0       50.0       50.0       25.0       25.0       25.0       -            -            -            -            

農林漁業 7 57.1       57.1       42.9       57.1       57.1       28.6       14.3       57.1       28.6       42.9       -            -            -            -            

建設業 33 75.8       45.5       45.5       66.7       42.4       18.2       36.4       60.6       54.5       30.3       3.0         -            -            -            

製造業 96 81.3       47.9       40.6       66.7       54.2       32.3       35.4       54.2       59.4       29.2       -            1.0         -            -            

情報通信業 11 45.5       18.2       36.4       72.7       54.5       27.3       36.4       18.2       54.5       18.2       -            9.1         -            -            

運輸業 14 71.4       50.0       28.6       57.1       57.1       28.6       35.7       57.1       50.0       42.9       -            7.1         -            -            

卸売・小売業 18 83.3       22.2       27.8       61.1       44.4       11.1       44.4       50.0       38.9       11.1       -            -            -            -            

金融・保険業 7 85.7       28.6       42.9       57.1       57.1       28.6       28.6       28.6       42.9       42.9       -            14.3       -            -            

医療・福祉業 70 82.9       45.7       52.9       52.9       34.3       21.4       38.6       51.4       42.9       35.7       1.4         5.7         2.9         4.3         

サービス業 42 85.7       47.6       52.4       45.2       54.8       31.0       35.7       42.9       33.3       33.3       -            -            -            2.4         

公務 42 81.0       40.5       52.4       59.5       47.6       26.2       42.9       50.0       47.6       28.6       -            -            4.8         -            

その他 45 75.6       46.7       37.8       53.3       48.9       24.4       48.9       51.1       48.9       35.6       -            2.2         -            2.2         

無回答 11 72.7       54.5       45.5       36.4       45.5       27.3       27.3       72.7       27.3       27.3       -            -            -            -            

いる 691 77.3       45.3       43.3       54.4       47.0       27.5       37.6       50.5       43.0       29.8       1.0         2.2         0.9         2.6         

いない 183 73.8       41.0       47.5       53.6       45.9       32.2       45.4       53.0       44.8       36.1       1.1         2.2         -            1.6         

無回答 22 72.7       54.5       40.9       40.9       27.3       18.2       27.3       45.5       36.4       13.6       -            4.5         -            18.2       

単身世帯（１人） 51 80.4       37.3       45.1       45.1       56.9       51.0       47.1       52.9       43.1       39.2       2.0         2.0         -            2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 74.6       48.1       42.3       47.6       45.0       24.3       36.0       54.0       41.3       28.0       0.5         3.7         0.5         2.6         

２世代世帯（親と子ども） 447 78.1       45.0       44.3       55.3       47.2       26.4       38.7       50.6       46.5       31.1       1.3         1.6         0.7         2.2         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 78.7       45.3       48.0       62.0       46.7       31.3       44.0       51.3       40.0       30.7       -            2.0         1.3         -            

その他 40 60.0       32.5       42.5       52.5       37.5       32.5       32.5       45.0       32.5       37.5       2.5         2.5         -            10.0       

無回答 19 63.2       42.1       26.3       47.4       26.3       15.8       26.3       31.6       31.6       10.5       -            5.3         -            26.3       

結

婚

の

状

況

問11　あなたは、女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場において必要なことは何だと思いますか。次の１～１３の中から選んでくださ
い。（あてはまるものすべてに✔）

全　　　体

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢

女
性
・
年
齢

本
人
職
業

自

営

業

主

家

族

従

業

者

雇
用
者

無
職

本

人

の

雇

用

形

態

本
人
の
職
業
分
野

配
偶

者
の
職
業

配

偶

者

の

雇

用

形

態

配
偶
者
の
職
業
分
野

子

ど

も

の

状

況

家
族
構
成

 



145 

合
　
計

閣
僚

（
国
務
大
臣

）
、
都

道
府
県

・
市
町
村

の
首
長

国
会
議

員

、
都
道

府
県
議

会
議
員

、
市
町
村

議
会
議

員 国
家
公

務
員
・
地

方
公
務

員
の
管

理
職

裁
判
官

、
検
察
官

、
弁
護

士 大
学
教

授
・
学
長

な
ど

小
中
学

校
・
高
校

の
教

頭
・
副

校
長
・
校

長

独
立
行

政
法
人
・

公
益
財

団
・
公

益
社
団
な

ど
各
種

団
体
の

役
員

企
業
の

技
術
者
・

研
究
者

企
業
の

管
理
職

上
場
企

業
の
役
員

起
業
家

・
経
営
者

国
連
な

ど
の
国
際

機
関
の

管
理
職

労
働
組

合
の
幹
部

農
協
の

役
員

896 48.3 54.5 35.6 24.6 19.4 25.3 15.6 25.9 38.1 23.9 24.2 18.9 17.4 11.2

男性 396 45.7       55.6       36.9       24.2       22.2       27.0       16.9       26.3       40.9       26.5       25.8       19.2       16.7       13.4       

女性 478 51.0       54.2       35.4       25.1       17.8       24.1       15.1       26.2       35.1       22.2       23.6       19.5       18.2       9.8         

回答しない 5 20.0       20.0       -            -            -            -            -            20.0       40.0       -            -            -            20.0       -            

20～29歳 45 51.1       51.1       40.0       26.7       17.8       26.7       15.6       24.4       44.4       28.9       20.0       31.1       24.4       13.3       

30～39歳 108 54.6       57.4       38.9       25.9       22.2       27.8       13.0       22.2       31.5       27.8       27.8       15.7       19.4       9.3         

40～49歳 169 50.3       53.8       35.5       29.0       20.7       26.6       15.4       27.2       39.1       26.0       30.2       19.5       19.5       12.4       

50～59歳 191 52.9       55.0       38.7       25.7       19.9       25.7       17.3       28.3       42.4       27.2       28.3       19.9       19.9       11.5       

60～69歳 205 46.8       57.1       38.5       24.9       21.0       26.8       19.5       31.2       41.0       25.9       22.0       21.5       13.2       11.7       

70歳以上 162 38.3       50.6       25.9       17.3       15.4       19.1       11.7       19.1       29.0       11.7       16.0       14.2       14.8       10.5       

20～29歳 18 50.0       50.0       44.4       27.8       16.7       27.8       16.7       22.2       50.0       27.8       22.2       33.3       22.2       11.1       

30～39歳 41 43.9       48.8       29.3       19.5       22.0       24.4       9.8         19.5       19.5       22.0       22.0       9.8         17.1       12.2       

40～49歳 78 50.0       56.4       35.9       24.4       23.1       24.4       17.9       24.4       44.9       32.1       35.9       20.5       17.9       15.4       

50～59歳 80 42.5       47.5       38.8       28.8       23.8       23.8       16.3       26.3       41.3       26.3       22.5       16.3       20.0       13.8       

60～69歳 107 43.9       57.9       40.2       24.3       23.4       29.9       19.6       29.0       44.9       29.0       23.4       22.4       13.1       12.1       

70歳以上 72 47.2       65.3       33.3       20.8       19.4       30.6       16.7       29.2       40.3       19.4       25.0       18.1       15.3       13.9       

20～29歳 27 51.9       51.9       37.0       25.9       18.5       25.9       14.8       25.9       40.7       29.6       18.5       29.6       25.9       14.8       

30～39歳 66 62.1       63.6       45.5       30.3       22.7       30.3       15.2       24.2       39.4       31.8       31.8       19.7       21.2       7.6         

40～49歳 88 52.3       53.4       36.4       34.1       19.3       29.5       13.6       29.5       34.1       21.6       26.1       19.3       21.6       10.2       

50～59歳 110 60.0       60.0       39.1       23.6       17.3       27.3       18.2       30.0       42.7       28.2       32.7       22.7       19.1       10.0       

60～69歳 97 50.5       56.7       37.1       24.7       18.6       23.7       19.6       34.0       37.1       22.7       20.6       20.6       13.4       11.3       

70歳以上 90 31.1       38.9       20.0       14.4       12.2       10.0       7.8         11.1       20.0       5.6         8.9         11.1       14.4       7.8         

農林漁業 14 57.1       64.3       35.7       14.3       21.4       28.6       7.1         7.1         28.6       21.4       21.4       14.3       14.3       35.7       

商工サービス業 21 52.4       52.4       33.3       28.6       28.6       33.3       19.0       33.3       42.9       38.1       33.3       19.0       38.1       19.0       

自由業 27 33.3       48.1       33.3       18.5       11.1       18.5       11.1       25.9       29.6       22.2       22.2       18.5       7.4         11.1       

農林漁業 2 -            -            -            50.0       -            -            50.0       -            -            -            -            -            50.0       -            

商工サービス業 15 73.3       73.3       40.0       40.0       26.7       20.0       -            6.7         20.0       6.7         26.7       13.3       -            6.7         

自由業 7 71.4       100.0     57.1       28.6       28.6       28.6       42.9       42.9       57.1       28.6       28.6       42.9       28.6       14.3       

管理職 78 56.4       52.6       41.0       25.6       26.9       29.5       19.2       32.1       51.3       41.0       34.6       21.8       16.7       12.8       

専門技術職 176 46.6       52.8       38.1       26.7       23.3       27.8       18.2       34.1       35.2       25.6       27.8       21.6       18.8       14.8       

事務職 120 54.2       59.2       37.5       21.7       13.3       22.5       11.7       25.0       45.8       22.5       22.5       16.7       19.2       8.3         

労務職 135 48.1       53.3       30.4       27.4       14.8       21.5       12.6       22.2       33.3       20.0       21.5       17.0       15.6       6.7         

主婦・主夫 143 47.6       52.4       32.2       21.0       20.3       23.1       16.1       22.4       33.6       16.1       21.7       20.3       17.5       9.8         

学生 7 71.4       71.4       71.4       42.9       42.9       42.9       28.6       28.6       71.4       42.9       28.6       42.9       28.6       28.6       

その他の無職 108 41.7       58.3       37.0       25.9       17.6       28.7       19.4       24.1       42.6       26.9       21.3       17.6       19.4       12.0       

無回答 43 34.9       39.5       27.9       16.3       16.3       25.6       9.3         18.6       27.9       18.6       16.3       9.3         7.0         4.7         

常勤（フルタイム） 396 52.0       55.1       37.6       25.0       21.0       25.8       16.4       28.3       40.7       27.3       27.0       19.7       18.7       12.1       

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 46.9       55.2       32.3       29.2       13.5       22.9       11.5       33.3       37.5       18.8       22.9       18.8       14.6       5.2         

その他 6 33.3       50.0       33.3       16.7       16.7       33.3       16.7       -            33.3       33.3       16.7       16.7       16.7       16.7       

無回答 11 27.3       27.3       27.3       18.2       9.1         18.2       9.1         9.1         27.3       27.3       18.2       9.1         9.1         9.1         

農林漁業 3 -            -            33.3       33.3       -            66.7       -            33.3       33.3       66.7       33.3       33.3       -            -            

建設業 40 35.0       37.5       22.5       12.5       22.5       25.0       7.5         30.0       35.0       20.0       30.0       15.0       7.5         5.0         

製造業 139 44.6       50.4       28.8       18.0       15.8       15.1       12.2       19.4       38.8       22.3       20.9       15.8       18.0       11.5       

情報通信業 10 50.0       60.0       60.0       40.0       30.0       30.0       30.0       60.0       70.0       30.0       30.0       50.0       40.0       10.0       

運輸業 22 31.8       59.1       27.3       18.2       13.6       31.8       9.1         27.3       22.7       27.3       36.4       13.6       13.6       4.5         

卸売・小売業 39 59.0       69.2       43.6       46.2       28.2       46.2       20.5       30.8       53.8       41.0       30.8       25.6       23.1       10.3       

金融・保険業 16 62.5       62.5       37.5       25.0       18.8       18.8       18.8       50.0       56.3       37.5       18.8       12.5       18.8       12.5       

医療・福祉業 84 63.1       65.5       48.8       31.0       25.0       32.1       23.8       28.6       38.1       32.1       31.0       21.4       25.0       14.3       

サービス業 57 50.9       49.1       26.3       28.1       10.5       21.1       8.8         36.8       36.8       14.0       19.3       15.8       12.3       3.5         

公務 55 56.4       56.4       47.3       30.9       23.6       29.1       20.0       32.7       40.0       29.1       30.9       27.3       20.0       18.2       

その他 40 50.0       50.0       42.5       22.5       15.0       20.0       12.5       20.0       37.5       15.0       22.5       12.5       7.5         7.5         

無回答 4 50.0       50.0       25.0       25.0       25.0       25.0       25.0       50.0       25.0       50.0       25.0       50.0       25.0       50.0       

結婚している 664 48.0       56.0       37.0       24.5       20.8       25.8       16.7       26.7       38.6       23.6       24.1       19.0       15.8       10.8       

結婚していたが、死別・離別した 75 50.7       48.0       25.3       18.7       10.7       20.0       13.3       21.3       33.3       21.3       22.7       16.0       20.0       10.7       

結婚していない 137 49.6       51.1       36.5       29.2       19.7       26.3       13.1       25.5       38.0       27.7       28.5       22.6       24.8       14.6       

無回答 20 40.0       50.0       20.0       15.0       5.0         25.0       5.0         20.0       40.0       15.0       5.0         -            10.0       -            

自営業主 63 49.2       47.6       36.5       23.8       15.9       23.8       12.7       22.2       33.3       17.5       25.4       17.5       14.3       7.9         

家族従業者 21 38.1       61.9       28.6       14.3       19.0       19.0       14.3       23.8       28.6       28.6       19.0       14.3       4.8         14.3       

雇用者 396 50.5       57.3       41.2       27.3       22.5       28.3       18.9       29.0       42.2       26.0       27.3       20.7       17.2       11.6       

無職 168 45.2       56.5       31.0       20.2       19.0       22.0       13.1       23.8       33.3       20.2       17.3       16.7       14.3       8.9         

無回答 16 25.0       43.8       12.5       18.8       18.8       18.8       18.8       18.8       37.5       18.8       18.8       12.5       18.8       18.8       

常勤（フルタイム） 285 52.6       57.9       42.5       28.1       23.9       28.1       18.9       28.4       40.7       28.4       27.7       23.2       17.9       11.2       

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 43.6       56.4       38.6       25.7       20.8       30.7       18.8       32.7       44.6       20.8       26.7       15.8       15.8       12.9       

その他 6 66.7       50.0       33.3       16.7       -            16.7       16.7       -            66.7       16.7       33.3       -            16.7       16.7       

無回答 4 50.0       50.0       25.0       25.0       -            -            25.0       25.0       50.0       -            -            -            -            -            

農林漁業 7 42.9       71.4       42.9       -            14.3       14.3       14.3       14.3       42.9       42.9       42.9       28.6       -            14.3       

建設業 33 54.5       69.7       45.5       27.3       24.2       39.4       15.2       33.3       39.4       33.3       18.2       18.2       24.2       6.1         

製造業 96 51.0       55.2       43.8       26.0       20.8       27.1       16.7       28.1       43.8       25.0       22.9       22.9       16.7       10.4       

情報通信業 11 45.5       36.4       9.1         9.1         18.2       27.3       9.1         27.3       36.4       18.2       27.3       27.3       27.3       9.1         

運輸業 14 35.7       35.7       42.9       28.6       14.3       28.6       14.3       28.6       35.7       21.4       21.4       7.1         14.3       7.1         

卸売・小売業 18 55.6       61.1       33.3       33.3       33.3       38.9       22.2       44.4       50.0       33.3       44.4       22.2       22.2       11.1       

金融・保険業 7 42.9       28.6       14.3       14.3       28.6       14.3       14.3       -            14.3       28.6       14.3       14.3       -            -            

医療・福祉業 70 47.1       57.1       42.9       30.0       24.3       30.0       20.0       25.7       38.6       27.1       28.6       20.0       17.1       18.6       

サービス業 42 54.8       61.9       38.1       33.3       21.4       23.8       19.0       40.5       35.7       23.8       35.7       14.3       16.7       9.5         

公務 42 61.9       61.9       52.4       31.0       23.8       23.8       28.6       28.6       50.0       28.6       31.0       31.0       19.0       16.7       

その他 45 44.4       57.8       35.6       28.9       26.7       35.6       20.0       28.9       46.7       22.2       28.9       22.2       15.6       11.1       

無回答 11 45.5       54.5       45.5       9.1         -            -            18.2       9.1         54.5       9.1         9.1         -            9.1         -            

いる 691 47.9       55.1       35.0       23.7       19.2       25.5       16.1       26.3       37.5       22.7       23.3       18.5       15.9       10.6       

いない 183 51.9       54.1       39.3       29.5       21.9       25.7       15.3       26.2       39.9       29.5       30.1       22.4       24.6       14.8       

無回答 22 31.8       36.4       22.7       9.1         4.5         18.2       4.5         9.1         40.9       13.6       4.5         -            4.5         -            

単身世帯（１人） 51 39.2       43.1       25.5       19.6       21.6       21.6       11.8       29.4       41.2       25.5       23.5       15.7       23.5       9.8         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 43.9       54.5       34.9       23.8       19.6       20.6       13.8       29.1       39.7       21.7       24.3       14.8       13.2       10.1       

２世代世帯（親と子ども） 447 51.5       54.1       38.3       26.0       19.9       27.5       17.0       25.5       38.0       24.8       25.5       20.4       18.1       11.4       

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 50.7       62.7       36.7       25.3       18.7       24.7       15.3       24.0       38.0       23.3       22.7       20.7       17.3       11.3       

その他 40 45.0       50.0       25.0       22.5       20.0       32.5       20.0       25.0       27.5       27.5       25.0       27.5       27.5       20.0       

無回答 19 31.6       36.8       21.1       10.5       5.3         21.1       5.3         10.5       36.8       15.8       5.3         -            5.3         -            

結

婚

の

状

況

問12　あなたが、次にあげるような職業や役職において今後女性がもっと増える方がよいと思うのはどれですか。次の１～２１の中から選んでください。（あてはまるものす
べてに✔）
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新
聞
・

放
送
の
記

者

自
治
会

長

、
町
内

会
長
等

医
師
・

歯
科
医
師

ス
ポ
ー

ツ
指
導
者

・
監
督

等 特
に
な

い

わ
か
ら

な
い

そ
の
他

無
回
答

10.9 21.1 25.0 15.1 8.9 11.9 2.0 3.6

11.6       30.8       23.2       17.9       8.6         9.8         2.5         2.5         

10.9       13.2       27.0       13.2       9.0         13.8       1.7         3.8         

-            20.0       -            -            20.0       -            -            40.0       

15.6       17.8       37.8       20.0       4.4         11.1       8.9         -            

12.0       15.7       26.9       12.0       8.3         14.8       0.9         0.9         

10.7       20.7       24.3       16.0       14.2       8.3         1.8         3.6         

13.6       20.9       27.7       15.2       9.4         8.9         2.1         2.1         

10.2       25.4       26.8       17.6       7.3         8.3         2.4         3.9         

8.0         21.0       16.7       12.3       6.2         22.2       0.6         6.8         

11.1       22.2       27.8       22.2       -            5.6         11.1       -            

9.8         24.4       19.5       12.2       12.2       17.1       2.4         -            

11.5       29.5       24.4       17.9       15.4       9.0         1.3         2.6         

10.0       30.0       22.5       15.0       10.0       8.8         2.5         1.3         

11.2       34.6       24.3       21.5       6.5         6.5         2.8         3.7         

15.3       33.3       22.2       18.1       2.8         13.9       1.4         4.2         

18.5       14.8       44.4       18.5       7.4         14.8       7.4         -            

13.6       10.6       31.8       12.1       6.1         13.6       -            -            

10.2       13.6       25.0       14.8       12.5       8.0         2.3         3.4         

16.4       13.6       31.8       15.5       9.1         9.1         1.8         2.7         

9.3         15.5       28.9       13.4       8.2         10.3       2.1         4.1         

2.2         11.1       12.2       7.8         8.9         28.9       -            8.9         

21.4       21.4       14.3       7.1         14.3       7.1         -            7.1         

19.0       52.4       19.0       23.8       14.3       -            -            -            

7.4         22.2       14.8       11.1       3.7         29.6       3.7         3.7         

-            -            -            -            -            50.0       -            -            

-            20.0       13.3       20.0       6.7         6.7         6.7         -            

14.3       42.9       14.3       14.3       -            -            -            -            

15.4       35.9       23.1       19.2       6.4         7.7         2.6         2.6         

12.5       19.9       25.6       18.2       8.5         10.8       2.3         3.4         

10.0       15.0       20.0       10.0       10.0       9.2         2.5         0.8         

8.9         17.0       31.9       11.9       9.6         8.1         1.5         3.0         

8.4         15.4       29.4       15.4       10.5       14.7       -            5.6         

28.6       28.6       57.1       42.9       -            14.3       14.3       -            

12.0       25.9       25.0       16.7       4.6         17.6       3.7         4.6         

7.0         16.3       18.6       9.3         18.6       18.6       -            9.3         

11.1       22.0       23.7       13.9       9.3         8.6         2.0         2.5         

12.5       13.5       35.4       16.7       5.2         10.4       3.1         1.0         

33.3       16.7       16.7       33.3       33.3       16.7       -            -            

-            27.3       9.1         18.2       9.1         18.2       -            18.2       

33.3       33.3       -            33.3       -            -            -            -            

5.0         17.5       20.0       17.5       12.5       12.5       2.5         5.0         

10.8       21.6       18.7       12.2       8.6         10.1       2.9         1.4         

20.0       30.0       20.0       20.0       -            -            -            -            

4.5         9.1         40.9       18.2       9.1         9.1         -            4.5         

7.7         15.4       30.8       7.7         5.1         7.7         2.6         -            

12.5       18.8       25.0       12.5       6.3         6.3         12.5       -            

15.5       20.2       34.5       19.0       7.1         6.0         2.4         6.0         

7.0         12.3       22.8       15.8       10.5       14.0       -            1.8         

20.0       36.4       32.7       16.4       12.7       7.3         -            -            

7.5         17.5       20.0       10.0       10.0       10.0       2.5         2.5         

25.0       25.0       25.0       25.0       -            25.0       -            25.0       

11.6       21.4       25.8       15.5       8.4         11.6       1.5         3.2         

5.3         18.7       16.0       12.0       8.0         20.0       2.7         5.3         

11.7       21.2       27.0       16.1       11.7       9.5         4.4         2.9         

5.0         20.0       20.0       5.0         10.0       10.0       -            15.0       

7.9         7.9         19.0       12.7       7.9         15.9       1.6         6.3         

4.8         23.8       14.3       9.5         4.8         23.8       -            4.8         

13.4       23.5       27.8       17.4       8.1         8.8         2.0         2.0         

9.5         20.2       25.0       13.1       9.5         14.9       0.6         3.6         

12.5       31.3       25.0       12.5       12.5       12.5       -            12.5       

13.7       20.7       28.1       16.5       7.7         9.8         1.4         2.1         

12.9       31.7       29.7       21.8       6.9         6.9         4.0         2.0         

16.7       33.3       -            -            33.3       -            -            -            

-            -            -            -            25.0       -            -            -            

28.6       42.9       28.6       -            -            -            -            -            

6.1         6.1         27.3       18.2       6.1         3.0         6.1         -            

12.5       17.7       29.2       16.7       8.3         11.5       -            2.1         

9.1         27.3       27.3       9.1         18.2       9.1         9.1         -            

7.1         21.4       21.4       7.1         7.1         14.3       -            -            

16.7       27.8       27.8       16.7       11.1       -            5.6         -            

-            14.3       -            -            28.6       28.6       -            -            

12.9       28.6       30.0       22.9       10.0       8.6         2.9         7.1         

19.0       28.6       33.3       16.7       -            16.7       2.4         -            

19.0       35.7       23.8       14.3       9.5         4.8         -            -            

15.6       20.0       33.3       28.9       6.7         6.7         2.2         2.2         

-            27.3       -            -            9.1         -            -            -            

10.6       20.8       24.3       15.3       8.2         12.9       1.6         3.6         

13.1       22.4       29.0       15.3       9.8         8.2         3.8         2.2         

4.5         18.2       13.6       4.5         22.7       13.6       -            13.6       

7.8         17.6       15.7       13.7       9.8         15.7       5.9         2.0         

10.6       21.2       29.1       14.3       9.5         9.5         1.6         5.8         

11.0       19.9       25.1       16.1       8.7         12.1       1.8         2.5         

12.7       25.3       22.7       14.0       7.3         11.3       2.7         0.7         

12.5       25.0       30.0       17.5       10.0       17.5       -            10.0       

5.3         15.8       15.8       5.3         15.8       15.8       -            21.1       
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896 2.9 35.9 45.5 12.1 3.6

男性 396 3.8         43.4       38.4       10.1       4.3         

女性 478 2.1         29.7       52.1       14.0       2.1         

回答しない 5 -            40.0       20.0       -            40.0       

20～29歳 45 6.7         40.0       51.1       2.2         -            

30～39歳 108 7.4         38.9       37.0       13.9       2.8         

40～49歳 169 3.6         37.9       45.0       9.5         4.1         

50～59歳 191 1.6         38.7       46.6       11.0       2.1         

60～69歳 205 2.0         31.7       47.8       15.1       3.4         

70歳以上 162 0.6         32.7       46.9       14.8       4.9         

20～29歳 18 11.1       38.9       50.0       -            -            

30～39歳 41 12.2       56.1       19.5       7.3         4.9         

40～49歳 78 3.8         46.2       38.5       6.4         5.1         

50～59歳 80 2.5         50.0       35.0       8.8         3.8         

60～69歳 107 2.8         37.4       40.2       15.0       4.7         

70歳以上 72 -            36.1       47.2       12.5       4.2         

20～29歳 27 3.7         40.7       51.9       3.7         -            

30～39歳 66 4.5         28.8       48.5       18.2       -            

40～49歳 88 3.4         30.7       51.1       12.5       2.3         

50～59歳 110 0.9         30.0       55.5       12.7       0.9         

60～69歳 97 1.0         25.8       56.7       14.4       2.1         

70歳以上 90 1.1         30.0       46.7       16.7       5.6         

農林漁業 14 7.1         21.4       28.6       28.6       14.3       

商工サービス業 21 -            42.9       42.9       14.3       -            

自由業 27 -            44.4       29.6       18.5       7.4         

農林漁業 2 -            -            100.0     -            -            

商工サービス業 15 -            46.7       40.0       13.3       -            

自由業 7 -            28.6       71.4       -            -            

管理職 78 2.6         41.0       38.5       15.4       2.6         

専門技術職 176 6.3         43.8       38.1       9.1         2.8         

事務職 120 3.3         31.7       54.2       10.8       -            

労務職 135 2.2         35.6       46.7       10.4       5.2         

主婦・主夫 143 1.4         28.0       55.2       12.6       2.8         

学生 7 -            71.4       28.6       -            -            

その他の無職 108 1.9         32.4       48.1       13.9       3.7         

無回答 43 2.3         32.6       37.2       14.0       14.0       

常勤（フルタイム） 396 4.3         41.4       43.2       8.6         2.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 3.1         29.2       45.8       19.8       2.1         

その他 6 -            16.7       50.0       33.3       -            

無回答 11 -            18.2       63.6       -            18.2       

農林漁業 3 -            33.3       66.7       -            -            

建設業 40 5.0         37.5       42.5       7.5         7.5         

製造業 139 2.9         41.0       45.3       7.2         3.6         

情報通信業 10 10.0       40.0       40.0       10.0       -            

運輸業 22 9.1         45.5       36.4       9.1         -            

卸売・小売業 39 -            43.6       41.0       15.4       -            

金融・保険業 16 -            25.0       56.3       18.8       -            

医療・福祉業 84 -            34.5       48.8       13.1       3.6         

サービス業 57 5.3         31.6       50.9       10.5       1.8         

公務 55 10.9       45.5       38.2       5.5         -            

その他 40 5.0         35.0       37.5       20.0       2.5         

無回答 4 -            25.0       -            50.0       25.0       

結婚している 664 2.7         36.7       45.9       11.7       2.9         

結婚していたが、死別・離別した 75 1.3         33.3       41.3       20.0       4.0         

結婚していない 137 4.4         32.8       48.2       10.2       4.4         

無回答 20 5.0         40.0       30.0       5.0         20.0       

自営業主 63 -            36.5       50.8       6.3         6.3         

家族従業者 21 -            38.1       33.3       23.8       4.8         

雇用者 396 3.8         38.1       44.2       11.9       2.0         

無職 168 1.8         35.1       47.6       13.1       2.4         

無回答 16 -            18.8       68.8       -            12.5       

常勤（フルタイム） 285 4.2         37.9       43.9       12.3       1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 3.0         38.6       43.6       11.9       3.0         

その他 6 -            66.7       33.3       -            -            

無回答 4 -            -            100.0     -            -            

農林漁業 7 -            28.6       71.4       -            -            

建設業 33 -            39.4       39.4       21.2       -            

製造業 96 5.2         29.2       47.9       16.7       1.0         

情報通信業 11 -            54.5       45.5       -            -            

運輸業 14 7.1         50.0       35.7       7.1         -            

卸売・小売業 18 11.1       38.9       38.9       11.1       -            

金融・保険業 7 -            28.6       57.1       14.3       -            

医療・福祉業 70 5.7         41.4       37.1       8.6         7.1         

サービス業 42 2.4         33.3       47.6       16.7       -            

公務 42 -            50.0       47.6       2.4         -            

その他 45 4.4         35.6       42.2       13.3       4.4         

無回答 11 -            54.5       45.5       -            -            

いる 691 2.5         36.0       45.0       13.6       2.9         

いない 183 4.4         35.0       48.6       7.7         4.4         

無回答 22 4.5         40.9       36.4       -            18.2       

単身世帯（１人） 51 2.0         35.3       51.0       9.8         2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 0.5         31.7       50.3       13.2       4.2         

２世代世帯（親と子ども） 447 4.3         36.2       45.6       11.0       2.9         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 2.7         40.0       42.7       13.3       1.3         

その他 40 -            37.5       32.5       22.5       7.5         

無回答 19 5.3         36.8       31.6       -            26.3       

結

婚

の

状

況

問13　あなたは、女性の意見が政治や行政にどの程度反映されていると思いますか。次の１～４の中から選ん
でください。（✔は１つ）
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838 43.2 36.6 35.2 28.2 35.6 19.9 22.0 1.7 4.2

男性 364 43.1       34.9       35.4       22.5       39.0       23.9       21.4       1.9         3.3         

女性 458 43.0       37.8       35.6       32.3       33.6       16.2       23.1       1.3         5.0         

回答しない 3 66.7       -            -            -            -            66.7       -            -            -            

20～29歳 42 45.2       38.1       38.1       42.9       47.6       7.1         19.0       2.4         -            

30～39歳 97 56.7       34.0       39.2       25.8       42.3       11.3       17.5       2.1         -            

40～49歳 156 39.7       40.4       41.7       23.7       37.8       18.6       16.7       2.6         2.6         

50～59歳 184 43.5       34.8       37.5       28.8       33.2       17.9       23.9       0.5         4.9         

60～69歳 194 44.8       35.6       31.4       30.9       35.6       25.3       27.8       2.1         3.6         

70歳以上 153 35.3       36.6       28.1       24.2       30.1       25.5       22.9       0.7         9.8         

20～29歳 16 50.0       31.3       43.8       43.8       68.8       6.3         -            6.3         -            

30～39歳 34 47.1       20.6       38.2       23.5       41.2       11.8       17.6       2.9         -            

40～49歳 71 36.6       38.0       40.8       23.9       43.7       19.7       14.1       2.8         -            

50～59歳 75 40.0       36.0       36.0       18.7       30.7       24.0       20.0       -            6.7         

60～69歳 99 47.5       35.4       27.3       22.2       37.4       28.3       28.3       3.0         4.0         

70歳以上 69 43.5       37.7       37.7       20.3       37.7       31.9       27.5       -            4.3         

20～29歳 26 42.3       42.3       34.6       42.3       34.6       7.7         30.8       -            -            

30～39歳 63 61.9       41.3       39.7       27.0       42.9       11.1       17.5       1.6         -            

40～49歳 83 42.2       43.4       43.4       24.1       33.7       16.9       19.3       2.4         4.8         

50～59歳 108 45.4       34.3       38.9       36.1       35.2       13.0       26.9       0.9         3.7         

60～69歳 94 41.5       35.1       36.2       40.4       34.0       21.3       27.7       1.1         3.2         

70歳以上 84 28.6       35.7       20.2       27.4       23.8       20.2       19.0       1.2         14.3       

農林漁業 11 54.5       36.4       36.4       27.3       45.5       18.2       27.3       -            -            

商工サービス業 21 28.6       28.6       19.0       9.5         47.6       23.8       19.0       -            9.5         

自由業 25 36.0       32.0       40.0       12.0       24.0       24.0       8.0         4.0         8.0         

農林漁業 2 -            50.0       -            -            -            50.0       -            -            -            

商工サービス業 15 46.7       40.0       53.3       20.0       40.0       6.7         6.7         -            6.7         

自由業 7 28.6       71.4       28.6       42.9       57.1       14.3       28.6       -            -            

管理職 74 50.0       33.8       39.2       23.0       35.1       27.0       29.7       -            4.1         

専門技術職 160 41.9       32.5       39.4       31.9       38.1       14.4       16.3       1.9         4.4         

事務職 116 46.6       42.2       37.9       28.4       33.6       14.7       29.3       1.7         0.9         

労務職 125 45.6       36.8       32.0       23.2       40.0       20.0       18.4       2.4         2.4         

主婦・主夫 137 42.3       37.2       40.9       33.6       31.4       18.2       21.2       1.5         6.6         

学生 7 57.1       28.6       28.6       42.9       57.1       -            28.6       14.3       -            

その他の無職 102 43.1       36.3       24.5       31.4       33.3       31.4       30.4       1.0         5.9         

無回答 36 30.6       41.7       22.2       30.6       27.8       25.0       13.9       2.8         2.8         

常勤（フルタイム） 369 45.8       36.3       38.5       26.3       38.2       18.4       22.0       1.9         2.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 91 42.9       37.4       34.1       29.7       35.2       16.5       22.0       1.1         5.5         

その他 6 50.0       16.7       16.7       50.0       -            16.7       33.3       -            -            

無回答 9 44.4       33.3       22.2       33.3       33.3       11.1       22.2       -            11.1       

農林漁業 3 -            33.3       33.3       100.0     33.3       33.3       33.3       -            -            

建設業 35 31.4       31.4       20.0       28.6       31.4       28.6       31.4       5.7         2.9         

製造業 130 42.3       36.9       32.3       25.4       36.2       23.8       22.3       3.1         3.1         

情報通信業 9 55.6       66.7       44.4       44.4       55.6       -            22.2       -            -            

運輸業 20 55.0       25.0       50.0       40.0       30.0       10.0       20.0       -            5.0         

卸売・小売業 39 46.2       33.3       48.7       38.5       46.2       15.4       17.9       -            -            

金融・保険業 16 50.0       18.8       31.3       31.3       43.8       12.5       43.8       -            -            

医療・福祉業 81 46.9       32.1       46.9       23.5       35.8       11.1       12.3       -            6.2         

サービス業 53 49.1       50.9       28.3       28.3       34.0       18.9       22.6       -            1.9         

公務 49 42.9       40.8       44.9       10.2       42.9       12.2       26.5       2.0         2.0         

その他 37 54.1       29.7       35.1       27.0       35.1       18.9       21.6       2.7         2.7         

無回答 3 66.7       33.3       -            100.0     -            33.3       33.3       -            -            

結婚している 627 42.9       36.7       37.0       26.0       35.6       19.9       21.5       1.3         4.6         

結婚していたが、死別・離別した 71 43.7       32.4       28.2       28.2       28.2       22.5       28.2       1.4         5.6         

結婚していない 125 44.8       37.6       31.2       35.2       43.2       18.4       21.6       3.2         1.6         

無回答 15 40.0       46.7       26.7       60.0       6.7         20.0       13.3       6.7         -            

自営業主 59 30.5       37.3       30.5       28.8       27.1       22.0       23.7       3.4         6.8         

家族従業者 20 30.0       40.0       35.0       15.0       30.0       15.0       15.0       -            -            

雇用者 373 46.1       37.8       40.5       26.3       37.8       18.8       18.8       1.1         2.9         

無職 161 41.0       32.9       32.9       25.5       34.8       23.6       28.6       0.6         8.1         

無回答 14 50.0       42.9       21.4       28.6       28.6       7.1         14.3       7.1         7.1         

常勤（フルタイム） 268 45.5       40.3       43.3       26.9       37.3       16.0       20.1       0.7         2.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 95 46.3       31.6       34.7       26.3       41.1       23.2       14.7       2.1         4.2         

その他 6 33.3       16.7       16.7       -            16.7       83.3       33.3       -            -            

無回答 4 100.0     50.0       25.0       25.0       25.0       -            -            -            -            

農林漁業 7 28.6       42.9       71.4       57.1       42.9       42.9       28.6       -            -            

建設業 33 54.5       36.4       39.4       36.4       30.3       3.0         21.2       -            3.0         

製造業 90 47.8       45.6       43.3       26.7       33.3       22.2       30.0       -            2.2         

情報通信業 11 18.2       36.4       18.2       36.4       27.3       27.3       9.1         -            -            

運輸業 13 61.5       23.1       15.4       46.2       7.7         23.1       30.8       -            7.7         

卸売・小売業 16 31.3       18.8       37.5       6.3         43.8       31.3       25.0       -            6.3         

金融・保険業 7 57.1       42.9       71.4       -            28.6       14.3       28.6       -            -            

医療・福祉業 61 44.3       39.3       39.3       29.5       44.3       16.4       9.8         3.3         1.6         

サービス業 41 56.1       41.5       34.1       31.7       41.5       22.0       12.2       2.4         2.4         

公務 42 33.3       28.6       52.4       11.9       52.4       11.9       14.3       2.4         4.8         

その他 41 46.3       39.0       41.5       17.1       41.5       12.2       12.2       -            4.9         

無回答 11 63.6       27.3       18.2       36.4       18.2       45.5       9.1         -            -            

いる 654 43.3       37.0       35.3       26.5       34.6       19.9       22.3       1.5         4.7         

いない 167 43.7       34.1       37.1       32.9       41.9       19.2       21.6       1.8         2.4         

無回答 17 35.3       47.1       11.8       47.1       11.8       29.4       11.8       5.9         -            

単身世帯（１人） 49 36.7       38.8       24.5       28.6       36.7       26.5       20.4       4.1         2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 180 37.8       34.4       35.6       30.0       35.6       21.1       27.8       1.1         5.6         

２世代世帯（親と子ども） 415 49.2       36.9       37.6       26.5       37.1       18.6       19.5       1.4         3.4         

３世代世帯（親と子どもと孫） 144 38.2       38.2       33.3       28.5       34.0       19.4       24.3       2.1         4.9         

その他 37 32.4       32.4       35.1       27.0       32.4       18.9       18.9       -            8.1         

無回答 13 38.5       46.2       15.4       53.8       7.7         30.8       7.7         7.7         -            

結

婚

の

状

況

問14　問 13で２～４と答えた方にお聞きします。十分反映されていない理由について考えられるものを次の１～８の中から選んでください。（✔は３つ以内）
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合
　
計

多
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な
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わ
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に
よ

り

、
新
た

な
価
値

や
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・
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ー
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ス
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さ
れ
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人
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つ
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え
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見
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児
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へ
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ポ
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男
性
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ら
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な

る 保
育
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介
護
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ど
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公
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サ
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ビ

ス
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必
要
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大
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及
び
公

的
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担

が
増
大
す

る

特
に
な

い

わ
か
ら

な
い

そ
の
他

無
回
答

896 55.5 33.1 58.1 20.3 63.4 44.1 24.9 35.8 4.4 3.9 13.8 2.0 5.8 1.3 2.7

男性 396 58.3       37.6       58.3       22.5       65.9       40.2       23.5       35.4       4.5         4.0         12.6       2.0         4.3         1.8         2.8         

女性 478 53.8       29.9       58.6       18.6       61.5       47.9       27.0       37.2       4.4         4.0         15.1       2.1         7.1         1.0         1.9         

回答しない 5 40.0       40.0       -            -            60.0       20.0       -            -            -            -            -            -            -            -            40.0       

20～29歳 45 64.4       28.9       60.0       22.2       71.1       64.4       31.1       40.0       4.4         4.4         17.8       -            2.2         -            -            

30～39歳 108 58.3       26.9       63.0       23.1       54.6       50.9       29.6       39.8       2.8         5.6         16.7       2.8         6.5         1.9         0.9         

40～49歳 169 62.1       33.1       56.2       17.8       63.9       43.8       24.3       33.7       4.7         3.6         14.8       1.2         6.5         2.4         2.4         

50～59歳 191 57.1       32.5       61.8       23.0       66.0       43.5       23.0       35.1       4.2         4.2         11.0       2.6         2.6         1.0         1.0         

60～69歳 205 53.7       36.6       59.0       19.5       67.8       42.4       27.3       38.0       4.4         3.9         9.8         2.4         5.9         1.0         2.0         

70歳以上 162 45.7       37.0       51.2       17.9       58.0       38.3       21.6       34.0       5.6         3.1         18.5       1.9         9.3         1.2         6.8         

20～29歳 18 61.1       22.2       61.1       16.7       66.7       55.6       27.8       44.4       -            11.1       22.2       -            -            -            -            

30～39歳 41 56.1       29.3       56.1       26.8       53.7       43.9       31.7       29.3       2.4         2.4         17.1       7.3         9.8         -            -            

40～49歳 78 62.8       33.3       52.6       20.5       66.7       39.7       20.5       34.6       5.1         2.6         12.8       1.3         6.4         2.6         2.6         

50～59歳 80 55.0       31.3       63.8       20.0       57.5       31.3       18.8       31.3       6.3         7.5         12.5       1.3         3.8         2.5         1.3         

60～69歳 107 56.1       42.1       61.7       20.6       71.0       37.4       25.2       35.5       4.7         4.7         9.3         2.8         4.7         1.9         1.9         

70歳以上 72 61.1       51.4       54.2       29.2       73.6       48.6       23.6       41.7       4.2         -            12.5       -            -            1.4         8.3         

20～29歳 27 66.7       33.3       59.3       25.9       74.1       70.4       33.3       37.0       7.4         -            14.8       -            3.7         -            -            

30～39歳 66 60.6       25.8       68.2       21.2       56.1       56.1       28.8       47.0       3.0         7.6         16.7       -            4.5         3.0         -            

40～49歳 88 62.5       33.0       61.4       15.9       61.4       48.9       28.4       34.1       4.5         4.5         17.0       1.1         6.8         2.3         1.1         

50～59歳 110 58.2       32.7       60.9       25.5       71.8       51.8       26.4       38.2       2.7         1.8         10.0       3.6         1.8         -            0.9         

60～69歳 97 51.5       29.9       55.7       18.6       64.9       47.4       29.9       41.2       4.1         3.1         10.3       2.1         7.2         -            2.1         

70歳以上 90 33.3       25.6       48.9       8.9         45.6       30.0       20.0       27.8       6.7         5.6         23.3       3.3         16.7       1.1         5.6         

農林漁業 14 50.0       28.6       57.1       14.3       71.4       42.9       14.3       35.7       -            -            7.1         7.1         7.1         -            14.3       

商工サービス業 21 61.9       33.3       52.4       28.6       66.7       33.3       14.3       23.8       4.8         4.8         28.6       -            -            4.8         -            

自由業 27 37.0       25.9       51.9       7.4         59.3       40.7       18.5       33.3       11.1       11.1       11.1       3.7         11.1       -            -            

農林漁業 2 -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            50.0       -            -            -            -            

商工サービス業 15 33.3       46.7       53.3       26.7       66.7       53.3       26.7       46.7       -            6.7         20.0       6.7         -            -            -            

自由業 7 57.1       28.6       85.7       28.6       57.1       71.4       42.9       14.3       -            -            57.1       -            -            -            -            

管理職 78 62.8       46.2       59.0       23.1       70.5       42.3       26.9       38.5       7.7         -            7.7         -            2.6         3.8         -            

専門技術職 176 60.2       30.1       54.5       23.9       63.6       46.6       27.8       38.6       3.4         5.1         11.4       2.3         5.1         2.3         2.3         

事務職 120 53.3       28.3       63.3       21.7       60.8       47.5       20.8       33.3       3.3         1.7         10.0       3.3         4.2         0.8         0.8         

労務職 135 54.8       31.1       63.7       17.8       63.0       45.9       25.2       38.5       3.7         3.7         16.3       -            6.7         0.7         2.2         

主婦・主夫 143 58.0       35.0       60.8       17.5       64.3       46.2       30.8       35.0       6.3         4.9         20.3       1.4         6.3         0.7         3.5         

学生 7 57.1       14.3       71.4       28.6       71.4       71.4       42.9       42.9       14.3       -            28.6       -            14.3       -            -            

その他の無職 108 56.5       41.7       53.7       23.1       63.9       40.7       23.1       40.7       3.7         5.6         11.1       2.8         6.5         0.9         4.6         

無回答 43 39.5       20.9       41.9       9.3         53.5       20.9       11.6       16.3       -            2.3         7.0         4.7         14.0       -            9.3         

常勤（フルタイム） 396 58.3       34.3       59.6       22.0       64.6       46.2       25.3       36.9       4.5         3.5         11.4       2.0         4.3         2.3         1.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 55.2       27.1       63.5       19.8       62.5       46.9       25.0       43.8       2.1         2.1         12.5       -            7.3         -            2.1         

その他 6 66.7       33.3       50.0       16.7       66.7       50.0       33.3       16.7       -            -            33.3       -            -            -            -            

無回答 11 45.5       9.1         36.4       27.3       45.5       27.3       27.3       9.1         9.1         -            9.1         -            9.1         -            18.2       

農林漁業 3 33.3       -            66.7       -            33.3       33.3       -            -            -            -            -            -            33.3       -            -            

建設業 40 42.5       30.0       35.0       22.5       57.5       32.5       20.0       20.0       2.5         5.0         2.5         5.0         10.0       2.5         2.5         

製造業 139 61.2       30.9       59.0       20.9       66.2       42.4       18.7       35.3       5.0         2.9         12.2       0.7         5.0         2.9         1.4         

情報通信業 10 80.0       40.0       90.0       30.0       80.0       70.0       50.0       70.0       -            -            30.0       -            -            -            -            

運輸業 22 59.1       36.4       54.5       27.3       63.6       68.2       27.3       36.4       13.6       13.6       18.2       -            -            -            -            

卸売・小売業 39 66.7       33.3       74.4       17.9       76.9       43.6       28.2       38.5       7.7         2.6         10.3       -            2.6         2.6         -            

金融・保険業 16 68.8       37.5       75.0       37.5       68.8       56.3       25.0       43.8       -            -            25.0       -            -            -            -            

医療・福祉業 84 59.5       32.1       59.5       22.6       61.9       52.4       36.9       40.5       3.6         3.6         13.1       1.2         2.4         2.4         1.2         

サービス業 57 52.6       36.8       54.4       21.1       61.4       40.4       17.5       40.4       1.8         1.8         8.8         1.8         8.8         -            1.8         

公務 55 52.7       34.5       63.6       21.8       58.2       52.7       30.9       41.8       1.8         1.8         10.9       3.6         1.8         1.8         1.8         

その他 40 52.5       25.0       67.5       15.0       60.0       37.5       22.5       32.5       -            2.5         10.0       2.5         10.0       -            2.5         

無回答 4 50.0       50.0       25.0       25.0       75.0       50.0       50.0       75.0       50.0       -            25.0       -            -            -            25.0       

結婚している 664 55.1       34.0       59.9       21.1       64.0       44.9       25.2       37.2       3.9         3.6         12.3       1.8         5.0         1.4         2.1         

結婚していたが、死別・離別した 75 50.7       38.7       48.0       16.0       52.0       44.0       22.7       33.3       4.0         5.3         14.7       2.7         9.3         1.3         4.0         

結婚していない 137 61.3       27.7       56.2       19.0       67.9       41.6       26.3       32.1       7.3         5.1         19.7       2.9         8.0         1.5         2.9         

無回答 20 45.0       20.0       50.0       20.0       55.0       35.0       15.0       25.0       -            -            20.0       -            5.0         -            15.0       

自営業主 63 44.4       27.0       55.6       12.7       54.0       46.0       25.4       36.5       3.2         3.2         12.7       7.9         3.2         -            3.2         

家族従業者 21 38.1       38.1       52.4       19.0       76.2       38.1       28.6       33.3       4.8         4.8         4.8         -            -            -            4.8         

雇用者 396 59.6       33.1       61.9       23.7       64.4       47.2       25.0       38.6       4.3         3.5         13.1       0.8         5.1         1.5         1.0         

無職 168 51.8       39.3       60.7       19.0       67.9       40.5       25.6       35.1       3.0         3.0         10.1       2.4         5.4         1.2         3.0         

無回答 16 43.8       25.0       31.3       12.5       37.5       37.5       18.8       31.3       6.3         12.5       25.0       -            12.5       6.3         12.5       

常勤（フルタイム） 285 60.4       30.2       62.8       21.1       65.3       49.1       27.0       39.3       4.2         3.9         13.3       0.4         5.6         1.1         0.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 56.4       40.6       61.4       31.7       61.4       42.6       19.8       38.6       4.0         2.0         11.9       2.0         4.0         3.0         2.0         

その他 6 66.7       33.3       33.3       16.7       83.3       50.0       -            16.7       -            -            -            -            -            -            -            

無回答 4 75.0       50.0       50.0       25.0       50.0       25.0       50.0       25.0       25.0       25.0       50.0       -            -            -            -            

農林漁業 7 71.4       28.6       42.9       42.9       57.1       57.1       42.9       28.6       -            -            -            -            14.3       -            -            

建設業 33 60.6       27.3       66.7       15.2       63.6       51.5       33.3       36.4       3.0         -            12.1       -            3.0         -            -            

製造業 96 55.2       35.4       60.4       24.0       67.7       44.8       18.8       41.7       5.2         3.1         17.7       -            6.3         3.1         -            

情報通信業 11 54.5       27.3       54.5       18.2       63.6       45.5       18.2       27.3       18.2       -            9.1         -            9.1         -            -            

運輸業 14 71.4       35.7       50.0       21.4       50.0       35.7       7.1         35.7       7.1         -            21.4       -            -            -            -            

卸売・小売業 18 72.2       38.9       66.7       16.7       77.8       50.0       27.8       55.6       11.1       5.6         11.1       -            -            -            -            

金融・保険業 7 42.9       28.6       85.7       28.6       71.4       28.6       28.6       57.1       -            -            -            -            -            -            -            

医療・福祉業 70 52.9       31.4       58.6       21.4       62.9       52.9       31.4       37.1       1.4         -            12.9       1.4         10.0       2.9         2.9         

サービス業 42 66.7       42.9       69.0       16.7       69.0       45.2       21.4       33.3       -            4.8         7.1         2.4         7.1         2.4         -            

公務 42 66.7       26.2       69.0       31.0       66.7       59.5       31.0       42.9       2.4         9.5         14.3       -            -            -            -            

その他 45 62.2       31.1       60.0       35.6       57.8       35.6       22.2       33.3       6.7         6.7         13.3       2.2         2.2         -            4.4         

無回答 11 45.5       36.4       45.5       18.2       45.5       45.5       27.3       36.4       9.1         9.1         9.1         -            -            -            -            

いる 691 54.7       34.7       58.8       20.5       62.1       45.4       25.3       37.2       4.1         3.6         12.9       2.0         5.8         1.6         2.5         

いない 183 60.7       29.0       57.9       19.7       68.3       41.0       25.1       33.3       6.0         5.5         18.0       2.2         5.5         0.5         2.2         

無回答 22 36.4       18.2       40.9       18.2       63.6       27.3       9.1         13.6       -            -            9.1         -            9.1         -            13.6       

単身世帯（１人） 51 74.5       39.2       51.0       17.6       56.9       37.3       31.4       25.5       7.8         2.0         17.6       -            9.8         2.0         2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 49.2       33.9       54.5       16.9       61.9       39.7       21.7       31.2       4.2         5.8         13.2       2.1         6.9         1.1         3.7         

２世代世帯（親と子ども） 447 58.8       32.2       61.3       21.5       66.2       46.5       24.4       38.7       3.8         3.1         12.5       2.9         3.8         1.6         1.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 54.7       34.0       63.3       22.7       62.0       48.0       29.3       38.7       4.0         5.3         15.3       -            6.0         1.3         0.7         

その他 40 37.5       37.5       37.5       17.5       57.5       40.0       27.5       37.5       10.0       2.5         22.5       2.5         15.0       -            7.5         

無回答 19 31.6       15.8       42.1       21.1       52.6       26.3       10.5       15.8       -            -            10.5       -            10.5       -            21.1       

結

婚

の

状

況

問15　あなたは、政治・経済・地域などの各分野で、女性の参加が進み、女性のリーダーが増えるとどのような影響があると思いますか。次の１～１４の中から選んでくだ
さい。（あてはまるものすべてに✔）

全　　　体

性
別

年
齢

男
性
・
年
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女
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年
齢

本
人
職
業

自

営

業

主
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族

従

業

者

雇
用
者

無
職

本

人

の

雇

用

形

態

本
人
の
職
業
分
野

配
偶

者
の
職
業

配

偶

者

の

雇

用

形

態

配
偶
者
の
職
業
分
野

子

ど

も

の

状

況

家
族
構
成
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合
　
計

現
時
点

で
は

、
必

要
な
知

識
や
経

験
な
ど
を

持
つ
女

性
が
少

な
い
こ
と

女
性
自

身
が
リ
ー

ダ
ー

に

な
る
こ

と
を
希
望

し
な
い

こ
と

上
司
・

同
僚
・
部

下
と
な

る
男
性

や
顧
客
が

女
性

リ
ー

ダ
ー

を
希
望

し
な
い

こ
と

長
時
間

労
働
の
改

善
が
十

分
で
は

な
い
こ
と

企
業
な

ど
に
お
い

て
は

、

管
理
職

に
な
る
と

広
域
異

動
が
増

え
る
こ
と

コ
ー

ス

別
雇
用
管

理
制
度

な
ど

、
女
性
が
リ
ー

ダ
ー

に
必
要

な
経
験
を

積
む
こ

と
が
で

き
な
い
制

度
や
環

境
が
あ

る
こ
と

保
育
・

介
護
・
家

事
な
ど

に
お
け

る
夫
な
ど

の
家
族

の
支
援

が
十
分
で

は
な
い

こ
と

保
育
・

介
護
の
支

援
な
ど

の
公
的

サ
ー

ビ
ス

が
十
分

で
は
な

い
こ
と

特
に
な

い

わ
か
ら

な
い

そ
の
他

無
回
答

896 29.5 34.7 38.5 32.0 23.4 18.1 51.1 41.7 2.8 8.0 0.9 2.5

男性 396 31.3       38.6       30.1       31.6       23.5       18.7       44.7       40.2       3.5         5.8         1.5         2.3         

女性 478 27.8       31.6       45.8       33.5       23.4       17.8       56.7       43.7       2.3         9.8         0.4         1.9         

回答しない 5 -            40.0       40.0       -            -            -            20.0       -            -            -            -            40.0       

20～29歳 45 24.4       28.9       35.6       33.3       13.3       22.2       53.3       44.4       -            8.9         2.2         2.2         

30～39歳 108 23.1       37.0       38.0       35.2       19.4       12.0       55.6       37.0       3.7         10.2       -            0.9         

40～49歳 169 24.3       33.1       40.8       31.4       21.3       18.3       46.2       40.8       1.8         7.7         0.6         2.4         

50～59歳 191 29.3       39.8       41.4       33.5       22.0       15.2       55.0       43.5       1.6         7.3         1.0         1.0         

60～69歳 205 33.2       34.6       43.9       36.1       23.4       19.0       52.2       46.3       2.9         4.9         2.0         2.0         

70歳以上 162 35.2       30.9       27.8       25.3       32.1       22.8       46.9       38.3       5.6         11.1       -            4.9         

20～29歳 18 11.1       22.2       44.4       33.3       16.7       16.7       44.4       44.4       -            11.1       5.6         -            

30～39歳 41 31.7       41.5       26.8       26.8       14.6       7.3         48.8       34.1       4.9         9.8         -            -            

40～49歳 78 30.8       39.7       35.9       28.2       21.8       17.9       41.0       37.2       2.6         7.7         -            2.6         

50～59歳 80 32.5       37.5       25.0       32.5       20.0       13.8       43.8       41.3       3.8         6.3         1.3         1.3         

60～69歳 107 27.1       39.3       32.7       36.4       23.4       16.8       46.7       43.0       3.7         3.7         3.7         1.9         

70歳以上 72 41.7       40.3       23.6       29.2       36.1       34.7       44.4       40.3       4.2         2.8         -            5.6         

20～29歳 27 33.3       33.3       29.6       33.3       11.1       25.9       59.3       44.4       -            7.4         -            3.7         

30～39歳 66 18.2       34.8       45.5       40.9       22.7       15.2       60.6       39.4       3.0         10.6       -            -            

40～49歳 88 19.3       26.1       45.5       35.2       21.6       19.3       52.3       45.5       1.1         8.0         1.1         1.1         

50～59歳 110 27.3       41.8       52.7       34.5       23.6       16.4       62.7       45.5       -            8.2         0.9         0.9         

60～69歳 97 39.2       29.9       56.7       36.1       23.7       21.6       57.7       49.5       2.1         6.2         -            2.1         

70歳以上 90 30.0       23.3       31.1       22.2       28.9       13.3       48.9       36.7       6.7         17.8       -            4.4         

農林漁業 14 28.6       28.6       21.4       42.9       28.6       42.9       50.0       28.6       -            -            -            14.3       

商工サービス業 21 23.8       33.3       42.9       33.3       14.3       14.3       52.4       33.3       4.8         4.8         4.8         -            

自由業 27 33.3       18.5       44.4       25.9       22.2       14.8       48.1       25.9       7.4         11.1       -            -            

農林漁業 2 50.0       50.0       -            -            -            -            -            50.0       -            -            -            -            

商工サービス業 15 33.3       33.3       20.0       20.0       6.7         26.7       53.3       33.3       -            13.3       -            -            

自由業 7 14.3       57.1       71.4       71.4       -            28.6       28.6       57.1       -            -            -            -            

管理職 78 28.2       52.6       34.6       41.0       24.4       12.8       47.4       44.9       -            3.8         2.6         -            

専門技術職 176 25.6       31.8       35.8       31.8       18.2       19.3       54.0       40.3       1.7         6.8         2.3         1.1         

事務職 120 23.3       42.5       39.2       35.0       21.7       14.2       54.2       42.5       2.5         8.3         -            0.8         

労務職 135 31.1       34.1       34.8       33.3       23.7       15.6       48.9       43.0       2.2         8.9         -            3.7         

主婦・主夫 143 39.2       30.1       50.3       31.5       29.4       18.9       57.3       44.1       5.6         9.1         -            2.8         

学生 7 28.6       42.9       28.6       28.6       42.9       42.9       57.1       57.1       -            14.3       -            -            

その他の無職 108 28.7       34.3       36.1       28.7       28.7       25.0       44.4       45.4       3.7         7.4         0.9         4.6         

無回答 43 30.2       18.6       37.2       14.0       25.6       9.3         46.5       34.9       2.3         16.3       -            7.0         

常勤（フルタイム） 396 28.0       39.6       34.8       35.1       22.0       16.7       49.2       41.9       1.8         6.8         1.5         1.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 20.8       31.3       42.7       33.3       20.8       14.6       62.5       41.7       2.1         8.3         -            2.1         

その他 6 50.0       33.3       33.3       33.3       16.7       16.7       50.0       83.3       -            -            -            -            

無回答 11 27.3       45.5       27.3       18.2       9.1         9.1         45.5       36.4       -            18.2       -            18.2       

農林漁業 3 66.7       66.7       66.7       -            -            -            -            33.3       -            -            -            -            

建設業 40 40.0       32.5       22.5       25.0       12.5       10.0       42.5       32.5       -            10.0       2.5         5.0         

製造業 139 30.9       38.8       36.0       28.1       16.5       13.7       48.2       36.7       2.9         6.5         1.4         0.7         

情報通信業 10 20.0       40.0       30.0       60.0       60.0       30.0       60.0       70.0       -            -            -            -            

運輸業 22 45.5       40.9       40.9       36.4       9.1         18.2       45.5       40.9       -            4.5         -            4.5         

卸売・小売業 39 23.1       41.0       38.5       35.9       25.6       17.9       51.3       53.8       -            7.7         -            -            

金融・保険業 16 18.8       56.3       43.8       37.5       37.5       25.0       68.8       43.8       -            -            6.3         -            

医療・福祉業 84 19.0       26.2       47.6       36.9       19.0       20.2       63.1       41.7       -            7.1         1.2         1.2         

サービス業 57 15.8       35.1       33.3       43.9       29.8       17.5       50.9       45.6       1.8         12.3       -            1.8         

公務 55 27.3       52.7       27.3       41.8       27.3       18.2       52.7       43.6       3.6         5.5         1.8         1.8         

その他 40 27.5       35.0       30.0       27.5       17.5       5.0         45.0       47.5       5.0         10.0       -            -            

無回答 4 25.0       50.0       75.0       50.0       50.0       50.0       75.0       50.0       -            -            -            25.0       

結婚している 664 28.0       34.2       37.8       34.0       25.0       17.2       53.5       41.9       2.7         7.4         0.8         1.7         

結婚していたが、死別・離別した 75 33.3       36.0       44.0       24.0       21.3       18.7       34.7       38.7       4.0         10.7       1.3         6.7         

結婚していない 137 33.6       36.5       39.4       29.9       16.1       22.6       49.6       43.8       2.2         9.5         1.5         2.9         

無回答 20 35.0       35.0       35.0       10.0       30.0       15.0       45.0       35.0       5.0         10.0       -            10.0       

自営業主 63 28.6       27.0       50.8       33.3       15.9       15.9       39.7       31.7       3.2         9.5         -            1.6         

家族従業者 21 38.1       19.0       23.8       28.6       9.5         14.3       38.1       28.6       4.8         14.3       -            4.8         

雇用者 396 26.0       35.6       38.1       36.4       24.2       15.9       57.6       42.4       1.3         6.8         1.3         1.0         

無職 168 31.5       36.3       35.7       31.0       32.1       20.2       50.6       45.2       6.0         6.5         -            1.8         

無回答 16 25.0       25.0       18.8       18.8       25.0       25.0       56.3       50.0       -            12.5       -            12.5       

常勤（フルタイム） 285 22.5       35.8       41.1       35.4       24.2       15.8       56.8       44.6       1.4         7.4         0.4         1.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 34.7       34.7       25.7       41.6       25.7       15.8       59.4       37.6       1.0         5.0         4.0         1.0         

その他 6 50.0       50.0       83.3       -            -            16.7       50.0       16.7       -            -            -            -            

無回答 4 25.0       25.0       75.0       25.0       25.0       25.0       75.0       50.0       -            25.0       -            -            

農林漁業 7 42.9       42.9       71.4       28.6       14.3       14.3       42.9       57.1       -            14.3       -            -            

建設業 33 21.2       39.4       48.5       57.6       33.3       12.1       72.7       45.5       -            -            -            -            

製造業 96 27.1       37.5       45.8       34.4       21.9       20.8       62.5       46.9       -            5.2         -            -            

情報通信業 11 18.2       36.4       27.3       9.1         27.3       -            54.5       27.3       -            18.2       -            -            

運輸業 14 14.3       21.4       21.4       14.3       28.6       7.1         21.4       14.3       7.1         21.4       -            7.1         

卸売・小売業 18 27.8       38.9       22.2       33.3       27.8       11.1       55.6       38.9       -            11.1       5.6         -            

金融・保険業 7 14.3       42.9       28.6       14.3       -            14.3       57.1       28.6       14.3       14.3       -            -            

医療・福祉業 70 25.7       30.0       38.6       37.1       18.6       14.3       55.7       41.4       1.4         10.0       2.9         2.9         

サービス業 42 28.6       33.3       23.8       45.2       31.0       14.3       52.4       47.6       -            7.1         4.8         -            

公務 42 26.2       52.4       38.1       42.9       31.0       16.7       57.1       59.5       -            2.4         -            -            

その他 45 28.9       22.2       28.9       35.6       20.0       22.2       57.8       31.1       4.4         4.4         -            2.2         

無回答 11 27.3       45.5       72.7       9.1         27.3       9.1         63.6       18.2       -            -            -            -            

いる 691 27.6       34.3       38.2       34.2       24.9       17.7       52.1       42.1       3.2         7.7         0.7         2.0         

いない 183 36.1       36.1       41.0       25.7       17.5       20.2       48.1       41.5       1.6         9.3         1.6         2.7         

無回答 22 31.8       36.4       27.3       18.2       27.3       13.6       45.5       31.8       -            9.1         -            13.6       

単身世帯（１人） 51 35.3       41.2       35.3       29.4       23.5       27.5       45.1       45.1       3.9         5.9         2.0         3.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 37.6       34.4       39.2       27.5       26.5       19.6       50.8       42.9       3.2         7.9         -            1.1         

２世代世帯（親と子ども） 447 24.8       33.8       39.4       36.0       23.5       18.1       52.3       42.1       2.2         8.1         1.1         2.0         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 29.3       39.3       37.3       29.3       20.7       14.0       52.0       39.3       4.0         6.0         1.3         1.3         

その他 40 32.5       20.0       37.5       30.0       17.5       17.5       50.0       45.0       2.5         17.5       -            7.5         

無回答 19 36.8       36.8       31.6       15.8       26.3       10.5       36.8       26.3       -            10.5       -            21.1       

結

婚

の

状

況

問16　あなたは、政治・経済・地域などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害となるものは何だと思いますか。次の１～１１の中から選んでください。（あてはまる
ものすべてに✔）
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合
　
計

「
仕
事

」
を
優
先

「
家
庭

生
活

」
を

優
先

「
地
域

・
個
人
の

生
活

」

を
優
先

「
仕
事

」
と

「
家

庭
生

活

」
を

と
も
に
優

先

「
仕
事

」
と

「
地

域
・
個

人
の
生

活

」
を
と

も
に
優

先 「
家
庭

生
活

」
と

「
地

域
・
個

人
の
生
活

」
を
と

も
に
優

先

「
仕
事

」
と

「
家

庭
生

活

」
と

「
地
域
・

個
人
の

生
活

」
を
と
も
に

優
先

わ
か
ら

な
い

無
回
答

896 4.0 15.7 3.3 28.2 4.8 7.3 18.3 4.6 13.7

男性 396 7.3         13.6       3.8         30.6       6.1         6.6         15.2       2.3         14.6       

女性 478 1.3         18.0       3.1         25.9       3.6         8.2         21.1       6.3         12.6       

回答しない 5 -            20.0       -            20.0       -            -            -            20.0       40.0       

20～29歳 45 2.2         11.1       11.1       31.1       8.9         4.4         17.8       2.2         11.1       

30～39歳 108 3.7         27.8       3.7         22.2       2.8         7.4         22.2       3.7         6.5         

40～49歳 169 3.0         21.9       3.6         32.5       3.6         4.7         19.5       4.7         6.5         

50～59歳 191 4.2         16.2       2.6         34.6       5.2         6.3         20.9       2.1         7.9         

60～69歳 205 3.9         11.7       2.9         27.3       4.4         8.8         19.0       3.9         18.0       

70歳以上 162 5.6         8.6         2.5         19.8       5.6         10.5       10.5       9.3         27.8       

20～29歳 18 5.6         5.6         -            44.4       5.6         5.6         16.7       5.6         11.1       

30～39歳 41 7.3         26.8       4.9         19.5       2.4         7.3         22.0       -            9.8         

40～49歳 78 5.1         12.8       5.1         43.6       2.6         3.8         17.9       1.3         7.7         

50～59歳 80 10.0       16.3       1.3         33.8       7.5         7.5         15.0       -            8.8         

60～69歳 107 4.7         12.1       3.7         28.0       7.5         6.5         15.0       2.8         19.6       

70歳以上 72 11.1       8.3         5.6         19.4       8.3         8.3         8.3         5.6         25.0       

20～29歳 27 -            14.8       18.5       22.2       11.1       3.7         18.5       -            11.1       

30～39歳 66 1.5         28.8       3.0         24.2       3.0         7.6         22.7       6.1         3.0         

40～49歳 88 1.1         29.5       2.3         23.9       4.5         5.7         21.6       6.8         4.5         

50～59歳 110 -            16.4       3.6         34.5       3.6         5.5         25.5       3.6         7.3         

60～69歳 97 3.1         11.3       2.1         25.8       1.0         11.3       23.7       5.2         16.5       

70歳以上 90 1.1         8.9         -            20.0       3.3         12.2       12.2       12.2       30.0       

農林漁業 14 21.4       -            -            28.6       -            -            14.3       -            35.7       

商工サービス業 21 14.3       9.5         -            23.8       19.0       -            14.3       -            19.0       

自由業 27 11.1       11.1       -            14.8       14.8       3.7         18.5       3.7         22.2       

農林漁業 2 -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 6.7         13.3       -            33.3       -            -            26.7       13.3       6.7         

自由業 7 14.3       -            -            42.9       -            14.3       14.3       -            14.3       

管理職 78 6.4         11.5       1.3         48.7       -            3.8         20.5       3.8         3.8         

専門技術職 176 1.1         19.9       5.7         35.2       5.7         5.7         15.9       1.7         9.1         

事務職 120 -            20.0       4.2         28.3       5.0         7.5         25.0       2.5         7.5         

労務職 135 5.9         14.1       3.7         28.9       7.4         5.9         17.8       4.4         11.9       

主婦・主夫 143 2.1         16.1       0.7         22.4       1.4         15.4       18.2       5.6         18.2       

学生 7 -            14.3       -            -            14.3       -            57.1       14.3       -            

その他の無職 108 4.6         13.9       7.4         16.7       2.8         9.3         12.0       8.3         25.0       

無回答 43 4.7         14.0       -            20.9       7.0         2.3         18.6       11.6       20.9       

常勤（フルタイム） 396 3.0         17.7       4.0         34.3       5.1         4.8         19.9       2.3         8.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 2.1         15.6       5.2         36.5       4.2         7.3         18.8       5.2         5.2         

その他 6 16.7       -            -            16.7       16.7       16.7       16.7       16.7       -            

無回答 11 -            18.2       -            9.1         9.1         27.3       -            -            36.4       

農林漁業 3 -            -            33.3       33.3       -            -            -            -            33.3       

建設業 40 5.0         25.0       12.5       20.0       10.0       7.5         15.0       2.5         2.5         

製造業 139 4.3         18.0       -            41.0       4.3         5.0         15.1       2.9         9.4         

情報通信業 10 -            10.0       10.0       20.0       -            20.0       30.0       -            10.0       

運輸業 22 9.1         9.1         -            22.7       4.5         9.1         22.7       -            22.7       

卸売・小売業 39 -            12.8       2.6         35.9       -            12.8       20.5       -            15.4       

金融・保険業 16 -            -            18.8       56.3       -            6.3         12.5       -            6.3         

医療・福祉業 84 2.4         23.8       3.6         27.4       6.0         1.2         23.8       2.4         9.5         

サービス業 57 3.5         15.8       1.8         43.9       3.5         3.5         17.5       7.0         3.5         

公務 55 -            7.3         10.9       40.0       3.6         7.3         27.3       -            3.6         

その他 40 2.5         27.5       -            17.5       12.5       7.5         15.0       10.0       7.5         

無回答 4 -            -            -            -            25.0       -            50.0       -            25.0       

結婚している 664 4.2         16.3       2.1         31.3       4.1         7.5         18.7       3.6         12.2       

結婚していたが、死別・離別した 75 2.7         14.7       2.7         22.7       4.0         9.3         13.3       8.0         22.7       

結婚していない 137 3.6         16.1       10.2       14.6       8.8         5.8         19.0       7.3         14.6       

無回答 20 5.0         -            -            40.0       5.0         -            20.0       5.0         25.0       

自営業主 63 7.9         14.3       3.2         31.7       -            3.2         22.2       4.8         12.7       

家族従業者 21 14.3       9.5         4.8         28.6       9.5         -            14.3       -            19.0       

雇用者 396 2.3         19.7       2.3         35.1       3.5         6.1         19.2       2.5         9.3         

無職 168 6.5         10.7       1.2         25.0       6.5         11.3       17.3       6.0         15.5       

無回答 16 -            6.3         -            6.3         -            31.3       12.5       6.3         37.5       

常勤（フルタイム） 285 2.1         22.1       2.1         31.9       3.2         6.3         20.4       2.8         9.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 3.0         11.9       3.0         43.6       5.0         5.0         15.8       2.0         10.9       

その他 6 -            33.3       -            50.0       -            -            16.7       -            -            

無回答 4 -            25.0       -            25.0       -            25.0       25.0       -            -            

農林漁業 7 -            -            -            14.3       14.3       14.3       28.6       -            28.6       

建設業 33 -            33.3       6.1         18.2       3.0         -            27.3       -            12.1       

製造業 96 1.0         21.9       -            42.7       4.2         7.3         15.6       1.0         6.3         

情報通信業 11 -            18.2       -            36.4       9.1         9.1         27.3       -            -            

運輸業 14 7.1         14.3       -            7.1         7.1         -            28.6       7.1         28.6       

卸売・小売業 18 -            22.2       -            38.9       5.6         11.1       11.1       -            11.1       

金融・保険業 7 -            28.6       -            57.1       -            -            14.3       -            -            

医療・福祉業 70 -            20.0       1.4         35.7       4.3         10.0       22.9       2.9         2.9         

サービス業 42 2.4         11.9       2.4         40.5       4.8         2.4         14.3       7.1         14.3       

公務 42 7.1         21.4       7.1         28.6       -            7.1         19.0       2.4         7.1         

その他 45 6.7         15.6       4.4         37.8       -            2.2         20.0       4.4         8.9         

無回答 11 -            9.1         -            36.4       -            9.1         9.1         -            36.4       

いる 691 4.1         16.1       2.0         30.5       3.5         7.5         18.5       4.2         13.6       

いない 183 3.8         15.8       8.7         18.6       9.3         7.1         16.9       6.0         13.7       

無回答 22 4.5         4.5         -            36.4       9.1         -            22.7       4.5         18.2       

単身世帯（１人） 51 -            11.8       9.8         17.6       7.8         9.8         11.8       9.8         21.6       

１世代世帯（夫婦のみ） 189 4.8         14.8       2.1         29.1       4.2         11.1       13.8       4.8         15.3       

２世代世帯（親と子ども） 447 3.8         16.3       3.6         29.3       5.4         6.7         20.1       3.6         11.2       

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 6.0         14.7       2.0         31.3       2.7         6.0         22.0       4.0         11.3       

その他 40 -            27.5       5.0         10.0       5.0         -            15.0       10.0       27.5       

無回答 19 5.3         5.3         -            36.8       5.3         -            15.8       5.3         26.3       

結

婚

の

状

況

問17　生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合い等）の優先度について、（１）あなたの希望に最も近いも
の、（２）あなたの現実（現状）に最も近いものを、次の１～８の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（１）あなたの希望に最も近いもの

全　　　体

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢

女
性
・
年
齢

本
人
職
業

自

営

業

主

家

族

従

業

者

雇
用
者

無
職

本

人

の

雇

用

形

態

本
人
の
職
業
分
野

配
偶

者
の
職
業

配

偶

者

の

雇

用

形

態

配
偶
者
の
職
業
分
野

子

ど

も

の

状

況

家
族
構
成
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合
　
計

「
仕
事

」
を
優
先

「
家
庭

生
活

」
を

優
先

「
地
域

・
個
人
の

生
活

」

を
優
先

「
仕
事

」
と

「
家

庭
生

活

」
を

と
も
に
優

先

「
仕
事

」
と

「
地

域
・
個

人
の
生

活

」
を
と

も
に
優

先 「
家
庭

生
活

」
と

「
地

域
・
個

人
の
生
活

」
を
と

も
に
優

先

「
仕
事

」
と

「
家

庭
生

活

」
と

「
地
域
・

個
人
の

生
活

」
を
と
も
に

優
先

わ
か
ら

な
い

無
回
答

896 24.0 18.0 2.5 21.8 4.5 4.9 4.7 6.6 13.2

男性 396 33.1       8.1         3.5         21.5       7.1         4.3         5.6         5.1         11.9       

女性 478 16.1       26.2       1.7         22.2       2.5         5.6         4.2         7.7         13.8       

回答しない 5 40.0       -            -            -            -            -            -            20.0       40.0       

20～29歳 45 37.8       6.7         13.3       11.1       11.1       2.2         2.2         2.2         13.3       

30～39歳 108 22.2       22.2       1.9         28.7       1.9         1.9         5.6         8.3         7.4         

40～49歳 169 30.2       18.9       1.2         24.9       3.0         3.6         5.3         7.7         5.3         

50～59歳 191 30.4       14.1       1.0         27.2       4.7         2.6         5.8         5.8         8.4         

60～69歳 205 20.0       23.9       1.5         18.5       4.4         6.8         5.4         4.4         15.1       

70歳以上 162 11.7       14.2       4.3         14.2       6.2         9.9         2.5         9.3         27.8       

20～29歳 18 44.4       -            11.1       16.7       5.6         -            5.6         5.6         11.1       

30～39歳 41 36.6       7.3         4.9         22.0       2.4         -            9.8         4.9         12.2       

40～49歳 78 42.3       5.1         2.6         26.9       5.1         1.3         6.4         5.1         5.1         

50～59歳 80 38.8       5.0         -            25.0       7.5         2.5         7.5         3.8         10.0       

60～69歳 107 29.9       11.2       1.9         20.6       6.5         8.4         4.7         4.7         12.1       

70歳以上 72 16.7       12.5       8.3         13.9       12.5       6.9         1.4         6.9         20.8       

20～29歳 27 33.3       11.1       14.8       7.4         14.8       3.7         -            -            14.8       

30～39歳 66 13.6       31.8       -            33.3       1.5         3.0         3.0         10.6       3.0         

40～49歳 88 19.3       31.8       -            23.9       1.1         5.7         4.5         9.1         4.5         

50～59歳 110 23.6       20.9       1.8         29.1       2.7         2.7         4.5         7.3         7.3         

60～69歳 97 9.3         37.1       1.0         16.5       2.1         5.2         6.2         4.1         18.6       

70歳以上 90 7.8         15.6       1.1         14.4       1.1         12.2       3.3         11.1       33.3       

農林漁業 14 14.3       7.1         -            14.3       7.1         7.1         7.1         -            42.9       

商工サービス業 21 28.6       9.5         4.8         28.6       4.8         -            4.8         -            19.0       

自由業 27 40.7       -            -            22.2       14.8       -            3.7         11.1       7.4         

農林漁業 2 -            -            50.0       -            -            50.0       -            -            -            

商工サービス業 15 40.0       20.0       -            6.7         -            -            20.0       6.7         6.7         

自由業 7 14.3       -            -            57.1       -            -            14.3       -            14.3       

管理職 78 46.2       3.8         -            28.2       7.7         2.6         5.1         5.1         1.3         

専門技術職 176 33.5       13.1       2.3         27.3       5.1         1.1         6.3         3.4         8.0         

事務職 120 20.0       18.3       1.7         30.0       5.0         2.5         9.2         6.7         6.7         

労務職 135 31.1       16.3       1.5         25.2       5.2         3.7         0.7         5.2         11.1       

主婦・主夫 143 4.9         37.8       2.1         7.7         0.7         12.6       4.2         5.6         24.5       

学生 7 -            14.3       28.6       14.3       14.3       -            -            14.3       14.3       

その他の無職 108 12.0       21.3       6.5         12.0       2.8         10.2       0.9         13.9       20.4       

無回答 43 18.6       16.3       -            25.6       2.3         2.3         2.3         14.0       18.6       

常勤（フルタイム） 396 37.6       8.3         1.8         27.8       6.3         1.5         5.3         5.1         6.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 7.3         36.5       1.0         27.1       3.1         5.2         5.2         5.2         9.4         

その他 6 33.3       16.7       -            16.7       -            16.7       16.7       -            -            

無回答 11 27.3       9.1         -            27.3       -            -            -            -            36.4       

農林漁業 3 33.3       33.3       -            -            -            -            -            -            33.3       

建設業 40 37.5       12.5       5.0         17.5       15.0       5.0         5.0         2.5         -            

製造業 139 34.5       11.5       0.7         29.5       3.6         2.9         3.6         5.8         7.9         

情報通信業 10 20.0       -            -            70.0       -            10.0       -            -            -            

運輸業 22 45.5       4.5         -            27.3       -            4.5         4.5         -            13.6       

卸売・小売業 39 28.2       15.4       -            25.6       7.7         2.6         5.1         2.6         12.8       

金融・保険業 16 18.8       18.8       6.3         31.3       6.3         -            6.3         6.3         6.3         

医療・福祉業 84 31.0       23.8       1.2         26.2       2.4         -            3.6         2.4         9.5         

サービス業 57 24.6       17.5       1.8         24.6       7.0         1.8         7.0         12.3       3.5         

公務 55 43.6       5.5         -            27.3       5.5         1.8         9.1         1.8         5.5         

その他 40 15.0       12.5       5.0         32.5       10.0       2.5         7.5         7.5         7.5         

無回答 4 25.0       -            -            -            -            -            25.0       25.0       25.0       

結婚している 664 22.4       20.0       1.5         24.7       3.9         5.1         5.3         5.4         11.6       

結婚していたが、死別・離別した 75 20.0       17.3       1.3         16.0       2.7         8.0         5.3         10.7       18.7       

結婚していない 137 35.0       8.0         7.3         10.2       8.8         2.9         2.2         9.5         16.1       

無回答 20 15.0       20.0       5.0         25.0       -            -            -            10.0       25.0       

自営業主 63 15.9       15.9       1.6         38.1       1.6         1.6         1.6         6.3         17.5       

家族従業者 21 38.1       14.3       -            19.0       9.5         -            4.8         -            14.3       

雇用者 396 25.8       21.5       1.0         25.5       2.8         4.8         6.1         5.3         7.3         

無職 168 16.1       19.6       3.0         20.2       6.5         7.1         4.8         6.0         16.7       

無回答 16 12.5       12.5       -            6.3         6.3         12.5       6.3         6.3         37.5       

常勤（フルタイム） 285 21.4       24.9       1.1         27.4       2.8         4.9         4.6         6.0         7.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 37.6       11.9       1.0         21.8       2.0         5.0         8.9         3.0         8.9         

その他 6 50.0       16.7       -            -            16.7       -            -            16.7       -            

無回答 4 -            25.0       -            25.0       -            -            50.0       -            -            

農林漁業 7 -            28.6       -            -            28.6       14.3       -            -            28.6       

建設業 33 21.2       42.4       -            21.2       -            6.1         -            -            9.1         

製造業 96 21.9       27.1       1.0         29.2       2.1         4.2         4.2         4.2         6.3         

情報通信業 11 9.1         36.4       -            36.4       9.1         -            -            9.1         -            

運輸業 14 21.4       21.4       -            14.3       -            -            7.1         14.3       21.4       

卸売・小売業 18 33.3       5.6         -            22.2       -            16.7       16.7       -            5.6         

金融・保険業 7 71.4       14.3       -            14.3       -            -            -            -            -            

医療・福祉業 70 24.3       17.1       2.9         27.1       2.9         7.1         8.6         7.1         2.9         

サービス業 42 26.2       16.7       -            26.2       4.8         2.4         7.1         9.5         7.1         

公務 42 42.9       11.9       -            31.0       2.4         2.4         2.4         7.1         -            

その他 45 22.2       13.3       2.2         26.7       2.2         4.4         11.1       4.4         13.3       

無回答 11 27.3       36.4       -            -            -            -            9.1         -            27.3       

いる 691 21.7       19.7       1.4         23.4       4.1         5.5         5.5         6.2         12.4       

いない 183 32.2       12.0       5.5         14.8       6.6         3.3         2.2         8.2         15.3       

無回答 22 27.3       13.6       9.1         27.3       -            -            -            4.5         18.2       

単身世帯（１人） 51 37.3       7.8         7.8         5.9         11.8       2.0         2.0         11.8       13.7       

１世代世帯（夫婦のみ） 189 18.5       21.2       2.1         22.2       2.6         5.3         5.3         4.2         18.5       

２世代世帯（親と子ども） 447 25.7       17.7       2.2         23.0       5.4         4.3         4.9         6.5         10.3       

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 22.7       18.7       1.3         25.3       2.7         6.7         5.3         7.3         10.0       

その他 40 20.0       17.5       -            12.5       2.5         10.0       2.5         10.0       25.0       

無回答 19 21.1       15.8       10.5       21.1       -            -            -            5.3         26.3       

結

婚

の

状

況

問17　生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合い等）の優先度について、（１）あなたの希望に最も近いも
の、（２）あなたの現実（現状）に最も近いものを、次の１～８の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（２）あなたの現実（現状）に最も近いもの
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合
　
計

男
性
が
家

事
な
ど
に

参
加
す
る
こ

と
に
対
す

る
男
性
自
身

の

抵
抗
感
を

な
く
す
こ

と

男
性
が
家

事
な
ど
に

参
加
す
る
こ

と
に
対
す

る
女
性
の
抵

抗

感
を
な
く

す
こ
と

夫
婦
や
家

族
間
で
の

コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン

を
よ
く
は
か

る

こ
と

年
配
者
や

ま
わ
り
の

人
が

、
夫
婦

の
役
割
分

担
等
に
つ
い

て

の
当
事
者

の
考
え
方

を
尊
重
す
る

こ
と

社
会
の
中

で

、
男
性

に
よ
る
家
事

、
子
育
て

、
介
護

、
地

域

活
動
に
つ

い
て
も

、
そ
の
評
価
を

高
め
る
こ

と

男
性
に
よ

る
家
事
・

育
児
な
ど
に

つ
い
て

、
職
場
に
お
け

る

上
司
や
周

囲
の
理
解

を
進
め
る
こ

と

労
働
時
間

短
縮
や
休

暇
制
度

、
テ

レ
ワ
ー

ク

な
ど
の
I
C

T

を
利
用
し

た
多
様
な

働
き
方
を
普

及
す
る
こ

と
で

、
仕
事

以

外
の
時
間

を
よ
り
多

く
持
て
る
よ

う
に
す
る

こ
と

男
性
が
家

事

、
子
育

て

、
介
護

、
地
域
活
動

に
関
心
を
高

め

る
よ
う
啓

発
や
情
報

提
供

、
相
談

窓
口
の
設

置

、
技
能
の

研

修
を
行
う

こ
と

男
性
が
子

育
て
や
介

護

、
地
域
活

動
を
行
う

た
め
の
仲
間

（
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク

）
作
り
を
す
す

め
る
こ
と

特
に
必
要

な
こ
と
は

な
い

そ
の
他

無
回
答

896 58.6 20.0 61.2 41.4 40.0 50.9 35.0 25.4 24.3 3.2 2.0 2.8

男性 396 54.0       20.5       61.1       33.3       37.1       45.5       35.4       23.7       21.2       4.3         2.5         1.8         

女性 478 63.0       20.3       61.9       48.3       42.9       55.6       35.8       26.8       27.2       2.1         1.5         2.7         

回答しない 5 40.0       20.0       40.0       40.0       40.0       20.0       -            20.0       -            20.0       -            40.0       

20～29歳 45 75.6       31.1       80.0       53.3       31.1       68.9       44.4       35.6       31.1       -            -            2.2         

30～39歳 108 57.4       23.1       73.1       45.4       40.7       61.1       39.8       28.7       27.8       2.8         0.9         1.9         

40～49歳 169 50.9       21.9       52.7       40.2       46.7       53.8       39.6       22.5       21.3       3.6         3.6         1.8         

50～59歳 191 59.7       23.6       50.8       43.5       46.1       51.3       39.8       21.5       21.5       3.7         2.1         2.1         

60～69歳 205 58.5       16.6       65.4       37.6       36.6       46.8       30.7       30.2       29.3       2.4         2.0         1.5         

70歳以上 162 63.0       14.8       64.8       39.5       33.3       40.7       25.9       22.2       21.0       4.3         1.2         5.6         

20～29歳 18 83.3       27.8       77.8       50.0       38.9       55.6       50.0       50.0       38.9       -            -            -            

30～39歳 41 48.8       22.0       63.4       34.1       43.9       53.7       39.0       22.0       26.8       7.3         -            2.4         

40～49歳 78 48.7       21.8       51.3       33.3       42.3       47.4       35.9       19.2       21.8       3.8         5.1         -            

50～59歳 80 51.3       26.3       51.3       31.3       37.5       43.8       40.0       17.5       20.0       3.8         3.8         1.3         

60～69歳 107 49.5       18.7       65.4       29.0       31.8       43.9       30.8       30.8       19.6       4.7         2.8         2.8         

70歳以上 72 65.3       12.5       70.8       37.5       34.7       40.3       30.6       19.4       16.7       4.2         -            2.8         

20～29歳 27 70.4       33.3       81.5       55.6       25.9       77.8       40.7       25.9       25.9       -            -            3.7         

30～39歳 66 63.6       24.2       80.3       53.0       39.4       66.7       40.9       33.3       28.8       -            1.5         -            

40～49歳 88 53.4       21.6       54.5       46.6       51.1       60.2       44.3       26.1       21.6       2.3         2.3         2.3         

50～59歳 110 65.5       21.8       50.0       51.8       51.8       57.3       40.0       23.6       22.7       3.6         0.9         2.7         

60～69歳 97 68.0       14.4       66.0       47.4       42.3       49.5       30.9       28.9       39.2       -            1.0         -            

70歳以上 90 61.1       16.7       60.0       41.1       32.2       41.1       22.2       24.4       24.4       4.4         2.2         7.8         

農林漁業 14 64.3       14.3       50.0       35.7       35.7       35.7       14.3       28.6       7.1         7.1         7.1         7.1         

商工サービス業 21 57.1       14.3       85.7       42.9       28.6       33.3       33.3       19.0       23.8       -            -            -            

自由業 27 37.0       29.6       59.3       44.4       40.7       40.7       25.9       18.5       14.8       11.1       -            -            

農林漁業 2 50.0       -            100.0     -            -            50.0       -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 53.3       13.3       73.3       33.3       60.0       66.7       26.7       20.0       26.7       -            -            -            

自由業 7 71.4       14.3       85.7       42.9       28.6       28.6       57.1       14.3       28.6       -            -            -            

管理職 78 61.5       20.5       55.1       30.8       32.1       53.8       37.2       16.7       19.2       3.8         5.1         -            

専門技術職 176 60.8       26.1       59.1       48.3       51.1       54.5       44.3       26.1       31.3       3.4         2.3         -            

事務職 120 53.3       15.8       50.8       40.8       40.8       52.5       30.8       25.8       22.5       1.7         3.3         0.8         

労務職 135 57.0       22.2       63.0       39.3       38.5       56.3       34.8       30.4       23.0       0.7         0.7         3.7         

主婦・主夫 143 68.5       16.8       71.3       46.9       40.6       49.7       35.7       24.5       25.9       2.1         1.4         3.5         

学生 7 85.7       28.6       100.0     57.1       28.6       85.7       57.1       28.6       71.4       -            -            -            

その他の無職 108 59.3       19.4       64.8       38.0       34.3       43.5       31.5       32.4       25.0       5.6         0.9         5.6         

無回答 43 37.2       11.6       37.2       32.6       27.9       44.2       23.3       18.6       11.6       9.3         2.3         16.3       

常勤（フルタイム） 396 56.3       22.5       55.3       39.4       41.7       52.5       38.9       25.5       25.5       3.0         3.0         0.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 68.8       17.7       69.8       49.0       46.9       65.6       33.3       28.1       25.0       -            1.0         2.1         

その他 6 50.0       33.3       50.0       33.3       33.3       16.7       33.3       16.7       33.3       -            -            -            

無回答 11 36.4       27.3       36.4       54.5       36.4       45.5       27.3       18.2       9.1         -            -            18.2       

農林漁業 3 100.0     -            33.3       66.7       66.7       -            -            33.3       -            -            33.3       -            

建設業 40 52.5       15.0       50.0       32.5       37.5       52.5       37.5       10.0       17.5       5.0         5.0         -            

製造業 139 57.6       25.2       57.6       39.6       35.3       47.5       36.0       19.4       19.4       2.2         2.9         1.4         

情報通信業 10 60.0       10.0       80.0       60.0       30.0       60.0       70.0       20.0       60.0       -            -            -            

運輸業 22 50.0       18.2       63.6       27.3       50.0       54.5       36.4       27.3       27.3       4.5         -            4.5         

卸売・小売業 39 59.0       17.9       64.1       35.9       46.2       61.5       41.0       33.3       28.2       -            -            -            

金融・保険業 16 56.3       25.0       62.5       43.8       37.5       43.8       25.0       43.8       37.5       -            -            -            

医療・福祉業 84 63.1       25.0       58.3       54.8       52.4       65.5       39.3       29.8       36.9       1.2         1.2         1.2         

サービス業 57 61.4       21.1       54.4       40.4       43.9       61.4       31.6       22.8       19.3       5.3         1.8         1.8         

公務 55 50.9       23.6       49.1       43.6       50.9       54.5       41.8       38.2       27.3       1.8         5.5         -            

その他 40 62.5       17.5       65.0       32.5       30.0       47.5       35.0       25.0       15.0       2.5         2.5         -            

無回答 4 50.0       25.0       50.0       50.0       75.0       50.0       75.0       50.0       50.0       -            -            25.0       

結婚している 664 57.8       18.8       61.4       41.4       41.9       50.2       34.8       23.9       23.3       3.3         1.8         1.8         

結婚していたが、死別・離別した 75 62.7       21.3       64.0       37.3       34.7       49.3       30.7       26.7       26.7       2.7         2.7         5.3         

結婚していない 137 62.0       27.0       58.4       45.3       35.0       54.7       41.6       32.8       29.2       2.9         2.9         3.6         

無回答 20 45.0       5.0         60.0       30.0       30.0       55.0       15.0       20.0       15.0       5.0         -            20.0       

自営業主 63 49.2       19.0       57.1       34.9       47.6       31.7       27.0       22.2       28.6       4.8         1.6         1.6         

家族従業者 21 38.1       9.5         61.9       38.1       33.3       52.4       14.3       9.5         19.0       9.5         -            -            

雇用者 396 58.3       20.2       59.8       45.5       44.7       55.6       38.9       23.2       22.7       2.3         2.3         1.0         

無職 168 61.9       15.5       67.9       35.1       35.1       44.0       31.5       28.0       23.8       3.6         0.6         2.4         

無回答 16 62.5       31.3       50.0       37.5       31.3       50.0       25.0       25.0       18.8       12.5       6.3         18.8       

常勤（フルタイム） 285 57.5       21.1       57.9       49.5       46.0       58.9       41.8       23.2       24.2       1.8         1.4         1.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 57.4       16.8       64.4       34.7       41.6       46.5       31.7       22.8       18.8       4.0         5.0         1.0         

その他 6 83.3       16.7       66.7       50.0       50.0       50.0       33.3       33.3       -            -            -            -            

無回答 4 100.0     50.0       75.0       25.0       25.0       50.0       25.0       25.0       50.0       -            -            -            

農林漁業 7 85.7       14.3       57.1       28.6       57.1       57.1       28.6       57.1       28.6       -            14.3       -            

建設業 33 72.7       21.2       54.5       60.6       66.7       72.7       48.5       15.2       27.3       -            -            -            

製造業 96 61.5       18.8       58.3       51.0       39.6       67.7       39.6       22.9       19.8       1.0         -            1.0         

情報通信業 11 72.7       18.2       45.5       36.4       81.8       45.5       36.4       9.1         18.2       9.1         -            -            

運輸業 14 42.9       21.4       71.4       28.6       35.7       50.0       28.6       14.3       21.4       -            -            14.3       

卸売・小売業 18 38.9       11.1       61.1       38.9       44.4       50.0       33.3       27.8       27.8       -            -            -            

金融・保険業 7 42.9       57.1       71.4       42.9       42.9       57.1       -            14.3       14.3       -            -            -            

医療・福祉業 70 54.3       15.7       61.4       44.3       44.3       52.9       41.4       21.4       22.9       7.1         5.7         1.4         

サービス業 42 61.9       33.3       52.4       45.2       38.1       42.9       42.9       31.0       21.4       2.4         2.4         -            

公務 42 52.4       16.7       59.5       38.1       45.2       57.1       45.2       26.2       28.6       -            4.8         -            

その他 45 55.6       17.8       68.9       44.4       37.8       40.0       37.8       20.0       24.4       2.2         2.2         -            

無回答 11 63.6       27.3       63.6       45.5       45.5       45.5       9.1         36.4       9.1         -            -            -            

いる 691 58.9       19.1       62.4       40.8       41.5       50.1       34.6       22.9       23.4       3.2         2.2         2.3         

いない 183 59.6       25.7       57.9       44.8       35.5       54.6       37.7       35.0       29.0       3.3         1.6         2.7         

無回答 22 40.9       -            50.0       31.8       27.3       45.5       27.3       27.3       13.6       4.5         -            18.2       

単身世帯（１人） 51 56.9       25.5       60.8       35.3       29.4       45.1       45.1       19.6       21.6       2.0         2.0         3.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 58.7       17.5       61.9       39.7       38.1       50.8       27.0       28.0       22.8       3.2         1.1         2.6         

２世代世帯（親と子ども） 447 58.6       19.9       60.2       40.5       41.4       52.8       38.9       26.4       25.5       3.1         2.0         1.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 63.3       22.0       64.0       50.0       48.7       50.7       36.7       24.7       24.7       3.3         4.0         1.3         

その他 40 52.5       27.5       62.5       37.5       22.5       40.0       17.5       17.5       27.5       5.0         -            7.5         

無回答 19 36.8       -            52.6       36.8       21.1       47.4       21.1       15.8       10.5       5.3         -            26.3       
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問18　今後、男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加していくためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の１～１１の中から選んでく
ださい。（あてはまるものすべてに✔）
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896 63.4 30.9 26.0 59.4 31.4 13.1 8.8 3.6 0.4 1.8 3.5 1.5 2.0

男性 396 57.6       27.0       24.7       52.3       36.1       17.9       4.8         3.0         0.8         2.3         3.8         1.5         1.5         

女性 478 68.6       34.3       27.4       66.5       27.6       9.0         12.1       3.8         0.2         1.3         3.1         1.3         1.5         

回答しない 5 40.0       20.0       20.0       20.0       20.0       -            -            -            -            20.0       -            -            40.0       

20～29歳 45 71.1       33.3       28.9       66.7       26.7       8.9         13.3       6.7         -            -            2.2         -            2.2         

30～39歳 108 73.1       36.1       24.1       67.6       28.7       8.3         8.3         1.9         -            0.9         3.7         2.8         0.9         

40～49歳 169 62.1       29.6       24.3       53.3       34.9       11.8       8.9         3.0         -            3.0         -            1.8         1.2         

50～59歳 191 67.0       29.8       31.4       59.7       30.4       8.9         7.9         2.6         0.5         2.1         3.1         1.0         1.0         

60～69歳 205 64.4       27.8       23.4       60.5       28.3       14.6       8.3         3.9         0.5         1.0         3.9         1.0         1.5         

70歳以上 162 51.2       33.3       25.9       58.6       35.8       21.6       9.3         4.3         1.2         2.5         6.8         1.2         3.7         

20～29歳 18 77.8       27.8       22.2       66.7       38.9       11.1       11.1       11.1       -            -            -            -            -            

30～39歳 41 63.4       39.0       29.3       61.0       39.0       14.6       2.4         2.4         -            2.4         7.3         2.4         -            

40～49歳 78 65.4       23.1       24.4       43.6       35.9       15.4       5.1         1.3         -            3.8         -            1.3         -            

50～59歳 80 58.8       26.3       30.0       50.0       36.3       13.8       3.8         3.8         1.3         2.5         -            1.3         1.3         

60～69歳 107 57.9       21.5       16.8       55.1       29.9       19.6       1.9         2.8         0.9         1.9         7.5         1.9         2.8         

70歳以上 72 38.9       33.3       29.2       51.4       43.1       26.4       9.7         2.8         1.4         1.4         5.6         1.4         2.8         

20～29歳 27 66.7       37.0       33.3       66.7       18.5       7.4         14.8       3.7         -            -            3.7         -            3.7         

30～39歳 66 80.3       34.8       21.2       72.7       22.7       4.5         12.1       1.5         -            -            1.5         3.0         -            

40～49歳 88 60.2       36.4       25.0       63.6       34.1       9.1         12.5       4.5         -            1.1         -            2.3         1.1         

50～59歳 110 72.7       31.8       31.8       66.4       26.4       5.5         10.9       1.8         -            1.8         5.5         0.9         0.9         

60～69歳 97 71.1       35.1       30.9       67.0       26.8       8.2         15.5       5.2         -            -            -            -            -            

70歳以上 90 61.1       33.3       23.3       64.4       30.0       17.8       8.9         5.6         1.1         3.3         7.8         1.1         4.4         

農林漁業 14 35.7       28.6       14.3       42.9       21.4       21.4       7.1         -            -            -            14.3       7.1         7.1         

商工サービス業 21 57.1       38.1       38.1       52.4       28.6       14.3       14.3       4.8         -            -            -            -            -            

自由業 27 44.4       37.0       25.9       48.1       37.0       18.5       11.1       3.7         3.7         -            3.7         -            -            

農林漁業 2 -            -            -            -            50.0       100.0     -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 73.3       33.3       46.7       66.7       26.7       6.7         -            -            -            -            -            -            -            

自由業 7 71.4       57.1       42.9       85.7       42.9       -            14.3       14.3       -            -            -            -            -            

管理職 78 61.5       26.9       30.8       46.2       38.5       12.8       2.6         1.3         -            6.4         1.3         1.3         -            

専門技術職 176 69.3       31.8       27.3       61.4       28.4       12.5       10.2       2.3         0.6         0.6         1.7         2.3         -            

事務職 120 72.5       31.7       23.3       65.8       26.7       5.8         7.5         1.7         -            2.5         2.5         0.8         0.8         

労務職 135 64.4       25.9       19.3       59.3       33.3       16.3       5.9         3.7         -            1.5         2.2         2.2         2.2         

主婦・主夫 143 62.9       34.3       32.2       72.0       33.6       14.0       12.6       5.6         0.7         2.1         2.1         0.7         1.4         

学生 7 85.7       28.6       28.6       57.1       28.6       14.3       14.3       14.3       -            -            14.3       -            -            

その他の無職 108 55.6       31.5       23.1       55.6       30.6       13.9       7.4         5.6         0.9         0.9         10.2       0.9         4.6         

無回答 43 53.5       25.6       16.3       37.2       32.6       14.0       16.3       4.7         -            2.3         7.0         2.3         14.0       

常勤（フルタイム） 396 68.7       29.3       25.5       57.8       30.3       11.9       6.6         2.0         0.3         2.3         2.0         2.3         0.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 66.7       34.4       21.9       66.7       34.4       13.5       11.5       3.1         -            -            1.0         -            1.0         

その他 6 33.3       -            16.7       66.7       16.7       16.7       -            -            -            33.3       -            -            -            

無回答 11 54.5       9.1         27.3       54.5       27.3       -            -            9.1         -            -            9.1         -            9.1         

農林漁業 3 33.3       -            66.7       33.3       -            33.3       -            -            -            -            -            -            -            

建設業 40 47.5       20.0       17.5       45.0       35.0       7.5         7.5         7.5         -            5.0         5.0         2.5         -            

製造業 139 66.2       24.5       19.4       51.8       29.5       12.2       5.0         2.2         -            3.6         1.4         2.2         1.4         

情報通信業 10 90.0       50.0       20.0       80.0       40.0       40.0       10.0       -            -            -            -            -            -            

運輸業 22 59.1       27.3       27.3       68.2       59.1       27.3       18.2       -            4.5         -            -            -            4.5         

卸売・小売業 39 74.4       33.3       23.1       59.0       38.5       7.7         7.7         2.6         -            -            -            -            -            

金融・保険業 16 68.8       31.3       12.5       75.0       37.5       6.3         12.5       -            -            6.3         -            6.3         -            

医療・福祉業 84 70.2       34.5       34.5       67.9       23.8       14.3       10.7       1.2         -            -            1.2         1.2         -            

サービス業 57 68.4       24.6       21.1       57.9       28.1       10.5       7.0         3.5         -            -            8.8         1.8         -            

公務 55 74.5       36.4       34.5       65.5       30.9       10.9       1.8         3.6         -            3.6         -            3.6         -            

その他 40 72.5       35.0       22.5       67.5       27.5       5.0         5.0         -            -            2.5         -            -            -            

無回答 4 50.0       50.0       50.0       25.0       -            -            25.0       -            -            -            -            -            25.0       

結婚している 664 64.8       30.4       26.5       60.7       31.3       14.0       8.7         3.0         0.6         1.8         3.0         1.2         0.9         

結婚していたが、死別・離別した 75 61.3       40.0       33.3       64.0       33.3       8.0         6.7         2.7         -            1.3         4.0         1.3         5.3         

結婚していない 137 59.9       29.2       21.9       53.3       30.7       11.7       9.5         5.1         -            2.2         5.1         2.9         2.9         

無回答 20 50.0       25.0       10.0       40.0       30.0       10.0       15.0       15.0       -            -            5.0         -            20.0       

自営業主 63 58.7       39.7       34.9       55.6       23.8       9.5         9.5         1.6         -            3.2         6.3         -            -            

家族従業者 21 42.9       28.6       19.0       33.3       23.8       14.3       4.8         -            4.8         4.8         9.5         -            -            

雇用者 396 70.7       29.5       26.5       63.6       31.8       11.6       8.6         2.3         -            1.0         1.5         1.5         0.5         

無職 168 57.1       29.8       25.0       58.9       33.3       20.8       8.9         4.8         1.2         2.4         4.8         0.6         1.2         

無回答 16 50.0       25.0       18.8       62.5       37.5       18.8       12.5       12.5       6.3         6.3         -            6.3         12.5       

常勤（フルタイム） 285 74.0       34.0       25.6       67.4       28.4       9.1         9.5         2.1         -            -            1.4         1.4         0.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 62.4       16.8       30.7       52.5       39.6       16.8       5.0         3.0         -            4.0         2.0         2.0         -            

その他 6 50.0       33.3       16.7       66.7       50.0       33.3       16.7       -            -            -            -            -            -            

無回答 4 75.0       25.0       -            75.0       50.0       25.0       25.0       -            -            -            -            -            -            

農林漁業 7 71.4       42.9       42.9       42.9       -            28.6       28.6       14.3       -            -            -            -            -            

建設業 33 81.8       27.3       9.1         78.8       42.4       15.2       15.2       3.0         -            -            -            -            -            

製造業 96 75.0       27.1       22.9       65.6       27.1       9.4         10.4       3.1         -            -            -            2.1         1.0         

情報通信業 11 63.6       27.3       54.5       72.7       18.2       9.1         -            -            -            -            18.2       9.1         -            

運輸業 14 71.4       21.4       14.3       50.0       21.4       7.1         21.4       -            -            -            -            7.1         7.1         

卸売・小売業 18 83.3       22.2       38.9       61.1       27.8       5.6         5.6         -            -            -            -            -            -            

金融・保険業 7 85.7       28.6       14.3       71.4       42.9       -            -            -            -            -            -            -            -            

医療・福祉業 70 60.0       27.1       21.4       55.7       37.1       14.3       4.3         -            -            2.9         2.9         1.4         -            

サービス業 42 69.0       33.3       31.0       57.1       33.3       11.9       9.5         2.4         -            2.4         2.4         -            -            

公務 42 76.2       38.1       35.7       69.0       28.6       11.9       7.1         4.8         -            2.4         -            2.4         -            

その他 45 64.4       33.3       35.6       62.2       35.6       11.1       4.4         2.2         -            -            2.2         -            -            

無回答 11 54.5       27.3       18.2       81.8       45.5       18.2       9.1         -            -            -            -            -            -            

いる 691 63.8       31.1       27.1       61.4       32.3       13.3       8.8         3.3         0.6         1.7         3.2         1.4         1.4         

いない 183 62.3       31.1       23.0       53.0       29.0       12.6       8.7         3.8         -            2.2         4.4         1.6         2.2         

無回答 22 59.1       22.7       18.2       50.0       22.7       9.1         9.1         9.1         -            -            4.5         -            18.2       

単身世帯（１人） 51 62.7       31.4       25.5       58.8       37.3       9.8         9.8         5.9         -            -            3.9         -            3.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 66.7       31.7       29.1       61.9       29.6       14.8       9.0         3.2         -            2.1         3.2         0.5         1.6         

２世代世帯（親と子ども） 447 63.5       31.3       26.4       57.9       29.8       12.5       9.2         4.0         0.7         1.8         2.7         1.3         0.9         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 62.0       28.7       22.0       68.0       36.7       12.7       7.3         1.3         0.7         2.0         4.0         4.0         0.7         

その他 40 60.0       35.0       27.5       40.0       32.5       17.5       7.5         2.5         -            2.5         10.0       -            7.5         

無回答 19 47.4       21.1       15.8       42.1       26.3       10.5       10.5       10.5       -            -            5.3         -            26.3       
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問19　あなたは、男性が家事・育児を行うことについて、どのようなイメージをお持ちですか。次の１～１２の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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896 52.3 53.1 48.8 56.7 56.0 56.6 5.8 26.1 45.6 27.3 13.3 2.1 4.1

男性 396 56.8       54.8       47.7       53.0       53.0       52.3       6.3         26.3       45.2       25.0       14.1       2.8         3.8         

女性 478 49.2       52.7       50.0       60.0       59.8       61.3       5.6         26.6       46.9       29.7       13.2       1.7         3.3         

回答しない 5 20.0       20.0       40.0       40.0       20.0       20.0       -            -            20.0       20.0       -            -            40.0       

20～29歳 45 46.7       66.7       51.1       71.1       71.1       66.7       8.9         22.2       60.0       33.3       13.3       -            -            

30～39歳 108 58.3       63.9       63.0       70.4       69.4       63.0       7.4         14.8       45.4       37.0       15.7       2.8         1.9         

40～49歳 169 52.1       57.4       55.0       52.1       49.7       56.2       5.3         18.9       41.4       24.3       10.7       0.6         2.4         

50～59歳 191 53.9       57.6       52.4       59.2       57.6       56.5       6.8         29.8       44.0       23.0       13.1       2.1         3.1         

60～69歳 205 54.6       48.3       45.4       56.6       52.2       57.1       4.4         26.3       46.3       29.3       17.1       4.4         4.4         

70歳以上 162 46.3       40.1       32.7       46.3       54.9       51.2       5.6         38.3       48.8       25.9       11.1       1.2         7.4         

20～29歳 18 38.9       66.7       44.4       61.1       72.2       44.4       16.7       27.8       61.1       33.3       22.2       -            -            

30～39歳 41 65.9       65.9       58.5       70.7       61.0       61.0       9.8         14.6       41.5       31.7       24.4       2.4         2.4         

40～49歳 78 56.4       60.3       53.8       43.6       47.4       52.6       3.8         16.7       38.5       23.1       10.3       1.3         1.3         

50～59歳 80 53.8       56.3       41.3       55.0       51.3       47.5       5.0         30.0       41.3       20.0       12.5       2.5         6.3         

60～69歳 107 59.8       48.6       47.7       53.3       44.9       55.1       5.6         27.1       45.8       22.4       14.0       6.5         4.7         

70歳以上 72 55.6       47.2       43.1       48.6       63.9       50.0       6.9         37.5       54.2       30.6       12.5       -            4.2         

20～29歳 27 51.9       66.7       55.6       77.8       70.4       81.5       3.7         18.5       59.3       33.3       7.4         -            -            

30～39歳 66 54.5       63.6       66.7       71.2       75.8       65.2       6.1         15.2       48.5       40.9       10.6       3.0         -            

40～49歳 88 48.9       55.7       56.8       60.2       53.4       61.4       6.8         21.6       45.5       26.1       11.4       -            2.3         

50～59歳 110 54.5       59.1       60.0       61.8       61.8       62.7       8.2         30.0       45.5       24.5       13.6       1.8         0.9         

60～69歳 97 48.5       48.5       43.3       59.8       60.8       59.8       3.1         25.8       47.4       37.1       20.6       2.1         4.1         

70歳以上 90 38.9       34.4       24.4       44.4       47.8       52.2       4.4         38.9       44.4       22.2       10.0       2.2         10.0       

農林漁業 14 35.7       35.7       14.3       42.9       28.6       50.0       7.1         28.6       50.0       28.6       14.3       7.1         14.3       

商工サービス業 21 47.6       52.4       42.9       33.3       57.1       42.9       9.5         14.3       47.6       28.6       14.3       -            -            

自由業 27 37.0       44.4       44.4       29.6       44.4       48.1       3.7         40.7       44.4       25.9       11.1       3.7         7.4         

農林漁業 2 50.0       50.0       -            -            50.0       -            -            50.0       -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 60.0       46.7       40.0       46.7       53.3       53.3       -            26.7       46.7       26.7       20.0       -            13.3       

自由業 7 71.4       71.4       71.4       71.4       57.1       85.7       -            42.9       71.4       28.6       14.3       -            -            

管理職 78 61.5       64.1       52.6       38.5       50.0       52.6       2.6         19.2       41.0       23.1       11.5       5.1         1.3         

専門技術職 176 57.4       61.4       54.0       67.0       59.7       60.2       6.8         22.2       47.2       32.4       16.5       2.8         -            

事務職 120 49.2       61.7       58.3       55.0       55.8       64.2       7.5         20.8       44.2       23.3       9.2         -            3.3         

労務職 135 47.4       52.6       45.9       65.2       61.5       54.1       7.4         31.9       43.7       23.0       14.1       0.7         2.2         

主婦・主夫 143 51.0       42.0       45.5       57.3       60.1       58.7       5.6         32.2       52.4       34.3       14.7       1.4         4.9         

学生 7 71.4       57.1       85.7       71.4       85.7       85.7       14.3       28.6       85.7       71.4       42.9       -            -            

その他の無職 108 53.7       50.9       44.4       61.1       53.7       57.4       4.6         28.7       41.7       21.3       10.2       2.8         8.3         

無回答 43 48.8       30.2       37.2       46.5       39.5       34.9       2.3         16.3       34.9       25.6       9.3         4.7         16.3       

常勤（フルタイム） 396 55.1       61.1       54.3       60.6       55.3       55.8       6.3         23.5       44.7       25.5       13.1       2.3         1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 49.0       53.1       51.0       56.3       68.8       67.7       7.3         25.0       43.8       32.3       11.5       1.0         -            

その他 6 66.7       50.0       16.7       33.3       50.0       66.7       -            16.7       50.0       16.7       16.7       -            -            

無回答 11 27.3       63.6       27.3       54.5       54.5       63.6       9.1         36.4       45.5       9.1         36.4       -            9.1         

農林漁業 3 -            -            33.3       33.3       33.3       -            -            -            33.3       -            33.3       -            -            

建設業 40 65.0       47.5       45.0       40.0       40.0       45.0       5.0         25.0       40.0       22.5       15.0       5.0         2.5         

製造業 139 51.8       60.4       46.8       55.4       54.7       48.9       4.3         23.7       37.4       24.5       10.8       2.9         1.4         

情報通信業 10 50.0       50.0       80.0       60.0       90.0       80.0       10.0       20.0       80.0       40.0       10.0       -            -            

運輸業 22 45.5       63.6       36.4       40.9       50.0       45.5       4.5         31.8       54.5       22.7       13.6       -            -            

卸売・小売業 39 64.1       64.1       69.2       61.5       61.5       69.2       5.1         23.1       53.8       23.1       10.3       -            -            

金融・保険業 16 43.8       50.0       68.8       43.8       75.0       93.8       12.5       18.8       56.3       25.0       12.5       -            -            

医療・福祉業 84 58.3       67.9       57.1       75.0       63.1       66.7       9.5         32.1       46.4       39.3       16.7       2.4         -            

サービス業 57 45.6       43.9       38.6       54.4       61.4       61.4       5.3         24.6       47.4       17.5       12.3       -            -            

公務 55 56.4       78.2       58.2       72.7       54.5       61.8       9.1         20.0       41.8       23.6       20.0       1.8         7.3         

その他 40 50.0       52.5       65.0       62.5       62.5       60.0       5.0         12.5       42.5       30.0       5.0         2.5         -            

無回答 4 25.0       50.0       50.0       75.0       50.0       50.0       25.0       25.0       50.0       25.0       50.0       -            25.0       

結婚している 664 52.1       52.4       50.3       55.0       56.0       57.4       5.7         25.8       45.5       26.8       13.9       2.1         3.2         

結婚していたが、死別・離別した 75 53.3       46.7       41.3       58.7       53.3       54.7       4.0         33.3       48.0       29.3       4.0         5.3         6.7         

結婚していない 137 55.5       63.5       46.0       66.4       59.9       56.9       8.0         24.8       46.7       29.9       17.5       0.7         4.4         

無回答 20 35.0       30.0       45.0       40.0       40.0       35.0       -            20.0       35.0       20.0       -            -            25.0       

自営業主 63 50.8       50.8       52.4       44.4       58.7       52.4       6.3         19.0       31.7       23.8       12.7       -            6.3         

家族従業者 21 57.1       57.1       33.3       42.9       47.6       52.4       9.5         33.3       52.4       23.8       23.8       -            4.8         

雇用者 396 52.5       56.8       53.3       58.1       57.1       58.8       5.6         22.7       43.7       27.3       13.1       2.8         1.5         

無職 168 50.6       42.9       45.8       53.6       55.4       56.0       4.8         33.9       51.8       27.4       14.9       1.2         4.8         

無回答 16 56.3       43.8       37.5       50.0       37.5       62.5       12.5       31.3       68.8       25.0       12.5       6.3         12.5       

常勤（フルタイム） 285 51.6       60.7       56.1       63.2       57.9       62.1       6.0         21.1       44.2       27.7       12.6       1.8         1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 55.4       46.5       43.6       41.6       58.4       50.5       5.0         26.7       41.6       26.7       14.9       5.9         1.0         

その他 6 33.3       50.0       66.7       100.0     16.7       50.0       -            33.3       66.7       16.7       -            -            -            

無回答 4 75.0       50.0       75.0       50.0       25.0       50.0       -            25.0       25.0       25.0       25.0       -            -            

農林漁業 7 42.9       57.1       57.1       42.9       71.4       57.1       -            28.6       57.1       42.9       28.6       -            -            

建設業 33 45.5       54.5       66.7       54.5       63.6       66.7       6.1         21.2       57.6       36.4       18.2       -            -            

製造業 96 59.4       57.3       61.5       65.6       59.4       58.3       5.2         19.8       37.5       28.1       9.4         2.1         1.0         

情報通信業 11 63.6       45.5       27.3       36.4       45.5       54.5       -            9.1         36.4       27.3       9.1         -            -            

運輸業 14 50.0       42.9       42.9       57.1       71.4       57.1       -            28.6       21.4       14.3       -            -            -            

卸売・小売業 18 50.0       66.7       44.4       50.0       33.3       61.1       5.6         16.7       72.2       16.7       11.1       -            -            

金融・保険業 7 42.9       71.4       71.4       71.4       28.6       57.1       -            -            57.1       28.6       -            -            -            

医療・福祉業 70 44.3       55.7       45.7       57.1       67.1       55.7       8.6         30.0       45.7       37.1       20.0       7.1         2.9         

サービス業 42 47.6       54.8       50.0       52.4       54.8       52.4       -            26.2       38.1       21.4       9.5         7.1         -            

公務 42 57.1       66.7       57.1       54.8       42.9       59.5       7.1         14.3       42.9       21.4       19.0       2.4         2.4         

その他 45 55.6       60.0       51.1       64.4       57.8       64.4       11.1       24.4       44.4       22.2       11.1       -            4.4         

無回答 11 63.6       27.3       36.4       54.5       54.5       63.6       -            45.5       36.4       18.2       9.1         -            -            

いる 691 52.1       51.7       48.8       54.6       55.9       56.6       5.6         27.2       45.3       26.9       13.3       2.3         3.6         

いない 183 55.2       60.7       49.2       66.1       57.9       58.5       7.1         23.5       47.0       29.5       13.7       1.6         3.8         

無回答 22 36.4       36.4       45.5       45.5       45.5       40.9       -            13.6       45.5       22.7       9.1         -            22.7       

単身世帯（１人） 51 62.7       66.7       52.9       66.7       51.0       54.9       7.8         37.3       51.0       33.3       11.8       3.9         5.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 57.1       46.6       48.7       50.3       54.5       55.6       6.9         31.7       46.6       28.6       13.8       2.1         3.7         

２世代世帯（親と子ども） 447 50.3       55.7       52.8       58.2       58.8       59.3       5.1         22.8       45.0       28.4       13.6       1.8         2.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 54.7       54.0       45.3       59.3       56.7       60.0       6.7         29.3       48.0       25.3       12.7       3.3         2.7         

その他 40 37.5       40.0       17.5       55.0       42.5       32.5       5.0         17.5       40.0       12.5       17.5       -            12.5       

無回答 19 36.8       42.1       36.8       42.1       42.1       31.6       -            10.5       31.6       21.1       -            -            31.6       

結

婚

の

状

況

問20　あなたは、「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が実現された社会」に近づくためには、（１）企業や（２）行政において、どのような取組みが必要だと思いま
すか。次の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

（１）企業による取組み
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齢
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者
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の
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業
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態
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ワ
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・
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現
の
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の
意
識

啓
発
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業
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の
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ハ

ウ
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事
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門
家
に

よ
る
ア

ド
バ
イ

ス
の
提
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積
極
的

に
取
り
組

む
企
業

の
表
彰

企
業
に

お
け
る
女

性
管
理

職
割
合

や
残
業
時

間
数
な

ど

、
指

標
の
策
定

と
公
表

の
促
進

職
業
能

力
開
発
支

援
な
ど

非
正
規

労
働
者
へ

の
経
済

的
自
立

支
援

就
職
支

援
や
職
場

定
着
支

援
な
ど

若
年
者
の

安
定
就

労
・
自

立
し
た
生

活
の
推

進 雇
用
確

保
な
ど
女

性

、
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齢
者
等

の
多
様
な

働
き
方

に
対
す

る
支
援

男
性
の

子
育
て
等

へ
の
関

わ
り
の

促
進

育
児
や

介
護
の
施

設
・

サ
ー

ビ

ス
の
充
実

多
様
で

豊
か
な
生

き
方
を

実
現
す

る
た
め
の

地
域
活

動
に
関

す
る
学
習

機
会
・

情
報
の

提
供

そ
の
他

無
回
答

896 31.7 27.6 19.1 25.6 29.9 32.8 42.1 27.7 47.3 16.4 3.1 6.3

男性 396 33.1       29.8       21.0       27.0       30.3       32.6       42.4       24.5       43.7       16.2       4.0         5.6         

女性 478 31.2       26.2       17.8       24.9       29.9       33.5       42.9       31.2       51.0       17.4       2.3         5.6         

回答しない 5 20.0       20.0       -            -            20.0       -            -            -            20.0       -            -            60.0       

20～29歳 45 42.2       40.0       35.6       37.8       28.9       40.0       44.4       46.7       51.1       22.2       2.2         -            

30～39歳 108 38.0       34.3       26.9       27.8       25.9       29.6       40.7       53.7       50.9       18.5       3.7         1.9         

40～49歳 169 33.7       25.4       20.1       26.0       26.6       30.8       37.9       29.6       40.8       12.4       4.1         4.7         

50～59歳 191 35.6       28.3       17.8       25.7       30.9       34.6       44.5       24.1       46.6       16.8       2.1         4.2         

60～69歳 205 32.7       28.8       14.6       27.8       34.1       32.7       44.4       20.0       53.7       15.6       3.4         5.9         

70歳以上 162 17.9       21.0       15.4       17.9       30.2       33.3       42.6       18.5       45.1       19.8       2.5         13.6       

20～29歳 18 50.0       50.0       38.9       38.9       44.4       44.4       55.6       61.1       44.4       27.8       5.6         -            

30～39歳 41 41.5       39.0       34.1       29.3       31.7       34.1       31.7       46.3       41.5       17.1       7.3         2.4         

40～49歳 78 30.8       26.9       20.5       26.9       21.8       28.2       35.9       29.5       43.6       9.0         6.4         3.8         

50～59歳 80 37.5       26.3       18.8       26.3       21.3       32.5       40.0       13.8       33.8       16.3       2.5         6.3         

60～69歳 107 33.6       27.1       15.0       29.9       31.8       27.1       48.6       18.7       49.5       17.8       4.7         4.7         

70歳以上 72 20.8       30.6       20.8       19.4       43.1       41.7       45.8       18.1       47.2       18.1       -            11.1       

20～29歳 27 37.0       33.3       33.3       37.0       18.5       37.0       37.0       37.0       55.6       18.5       -            -            

30～39歳 66 36.4       31.8       22.7       27.3       22.7       27.3       47.0       59.1       57.6       19.7       1.5         -            

40～49歳 88 37.5       23.9       20.5       26.1       31.8       34.1       40.9       30.7       39.8       15.9       2.3         3.4         

50～59歳 110 33.6       30.0       17.3       25.5       37.3       36.4       48.2       31.8       55.5       17.3       1.8         2.7         

60～69歳 97 32.0       29.9       14.4       25.8       37.1       39.2       40.2       21.6       57.7       13.4       2.1         7.2         

70歳以上 90 15.6       13.3       11.1       16.7       20.0       26.7       40.0       18.9       43.3       21.1       4.4         15.6       

農林漁業 14 7.1         28.6       21.4       7.1         28.6       28.6       50.0       21.4       50.0       28.6       7.1         14.3       

商工サービス業 21 23.8       38.1       19.0       28.6       19.0       23.8       47.6       14.3       47.6       14.3       -            -            

自由業 27 25.9       33.3       18.5       22.2       37.0       44.4       40.7       11.1       44.4       14.8       -            7.4         

農林漁業 2 -            -            -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 15 46.7       40.0       20.0       33.3       33.3       46.7       46.7       20.0       13.3       13.3       -            6.7         

自由業 7 42.9       42.9       28.6       57.1       57.1       42.9       71.4       14.3       57.1       14.3       -            -            

管理職 78 33.3       23.1       16.7       25.6       26.9       37.2       47.4       20.5       39.7       12.8       5.1         2.6         

専門技術職 176 40.3       27.3       22.7       26.7       27.3       33.0       39.8       35.8       48.9       18.8       4.0         2.3         

事務職 120 35.0       30.0       16.7       25.0       25.0       33.3       40.8       35.8       46.7       9.2         3.3         4.2         

労務職 135 26.7       27.4       23.0       27.4       37.0       26.7       41.5       28.9       46.7       16.3       3.0         6.7         

主婦・主夫 143 29.4       21.0       16.1       23.8       31.5       35.7       39.9       28.0       55.2       21.0       1.4         8.4         

学生 7 57.1       57.1       42.9       42.9       42.9       71.4       71.4       42.9       42.9       42.9       -            -            

その他の無職 108 32.4       35.2       17.6       26.9       30.6       25.9       48.1       23.1       46.3       21.3       2.8         12.0       

無回答 43 11.6       14.0       11.6       16.3       25.6       37.2       25.6       14.0       44.2       2.3         7.0         14.0       

常勤（フルタイム） 396 36.6       26.8       21.2       25.5       26.5       32.8       41.9       32.3       47.2       15.4       4.5         3.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 30.2       30.2       16.7       29.2       40.6       29.2       42.7       32.3       47.9       13.5       1.0         3.1         

その他 6 -            16.7       -            16.7       50.0       50.0       50.0       -            16.7       16.7       -            -            

無回答 11 9.1         27.3       36.4       36.4       18.2       18.2       18.2       18.2       18.2       9.1         -            27.3       

農林漁業 3 -            33.3       33.3       -            -            33.3       33.3       -            33.3       -            -            -            

建設業 40 25.0       22.5       15.0       12.5       15.0       32.5       32.5       17.5       37.5       12.5       5.0         7.5         

製造業 139 24.5       25.9       20.1       30.2       23.0       28.8       31.7       25.9       41.0       13.7       5.0         5.0         

情報通信業 10 50.0       50.0       10.0       10.0       80.0       70.0       60.0       30.0       80.0       20.0       -            -            

運輸業 22 50.0       27.3       22.7       22.7       40.9       36.4       36.4       27.3       36.4       13.6       -            4.5         

卸売・小売業 39 41.0       35.9       15.4       33.3       35.9       17.9       53.8       33.3       53.8       20.5       5.1         2.6         

金融・保険業 16 43.8       43.8       25.0       37.5       31.3       31.3       43.8       31.3       50.0       6.3         6.3         -            

医療・福祉業 84 42.9       31.0       20.2       25.0       34.5       34.5       45.2       42.9       54.8       21.4       2.4         -            

サービス業 57 33.3       24.6       26.3       19.3       28.1       31.6       49.1       31.6       49.1       10.5       -            5.3         

公務 55 41.8       29.1       21.8       34.5       30.9       38.2       47.3       36.4       47.3       18.2       5.5         5.5         

その他 40 32.5       12.5       20.0       25.0       27.5       30.0       45.0       40.0       42.5       7.5         5.0         2.5         

無回答 4 25.0       -            25.0       25.0       50.0       50.0       50.0       25.0       25.0       25.0       -            25.0       

結婚している 664 31.6       27.4       19.4       26.1       29.4       32.2       41.1       27.0       48.5       16.0       2.6         5.6         

結婚していたが、死別・離別した 75 28.0       20.0       10.7       22.7       25.3       32.0       46.7       25.3       42.7       16.0       5.3         9.3         

結婚していない 137 36.5       35.0       23.4       26.3       35.8       37.2       46.7       35.0       46.7       21.2       4.4         3.6         

無回答 20 15.0       10.0       10.0       15.0       25.0       25.0       25.0       10.0       30.0       -            5.0         35.0       

自営業主 63 34.9       33.3       19.0       23.8       33.3       31.7       38.1       23.8       42.9       14.3       -            11.1       

家族従業者 21 14.3       23.8       4.8         28.6       33.3       42.9       38.1       23.8       42.9       19.0       -            4.8         

雇用者 396 34.8       28.3       18.9       27.0       27.5       30.6       40.9       29.3       49.7       14.6       3.3         3.5         

無職 168 26.2       23.8       21.4       25.0       33.3       35.7       43.5       23.2       47.6       19.0       1.8         7.7         

無回答 16 18.8       25.0       31.3       18.8       12.5       25.0       37.5       25.0       56.3       18.8       6.3         12.5       

常勤（フルタイム） 285 34.7       27.7       19.3       27.7       27.4       31.2       41.8       33.0       49.5       14.7       3.2         3.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 34.7       29.7       19.8       26.7       27.7       29.7       39.6       20.8       50.5       13.9       4.0         4.0         

その他 6 50.0       33.3       -            -            33.3       16.7       16.7       -            50.0       16.7       -            16.7       

無回答 4 25.0       25.0       -            25.0       25.0       25.0       50.0       25.0       50.0       25.0       -            -            

農林漁業 7 28.6       42.9       14.3       28.6       28.6       42.9       57.1       14.3       57.1       28.6       -            -            

建設業 33 24.2       24.2       18.2       15.2       36.4       39.4       54.5       30.3       57.6       27.3       -            -            

製造業 96 31.3       35.4       20.8       30.2       22.9       29.2       39.6       33.3       45.8       15.6       2.1         2.1         

情報通信業 11 54.5       18.2       36.4       27.3       18.2       27.3       45.5       27.3       63.6       9.1         -            -            

運輸業 14 7.1         14.3       28.6       28.6       21.4       14.3       50.0       -            35.7       -            -            7.1         

卸売・小売業 18 38.9       27.8       33.3       22.2       16.7       5.6         38.9       38.9       50.0       11.1       5.6         5.6         

金融・保険業 7 42.9       -            -            14.3       14.3       14.3       28.6       57.1       57.1       -            -            -            

医療・福祉業 70 32.9       22.9       20.0       30.0       31.4       30.0       34.3       25.7       55.7       14.3       7.1         7.1         

サービス業 42 35.7       28.6       11.9       26.2       31.0       31.0       35.7       38.1       50.0       19.0       2.4         2.4         

公務 42 54.8       33.3       21.4       31.0       31.0       47.6       47.6       33.3       45.2       11.9       9.5         -            

その他 45 37.8       26.7       13.3       24.4       28.9       33.3       42.2       24.4       46.7       11.1       -            6.7         

無回答 11 27.3       36.4       -            27.3       27.3       9.1         27.3       -            45.5       9.1         -            9.1         

いる 691 31.7       26.0       18.5       25.3       28.8       32.3       42.4       26.9       47.0       16.2       3.0         6.2         

いない 183 32.8       35.0       21.9       26.8       34.4       34.4       43.7       32.2       49.2       18.0       2.7         4.4         

無回答 22 22.7       13.6       13.6       22.7       27.3       36.4       18.2       13.6       40.9       9.1         9.1         22.7       

単身世帯（１人） 51 33.3       23.5       19.6       21.6       29.4       41.2       52.9       35.3       41.2       15.7       3.9         5.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 29.1       22.8       15.9       24.9       30.2       34.9       41.8       24.9       54.0       17.5       1.6         7.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 33.8       30.4       19.0       26.4       31.5       33.6       41.8       28.6       47.7       15.7       3.8         4.5         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 35.3       31.3       23.3       28.7       30.7       29.3       45.3       28.0       45.3       18.0       2.7         4.0         

その他 40 12.5       17.5       20.0       17.5       12.5       17.5       32.5       27.5       37.5       22.5       -            15.0       

無回答 19 15.8       10.5       15.8       15.8       21.1       31.6       15.8       10.5       26.3       -            10.5       31.6       

結

婚

の

状

況

問20　あなたは、「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が実現された社会」に近づくためには、（１）企業や（２）行政において、どのような取組みが必要だと思いま
すか。次の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

（２）行政による取組み
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っ
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547 50.1 49.9

男性 257 48.2       51.8       

女性 277 51.6       48.4       

回答しない 4 50.0       50.0       

20～29歳 25 76.0       24.0       

30～39歳 88 55.7       44.3       

40～49歳 124 47.6       52.4       

50～59歳 134 53.0       47.0       

60～69歳 117 47.0       53.0       

70歳以上 50 32.0       68.0       

20～29歳 10 70.0       30.0       

30～39歳 35 54.3       45.7       

40～49歳 59 44.1       55.9       

50～59歳 57 61.4       38.6       

60～69歳 68 41.2       58.8       

70歳以上 28 32.1       67.9       

20～29歳 15 80.0       20.0       

30～39歳 52 55.8       44.2       

40～49歳 63 50.8       49.2       

50～59歳 76 47.4       52.6       

60～69歳 49 55.1       44.9       

70歳以上 22 31.8       68.2       

農林漁業 6 50.0       50.0       

商工サービス業 17 58.8       41.2       

自由業 23 78.3       21.7       

農林漁業 1 -            100.0     

商工サービス業 11 36.4       63.6       

自由業 7 71.4       28.6       

管理職 57 45.6       54.4       

専門技術職 135 58.5       41.5       

事務職 90 40.0       60.0       

労務職 97 45.4       54.6       

主婦・主夫 41 46.3       53.7       

学生 1 100.0     -            

その他の無職 37 54.1       45.9       

無回答 24 37.5       62.5       

常勤（フルタイム） 294 52.4       47.6       

非常勤（パート・アルバイトなど） 71 36.6       63.4       

その他 4 50.0       50.0       

無回答 10 30.0       70.0       

農林漁業 2 -            100.0     

建設業 23 52.2       47.8       

製造業 114 50.9       49.1       

情報通信業 9 55.6       44.4       

運輸業 16 31.3       68.8       

卸売・小売業 30 36.7       63.3       

金融・保険業 12 41.7       58.3       

医療・福祉業 62 69.4       30.6       

サービス業 40 37.5       62.5       

公務 38 39.5       60.5       

その他 31 48.4       51.6       

無回答 2 50.0       50.0       

結婚している 413 47.0       53.0       

結婚していたが、死別・離別した 33 63.6       36.4       

結婚していない 91 60.4       39.6       

無回答 10 40.0       60.0       

自営業主 40 60.0       40.0       

家族従業者 16 68.8       31.3       

雇用者 274 47.4       52.6       

無職 73 35.6       64.4       

無回答 10 30.0       70.0       

常勤（フルタイム） 202 46.5       53.5       

非常勤（パート・アルバイトなど） 64 50.0       50.0       

その他 5 20.0       80.0       

無回答 3 100.0     -            

農林漁業 3 -            100.0     

建設業 22 54.5       45.5       

製造業 68 52.9       47.1       

情報通信業 9 33.3       66.7       

運輸業 11 36.4       63.6       

卸売・小売業 12 58.3       41.7       

金融・保険業 6 83.3       16.7       

医療・福祉業 50 48.0       52.0       

サービス業 28 42.9       57.1       

公務 29 31.0       69.0       

その他 28 53.6       46.4       

無回答 8 37.5       62.5       

いる 410 48.5       51.5       

いない 126 54.8       45.2       

無回答 11 54.5       45.5       

単身世帯（１人） 30 66.7       33.3       

１世代世帯（夫婦のみ） 103 38.8       61.2       

２世代世帯（親と子ども） 299 52.8       47.2       

３世代世帯（親と子どもと孫） 86 47.7       52.3       

その他 21 52.4       47.6       

無回答 8 50.0       50.0       

結

婚

の

状

況

問21　現在、仕事をしている、または2020年４～５月の緊急事態宣言前は働いていたが、現在は働いていない方にお聞きします。

（１）　新型コロナウイルス感染症拡大によって、あなたの働き方や仕事内容に変化はありましたか。次の１～２の中から選んでください。（✔は１つ）
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の
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合
　
計

業
績
が

悪
化
し
た

か
ら

経
営
・

運
営
状
況

（
営
業

時
間
等

）
が
変
更

し
た
か

ら 解
雇

（
雇
止
め
含

む

）
を

言
い
渡

さ
れ
た
か

ら

出
社
制

限
が
か
か

っ
た
・

出
社
人

数
を
減
ら

さ
れ
た

か
ら

子
供
の

面
倒
を
見

な
け
れ

ば
い
け

な
か

っ
た

か
ら

介
護
す

る
時
間
が

長
く

な

っ
た

か
ら

配
偶
者

と
家
事

、
育
児
の

分
担
が

不
可
能
に

な

っ
た

か
ら

心
身
の

不
調
を
感

じ
た
か

ら 働
く
時

間
を
増
や

さ
な
い

と
い
け

な
く
な

っ
た
か
ら

テ
レ
ワ
ー

ク
等
多

様
な
働

き
方
が

認
め
ら
れ

た
か
ら

勤
め
先

・
仕
事
の

デ
ジ
タ

ル
化
が

進
ん
だ
か

ら

オ
ン
ラ

イ
ン
で
可

能
な
事

が
多
く

な
り
時
間

に
余
裕

が
で
き

た
か
ら

コ
ロ
ナ

を
機
に
仕

事
の

ニ
ー

ズ

が
高
ま
り

忙
し
く

な

っ
た

か
ら

個
人
的

な
理
由
か

ら

274 30.3 15.0 2.9 22.3 8.8 3.6 1.1 11.7 6.9 17.9 13.1 5.8 11.7 8.4

男性 124 33.1       15.3       1.6         23.4       3.2         4.0         -            9.7         7.3         28.2       17.7       6.5         6.5         8.1         

女性 143 25.9       14.0       4.2         22.4       13.3       3.5         2.1         13.3       7.0         9.8         9.8         4.2         16.1       9.1         

回答しない 2 100.0     -            -            -            50.0       -            -            -            -            -            -            50.0       -            -            

20～29歳 19 31.6       15.8       -            21.1       -            -            -            15.8       10.5       10.5       10.5       -            15.8       5.3         

30～39歳 49 20.4       2.0         -            14.3       32.7       2.0         -            12.2       6.1         26.5       24.5       12.2       8.2         6.1         

40～49歳 59 28.8       16.9       5.1         28.8       8.5         -            1.7         11.9       10.2       18.6       13.6       5.1         8.5         10.2       

50～59歳 71 32.4       14.1       1.4         22.5       2.8         4.2         2.8         9.9         9.9         22.5       15.5       7.0         15.5       9.9         

60～69歳 55 36.4       20.0       7.3         30.9       -            7.3         -            9.1         1.8         10.9       3.6         1.8         10.9       9.1         

70歳以上 16 25.0       25.0       -            -            6.3         12.5       -            18.8       -            6.3         6.3         -            12.5       6.3         

20～29歳 7 42.9       14.3       -            28.6       -            -            -            -            28.6       28.6       14.3       -            14.3       -            

30～39歳 19 10.5       -            -            15.8       10.5       5.3         -            10.5       10.5       47.4       47.4       15.8       5.3         5.3         

40～49歳 26 26.9       19.2       -            42.3       7.7         -            -            3.8         11.5       30.8       15.4       3.8         7.7         11.5       

50～59歳 35 42.9       11.4       -            22.9       -            2.9         -            11.4       5.7         31.4       17.1       11.4       5.7         2.9         

60～69歳 28 39.3       21.4       7.1         17.9       -            7.1         -            10.7       -            14.3       3.6         -            3.6         14.3       

70歳以上 9 33.3       33.3       -            -            -            11.1       -            22.2       -            11.1       11.1       -            11.1       11.1       

20～29歳 12 25.0       16.7       -            16.7       -            -            -            25.0       -            -            8.3         -            16.7       8.3         

30～39歳 29 24.1       3.4         -            13.8       44.8       -            -            13.8       3.4         13.8       10.3       6.9         10.3       6.9         

40～49歳 32 28.1       15.6       9.4         18.8       9.4         -            3.1         18.8       9.4         9.4         12.5       6.3         9.4         9.4         

50～59歳 36 22.2       16.7       2.8         22.2       5.6         5.6         5.6         8.3         13.9       13.9       13.9       2.8         25.0       16.7       

60～69歳 27 33.3       18.5       7.4         44.4       -            7.4         -            7.4         3.7         7.4         3.7         3.7         18.5       3.7         

70歳以上 7 14.3       14.3       -            -            14.3       14.3       -            14.3       -            -            -            -            14.3       -            

農林漁業 3 33.3       -            -            -            -            -            -            33.3       -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 10 70.0       30.0       -            10.0       -            10.0       -            -            -            10.0       20.0       30.0       10.0       10.0       

自由業 18 61.1       38.9       -            5.6         -            -            -            -            -            5.6         -            -            5.6         5.6         

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 4 50.0       25.0       -            -            25.0       -            -            -            25.0       -            -            -            25.0       25.0       

自由業 5 20.0       20.0       -            20.0       -            -            -            20.0       -            -            -            20.0       -            -            

管理職 26 34.6       11.5       -            26.9       3.8         -            -            7.7         3.8         38.5       30.8       26.9       3.8         -            

専門技術職 79 17.7       11.4       1.3         17.7       13.9       5.1         1.3         11.4       8.9         21.5       17.7       -            17.7       5.1         

事務職 36 27.8       13.9       -            27.8       11.1       -            2.8         5.6         13.9       27.8       25.0       8.3         11.1       8.3         

労務職 44 36.4       9.1         6.8         31.8       9.1         -            -            11.4       9.1         11.4       2.3         2.3         11.4       9.1         

主婦・主夫 19 21.1       15.8       10.5       31.6       10.5       21.1       5.3         31.6       5.3         5.3         -            -            10.5       5.3         

学生 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

その他の無職 20 30.0       20.0       10.0       25.0       -            5.0         -            25.0       -            20.0       5.0         -            5.0         35.0       

無回答 9 22.2       11.1       -            11.1       11.1       -            -            11.1       -            -            11.1       11.1       22.2       11.1       

常勤（フルタイム） 154 26.0       10.4       0.6         21.4       9.1         2.6         1.3         9.7         9.1         26.0       19.5       6.5         11.7       5.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 26 30.8       19.2       11.5       46.2       15.4       -            -            7.7         7.7         7.7         7.7         -            11.5       7.7         

その他 2 -            -            -            -            50.0       -            -            -            -            -            -            -            100.0     -            

無回答 3 33.3       -            -            -            33.3       -            -            33.3       33.3       -            -            33.3       33.3       33.3       

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 12 16.7       -            -            16.7       -            8.3         -            25.0       -            50.0       25.0       16.7       -            8.3         

製造業 58 44.8       10.3       -            34.5       5.2         1.7         -            8.6         6.9         20.7       22.4       8.6         6.9         6.9         

情報通信業 5 40.0       -            -            20.0       20.0       -            -            -            -            80.0       40.0       20.0       -            -            

運輸業 5 20.0       20.0       -            -            -            -            -            -            40.0       -            -            -            60.0       -            

卸売・小売業 11 54.5       36.4       -            36.4       9.1         -            -            -            18.2       9.1         -            -            18.2       -            

金融・保険業 5 -            -            -            60.0       -            -            -            -            -            60.0       20.0       20.0       -            -            

医療・福祉業 43 16.3       7.0         2.3         9.3         18.6       2.3         4.7         9.3         11.6       9.3         9.3         -            30.2       2.3         

サービス業 15 26.7       40.0       13.3       33.3       20.0       6.7         -            6.7         -            6.7         6.7         6.7         -            13.3       

公務 15 -            6.7         -            26.7       13.3       -            -            20.0       20.0       33.3       20.0       -            13.3       6.7         

その他 15 -            -            6.7         13.3       6.7         -            -            13.3       6.7         40.0       33.3       -            -            13.3       

無回答 1 100.0     -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            

結婚している 194 30.4       14.4       3.6         21.6       11.9       2.6         1.5         11.3       6.7         18.0       11.9       6.7         9.8         5.7         

結婚していたが、死別・離別した 21 28.6       4.8         -            14.3       4.8         19.0       -            9.5         9.5         19.0       14.3       4.8         28.6       14.3       

結婚していない 55 29.1       20.0       1.8         29.1       -            1.8         -            12.7       7.3         18.2       18.2       1.8         10.9       16.4       

無回答 4 50.0       25.0       -            -            -            -            -            25.0       -            -            -            25.0       25.0       -            

自営業主 24 37.5       20.8       -            8.3         8.3         -            4.2         12.5       8.3         4.2         -            -            12.5       20.8       

家族従業者 11 36.4       18.2       -            -            27.3       -            -            -            -            9.1         9.1         -            9.1         -            

雇用者 130 27.7       12.3       3.8         23.1       13.1       3.1         1.5         11.5       8.5         20.0       15.4       7.7         10.8       3.1         

無職 26 30.8       19.2       7.7         38.5       -            3.8         -            15.4       -            26.9       7.7         7.7         3.8         3.8         

無回答 3 66.7       -            -            -            33.3       -            -            -            -            -            -            33.3       -            33.3       

常勤（フルタイム） 94 28.7       12.8       2.1         23.4       16.0       2.1         2.1         12.8       8.5         16.0       11.7       6.4         11.7       4.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 32 21.9       12.5       6.3         21.9       6.3         6.3         -            9.4         6.3         31.3       28.1       12.5       9.4         -            

その他 1 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

無回答 3 66.7       -            33.3       33.3       -            -            -            -            33.3       33.3       -            -            -            -            

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 12 33.3       16.7       -            16.7       25.0       -            -            -            8.3         25.0       -            25.0       16.7       8.3         

製造業 36 33.3       13.9       2.8         38.9       13.9       -            -            13.9       8.3         19.4       11.1       11.1       13.9       2.8         

情報通信業 3 33.3       66.7       -            -            33.3       -            -            33.3       -            33.3       33.3       -            -            -            

運輸業 4 -            -            -            25.0       -            -            -            -            25.0       -            25.0       -            25.0       -            

卸売・小売業 7 28.6       28.6       -            14.3       -            -            -            -            -            42.9       14.3       14.3       14.3       -            

金融・保険業 5 40.0       -            -            40.0       20.0       -            -            -            -            40.0       -            -            -            -            

医療・福祉業 24 25.0       -            4.2         4.2         8.3         4.2         -            8.3         8.3         20.8       20.8       -            16.7       8.3         

サービス業 12 16.7       8.3         8.3         16.7       8.3         8.3         8.3         25.0       8.3         8.3         16.7       8.3         8.3         -            

公務 9 22.2       22.2       -            22.2       22.2       11.1       11.1       22.2       22.2       33.3       22.2       11.1       -            -            

その他 15 20.0       13.3       -            26.7       13.3       6.7         -            13.3       6.7         -            26.7       -            -            -            

無回答 3 66.7       -            66.7       33.3       -            -            -            -            -            33.3       -            -            -            -            

いる 199 29.6       13.1       3.5         21.1       12.1       3.5         1.5         11.1       7.0         17.1       11.1       6.5         12.1       6.5         

いない 69 31.9       18.8       -            27.5       -            4.3         -            13.0       7.2         21.7       20.3       2.9         10.1       13.0       

無回答 6 33.3       33.3       16.7       -            -            -            -            16.7       -            -            -            16.7       16.7       16.7       

単身世帯（１人） 20 45.0       5.0         5.0         30.0       -            5.0         5.0         20.0       -            15.0       15.0       5.0         5.0         15.0       

１世代世帯（夫婦のみ） 40 30.0       25.0       5.0         17.5       5.0         7.5         2.5         10.0       5.0         7.5         12.5       -            7.5         5.0         

２世代世帯（親と子ども） 158 29.1       13.3       1.9         25.3       10.1       2.5         0.6         11.4       8.2         20.9       13.3       7.0         12.7       10.1       

３世代世帯（親と子どもと孫） 41 26.8       9.8         4.9         19.5       12.2       4.9         -            12.2       7.3         22.0       14.6       7.3         14.6       2.4         

その他 11 27.3       36.4       -            -            9.1         -            -            -            9.1         9.1         9.1         -            9.1         9.1         

無回答 4 50.0       25.0       -            -            -            -            -            25.0       -            -            -            25.0       25.0       -            

結

婚

の

状

況

問21（２）　（１）で「１　何かしらの変化があった」と答えた方にお聞きします。働き方や仕事内容に変化があった理由として、次の１～１６の中から選んでください。（あては
まるものすべてに✔）
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特
に
変

化
は
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

2.2 7.3 1.5

4.0         1.6         2.4         

0.7         12.6       0.7         

-            -            -            

-            5.3         -            

2.0         8.2         -            

-            11.9       1.7         

1.4         7.0         2.8         

1.8         3.6         -            

18.8       6.3         6.3         

-            -            -            

-            -            -            

-            3.8         3.8         

2.9         -            5.7         

3.6         3.6         -            

33.3       -            -            

-            8.3         -            

3.4         13.8       -            

-            18.8       -            

-            13.9       -            

-            3.7         -            

-            14.3       14.3       

33.3       -            33.3       

-            -            -            

-            5.6         -            

-            -            -            

-            -            -            

-            -            -            

-            3.8         7.7         

2.5         13.9       -            

-            11.1       -            

2.3         4.5         2.3         

5.3         5.3         -            

-            -            -            

-            -            -            

11.1       -            -            

1.3         9.7         1.9         

3.8         11.5       -            

-            -            -            

-            -            -            

-            -            -            

-            -            -            

3.4         1.7         3.4         

-            -            -            

-            20.0       -            

-            9.1         -            

-            20.0       -            

-            20.9       -            

-            6.7         -            

-            20.0       6.7         

6.7         6.7         -            

-            -            -            

2.6         5.7         2.1         

-            9.5         -            

1.8         12.7       -            

-            -            -            

4.2         -            -            

9.1         -            9.1         

2.3         7.7         2.3         

-            3.8         -            

-            -            -            

2.1         8.5         2.1         

3.1         3.1         3.1         

-            100.0     -            

-            -            -            

-            -            -            

-            16.7       -            

2.8         8.3         2.8         

-            -            -            

25.0       -            -            

-            -            14.3       

-            -            -            

-            8.3         4.2         

-            8.3         -            

-            -            -            

6.7         13.3       -            

-            -            -            

2.5         6.0         2.0         

1.4         11.6       -            

-            -            -            

-            -            -            

2.5         7.5         2.5         

1.9         8.2         1.3         

2.4         7.3         2.4         

9.1         9.1         -            

-            -            -            
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合
　
計

1
点

2
点

3
点

4
点

5
点

6
点

7
点

8
点

9
点

1
0
点

無
回
答

896 1.2 1.1 4.6 4.1 15.5 15.2 15.8 20.3 7.1 8.4 6.6

男性 396 1.0         0.5         4.8         4.5         15.7       16.2       15.2       23.5       6.6         5.8         6.3         

女性 478 1.3         1.7         4.4         4.0         15.9       14.4       16.3       17.6       7.7         10.5       6.3         

回答しない 5 -            -            -            -            20.0       -            -            40.0       -            20.0       20.0       

20～29歳 45 -            -            15.6       6.7         15.6       15.6       17.8       8.9         2.2         11.1       6.7         

30～39歳 108 0.9         1.9         7.4         7.4         17.6       13.9       11.1       17.6       9.3         11.1       1.9         

40～49歳 169 1.8         1.8         3.6         5.3         13.6       13.0       17.8       24.9       6.5         7.7         4.1         

50～59歳 191 1.0         1.6         4.2         4.7         16.2       16.8       17.8       17.3       7.3         5.8         7.3         

60～69歳 205 1.5         0.5         2.4         1.0         15.1       17.1       17.6       21.5       8.3         8.8         6.3         

70歳以上 162 0.6         0.6         3.7         3.7         17.3       13.6       11.7       22.8       6.2         9.3         10.5       

20～29歳 18 -            -            27.8       5.6         11.1       11.1       16.7       11.1       -            5.6         11.1       

30～39歳 41 2.4         -            9.8         7.3         24.4       12.2       12.2       9.8         4.9         14.6       2.4         

40～49歳 78 -            -            3.8         6.4         9.0         12.8       19.2       35.9       3.8         3.8         5.1         

50～59歳 80 2.5         -            2.5         6.3         15.0       17.5       17.5       21.3       7.5         2.5         7.5         

60～69歳 107 -            0.9         1.9         1.9         15.9       22.4       15.9       22.4       7.5         5.6         5.6         

70歳以上 72 1.4         1.4         4.2         2.8         19.4       12.5       8.3         25.0       9.7         6.9         8.3         

20～29歳 27 -            -            7.4         7.4         18.5       18.5       18.5       7.4         3.7         14.8       3.7         

30～39歳 66 -            3.0         6.1         7.6         13.6       15.2       10.6       22.7       12.1       7.6         1.5         

40～49歳 88 3.4         3.4         3.4         4.5         17.0       13.6       17.0       14.8       9.1         11.4       2.3         

50～59歳 110 -            2.7         5.5         3.6         17.3       16.4       18.2       13.6       7.3         8.2         7.3         

60～69歳 97 3.1         -            3.1         -            14.4       11.3       18.6       20.6       9.3         12.4       7.2         

70歳以上 90 -            -            3.3         4.4         15.6       14.4       14.4       21.1       3.3         11.1       12.2       

農林漁業 14 -            -            7.1         -            -            35.7       7.1         21.4       7.1         14.3       7.1         

商工サービス業 21 -            -            4.8         -            9.5         19.0       23.8       19.0       4.8         14.3       4.8         

自由業 27 3.7         -            -            -            29.6       7.4         14.8       18.5       7.4         11.1       7.4         

農林漁業 2 -            -            -            -            50.0       -            -            50.0       -            -            -            

商工サービス業 15 -            -            6.7         6.7         13.3       20.0       -            13.3       6.7         13.3       20.0       

自由業 7 -            -            -            14.3       14.3       14.3       14.3       28.6       14.3       -            -            

管理職 78 -            1.3         -            3.8         11.5       16.7       16.7       32.1       6.4         3.8         7.7         

専門技術職 176 1.1         0.6         5.1         3.4         15.3       15.9       15.3       19.9       10.8       8.0         4.5         

事務職 120 -            2.5         5.0         7.5         15.0       16.7       20.8       16.7       7.5         5.8         2.5         

労務職 135 2.2         1.5         3.7         5.9         16.3       18.5       17.0       16.3       3.7         10.4       4.4         

主婦・主夫 143 1.4         0.7         4.2         3.5         12.6       9.1         16.1       23.8       8.4         13.3       7.0         

学生 7 -            -            14.3       14.3       -            28.6       28.6       -            -            14.3       -            

その他の無職 108 1.9         0.9         7.4         1.9         23.1       13.0       8.3         21.3       5.6         4.6         12.0       

無回答 43 2.3         2.3         7.0         2.3         14.0       14.0       20.9       14.0       4.7         4.7         14.0       

常勤（フルタイム） 396 1.0         0.8         4.3         5.1         14.9       17.4       17.2       21.2       7.3         6.6         4.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 1.0         4.2         3.1         3.1         16.7       15.6       18.8       16.7       7.3         9.4         4.2         

その他 6 -            -            -            16.7       -            16.7       16.7       -            -            16.7       33.3       

無回答 11 -            -            -            18.2       9.1         9.1         9.1         18.2       18.2       18.2       -            

農林漁業 3 -            -            -            -            33.3       -            -            66.7       -            -            -            

建設業 40 2.5         -            5.0         5.0         30.0       7.5         7.5         17.5       10.0       10.0       5.0         

製造業 139 0.7         0.7         3.6         7.2         11.5       23.7       13.7       22.3       5.8         5.0         5.8         

情報通信業 10 -            -            10.0       10.0       -            20.0       10.0       40.0       -            10.0       -            

運輸業 22 -            -            4.5         13.6       22.7       18.2       13.6       9.1         9.1         4.5         4.5         

卸売・小売業 39 -            7.7         7.7         -            7.7         17.9       25.6       23.1       -            10.3       -            

金融・保険業 16 -            -            -            12.5       18.8       12.5       25.0       25.0       6.3         -            -            

医療・福祉業 84 1.2         1.2         2.4         1.2         25.0       11.9       14.3       14.3       13.1       10.7       4.8         

サービス業 57 -            1.8         5.3         1.8         8.8         15.8       28.1       17.5       7.0         8.8         5.3         

公務 55 1.8         -            3.6         5.5         7.3         21.8       18.2       27.3       3.6         5.5         5.5         

その他 40 2.5         2.5         2.5         7.5         10.0       10.0       22.5       15.0       15.0       7.5         5.0         

無回答 4 -            -            -            -            50.0       -            25.0       -            -            25.0       -            

結婚している 664 0.8         0.8         2.6         3.9         14.5       14.5       16.7       23.0       8.1         9.8         5.4         

結婚していたが、死別・離別した 75 4.0         1.3         2.7         1.3         18.7       21.3       10.7       17.3       5.3         6.7         10.7       

結婚していない 137 1.5         2.9         15.3       7.3         20.4       16.1       13.1       9.5         3.6         2.9         7.3         

無回答 20 5.0         -            5.0         -            5.0         10.0       25.0       15.0       5.0         5.0         25.0       

自営業主 63 1.6         -            6.3         4.8         7.9         15.9       11.1       14.3       15.9       15.9       6.3         

家族従業者 21 -            -            4.8         4.8         9.5         23.8       14.3       38.1       -            4.8         -            

雇用者 396 0.8         1.0         1.8         4.0         14.6       13.6       19.2       22.7       8.8         9.1         4.3         

無職 168 0.6         0.6         3.0         3.0         17.3       15.5       14.9       23.2       4.8         9.5         7.7         

無回答 16 -            -            -            6.3         12.5       6.3         -            43.8       6.3         12.5       12.5       

常勤（フルタイム） 285 0.7         1.4         1.4         3.9         13.3       13.0       19.6       21.4       10.2       10.9       4.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 1.0         -            3.0         4.0         18.8       14.9       19.8       24.8       5.0         5.0         4.0         

その他 6 -            -            -            -            16.7       16.7       -            66.7       -            -            -            

無回答 4 -            -            -            25.0       -            25.0       -            -            25.0       -            25.0       

農林漁業 7 -            -            -            -            14.3       14.3       14.3       42.9       -            14.3       -            

建設業 33 3.0         -            3.0         3.0         12.1       21.2       15.2       15.2       12.1       9.1         6.1         

製造業 96 -            2.1         2.1         4.2         11.5       12.5       19.8       25.0       11.5       7.3         4.2         

情報通信業 11 -            -            -            -            18.2       9.1         18.2       36.4       9.1         9.1         -            

運輸業 14 -            -            -            -            21.4       28.6       21.4       7.1         7.1         14.3       -            

卸売・小売業 18 -            -            -            -            11.1       11.1       22.2       27.8       11.1       16.7       -            

金融・保険業 7 -            -            -            14.3       28.6       14.3       14.3       14.3       -            14.3       -            

医療・福祉業 70 1.4         1.4         1.4         1.4         15.7       8.6         25.7       24.3       8.6         8.6         2.9         

サービス業 42 2.4         -            2.4         7.1         19.0       14.3       21.4       14.3       9.5         2.4         7.1         

公務 42 -            -            2.4         4.8         9.5         21.4       14.3       28.6       2.4         14.3       2.4         

その他 45 -            2.2         -            8.9         17.8       6.7         17.8       17.8       8.9         11.1       8.9         

無回答 11 -            -            9.1         -            18.2       18.2       -            36.4       9.1         -            9.1         

いる 691 1.2         0.7         2.5         3.3         14.9       15.2       16.1       22.0       8.4         9.4         6.4         

いない 183 1.1         2.7         12.0       7.7         18.6       15.8       13.7       14.8       2.7         4.9         6.0         

無回答 22 4.5         -            9.1         -            9.1         9.1         27.3       13.6       4.5         4.5         18.2       

単身世帯（１人） 51 2.0         3.9         15.7       5.9         31.4       9.8         5.9         7.8         2.0         5.9         9.8         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 1.6         1.1         3.2         2.6         15.3       13.2       14.8       18.5       6.9         12.2       10.6       

２世代世帯（親と子ども） 447 1.1         0.7         3.4         5.1         15.0       15.0       18.1       22.4       7.4         8.3         3.6         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 -            0.7         2.0         3.3         16.0       18.7       14.7       23.3       9.3         5.3         6.7         

その他 40 2.5         5.0         17.5       2.5         7.5         22.5       10.0       12.5       5.0         7.5         7.5         

無回答 19 5.3         -            10.5       -            -            10.5       21.1       15.8       5.3         5.3         26.3       
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問22（１）　あなたは、現在、どの程度幸せですか。「とても幸せ」を１０点、「とても不幸」を０点とすると、何点ぐらいになると思いますか。次の１～１０の中から選んでくださ
い。（✔は１つ）
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896 59.6 26.1 72.2 36.9 29.7 14.5 15.6 43.5 17.3 53.7 16.1 15.0 4.5 5.0

男性 396 59.6       29.0       70.2       36.4       28.8       17.2       18.4       39.9       19.4       51.8       11.9       13.6       6.6         4.5         

女性 478 59.2       24.3       74.3       37.2       31.0       12.6       13.0       47.1       16.1       55.9       19.5       16.5       2.9         4.8         

回答しない 5 60.0       -            60.0       60.0       -            20.0       20.0       40.0       -            20.0       -            -            -            20.0       

20～29歳 45 60.0       40.0       64.4       28.9       51.1       31.1       13.3       48.9       20.0       26.7       26.7       24.4       -            6.7         

30～39歳 108 61.1       35.2       53.7       40.7       47.2       12.0       26.9       47.2       15.7       61.1       10.2       20.4       1.9         0.9         

40～49歳 169 67.5       38.5       67.5       35.5       34.3       14.2       16.0       50.9       14.8       56.2       11.8       17.2       3.0         4.1         

50～59歳 191 60.2       30.9       79.6       33.0       29.8       13.1       19.9       45.5       14.7       51.8       15.7       20.9       4.7         5.2         

60～69歳 205 62.4       17.6       77.6       39.5       22.9       13.7       12.7       42.0       19.5       55.6       18.0       10.7       3.4         4.4         

70歳以上 162 45.1       9.3         77.2       40.1       16.0       15.4       6.2         32.7       21.6       54.3       19.1       5.6         10.5       7.4         

20～29歳 18 72.2       38.9       55.6       33.3       44.4       33.3       11.1       38.9       22.2       11.1       22.2       5.6         -            11.1       

30～39歳 41 48.8       43.9       46.3       31.7       41.5       14.6       36.6       36.6       17.1       48.8       12.2       19.5       4.9         2.4         

40～49歳 78 60.3       39.7       64.1       41.0       35.9       14.1       20.5       43.6       17.9       56.4       7.7         14.1       3.8         3.8         

50～59歳 80 62.5       31.3       71.3       31.3       26.3       15.0       17.5       41.3       13.8       55.0       10.0       20.0       6.3         5.0         

60～69歳 107 63.6       20.6       74.8       34.6       24.3       16.8       16.8       43.0       18.7       50.5       13.1       12.1       6.5         4.7         

70歳以上 72 52.8       16.7       86.1       43.1       19.4       20.8       11.1       31.9       29.2       56.9       13.9       6.9         12.5       4.2         

20～29歳 27 51.9       40.7       70.4       25.9       55.6       29.6       14.8       55.6       18.5       37.0       29.6       37.0       -            3.7         

30～39歳 66 69.7       30.3       57.6       45.5       51.5       9.1         19.7       54.5       15.2       68.2       9.1         21.2       -            -            

40～49歳 88 73.9       38.6       71.6       30.7       34.1       14.8       12.5       58.0       12.5       58.0       15.9       20.5       2.3         3.4         

50～59歳 110 58.2       30.9       85.5       33.6       32.7       11.8       21.8       48.2       15.5       50.0       20.0       21.8       3.6         5.5         

60～69歳 97 60.8       14.4       80.4       44.3       21.6       10.3       8.2         41.2       20.6       60.8       22.7       9.3         -            4.1         

70歳以上 90 38.9       3.3         70.0       37.8       13.3       11.1       2.2         33.3       15.6       52.2       23.3       4.4         8.9         10.0       

農林漁業 14 50.0       7.1         78.6       35.7       14.3       -            35.7       21.4       21.4       57.1       28.6       7.1         21.4       7.1         

商工サービス業 21 66.7       47.6       66.7       33.3       23.8       9.5         28.6       28.6       23.8       52.4       33.3       14.3       23.8       4.8         

自由業 27 66.7       37.0       74.1       33.3       22.2       7.4         22.2       37.0       14.8       40.7       3.7         3.7         -            7.4         

農林漁業 2 50.0       -            100.0     50.0       50.0       -            -            -            -            50.0       50.0       -            -            -            

商工サービス業 15 53.3       26.7       53.3       60.0       20.0       -            33.3       40.0       -            53.3       6.7         6.7         -            20.0       

自由業 7 57.1       42.9       100.0     28.6       42.9       -            42.9       14.3       -            57.1       -            -            -            -            

管理職 78 66.7       29.5       65.4       32.1       23.1       15.4       26.9       38.5       14.1       57.7       7.7         24.4       5.1         3.8         

専門技術職 176 59.1       35.2       71.0       34.1       33.0       15.9       21.0       50.0       17.6       58.0       13.1       20.5       2.3         4.0         

事務職 120 70.0       37.5       75.8       33.3       38.3       18.3       17.5       47.5       15.8       55.0       15.0       18.3       0.8         0.8         

労務職 135 64.4       29.6       71.1       39.3       34.8       12.6       14.8       40.0       15.6       48.1       14.1       21.5       2.2         3.7         

主婦・主夫 143 56.6       8.4         77.6       46.9       23.1       14.0       3.5         44.8       21.7       63.6       21.0       3.5         7.7         4.9         

学生 7 28.6       14.3       85.7       57.1       71.4       14.3       14.3       71.4       14.3       28.6       57.1       -            -            -            

その他の無職 108 46.3       13.0       75.9       32.4       23.1       18.5       3.7         49.1       21.3       45.4       20.4       9.3         6.5         9.3         

無回答 43 51.2       20.9       53.5       32.6       32.6       14.0       14.0       30.2       14.0       41.9       18.6       16.3       4.7         11.6       

常勤（フルタイム） 396 63.6       35.4       70.2       34.6       33.8       15.7       20.5       44.4       16.7       53.5       12.9       22.7       2.8         3.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 69.8       29.2       79.2       39.6       29.2       12.5       15.6       50.0       12.5       59.4       13.5       12.5       1.0         1.0         

その他 6 -            16.7       50.0       -            16.7       -            16.7       16.7       33.3       33.3       16.7       33.3       -            33.3       

無回答 11 72.7       9.1         54.5       27.3       54.5       45.5       18.2       36.4       18.2       63.6       9.1         18.2       -            -            

農林漁業 3 33.3       -            33.3       33.3       -            33.3       33.3       -            33.3       66.7       -            -            -            -            

建設業 40 62.5       35.0       60.0       25.0       30.0       15.0       20.0       37.5       12.5       45.0       17.5       17.5       2.5         5.0         

製造業 139 65.5       38.1       69.1       30.2       33.8       14.4       13.7       43.2       15.8       46.8       13.7       20.1       3.6         4.3         

情報通信業 10 70.0       40.0       80.0       30.0       40.0       -            -            50.0       30.0       70.0       -            30.0       -            -            

運輸業 22 45.5       13.6       68.2       50.0       27.3       22.7       22.7       27.3       13.6       63.6       13.6       27.3       -            4.5         

卸売・小売業 39 66.7       33.3       74.4       59.0       28.2       12.8       28.2       43.6       15.4       64.1       10.3       12.8       -            -            

金融・保険業 16 100.0     37.5       93.8       43.8       31.3       37.5       25.0       50.0       12.5       37.5       6.3         18.8       -            -            

医療・福祉業 84 64.3       33.3       67.9       27.4       36.9       13.1       21.4       52.4       17.9       58.3       19.0       29.8       2.4         4.8         

サービス業 57 73.7       29.8       73.7       31.6       36.8       15.8       19.3       43.9       15.8       54.4       8.8         12.3       -            3.5         

公務 55 56.4       36.4       80.0       41.8       32.7       16.4       21.8       49.1       14.5       63.6       9.1         23.6       1.8         1.8         

その他 40 57.5       30.0       70.0       35.0       30.0       15.0       20.0       52.5       20.0       62.5       12.5       20.0       2.5         -            

無回答 4 25.0       -            100.0     75.0       50.0       25.0       50.0       25.0       -            25.0       25.0       25.0       50.0       -            

結婚している 664 63.0       25.2       74.7       38.1       28.2       14.2       15.5       43.1       17.2       61.0       14.0       13.3       4.7         3.5         

結婚していたが、死別・離別した 75 42.7       20.0       62.7       36.0       18.7       13.3       9.3         37.3       18.7       50.7       29.3       18.7       6.7         10.7       

結婚していない 137 51.8       35.0       67.9       32.1       42.3       18.2       19.7       48.9       19.7       22.6       20.4       23.4       2.9         7.3         

無回答 20 65.0       20.0       55.0       35.0       35.0       5.0         15.0       45.0       -            35.0       5.0         -            -            20.0       

自営業主 63 65.1       23.8       74.6       36.5       36.5       11.1       17.5       38.1       15.9       63.5       9.5         9.5         4.8         3.2         

家族従業者 21 61.9       33.3       57.1       33.3       4.8         9.5         38.1       33.3       19.0       47.6       19.0       4.8         4.8         -            

雇用者 396 65.4       29.3       73.7       37.4       32.1       14.4       15.7       47.0       15.4       62.4       13.6       15.7       4.0         2.8         

無職 168 58.3       14.9       79.8       41.7       18.5       14.9       10.7       38.1       22.0       58.3       16.1       8.9         4.8         4.8         

無回答 16 43.8       25.0       68.8       31.3       31.3       18.8       25.0       31.3       12.5       62.5       12.5       25.0       18.8       12.5       

常勤（フルタイム） 285 67.4       31.9       72.6       37.2       33.0       13.7       14.7       46.0       15.1       65.6       14.4       17.2       2.8         3.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 60.4       24.8       74.3       35.6       30.7       16.8       19.8       48.5       17.8       54.5       10.9       11.9       6.9         2.0         

その他 6 83.3       -            100.0     66.7       -            -            -            66.7       -            66.7       -            -            16.7       -            

無回答 4 25.0       -            100.0     50.0       50.0       25.0       -            50.0       -            25.0       50.0       25.0       -            -            

農林漁業 7 71.4       14.3       85.7       42.9       14.3       -            28.6       42.9       14.3       85.7       14.3       -            14.3       -            

建設業 33 66.7       33.3       66.7       24.2       57.6       12.1       9.1         42.4       3.0         66.7       15.2       9.1         -            6.1         

製造業 96 71.9       37.5       78.1       36.5       30.2       17.7       9.4         47.9       14.6       61.5       13.5       15.6       3.1         3.1         

情報通信業 11 45.5       27.3       72.7       54.5       27.3       9.1         27.3       54.5       36.4       54.5       27.3       18.2       -            -            

運輸業 14 71.4       35.7       57.1       21.4       42.9       21.4       21.4       21.4       -            50.0       14.3       28.6       7.1         -            

卸売・小売業 18 61.1       33.3       66.7       66.7       22.2       5.6         33.3       27.8       16.7       55.6       5.6         5.6         5.6         -            

金融・保険業 7 71.4       14.3       85.7       28.6       57.1       14.3       14.3       42.9       -            57.1       28.6       28.6       -            -            

医療・福祉業 70 62.9       30.0       64.3       37.1       30.0       14.3       18.6       52.9       25.7       67.1       14.3       12.9       8.6         2.9         

サービス業 42 64.3       16.7       71.4       33.3       38.1       9.5         21.4       45.2       14.3       61.9       11.9       23.8       4.8         4.8         

公務 42 61.9       31.0       81.0       45.2       16.7       16.7       16.7       47.6       9.5         69.0       7.1         11.9       2.4         2.4         

その他 45 60.0       26.7       82.2       37.8       28.9       17.8       8.9         51.1       20.0       57.8       15.6       20.0       -            2.2         

無回答 11 72.7       -            81.8       27.3       36.4       9.1         18.2       63.6       9.1         45.5       18.2       18.2       9.1         -            

いる 691 60.6       24.3       73.4       37.9       27.4       13.6       15.1       41.7       16.8       60.8       15.8       12.7       5.1         4.3         

いない 183 54.1       32.8       68.9       33.9       38.8       18.0       18.0       50.8       19.7       29.5       18.6       24.6       2.7         6.0         

無回答 22 72.7       27.3       63.6       31.8       27.3       13.6       13.6       40.9       13.6       31.8       4.5         4.5         -            18.2       

単身世帯（１人） 51 51.0       31.4       64.7       39.2       31.4       9.8         17.6       54.9       19.6       23.5       21.6       7.8         7.8         9.8         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 61.4       18.0       71.4       37.0       25.9       18.5       13.2       34.9       19.0       55.0       12.2       11.1       4.2         6.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 60.9       29.8       72.9       36.7       30.9       15.4       14.8       45.9       17.2       56.6       18.3       17.4       3.8         2.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 59.3       26.0       75.3       39.3       32.0       11.3       20.7       45.3       15.3       57.3       13.3       13.3       5.3         4.7         

その他 40 47.5       20.0       75.0       32.5       22.5       7.5         15.0       40.0       20.0       50.0       17.5       25.0       7.5         7.5         

無回答 19 63.2       21.1       52.6       26.3       31.6       5.3         15.8       36.8       5.3         31.6       5.3         5.3         -            26.3       

結

婚

の

状

況

問22（２）　あなたは、ご自身の幸福感を判断する際に、重視するものは何ですか。次の１～１３の中から選んでください。（✔は５つ以内）
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合
　
計

避
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、
被

災
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児
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療

・
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サ
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ー

ト

す

る

保

健

師

・

助

産

師

の

配

置

）

被

災
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に

対

す

る

相

談

体

制

対

策

本

部
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女
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が

配

置

さ

れ

、
対

策

に

女
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の

視

点

が

入

る

こ

と

防

災

計

画

・

復

興

計

画

策

定

過
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、
防
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参
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す
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女

性

の

消
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消
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の
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急

的

な

保

育

所

・

託

児

施

設

の

配

置

そ

の

他

無

回

答

896 81.3 32.7 58.5 27.1 11.5 23.8 7.5 6.9 16.7 8.7 0.8 3.2

男性 396 80.6       33.6       56.8       29.8       14.1       21.7       9.8         7.6         16.2       9.8         0.8         2.5         

女性 478 82.6       32.6       60.7       24.9       9.8         25.9       5.9         6.5         17.4       8.2         0.8         2.9         

回答しない 5 40.0       -            20.0       -            -            20.0       -            -            20.0       -            -            40.0       

20～29歳 45 75.6       20.0       77.8       44.4       11.1       22.2       4.4         6.7         15.6       11.1       -            -            

30～39歳 108 81.5       31.5       68.5       30.6       8.3         22.2       3.7         3.7         16.7       11.1       0.9         1.9         

40～49歳 169 84.0       32.0       55.6       23.1       7.7         17.8       8.9         7.1         20.7       11.8       1.8         2.4         

50～59歳 191 83.2       37.2       52.9       24.1       13.6       25.7       8.4         7.3         12.0       4.2         -            2.1         

60～69歳 205 82.0       36.1       60.0       22.9       11.7       27.3       5.9         7.3         14.1       8.8         -            3.9         

70歳以上 162 77.8       29.0       55.6       32.7       16.0       25.9       11.1       8.0         22.2       9.3         1.9         4.9         

20～29歳 18 77.8       22.2       83.3       50.0       11.1       16.7       5.6         5.6         5.6         11.1       -            -            

30～39歳 41 78.0       26.8       53.7       31.7       4.9         14.6       2.4         2.4         29.3       7.3         2.4         2.4         

40～49歳 78 82.1       38.5       53.8       26.9       9.0         14.1       12.8       7.7         14.1       10.3       2.6         2.6         

50～59歳 80 80.0       37.5       45.0       25.0       21.3       25.0       6.3         7.5         12.5       8.8         -            2.5         

60～69歳 107 82.2       33.6       61.7       25.2       14.0       27.1       9.3         10.3       15.0       12.1       -            2.8         

70歳以上 72 79.2       30.6       61.1       38.9       18.1       23.6       16.7       6.9         19.4       8.3         -            2.8         

20～29歳 27 74.1       18.5       74.1       40.7       11.1       25.9       3.7         7.4         22.2       11.1       -            -            

30～39歳 66 84.8       34.8       78.8       30.3       10.6       27.3       4.5         4.5         9.1         13.6       -            -            

40～49歳 88 87.5       27.3       59.1       20.5       6.8         20.5       5.7         6.8         27.3       13.6       1.1         1.1         

50～59歳 110 85.5       37.3       58.2       23.6       8.2         26.4       10.0       7.3         10.9       0.9         -            1.8         

60～69歳 97 81.4       39.2       57.7       19.6       9.3         27.8       2.1         4.1         13.4       5.2         -            5.2         

70歳以上 90 76.7       27.8       51.1       27.8       14.4       27.8       6.7         8.9         24.4       10.0       3.3         6.7         

農林漁業 14 78.6       28.6       57.1       21.4       21.4       28.6       7.1         14.3       21.4       7.1         -            7.1         

商工サービス業 21 71.4       38.1       42.9       23.8       9.5         33.3       4.8         19.0       9.5         4.8         -            4.8         

自由業 27 66.7       25.9       37.0       22.2       3.7         14.8       3.7         7.4         14.8       7.4         -            11.1       

農林漁業 2 50.0       -            50.0       -            50.0       -            -            50.0       50.0       -            -            -            

商工サービス業 15 86.7       33.3       66.7       20.0       6.7         20.0       -            6.7         -            6.7         -            6.7         

自由業 7 71.4       -            57.1       71.4       14.3       14.3       -            -            -            28.6       -            -            

管理職 78 84.6       46.2       57.7       25.6       11.5       17.9       6.4         11.5       11.5       9.0         2.6         -            

専門技術職 176 85.8       30.7       61.4       32.4       8.0         18.8       8.0         4.0         17.6       10.8       0.6         0.6         

事務職 120 86.7       34.2       60.8       20.8       15.8       26.7       8.3         6.7         20.0       9.2         -            -            

労務職 135 82.2       30.4       63.0       27.4       9.6         26.7       5.2         5.9         14.8       9.6         -            3.0         

主婦・主夫 143 83.2       36.4       58.0       25.2       14.0       28.7       5.6         6.3         18.9       9.8         2.1         3.5         

学生 7 71.4       42.9       71.4       57.1       28.6       28.6       28.6       28.6       14.3       14.3       -            -            

その他の無職 108 71.3       30.6       58.3       30.6       12.0       25.9       13.9       6.5         19.4       2.8         -            7.4         

無回答 43 74.4       20.9       46.5       20.9       9.3         18.6       7.0         4.7         16.3       7.0         2.3         11.6       

常勤（フルタイム） 396 83.6       34.8       58.8       29.8       11.4       22.7       7.3         7.3         17.2       10.4       0.8         0.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 90.6       34.4       69.8       18.8       8.3         25.0       7.3         3.1         13.5       5.2         -            1.0         

その他 6 83.3       16.7       50.0       -            -            -            -            -            33.3       33.3       -            16.7       

無回答 11 81.8       -            72.7       27.3       18.2       9.1         -            -            9.1         18.2       -            9.1         

農林漁業 3 100.0     33.3       33.3       -            33.3       33.3       -            -            -            -            -            -            

建設業 40 80.0       30.0       57.5       30.0       15.0       20.0       7.5         10.0       17.5       17.5       2.5         -            

製造業 139 82.7       41.0       56.1       29.5       10.1       23.0       5.0         5.0         16.5       9.4         0.7         2.2         

情報通信業 10 80.0       10.0       80.0       10.0       20.0       30.0       10.0       -            -            20.0       -            -            

運輸業 22 90.9       27.3       50.0       31.8       9.1         18.2       9.1         9.1         18.2       -            -            -            

卸売・小売業 39 84.6       38.5       74.4       23.1       5.1         17.9       2.6         5.1         25.6       10.3       -            -            

金融・保険業 16 81.3       50.0       62.5       18.8       12.5       37.5       6.3         6.3         12.5       -            -            -            

医療・福祉業 84 86.9       33.3       63.1       33.3       14.3       27.4       10.7       8.3         19.0       14.3       1.2         -            

サービス業 57 91.2       29.8       63.2       15.8       10.5       24.6       3.5         3.5         19.3       12.3       -            -            

公務 55 89.1       29.1       60.0       34.5       9.1         16.4       14.5       7.3         10.9       3.6         -            1.8         

その他 40 80.0       25.0       65.0       22.5       7.5         20.0       5.0         7.5         12.5       7.5         -            -            

無回答 4 50.0       25.0       75.0       25.0       -            -            -            -            -            -            -            25.0       

結婚している 664 81.8       33.7       59.0       25.8       12.5       23.6       7.5         7.2         16.9       9.2         0.9         2.1         

結婚していたが、死別・離別した 75 84.0       28.0       53.3       30.7       2.7         28.0       8.0         9.3         18.7       6.7         1.3         5.3         

結婚していない 137 78.1       32.1       59.1       32.1       13.1       23.4       7.3         5.1         15.3       8.8         -            5.1         

無回答 20 75.0       20.0       55.0       25.0       -            15.0       5.0         -            15.0       -            -            20.0       

自営業主 63 69.8       25.4       47.6       25.4       12.7       23.8       4.8         4.8         11.1       7.9         -            6.3         

家族従業者 21 90.5       42.9       71.4       23.8       14.3       19.0       4.8         14.3       9.5         19.0       4.8         -            

雇用者 396 84.6       35.1       61.9       24.7       11.9       23.2       7.8         7.3         16.9       9.6         0.5         0.8         

無職 168 78.6       33.3       55.4       28.0       13.7       26.2       7.7         6.5         19.6       7.1         1.8         3.0         

無回答 16 81.3       25.0       56.3       31.3       12.5       12.5       12.5       12.5       18.8       12.5       -            12.5       

常勤（フルタイム） 285 85.6       34.0       62.8       26.3       10.5       22.5       8.4         7.0         16.8       9.5         0.4         0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 83.2       38.6       60.4       22.8       16.8       22.8       6.9         7.9         17.8       10.9       1.0         1.0         

その他 6 83.3       33.3       50.0       -            -            50.0       -            -            16.7       -            -            -            

無回答 4 50.0       25.0       50.0       -            -            50.0       -            25.0       -            -            -            25.0       

農林漁業 7 100.0     57.1       57.1       -            28.6       57.1       -            -            14.3       -            -            -            

建設業 33 84.8       42.4       69.7       24.2       15.2       36.4       6.1         9.1         9.1         9.1         -            3.0         

製造業 96 83.3       34.4       63.5       32.3       9.4         16.7       10.4       8.3         18.8       10.4       -            -            

情報通信業 11 90.9       45.5       45.5       9.1         -            45.5       -            -            9.1         -            -            -            

運輸業 14 71.4       28.6       64.3       28.6       7.1         14.3       -            7.1         35.7       7.1         -            -            

卸売・小売業 18 77.8       38.9       50.0       11.1       16.7       22.2       -            11.1       27.8       5.6         -            -            

金融・保険業 7 100.0     14.3       85.7       14.3       -            42.9       -            -            14.3       14.3       -            -            

医療・福祉業 70 87.1       24.3       64.3       42.9       10.0       20.0       10.0       10.0       20.0       15.7       1.4         1.4         

サービス業 42 83.3       38.1       61.9       9.5         23.8       21.4       -            4.8         9.5         11.9       2.4         -            

公務 42 83.3       40.5       54.8       23.8       14.3       33.3       14.3       4.8         7.1         7.1         -            -            

その他 45 86.7       37.8       60.0       15.6       6.7         15.6       13.3       8.9         17.8       4.4         -            -            

無回答 11 81.8       36.4       63.6       -            9.1         18.2       -            -            36.4       9.1         -            9.1         

いる 691 81.8       33.7       58.3       26.3       11.6       24.5       7.5         8.0         16.5       9.1         0.9         2.6         

いない 183 81.4       31.1       60.1       30.6       12.0       22.4       8.2         3.3         18.0       7.7         0.5         3.8         

無回答 22 63.6       13.6       50.0       22.7       4.5         13.6       -            4.5         13.6       4.5         -            18.2       

単身世帯（１人） 51 86.3       29.4       60.8       41.2       13.7       29.4       3.9         -            25.5       7.8         -            3.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 81.0       33.9       56.6       25.4       10.6       22.8       9.5         7.9         18.5       9.0         1.1         4.2         

２世代世帯（親と子ども） 447 82.8       35.1       59.5       26.6       12.3       24.2       7.4         6.5         15.7       9.2         0.9         1.6         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 84.7       27.3       62.7       28.7       10.0       25.3       7.3         8.0         15.3       9.3         0.7         2.0         

その他 40 55.0       32.5       42.5       17.5       15.0       17.5       7.5         15.0       17.5       5.0         -            10.0       

無回答 19 63.2       15.8       47.4       26.3       -            10.5       -            -            10.5       -            -            26.3       

結

婚

の

状

況

問23　あなたが、災害時に「性別の違い」に気を配った対応が必要だと思うものはどれですか。次の１～１１の中から選んでください。（✔は３つ以内）
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478 32.2 21.8 2.5 10.3 11.9 18.4 48.1 6.7 1.3 4.6

男性 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

女性 478 32.2       21.8       2.5         10.3       11.9       18.4       48.1       6.7         1.3         4.6         

回答しない 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

20～29歳 27 74.1       55.6       3.7         25.9       29.6       51.9       3.7         3.7         3.7         -            

30～39歳 66 74.2       57.6       3.0         22.7       27.3       47.0       1.5         9.1         -            -            

40～49歳 88 65.9       40.9       3.4         18.2       17.0       43.2       3.4         9.1         2.3         2.3         

50～59歳 110 14.5       10.9       4.5         6.4         8.2         2.7         62.7       9.1         0.9         1.8         

60～69歳 97 7.2         3.1         -            3.1         5.2         2.1         85.6       2.1         -            7.2         

70歳以上 90 4.4         -            1.1         1.1         2.2         -            81.1       5.6         2.2         12.2       

20～29歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

30～39歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

40～49歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

50～59歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

60～69歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

70歳以上 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

20～29歳 27 74.1       55.6       3.7         25.9       29.6       51.9       3.7         3.7         3.7         -            

30～39歳 66 74.2       57.6       3.0         22.7       27.3       47.0       1.5         9.1         -            -            

40～49歳 88 65.9       40.9       3.4         18.2       17.0       43.2       3.4         9.1         2.3         2.3         

50～59歳 110 14.5       10.9       4.5         6.4         8.2         2.7         62.7       9.1         0.9         1.8         

60～69歳 97 7.2         3.1         -            3.1         5.2         2.1         85.6       2.1         -            7.2         

70歳以上 90 4.4         -            1.1         1.1         2.2         -            81.1       5.6         2.2         12.2       

農林漁業 1 -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 8 50.0       12.5       -            -            37.5       25.0       25.0       -            -            12.5       

自由業 12 -            -            -            -            -            8.3         66.7       8.3         -            16.7       

農林漁業 1 -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 10 40.0       30.0       -            -            20.0       20.0       30.0       10.0       -            10.0       

自由業 5 80.0       40.0       20.0       20.0       40.0       20.0       20.0       -            -            -            

管理職 13 46.2       38.5       -            23.1       23.1       38.5       30.8       -            -            -            

専門技術職 85 47.1       31.8       1.2         10.6       16.5       28.2       28.2       9.4         1.2         1.2         

事務職 91 44.0       31.9       4.4         15.4       15.4       24.2       35.2       9.9         2.2         -            

労務職 62 32.3       21.0       3.2         9.7         6.5         19.4       51.6       1.6         1.6         1.6         

主婦・主夫 127 15.0       9.4         2.4         7.1         5.5         8.7         68.5       7.9         0.8         7.9         

学生 4 75.0       50.0       -            50.0       50.0       25.0       -            -            -            -            

その他の無職 41 22.0       14.6       -            9.8         9.8         12.2       65.9       4.9         -            12.2       

無回答 18 27.8       22.2       5.6         5.6         11.1       11.1       44.4       -            5.6         5.6         

常勤（フルタイム） 164 47.6       31.7       3.7         13.4       15.2       28.7       28.7       8.5         1.8         1.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 79 32.9       26.6       1.3         10.1       10.1       17.7       53.2       3.8         1.3         -            

その他 3 33.3       33.3       -            33.3       33.3       33.3       33.3       33.3       -            -            

無回答 5 20.0       -            -            20.0       20.0       20.0       40.0       -            -            -            

農林漁業 1 -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

建設業 9 33.3       55.6       -            11.1       11.1       44.4       22.2       22.2       -            -            

製造業 50 42.0       24.0       6.0         12.0       12.0       20.0       42.0       8.0         -            2.0         

情報通信業 2 50.0       50.0       -            -            -            50.0       50.0       -            -            -            

運輸業 7 28.6       14.3       -            14.3       14.3       -            28.6       14.3       14.3       -            

卸売・小売業 20 40.0       35.0       5.0         20.0       20.0       20.0       25.0       -            5.0         5.0         

金融・保険業 14 42.9       28.6       -            14.3       14.3       14.3       50.0       -            -            -            

医療・福祉業 72 45.8       25.0       4.2         12.5       15.3       26.4       30.6       6.9         -            -            

サービス業 35 54.3       40.0       -            5.7         14.3       31.4       34.3       5.7         2.9         -            

公務 20 30.0       25.0       -            15.0       10.0       20.0       55.0       5.0         -            -            

その他 19 31.6       31.6       -            21.1       15.8       36.8       36.8       15.8       5.3         -            

無回答 2 50.0       50.0       -            -            -            50.0       50.0       -            -            -            

結婚している 348 29.3       19.5       2.6         10.1       10.1       17.2       50.0       7.8         0.6         5.2         

結婚していたが、死別・離別した 55 12.7       9.1         -            3.6         9.1         7.3         70.9       5.5         3.6         5.5         

結婚していない 72 59.7       41.7       4.2         15.3       23.6       31.9       20.8       2.8         2.8         1.4         

無回答 3 66.7       33.3       -            33.3       -            33.3       66.7       -            -            -            

自営業主 51 31.4       17.6       2.0         9.8         13.7       15.7       51.0       7.8         2.0         5.9         

家族従業者 5 40.0       40.0       -            20.0       -            40.0       20.0       20.0       -            -            

雇用者 207 38.6       27.1       3.4         14.0       13.0       23.7       37.7       8.2         0.5         2.4         

無職 79 1.3         -            1.3         -            -            -            83.5       6.3         -            12.7       

無回答 6 50.0       16.7       -            -            16.7       16.7       50.0       -            -            -            

常勤（フルタイム） 186 42.5       29.6       3.2         15.6       14.0       25.8       33.3       9.1         -            1.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 16 6.3         6.3         6.3         -            6.3         6.3         68.8       -            6.3         18.8       

その他 2 -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

無回答 3 -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

農林漁業 5 20.0       20.0       -            -            20.0       20.0       80.0       -            -            20.0       

建設業 29 41.4       24.1       -            13.8       3.4         34.5       31.0       6.9         -            3.4         

製造業 63 44.4       30.2       3.2         19.0       15.9       25.4       30.2       11.1       -            1.6         

情報通信業 8 25.0       25.0       -            25.0       12.5       25.0       62.5       12.5       -            -            

運輸業 12 50.0       41.7       -            8.3         16.7       25.0       25.0       8.3         -            -            

卸売・小売業 5 20.0       40.0       -            -            -            20.0       20.0       40.0       -            -            

金融・保険業 3 100.0     100.0     -            33.3       33.3       66.7       -            -            -            -            

医療・福祉業 20 30.0       25.0       10.0       10.0       15.0       25.0       30.0       5.0         -            5.0         

サービス業 20 55.0       35.0       10.0       20.0       20.0       15.0       30.0       5.0         -            -            

公務 14 35.7       14.3       7.1         7.1         7.1         14.3       57.1       7.1         -            -            

その他 22 22.7       13.6       -            9.1         13.6       13.6       59.1       4.5         4.5         -            

無回答 6 -            -            -            -            -            16.7       66.7       -            -            16.7       

いる 374 27.8       17.9       2.1         8.0         9.6         15.8       53.2       7.8         0.8         5.3         

いない 99 48.5       36.4       4.0         19.2       21.2       27.3       29.3       3.0         3.0         1.0         

無回答 5 40.0       20.0       -            -            -            40.0       40.0       -            -            20.0       

単身世帯（１人） 25 28.0       8.0         4.0         12.0       16.0       24.0       44.0       12.0       8.0         4.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 110 15.5       12.7       2.7         7.3         6.4         10.9       66.4       3.6         1.8         7.3         

２世代世帯（親と子ども） 238 39.9       27.7       2.1         13.0       16.0       22.7       39.1       7.6         0.8         3.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 78 34.6       21.8       2.6         7.7         7.7         15.4       50.0       5.1         -            2.6         

その他 23 30.4       17.4       4.3         4.3         8.7         13.0       56.5       13.0       -            -            

無回答 4 25.0       25.0       -            -            -            25.0       25.0       -            -            50.0       

結

婚

の

状

況

問24　女性の方にお聞きします。あなたは、月経に関わる身体的な不調を感じることはありますか。次の１～９の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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に
関
わ

る
症
状
が

見
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れ
る
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、
治
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す

る
ほ
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で
は
な
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（
治
療
は
行

っ
て
い
な
い

）

更
年
期

障
害
に
関
わ

る
症
状
が

見
ら
れ

、
治

療
を
検
討

し
て
い

る

（
現
時
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で
治
療
は

行

っ
て
い
な

い

）

更
年
期

障
害
に
関
わ

る
症
状
が

見
ら
れ

、
治

療
を
検
討

し
て
い

る

（
現
時
点

で
治
療
は

行

っ
て
い
な

い

）
更
年

期
障
害

に
関
わ
る
症

状
が
見
ら

れ

、
治
療
し

て
い
る

更
年
期

障
害
に
関
わ

る
症
状
は

見
ら
れ
な
い

無
回
答

896 28.8 4.8 6.8 51.3 8.3

男性 396 27.8       4.3         6.3         53.8       7.8         

女性 478 29.5       5.4         7.3         50.0       7.7         

回答しない 5 20.0       -            -            40.0       40.0       

20～29歳 45 11.1       -            2.2         84.4       2.2         

30～39歳 108 8.3         0.9         1.9         84.3       4.6         

40～49歳 169 25.4       5.3         7.1         58.0       4.1         

50～59歳 191 47.6       3.1         6.3         39.8       3.1         

60～69歳 205 36.1       7.8         5.4         41.5       9.3         

70歳以上 162 19.1       6.8         13.6       40.7       19.8       

20～29歳 18 11.1       -            5.6         77.8       5.6         

30～39歳 41 9.8         -            2.4         80.5       7.3         

40～49歳 78 15.4       2.6         3.8         73.1       5.1         

50～59歳 80 38.8       1.3         3.8         50.0       6.3         

60～69歳 107 39.3       8.4         3.7         39.3       9.3         

70歳以上 72 26.4       6.9         18.1       37.5       11.1       

20～29歳 27 11.1       -            -            88.9       -            

30～39歳 66 7.6         1.5         1.5         87.9       1.5         

40～49歳 88 35.2       8.0         10.2       44.3       2.3         

50～59歳 110 53.6       4.5         8.2         32.7       0.9         

60～69歳 97 32.0       7.2         7.2         44.3       9.3         

70歳以上 90 13.3       6.7         10.0       43.3       26.7       

農林漁業 14 35.7       7.1         14.3       35.7       7.1         

商工サービス業 21 19.0       4.8         9.5         57.1       9.5         

自由業 27 25.9       7.4         -            51.9       14.8       

農林漁業 2 50.0       -            -            -            50.0       

商工サービス業 15 13.3       13.3       -            53.3       20.0       

自由業 7 28.6       28.6       14.3       28.6       -            

管理職 78 23.1       2.6         6.4         61.5       6.4         

専門技術職 176 25.0       2.8         6.8         61.9       3.4         

事務職 120 37.5       2.5         4.2         55.0       0.8         

労務職 135 36.3       3.7         4.4         51.1       4.4         

主婦・主夫 143 28.0       9.1         8.4         40.6       14.0       

学生 7 14.3       -            -            85.7       -            

その他の無職 108 24.1       6.5         9.3         43.5       16.7       

無回答 43 32.6       -            14.0       37.2       16.3       

常勤（フルタイム） 396 28.0       3.0         3.8         61.4       3.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 42.7       2.1         11.5       43.8       -            

その他 6 16.7       16.7       16.7       16.7       33.3       

無回答 11 27.3       -            9.1         54.5       9.1         

農林漁業 3 66.7       -            -            33.3       -            

建設業 40 27.5       -            -            60.0       12.5       

製造業 139 33.1       4.3         3.6         54.7       4.3         

情報通信業 10 20.0       -            -            80.0       -            

運輸業 22 31.8       -            13.6       50.0       4.5         

卸売・小売業 39 30.8       5.1         12.8       51.3       -            

金融・保険業 16 43.8       -            -            56.3       -            

医療・福祉業 84 21.4       6.0         9.5         61.9       1.2         

サービス業 57 42.1       1.8         5.3         49.1       1.8         

公務 55 30.9       -            5.5         58.2       5.5         

その他 40 22.5       2.5         2.5         72.5       -            

無回答 4 25.0       -            -            50.0       25.0       

結婚している 664 29.7       4.4         6.9         51.7       7.4         

結婚していたが、死別・離別した 75 25.3       12.0       8.0         38.7       16.0       

結婚していない 137 27.0       2.9         4.4         59.1       6.6         

無回答 20 25.0       5.0         15.0       35.0       20.0       

自営業主 63 27.0       4.8         4.8         55.6       7.9         

家族従業者 21 14.3       19.0       9.5         52.4       4.8         

雇用者 396 29.8       3.5         7.3         55.8       3.5         

無職 168 32.1       3.6         6.5         42.3       15.5       

無回答 16 31.3       12.5       6.3         31.3       18.8       

常勤（フルタイム） 285 29.5       3.2         7.4         58.2       1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 28.7       5.0         7.9         50.5       7.9         

その他 6 66.7       -            -            33.3       -            

無回答 4 25.0       -            -            50.0       25.0       

農林漁業 7 42.9       -            14.3       28.6       14.3       

建設業 33 21.2       9.1         6.1         60.6       3.0         

製造業 96 45.8       1.0         3.1         50.0       -            

情報通信業 11 36.4       9.1         -            54.5       -            

運輸業 14 14.3       -            -            85.7       -            

卸売・小売業 18 33.3       5.6         5.6         55.6       -            

金融・保険業 7 14.3       -            -            57.1       28.6       

医療・福祉業 70 15.7       4.3         2.9         70.0       7.1         

サービス業 42 31.0       9.5         21.4       38.1       -            

公務 42 28.6       -            7.1         59.5       4.8         

その他 45 28.9       2.2         13.3       53.3       2.2         

無回答 11 18.2       -            18.2       45.5       18.2       

いる 691 29.7       5.5         7.5         48.8       8.5         

いない 183 25.1       2.7         3.8         62.3       6.0         

無回答 22 31.8       -            9.1         40.9       18.2       

単身世帯（１人） 51 31.4       11.8       5.9         41.2       9.8         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 27.0       5.8         7.4         49.2       10.6       

２世代世帯（親と子ども） 447 28.6       3.8         6.3         55.5       5.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 32.0       2.0         7.3         50.0       8.7         

その他 40 25.0       15.0       10.0       37.5       12.5       

無回答 19 26.3       -            5.3         42.1       26.3       

結

婚

の

状

況

問25　すべての方にお聞きします。肩こり、ほてり、発汗等の更年期障害に関わる症状が見られますか。次の１
～４の中から選んでください。（✔は１つ）
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無
回
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896 4.8 4.2 85.7 5.2

男性 396 4.0         2.3         87.4       6.3         

女性 478 5.6         5.9         85.1       3.3         

回答しない 5 -            -            60.0       40.0       

20～29歳 45 11.1       2.2         86.7       -            

30～39歳 108 4.6         4.6         88.9       1.9         

40～49歳 169 5.3         7.7         84.6       2.4         

50～59歳 191 7.9         1.6         89.0       1.6         

60～69歳 205 2.4         4.4         86.3       6.8         

70歳以上 162 2.5         3.7         81.5       12.3       

20～29歳 18 -            -            100.0     -            

30～39歳 41 4.9         4.9         90.2       -            

40～49歳 78 3.8         2.6         91.0       2.6         

50～59歳 80 6.3         -            91.3       2.5         

60～69歳 107 3.7         3.7         84.1       8.4         

70歳以上 72 2.8         1.4         79.2       16.7       

20～29歳 27 18.5       3.7         77.8       -            

30～39歳 66 4.5         4.5         89.4       1.5         

40～49歳 88 6.8         12.5       79.5       1.1         

50～59歳 110 9.1         2.7         87.3       0.9         

60～69歳 97 1.0         5.2         88.7       5.2         

70歳以上 90 2.2         5.6         83.3       8.9         

農林漁業 14 -            7.1         85.7       7.1         

商工サービス業 21 4.8         -            85.7       9.5         

自由業 27 -            7.4         77.8       14.8       

農林漁業 2 -            -            50.0       50.0       

商工サービス業 15 6.7         -            86.7       6.7         

自由業 7 14.3       14.3       71.4       -            

管理職 78 14.1       2.6         82.1       1.3         

専門技術職 176 5.1         4.5         89.8       0.6         

事務職 120 6.7         5.0         87.5       0.8         

労務職 135 0.7         4.4         91.1       3.7         

主婦・主夫 143 2.8         5.6         86.0       5.6         

学生 7 28.6       -            71.4       -            

その他の無職 108 4.6         2.8         78.7       13.9       

無回答 43 -            2.3         81.4       16.3       

常勤（フルタイム） 396 6.3         4.8         87.6       1.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 3.1         2.1         94.8       -            

その他 6 -            -            66.7       33.3       

無回答 11 9.1         9.1         72.7       9.1         

農林漁業 3 -            -            100.0     -            

建設業 40 7.5         5.0         85.0       2.5         

製造業 139 3.6         -            94.2       2.2         

情報通信業 10 10.0       10.0       80.0       -            

運輸業 22 9.1         4.5         86.4       -            

卸売・小売業 39 2.6         5.1         92.3       -            

金融・保険業 16 18.8       -            81.3       -            

医療・福祉業 84 4.8         8.3         84.5       2.4         

サービス業 57 5.3         5.3         89.5       -            

公務 55 9.1         3.6         85.5       1.8         

その他 40 5.0         10.0       85.0       -            

無回答 4 -            -            75.0       25.0       

結婚している 664 3.9         3.5         88.6       4.1         

結婚していたが、死別・離別した 75 4.0         2.7         81.3       12.0       

結婚していない 137 10.2       9.5         75.2       5.1         

無回答 20 -            -            80.0       20.0       

自営業主 63 1.6         3.2         92.1       3.2         

家族従業者 21 -            -            90.5       9.5         

雇用者 396 4.8         3.3         90.7       1.3         

無職 168 3.0         4.8         82.7       9.5         

無回答 16 6.3         -            81.3       12.5       

常勤（フルタイム） 285 5.3         4.2         90.2       0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 4.0         1.0         91.1       4.0         

その他 6 -            -            100.0     -            

無回答 4 -            -            100.0     -            

農林漁業 7 -            -            100.0     -            

建設業 33 -            9.1         87.9       3.0         

製造業 96 2.1         2.1         95.8       -            

情報通信業 11 -            9.1         90.9       -            

運輸業 14 14.3       -            85.7       -            

卸売・小売業 18 5.6         -            94.4       -            

金融・保険業 7 -            14.3       85.7       -            

医療・福祉業 70 1.4         2.9         92.9       2.9         

サービス業 42 9.5         2.4         85.7       2.4         

公務 42 11.9       2.4         85.7       -            

その他 45 6.7         4.4         88.9       -            

無回答 11 9.1         -            81.8       9.1         

いる 691 4.2         3.2         87.4       5.2         

いない 183 7.7         7.7         80.9       3.8         

無回答 22 -            9.1         72.7       18.2       

単身世帯（１人） 51 9.8         13.7       68.6       7.8         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 1.6         3.2         88.4       6.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 5.8         4.3         87.5       2.5         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 5.3         2.7         86.7       5.3         

その他 40 2.5         5.0         77.5       15.0       

無回答 19 -            -            73.7       26.3       

結

婚

の

状

況

問26（１）　あなたは、フェムテックについて知っていましたか。次の１～３の中から選んでください。
（✔は１つ）
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478 7.7 3.3 2.7 12.6 11.5 30.5 21.5 2.9 7.1

男性 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            

女性 478 7.7         3.3         2.7         12.6       11.5       30.5       21.5       2.9         7.1         

回答しない 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            

20～29歳 27 29.6       7.4         3.7         40.7       7.4         7.4         3.7         -            -            

30～39歳 66 24.2       10.6       3.0         16.7       9.1         13.6       19.7       -            3.0         

40～49歳 88 11.4       6.8         4.5         14.8       31.8       14.8       11.4       2.3         2.3         

50～59歳 110 2.7         0.9         3.6         17.3       9.1         39.1       21.8       0.9         4.5         

60～69歳 97 -            -            -            6.2         8.2         48.5       24.7       4.1         8.2         

70歳以上 90 -            -            2.2         -            1.1         35.6       34.4       7.8         18.9       

20～29歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            

30～39歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            

40～49歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            

50～59歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            

60～69歳 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            

70歳以上 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            

20～29歳 27 29.6       7.4         3.7         40.7       7.4         7.4         3.7         -            -            

30～39歳 66 24.2       10.6       3.0         16.7       9.1         13.6       19.7       -            3.0         

40～49歳 88 11.4       6.8         4.5         14.8       31.8       14.8       11.4       2.3         2.3         

50～59歳 110 2.7         0.9         3.6         17.3       9.1         39.1       21.8       0.9         4.5         

60～69歳 97 -            -            -            6.2         8.2         48.5       24.7       4.1         8.2         

70歳以上 90 -            -            2.2         -            1.1         35.6       34.4       7.8         18.9       

農林漁業 1 -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 8 -            -            -            12.5       12.5       50.0       25.0       -            -            

自由業 12 -            8.3         -            -            16.7       66.7       8.3         -            -            

農林漁業 1 -            -            -            -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 10 10.0       10.0       -            -            20.0       30.0       30.0       -            -            

自由業 5 -            -            20.0       20.0       20.0       40.0       -            -            -            

管理職 13 7.7         7.7         -            23.1       -            30.8       23.1       7.7         -            

専門技術職 85 10.6       4.7         1.2         18.8       10.6       24.7       20.0       3.5         5.9         

事務職 91 14.3       1.1         4.4         17.6       17.6       28.6       14.3       -            2.2         

労務職 62 6.5         8.1         3.2         21.0       14.5       27.4       16.1       1.6         1.6         

主婦・主夫 127 3.9         1.6         2.4         4.7         8.7         33.9       26.8       6.3         11.8       

学生 4 25.0       -            25.0       50.0       -            -            -            -            -            

その他の無職 41 4.9         -            2.4         4.9         2.4         26.8       36.6       2.4         19.5       

無回答 18 5.6         5.6         -            -            11.1       33.3       27.8       -            16.7       

常勤（フルタイム） 164 11.0       4.9         3.0         20.7       15.9       21.3       18.3       1.8         3.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 79 10.1       3.8         2.5         16.5       10.1       35.4       15.2       2.5         3.8         

その他 3 -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

無回答 5 20.0       -            -            20.0       -            40.0       20.0       -            -            

農林漁業 1 -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

建設業 9 -            11.1       -            22.2       22.2       33.3       11.1       -            -            

製造業 50 14.0       2.0         2.0         20.0       12.0       28.0       20.0       -            2.0         

情報通信業 2 -            -            -            50.0       -            50.0       -            -            -            

運輸業 7 -            -            14.3       28.6       -            28.6       28.6       -            -            

卸売・小売業 20 15.0       -            5.0         30.0       30.0       10.0       10.0       -            -            

金融・保険業 14 14.3       7.1         7.1         21.4       7.1         35.7       7.1         -            -            

医療・福祉業 72 11.1       6.9         1.4         19.4       13.9       20.8       16.7       4.2         5.6         

サービス業 35 8.6         8.6         2.9         14.3       8.6         28.6       22.9       -            5.7         

公務 20 5.0         -            5.0         20.0       10.0       40.0       15.0       5.0         -            

その他 19 15.8       -            -            5.3         21.1       31.6       15.8       5.3         5.3         

無回答 2 -            -            -            -            -            50.0       50.0       -            -            

結婚している 348 7.2         3.4         2.0         11.2       11.5       33.0       22.1       3.4         6.0         

結婚していたが、死別・離別した 55 1.8         -            7.3         9.1         9.1         27.3       25.5       -            20.0       

結婚していない 72 15.3       5.6         2.8         22.2       12.5       20.8       15.3       2.8         2.8         

無回答 3 -            -            -            -            33.3       33.3       33.3       -            -            

自営業主 51 3.9         2.0         3.9         7.8         11.8       39.2       27.5       2.0         2.0         

家族従業者 5 40.0       -            -            -            20.0       20.0       20.0       -            -            

雇用者 207 10.1       5.3         1.9         16.4       13.5       30.0       17.9       1.0         3.9         

無職 79 -            -            1.3         -            6.3         39.2       30.4       8.9         13.9       

無回答 6 -            -            -            16.7       -            16.7       16.7       33.3       16.7       

常勤（フルタイム） 186 11.3       5.9         2.2         17.2       14.5       28.0       17.2       0.5         3.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 16 -            -            -            12.5       6.3         43.8       25.0       6.3         6.3         

その他 2 -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

無回答 3 -            -            -            -            -            33.3       33.3       -            33.3       

農林漁業 5 -            -            -            20.0       20.0       40.0       20.0       -            -            

建設業 29 6.9         6.9         -            24.1       10.3       31.0       10.3       -            10.3       

製造業 63 9.5         4.8         4.8         20.6       12.7       31.7       14.3       -            1.6         

情報通信業 8 -            -            -            -            25.0       50.0       12.5       -            12.5       

運輸業 12 -            8.3         -            16.7       -            33.3       41.7       -            -            

卸売・小売業 5 20.0       -            -            20.0       40.0       -            20.0       -            -            

金融・保険業 3 33.3       -            -            -            66.7       -            -            -            -            

医療・福祉業 20 20.0       5.0         -            10.0       25.0       10.0       30.0       -            -            

サービス業 20 10.0       5.0         5.0         15.0       15.0       30.0       15.0       -            5.0         

公務 14 14.3       14.3       -            14.3       7.1         50.0       -            -            -            

その他 22 9.1         4.5         -            13.6       4.5         27.3       31.8       9.1         -            

無回答 6 16.7       -            -            -            -            33.3       16.7       -            33.3       

いる 374 5.3         3.2         2.7         10.4       11.5       32.1       24.1       3.2         7.5         

いない 99 16.2       4.0         2.0         21.2       12.1       26.3       11.1       2.0         5.1         

無回答 5 20.0       -            20.0       -            -            -            40.0       -            20.0       

単身世帯（１人） 25 12.0       4.0         4.0         16.0       8.0         20.0       24.0       -            12.0       

１世代世帯（夫婦のみ） 110 4.5         0.9         1.8         4.5         11.8       40.0       24.5       5.5         6.4         

２世代世帯（親と子ども） 238 9.7         4.6         2.9         16.0       11.8       28.6       17.6       2.1         6.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 78 5.1         3.8         3.8         11.5       10.3       33.3       23.1       3.8         5.1         

その他 23 4.3         -            -            17.4       17.4       13.0       39.1       -            8.7         

無回答 4 25.0       -            -            -            -            -            25.0       -            50.0       
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問26（２）   女性の方にお聞きします。いわゆるフェムテック製品（月経カップ、月経管理アプリ、オンライン健康相談等）について、（性能や品質が担保された上
で）使ってみたいと思いますか。次の１～８の中から選んでください。（✔は１つ）
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896 1.7 18.9 34.3 17.5 24.2 3.5

男性 396 1.5         23.7       35.1       19.2       18.2       2.3         

女性 478 1.9         15.3       33.7       16.5       29.1       3.6         

回答しない 5 -            40.0       -            20.0       -            40.0       

20～29歳 45 -            24.4       31.1       24.4       20.0       -            

30～39歳 108 0.9         24.1       35.2       13.0       25.0       1.9         

40～49歳 169 4.7         18.9       28.4       20.7       25.4       1.8         

50～59歳 191 0.5         18.3       40.3       14.7       23.6       2.6         

60～69歳 205 1.0         19.0       37.6       20.5       18.0       3.9         

70歳以上 162 1.9         16.0       29.0       16.0       30.9       6.2         

20～29歳 18 -            33.3       27.8       27.8       11.1       -            

30～39歳 41 2.4         31.7       29.3       9.8         26.8       -            

40～49歳 78 6.4         20.5       32.1       19.2       21.8       -            

50～59歳 80 -            25.0       36.3       13.8       22.5       2.5         

60～69歳 107 -            19.6       37.4       27.1       11.2       4.7         

70歳以上 72 -            25.0       38.9       16.7       16.7       2.8         

20～29歳 27 -            18.5       33.3       22.2       25.9       -            

30～39歳 66 -            19.7       39.4       15.2       24.2       1.5         

40～49歳 88 3.4         17.0       26.1       21.6       29.5       2.3         

50～59歳 110 0.9         12.7       43.6       15.5       24.5       2.7         

60～69歳 97 2.1         18.6       37.1       13.4       25.8       3.1         

70歳以上 90 3.3         8.9         21.1       15.6       42.2       8.9         

農林漁業 14 -            21.4       28.6       21.4       21.4       7.1         

商工サービス業 21 4.8         28.6       42.9       -            23.8       -            

自由業 27 -            18.5       25.9       22.2       33.3       -            

農林漁業 2 -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 15 -            20.0       40.0       20.0       20.0       -            

自由業 7 -            14.3       14.3       42.9       28.6       -            

管理職 78 1.3         28.2       28.2       23.1       16.7       2.6         

専門技術職 176 2.8         21.0       39.8       16.5       18.2       1.7         

事務職 120 0.8         25.0       33.3       18.3       21.7       0.8         

労務職 135 2.2         18.5       31.1       18.5       26.7       3.0         

主婦・主夫 143 2.1         13.3       32.2       14.7       32.9       4.9         

学生 7 -            28.6       42.9       14.3       14.3       -            

その他の無職 108 0.9         13.0       37.0       20.4       22.2       6.5         

無回答 43 -            4.7         34.9       9.3         37.2       14.0       

常勤（フルタイム） 396 1.8         24.0       36.1       17.2       19.2       1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 2.1         17.7       28.1       20.8       29.2       2.1         

その他 6 -            -            33.3       66.7       -            -            

無回答 11 9.1         18.2       18.2       18.2       27.3       9.1         

農林漁業 3 -            -            -            66.7       33.3       -            

建設業 40 2.5         15.0       35.0       17.5       27.5       2.5         

製造業 139 2.2         25.2       38.1       17.3       15.8       1.4         

情報通信業 10 10.0       20.0       40.0       30.0       -            -            

運輸業 22 4.5         13.6       27.3       27.3       27.3       -            

卸売・小売業 39 2.6         15.4       30.8       23.1       25.6       2.6         

金融・保険業 16 -            43.8       50.0       6.3         -            -            

医療・福祉業 84 2.4         20.2       32.1       17.9       25.0       2.4         

サービス業 57 -            17.5       29.8       17.5       33.3       1.8         

公務 55 1.8         32.7       41.8       7.3         14.5       1.8         

その他 40 -            25.0       25.0       30.0       17.5       2.5         

無回答 4 -            -            -            25.0       50.0       25.0       

結婚している 664 1.5         19.9       34.9       17.2       24.2       2.3         

結婚していたが、死別・離別した 75 2.7         18.7       30.7       13.3       24.0       10.7       

結婚していない 137 2.2         16.1       34.3       21.2       22.6       3.6         

無回答 20 -            5.0         25.0       20.0       35.0       15.0       

自営業主 63 1.6         15.9       38.1       7.9         34.9       1.6         

家族従業者 21 -            38.1       14.3       23.8       23.8       -            

雇用者 396 1.8         21.2       34.8       17.9       22.5       1.8         

無職 168 0.6         17.3       36.9       18.5       24.4       2.4         

無回答 16 6.3         6.3         31.3       12.5       25.0       18.8       

常勤（フルタイム） 285 2.1         21.4       35.4       15.1       24.2       1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 1.0         20.8       32.7       25.7       17.8       2.0         

その他 6 -            33.3       50.0       16.7       -            -            

無回答 4 -            -            25.0       25.0       50.0       -            

農林漁業 7 -            28.6       42.9       14.3       14.3       -            

建設業 33 -            15.2       33.3       15.2       30.3       6.1         

製造業 96 1.0         19.8       36.5       21.9       19.8       1.0         

情報通信業 11 -            9.1         54.5       18.2       18.2       -            

運輸業 14 -            21.4       21.4       14.3       42.9       -            

卸売・小売業 18 11.1       22.2       33.3       22.2       11.1       -            

金融・保険業 7 -            14.3       28.6       -            57.1       -            

医療・福祉業 70 1.4         21.4       31.4       15.7       30.0       -            

サービス業 42 2.4         16.7       33.3       26.2       21.4       -            

公務 42 2.4         35.7       38.1       11.9       11.9       -            

その他 45 2.2         20.0       35.6       17.8       17.8       6.7         

無回答 11 -            27.3       36.4       9.1         18.2       9.1         

いる 691 1.6         20.0       34.6       17.4       23.6       2.9         

いない 183 2.2         16.9       33.3       18.6       25.1       3.8         

無回答 22 -            -            31.8       13.6       36.4       18.2       

単身世帯（１人） 51 2.0         15.7       37.3       17.6       21.6       5.9         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 1.1         14.8       39.2       14.8       27.5       2.6         

２世代世帯（親と子ども） 447 1.3         20.6       33.1       19.9       22.8       2.2         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 3.3         23.3       33.3       16.7       21.3       2.0         

その他 40 2.5         15.0       27.5       10.0       32.5       12.5       

無回答 19 -            -            26.3       10.5       36.8       26.3       

結

婚

の

状

況

問27（１）　あなたは、あなた自身の生活や身の回りの環境から判断して、現在、男女共同参画社会は実現できたと思いま
すか。次の１～５の中から選んでください。（✔は１つ）
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者
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の
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合
　
計

法
律
や

制
度
の
面

で
見
直
し
を

行
う

国
・
地

方
公
共
団

体
の
審
議
会

委
員
や

管
理
職

な
ど

、
政

策
決
定
の
場

に
女
性

を
積
極

的
に
登
用

す
る

民
間
企

業
・
団
体

等
の
管
理
職

に
女
性

の
登
用

が
進
む
よ

う
支
援
す
る

女
性
や

男
性
の
生

き
方
や
悩
み

に
関
す

る
相
談

の
場
を
提

供
す
る

従
来

、
女
性
が
少

な
か

っ
た
分

野

（
研

究
者
な

ど

）
へ
の

女
性
の
進
出

を
支
援

す
る

保
育
の

施
設
・
サ
ー

ビ
ス
や

、
高
齢
者

や
病
人

の
施
設
や

介
護
サ
ー

ビ

ス
を
充

実
す
る

学
校
教

育
や
社
会

教
育
・
生
涯

学
習
の

場
で

、
男
女
の
平

等
と
相
互
の

理
解
や

協
力
に

つ
い
て
学

習
機
会
を
充

実
す
る

労
働
時

間
の
短
縮

や
在
宅
勤
務

の
普
及

な
ど
男

女
と
も
に

働
き
方
の
見

直
し
を

進
め
る

職
場
に

お
け
る
男

女
の
平
等
な

取
扱
い

を
周
知

徹
底
す
る

女
性
の

就
労
機
会

確
保

、
女
性

の
職
業

教
育
・

訓
練
の
機

会
を
充
実
す

る

子
育
て

や
介
護
中

で
あ

っ
て
も

仕
事
が

続
け
ら

れ
る
よ
う

支
援
す
る

子
育
て

や
介
護
等

で
い

っ
た
ん

仕
事
を

辞
め
た

人
の
再
就

職
を
支
援
す

る

男
性
の

家
事
・
育

児
へ
の
参
加

を
進
め

る 男
女
の

平
等
と
相

互
の
理
解
や

協
力
に

つ
い
て

広
報
・
P

R
す
る

896 21.0 20.4 14.5 12.6 13.7 35.6 14.7 23.2 18.4 6.1 28.8 18.5 13.1 6.3

男性 396 24.7       21.0       18.9       12.4       16.7       33.1       17.4       24.5       22.0       7.3         26.0       18.9       9.8         6.3         

女性 478 18.0       20.3       10.9       13.4       11.3       38.1       13.2       22.6       15.5       5.0         31.2       18.4       16.1       6.1         

回答しない 5 20.0       -            20.0       -            20.0       20.0       -            -            20.0       -            -            -            -            20.0       

20～29歳 45 24.4       13.3       8.9         22.2       15.6       28.9       26.7       28.9       17.8       4.4         24.4       26.7       20.0       4.4         

30～39歳 108 25.0       15.7       9.3         18.5       8.3         39.8       16.7       32.4       12.0       5.6         28.7       13.9       17.6       4.6         

40～49歳 169 21.9       17.2       16.6       12.4       18.3       27.8       8.9         25.4       18.3       5.3         28.4       18.3       14.8       3.0         

50～59歳 191 27.2       25.7       13.6       11.5       12.6       34.6       12.6       24.6       16.8       6.3         33.0       16.8       13.6       4.7         

60～69歳 205 17.6       21.0       14.1       11.7       16.6       42.4       17.6       20.5       22.9       5.4         27.3       20.0       11.2       8.8         

70歳以上 162 14.2       22.2       19.1       9.9         9.9         36.4       16.7       15.4       19.8       8.0         26.5       19.8       8.6         9.9         

20～29歳 18 27.8       16.7       11.1       27.8       16.7       33.3       22.2       33.3       11.1       5.6         11.1       16.7       5.6         -            

30～39歳 41 29.3       14.6       17.1       24.4       12.2       22.0       9.8         34.1       14.6       7.3         19.5       17.1       7.3         2.4         

40～49歳 78 25.6       17.9       17.9       6.4         20.5       32.1       10.3       26.9       21.8       2.6         24.4       12.8       15.4       1.3         

50～59歳 80 31.3       22.5       18.8       11.3       16.3       30.0       15.0       26.3       18.8       11.3       31.3       17.5       16.3       10.0       

60～69歳 107 23.4       20.6       17.8       11.2       16.8       36.4       19.6       20.6       26.2       5.6         26.2       24.3       4.7         7.5         

70歳以上 72 15.3       27.8       25.0       11.1       15.3       38.9       27.8       18.1       26.4       11.1       29.2       20.8       6.9         9.7         

20～29歳 27 22.2       11.1       7.4         18.5       14.8       25.9       29.6       25.9       22.2       3.7         33.3       33.3       29.6       7.4         

30～39歳 66 22.7       16.7       4.5         15.2       6.1         51.5       21.2       31.8       10.6       4.5         34.8       12.1       24.2       6.1         

40～49歳 88 18.2       17.0       14.8       18.2       15.9       25.0       8.0         25.0       15.9       8.0         33.0       23.9       14.8       4.5         

50～59歳 110 24.5       28.2       10.0       11.8       10.0       37.3       10.9       23.6       14.5       2.7         34.5       16.4       11.8       -            

60～69歳 97 10.3       21.6       10.3       12.4       16.5       48.5       15.5       20.6       18.6       5.2         28.9       15.5       18.6       10.3       

70歳以上 90 13.3       17.8       14.4       8.9         5.6         34.4       7.8         13.3       14.4       5.6         24.4       18.9       10.0       10.0       

農林漁業 14 28.6       7.1         -            7.1         28.6       50.0       28.6       28.6       35.7       -            28.6       7.1         7.1         -            

商工サービス業 21 23.8       19.0       14.3       14.3       28.6       28.6       9.5         19.0       38.1       4.8         42.9       4.8         14.3       19.0       

自由業 27 33.3       3.7         14.8       14.8       7.4         33.3       7.4         37.0       14.8       -            33.3       14.8       7.4         -            

農林漁業 2 -            -            50.0       -            -            50.0       -            -            50.0       -            -            -            -            50.0       

商工サービス業 15 20.0       26.7       40.0       6.7         13.3       20.0       6.7         13.3       -            20.0       -            -            -            6.7         

自由業 7 28.6       14.3       -            28.6       14.3       28.6       -            14.3       28.6       -            57.1       14.3       42.9       14.3       

管理職 78 24.4       25.6       21.8       9.0         15.4       38.5       11.5       29.5       19.2       7.7         29.5       14.1       14.1       5.1         

専門技術職 176 17.6       15.9       11.9       15.3       13.6       37.5       18.8       23.3       15.3       4.5         30.7       15.3       11.9       4.0         

事務職 120 26.7       17.5       12.5       13.3       16.7       28.3       12.5       31.7       15.0       7.5         32.5       20.0       19.2       1.7         

労務職 135 24.4       21.5       14.8       14.8       17.0       35.6       14.1       21.5       21.5       4.4         23.0       20.7       14.8       4.4         

主婦・主夫 143 16.1       28.0       12.6       8.4         9.8         44.8       12.6       18.9       18.2       7.0         30.8       23.8       14.0       8.4         

学生 7 28.6       28.6       14.3       28.6       -            14.3       28.6       71.4       14.3       -            14.3       42.9       14.3       -            

その他の無職 108 16.7       24.1       18.5       13.0       12.0       35.2       22.2       13.9       21.3       9.3         22.2       21.3       6.5         13.9       

無回答 43 16.3       14.0       9.3         9.3         4.7         23.3       7.0         20.9       14.0       4.7         37.2       20.9       11.6       7.0         

常勤（フルタイム） 396 22.7       20.2       15.2       13.4       15.4       34.3       14.9       26.8       17.4       5.6         28.8       16.9       15.2       4.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 25.0       15.6       13.5       14.6       17.7       38.5       15.6       21.9       17.7       7.3         31.3       15.6       13.5       3.1         

その他 6 -            16.7       -            33.3       -            33.3       16.7       16.7       50.0       -            -            50.0       16.7       -            

無回答 11 9.1         18.2       -            9.1         9.1         27.3       9.1         27.3       -            -            27.3       45.5       9.1         -            

農林漁業 3 -            33.3       -            33.3       33.3       -            -            -            -            -            33.3       33.3       -            -            

建設業 40 25.0       27.5       17.5       12.5       7.5         20.0       20.0       20.0       27.5       5.0         22.5       12.5       12.5       2.5         

製造業 139 22.3       20.1       13.7       12.2       18.0       38.1       10.8       25.2       21.6       6.5         27.3       16.5       16.5       4.3         

情報通信業 10 30.0       20.0       20.0       -            10.0       50.0       20.0       30.0       20.0       10.0       40.0       30.0       10.0       10.0       

運輸業 22 36.4       22.7       13.6       4.5         18.2       18.2       4.5         36.4       4.5         4.5         40.9       27.3       4.5         13.6       

卸売・小売業 39 20.5       17.9       15.4       17.9       12.8       46.2       12.8       20.5       20.5       5.1         25.6       17.9       20.5       5.1         

金融・保険業 16 31.3       18.8       25.0       12.5       31.3       37.5       6.3         43.8       12.5       6.3         43.8       12.5       12.5       -            

医療・福祉業 84 22.6       14.3       17.9       14.3       11.9       44.0       17.9       23.8       17.9       2.4         31.0       19.0       19.0       4.8         

サービス業 57 22.8       12.3       5.3         17.5       15.8       28.1       19.3       21.1       17.5       7.0         31.6       17.5       8.8         1.8         

公務 55 14.5       21.8       14.5       14.5       18.2       30.9       21.8       29.1       9.1         7.3         29.1       25.5       12.7       -            

その他 40 25.0       22.5       12.5       17.5       12.5       32.5       15.0       32.5       10.0       7.5         20.0       7.5         17.5       2.5         

無回答 4 -            25.0       25.0       -            25.0       25.0       -            25.0       25.0       -            25.0       -            -            -            

結婚している 664 20.0       21.4       16.0       9.9         14.0       35.8       15.7       23.5       17.9       6.8         30.7       18.1       12.7       6.6         

結婚していたが、死別・離別した 75 22.7       16.0       9.3         14.7       13.3       32.0       8.0         18.7       17.3       2.7         24.0       17.3       12.0       6.7         

結婚していない 137 25.5       18.2       10.9       24.8       13.9       37.2       16.1       24.8       21.9       4.4         21.2       20.4       16.1       4.4         

無回答 20 15.0       20.0       10.0       10.0       5.0         30.0       -            20.0       15.0       10.0       35.0       25.0       10.0       5.0         

自営業主 63 27.0       12.7       20.6       17.5       11.1       23.8       9.5         15.9       11.1       7.9         23.8       12.7       9.5         6.3         

家族従業者 21 23.8       14.3       9.5         14.3       9.5         38.1       14.3       33.3       33.3       -            38.1       19.0       9.5         4.8         

雇用者 396 21.2       21.7       13.4       9.3         15.2       37.9       12.9       26.8       16.7       5.3         33.6       17.7       13.1       4.8         

無職 168 13.1       25.6       20.2       7.7         13.1       35.7       23.2       18.5       22.0       8.9         26.2       19.0       11.3       11.3       

無回答 16 31.3       12.5       25.0       12.5       12.5       31.3       31.3       12.5       12.5       25.0       25.0       37.5       31.3       6.3         

常勤（フルタイム） 285 18.6       22.1       12.6       9.8         13.3       38.9       12.3       29.1       16.5       3.9         33.3       16.8       15.4       4.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 27.7       21.8       16.8       6.9         19.8       35.6       14.9       21.8       15.8       9.9         35.6       18.8       7.9         5.0         

その他 6 16.7       16.7       -            -            -            33.3       16.7       -            50.0       -            16.7       33.3       -            16.7       

無回答 4 50.0       -            -            50.0       50.0       25.0       -            25.0       -            -            25.0       25.0       -            -            

農林漁業 7 14.3       71.4       14.3       -            14.3       57.1       28.6       14.3       -            -            28.6       14.3       -            -            

建設業 33 18.2       15.2       9.1         12.1       18.2       45.5       9.1         33.3       6.1         6.1         27.3       15.2       15.2       6.1         

製造業 96 17.7       18.8       14.6       8.3         14.6       49.0       12.5       29.2       21.9       3.1         35.4       13.5       18.8       2.1         

情報通信業 11 9.1         18.2       -            9.1         9.1         -            9.1         18.2       27.3       9.1         45.5       45.5       27.3       9.1         

運輸業 14 21.4       35.7       7.1         -            7.1         21.4       7.1         21.4       7.1         7.1         57.1       21.4       14.3       7.1         

卸売・小売業 18 27.8       22.2       16.7       5.6         22.2       33.3       11.1       22.2       11.1       11.1       44.4       27.8       16.7       5.6         

金融・保険業 7 28.6       28.6       -            28.6       -            28.6       14.3       28.6       28.6       14.3       28.6       28.6       28.6       -            

医療・福祉業 70 22.9       18.6       18.6       5.7         8.6         31.4       14.3       30.0       14.3       5.7         30.0       17.1       5.7         4.3         

サービス業 42 31.0       23.8       14.3       16.7       23.8       26.2       16.7       23.8       16.7       4.8         28.6       19.0       11.9       7.1         

公務 42 16.7       28.6       23.8       9.5         23.8       47.6       11.9       33.3       16.7       7.1         38.1       16.7       9.5         -            

その他 45 26.7       17.8       2.2         11.1       11.1       33.3       13.3       15.6       20.0       4.4         31.1       11.1       13.3       8.9         

無回答 11 9.1         18.2       9.1         9.1         18.2       45.5       9.1         27.3       18.2       -            18.2       36.4       -            18.2       

いる 691 21.0       21.0       14.6       10.3       14.0       35.6       15.3       23.4       17.9       6.5         30.5       18.2       12.4       6.8         

いない 183 22.4       19.1       14.8       22.4       13.7       35.5       13.7       23.0       20.2       3.8         21.9       18.0       16.4       4.4         

無回答 22 9.1         13.6       9.1         4.5         4.5         36.4       4.5         18.2       18.2       13.6       31.8       31.8       4.5         4.5         

単身世帯（１人） 51 27.5       13.7       19.6       23.5       15.7       35.3       15.7       25.5       21.6       7.8         27.5       21.6       11.8       2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 17.5       25.4       16.9       11.6       14.3       38.1       15.3       19.6       19.6       7.9         27.5       18.5       12.2       9.5         

２世代世帯（親と子ども） 447 23.9       21.3       12.3       12.5       15.0       34.9       15.0       25.3       19.7       5.8         30.0       18.6       14.8       4.9         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 18.0       14.7       17.3       10.0       11.3       36.0       17.3       24.7       13.3       3.3         32.0       19.3       10.7       7.3         

その他 40 12.5       20.0       12.5       17.5       7.5         35.0       2.5         12.5       15.0       10.0       10.0       7.5         12.5       10.0       

無回答 19 10.5       15.8       10.5       5.3         5.3         26.3       5.3         15.8       15.8       5.3         31.6       26.3       5.3         -            

結

婚

の

状

況

問27（２）　県では、男女共同参画社会の実現をめざしてさまざまな施策を推進していますが、今後はどのようなことに、力を入れていったらよいと思いますか。次の１～１７
の中から主なものを３つ選んでください。（✔は３つ）
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女
性
に

対
す
る
暴

力
を
根
絶
す

る
た
め

の
取
組

を
進
め
る

わ
か
ら

な
い

そ
の
他

無
回
答

6.3 8.0 1.5 3.6

6.8         5.8         2.3         2.8         

6.1         9.6         0.8         3.3         

-            20.0       -            40.0       

6.7         2.2         -            -            

0.9         6.5         0.9         1.9         

6.5         9.5         1.2         2.4         

11.0       5.2         1.6         3.1         

3.4         5.9         2.4         3.9         

8.0         14.8       1.2         5.6         

11.1       5.6         -            -            

-            12.2       2.4         -            

7.7         7.7         2.6         1.3         

10.0       3.8         1.3         3.8         

4.7         4.7         3.7         4.7         

8.3         4.2         1.4         2.8         

3.7         -            -            -            

1.5         3.0         -            1.5         

5.7         10.2       -            2.3         

11.8       6.4         1.8         2.7         

2.1         7.2         1.0         3.1         

7.8         23.3       1.1         7.8         

-            -            -            14.3       

9.5         -            -            -            

7.4         11.1       3.7         -            

-            -            -            -            

13.3       33.3       -            -            

14.3       -            -            -            

5.1         1.3         3.8         3.8         

6.8         7.4         2.8         2.3         

3.3         6.7         0.8         0.8         

8.1         6.7         -            2.2         

4.2         10.5       1.4         4.9         

-            -            -            -            

7.4         11.1       0.9         6.5         

9.3         14.0       -            11.6       

4.8         5.8         2.0         2.0         

9.4         6.3         1.0         2.1         

16.7       -            -            -            

18.2       18.2       -            9.1         

33.3       -            33.3       -            

2.5         7.5         5.0         -            

7.2         6.5         0.7         2.2         

-            -            -            -            

13.6       4.5         -            -            

7.7         5.1         2.6         2.6         

6.3         -            -            -            

6.0         3.6         2.4         2.4         

5.3         14.0       -            1.8         

5.5         3.6         3.6         3.6         

-            7.5         -            2.5         

25.0       -            -            25.0       

5.0         8.6         1.5         2.9         

14.7       8.0         4.0         9.3         

8.8         5.1         -            2.2         

-            10.0       -            15.0       

7.9         19.0       -            3.2         

4.8         4.8         -            -            

4.5         6.3         2.0         2.3         

4.2         10.1       1.2         3.6         

12.5       12.5       -            12.5       

4.9         6.3         1.1         2.5         

4.0         5.9         5.0         2.0         

-            16.7       -            -            

-            -            -            -            

14.3       -            14.3       -            

-            3.0         -            6.1         

5.2         3.1         1.0         1.0         

9.1         9.1         -            -            

-            14.3       -            -            

5.6         5.6         5.6         -            

14.3       14.3       -            -            

5.7         12.9       4.3         2.9         

4.8         4.8         2.4         -            

2.4         2.4         2.4         -            

4.4         6.7         -            6.7         

-            9.1         -            9.1         

6.5         8.2         1.9         3.3         

6.0         7.1         -            2.7         

-            9.1         -            18.2       

13.7       3.9         2.0         2.0         

2.6         8.5         1.1         2.6         

6.0         7.6         1.1         2.9         

9.3         6.7         3.3         3.3         

7.5         20.0       -            7.5         

-            10.5       -            26.3       
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そ
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他

無

回

答

896 46.4 15.1 13.1 54.0 44.1 35.0 2.5 2.6 6.5 10.4 0.9 2.5

男性 396 46.2       11.6       11.6       58.8       43.9       39.9       2.3         1.5         8.3         6.6         1.0         2.0         

女性 478 46.7       18.0       14.4       50.4       44.4       31.8       2.7         3.6         5.0         13.4       0.8         1.9         

回答しない 5 40.0       -            20.0       20.0       20.0       -            -            -            20.0       -            -            40.0       

20～29歳 45 55.6       28.9       17.8       57.8       42.2       42.2       -            2.2         -            8.9         -            -            

30～39歳 108 50.0       25.0       14.8       46.3       49.1       22.2       1.9         0.9         10.2       12.0       -            1.9         

40～49歳 169 43.2       17.8       11.8       50.9       39.1       29.6       2.4         3.0         8.3         11.8       0.6         1.8         

50～59歳 191 46.1       17.3       15.7       56.0       44.5       31.9       2.1         4.7         9.4         6.3         1.6         0.5         

60～69歳 205 48.8       9.3         13.2       61.0       45.9       43.4       2.0         1.0         3.9         7.8         0.5         2.9         

70歳以上 162 42.0       6.2         9.3         50.0       43.2       41.4       4.9         3.1         4.3         16.0       1.9         4.3         

20～29歳 18 50.0       22.2       16.7       50.0       44.4       50.0       -            5.6         -            11.1       -            -            

30～39歳 41 46.3       24.4       19.5       56.1       46.3       34.1       4.9         -            9.8         12.2       -            -            

40～49歳 78 44.9       16.7       10.3       61.5       42.3       25.6       1.3         1.3         9.0         7.7         1.3         1.3         

50～59歳 80 42.5       6.3         6.3         50.0       41.3       31.3       5.0         5.0         11.3       3.8         1.3         1.3         

60～69歳 107 45.8       8.4         13.1       63.6       42.1       46.7       0.9         -            6.5         4.7         -            4.7         

70歳以上 72 51.4       6.9         11.1       62.5       50.0       55.6       1.4         -            8.3         6.9         2.8         1.4         

20～29歳 27 59.3       33.3       18.5       63.0       40.7       37.0       -            -            -            7.4         -            -            

30～39歳 66 53.0       25.8       12.1       40.9       51.5       15.2       -            1.5         10.6       12.1       -            1.5         

40～49歳 88 42.0       19.3       13.6       43.2       37.5       34.1       3.4         4.5         6.8         15.9       -            1.1         

50～59歳 110 48.2       25.5       21.8       60.0       46.4       32.7       -            4.5         8.2         8.2         1.8         -            

60～69歳 97 52.6       10.3       13.4       58.8       50.5       40.2       3.1         2.1         1.0         10.3       1.0         1.0         

70歳以上 90 34.4       5.6         7.8         40.0       37.8       30.0       7.8         5.6         1.1         23.3       1.1         6.7         

農林漁業 14 50.0       7.1         7.1         57.1       57.1       35.7       -            -            28.6       7.1         -            7.1         

商工サービス業 21 57.1       9.5         14.3       61.9       38.1       42.9       4.8         9.5         -            -            -            -            

自由業 27 44.4       3.7         7.4         48.1       40.7       29.6       7.4         3.7         7.4         7.4         -            3.7         

農林漁業 2 -            -            -            -            50.0       -            50.0       -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 66.7       20.0       40.0       40.0       33.3       40.0       6.7         6.7         -            20.0       -            -            

自由業 7 42.9       14.3       28.6       57.1       57.1       28.6       -            -            -            -            -            -            

管理職 78 48.7       12.8       11.5       60.3       44.9       30.8       -            2.6         10.3       10.3       2.6         -            

専門技術職 176 46.0       18.8       12.5       51.7       40.3       30.1       2.8         1.7         6.8         13.1       0.6         1.1         

事務職 120 47.5       23.3       12.5       50.0       53.3       34.2       0.8         1.7         10.8       5.8         1.7         0.8         

労務職 135 40.7       14.1       14.1       60.7       45.2       33.3       1.5         3.0         5.2         5.9         -            1.5         

主婦・主夫 143 51.0       12.6       16.1       51.7       44.8       40.6       3.5         2.1         2.1         14.0       1.4         3.5         

学生 7 71.4       42.9       14.3       71.4       85.7       57.1       -            -            -            14.3       -            -            

その他の無職 108 46.3       10.2       10.2       57.4       39.8       40.7       2.8         3.7         5.6         12.0       0.9         5.6         

無回答 43 30.2       11.6       7.0         44.2       32.6       34.9       2.3         2.3         7.0         16.3       -            9.3         

常勤（フルタイム） 396 47.0       18.7       13.4       53.8       47.2       31.3       1.8         2.0         8.1         6.8         1.0         0.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 96 41.7       15.6       10.4       61.5       39.6       35.4       1.0         1.0         5.2         16.7       1.0         1.0         

その他 6 16.7       -            16.7       50.0       33.3       16.7       -            16.7       33.3       16.7       -            -            

無回答 11 36.4       9.1         9.1         45.5       36.4       36.4       -            9.1         9.1         18.2       -            9.1         

農林漁業 3 33.3       -            -            -            -            33.3       -            33.3       33.3       -            33.3       -            

建設業 40 47.5       12.5       2.5         52.5       47.5       47.5       -            2.5         7.5         5.0         2.5         -            

製造業 139 38.8       14.4       10.8       60.4       45.3       27.3       1.4         1.4         8.6         7.2         0.7         1.4         

情報通信業 10 50.0       20.0       20.0       50.0       70.0       50.0       -            -            20.0       -            -            -            

運輸業 22 59.1       27.3       4.5         68.2       36.4       36.4       -            -            -            9.1         -            -            

卸売・小売業 39 51.3       17.9       12.8       53.8       46.2       41.0       5.1         5.1         2.6         10.3       -            -            

金融・保険業 16 12.5       18.8       6.3         75.0       43.8       31.3       -            -            6.3         -            6.3         6.3         

医療・福祉業 84 51.2       22.6       17.9       47.6       36.9       28.6       2.4         1.2         8.3         11.9       -            1.2         

サービス業 57 45.6       21.1       15.8       52.6       47.4       21.1       -            1.8         8.8         21.1       -            -            

公務 55 50.9       18.2       21.8       56.4       52.7       40.0       1.8         1.8         3.6         7.3         1.8         -            

その他 40 47.5       12.5       7.5         50.0       50.0       30.0       -            2.5         15.0       5.0         -            -            

無回答 4 25.0       25.0       25.0       25.0       50.0       25.0       25.0       25.0       -            -            -            25.0       

結婚している 664 47.6       15.1       12.7       53.9       44.1       36.3       2.1         2.1         6.6         10.2       0.8         1.5         

結婚していたが、死別・離別した 75 42.7       10.7       13.3       54.7       44.0       32.0       5.3         5.3         6.7         10.7       -            6.7         

結婚していない 137 43.8       17.5       16.1       54.7       45.3       32.1       2.9         3.6         6.6         10.2       2.2         2.2         

無回答 20 40.0       15.0       5.0         50.0       35.0       25.0       -            -            -            15.0       -            20.0       

自営業主 63 42.9       14.3       15.9       47.6       36.5       33.3       4.8         1.6         4.8         11.1       -            1.6         

家族従業者 21 47.6       4.8         9.5         47.6       38.1       23.8       -            4.8         14.3       14.3       -            -            

雇用者 396 47.2       18.4       13.4       54.3       44.9       34.6       1.5         2.0         8.3         9.1         0.8         0.5         

無職 168 51.2       8.9         10.7       56.5       45.2       43.5       2.4         2.4         3.0         10.7       1.2         3.6         

無回答 16 37.5       12.5       6.3         50.0       50.0       31.3       6.3         -            -            25.0       -            6.3         

常勤（フルタイム） 285 49.1       22.5       14.7       50.5       42.8       32.3       1.8         2.1         7.0         10.2       -            0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 101 41.6       8.9         9.9         64.4       51.5       40.6       1.0         2.0         10.9       5.9         2.0         1.0         

その他 6 50.0       -            16.7       66.7       50.0       33.3       -            -            33.3       -            -            -            

無回答 4 50.0       -            -            50.0       25.0       50.0       -            -            -            25.0       25.0       -            

農林漁業 7 71.4       -            14.3       42.9       14.3       57.1       -            14.3       -            -            14.3       -            

建設業 33 42.4       30.3       12.1       57.6       51.5       42.4       -            -            12.1       -            -            -            

製造業 96 43.8       17.7       10.4       53.1       44.8       26.0       1.0         4.2         7.3         14.6       -            -            

情報通信業 11 18.2       9.1         9.1         36.4       45.5       18.2       -            -            18.2       9.1         -            -            

運輸業 14 42.9       14.3       -            42.9       28.6       21.4       -            14.3       -            14.3       -            -            

卸売・小売業 18 44.4       16.7       22.2       66.7       50.0       22.2       -            5.6         16.7       -            -            -            

金融・保険業 7 28.6       14.3       -            57.1       28.6       14.3       -            -            14.3       -            -            -            

医療・福祉業 70 47.1       15.7       10.0       48.6       38.6       34.3       2.9         -            10.0       15.7       -            2.9         

サービス業 42 40.5       21.4       14.3       59.5       50.0       28.6       -            -            9.5         9.5         2.4         -            

公務 42 59.5       26.2       23.8       66.7       50.0       52.4       7.1         -            2.4         -            -            -            

その他 45 55.6       15.6       13.3       53.3       51.1       46.7       -            -            6.7         6.7         2.2         -            

無回答 11 72.7       9.1         36.4       45.5       45.5       45.5       -            -            9.1         9.1         -            -            

いる 691 46.2       14.0       12.7       54.1       44.1       36.2       2.5         2.5         6.5         10.7       0.7         2.2         

いない 183 48.6       19.1       15.3       54.6       45.4       31.7       2.7         3.3         7.1         8.7         1.6         1.6         

無回答 22 36.4       13.6       4.5         45.5       31.8       27.3       -            -            -            13.6       -            18.2       

単身世帯（１人） 51 56.9       19.6       15.7       52.9       43.1       35.3       2.0         -            5.9         9.8         2.0         2.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 189 46.0       12.2       13.2       48.7       39.2       38.1       3.7         2.6         7.4         10.6       1.1         1.6         

２世代世帯（親と子ども） 447 43.8       17.7       13.4       56.2       46.8       35.1       1.1         2.5         6.3         10.3       0.9         0.9         

３世代世帯（親と子どもと孫） 150 54.0       10.7       10.7       61.3       48.0       35.3       2.7         1.3         5.3         8.7         0.7         2.7         

その他 40 40.0       10.0       17.5       32.5       30.0       25.0       12.5       12.5       12.5       15.0       -            12.5       

無回答 19 36.8       15.8       5.3         47.4       31.6       21.1       -            -            -            15.8       -            26.3       

結

婚

の

状

況

問28　あなたは、女性の管理職登用や仕事と家庭の両立支援など、男女共同参画、女性活躍の推進に取り組む企業について、どのようなイメージをお持ちですか。次の
１～１１の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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２ 調査票 

 

- 1 -

富山県男女共同参画社会に関する意識調査
令和３年１１月

調査委託者 富山県知事政策局 働き方改革・女性活躍推進室 女性活躍推進課

調査受託者 株式会社ラックス

この調査は、県民の皆様に男女共同参画社会に対するお考えやご意見をお伺いし、今後の

施策を検討するうえでの基礎資料とすることを目的としています。

調査票は、県内にお住まいの２０歳以上の方々の中から、無作為に選ばせていただいた方

にお送りしています。

ここでお聞きしたことを、他の目的で使うことはありませんし、個人情報は厳重に取り扱

います。

ぜひ、ご協力いただきますようお願いいたします。

※利用者ＩＤは、インターネット回答を利用される際に必要です。郵送回答とインターネ

ット回答の重複がないか確認するために使います。

【問合せ先】株式会社ラックス ☎：０７６－４２２－７４７８

【調査全般について】富山県知事政策局働き方改革・女性活躍推進室 女性活躍推進課まで

☎：０７６－４４４－３２５７

調査へのご協力のお願い

回答は、調査対象者ご自身がご記入いただきますようお願いします。

どちらかを選び、ご回答ください。

令和３年 11 月 30 日（火）までに ご返送・ご回答 をお願いします。

②インターネットでお答えいただく方

⇒下記のＱＲコードもしくは、下記サイトより

お入りください。

・利用者ＩＤを必ず

ご入力ください。

※ＩＤは右上４桁の番号です。

（サイトＵＲＬ）

https://shinsei.pref.toyama.lg.jp/GrgA8ock

①本調査票の郵送によりお答えいただく方

⇒次ページよりお答えください。

・ご記入は黒の鉛筆またはボールペンでお願いし

ます。

・回答は、あてはまる回答の□の枠内に✔を記入

し、☑の形にする方法でお願いします。

・調査票は、必要事項をご記入の上、同封の返信用

封筒（切手不要）にて、ご返送ください。

QR コードは㈱デンソー

ウェーブの商標登録です。

●●●●
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＜フェース・シート＞

◇はじめに、回答を統計的に分析するために、あなたご自身のことについてお聞かせください。

Ｆ１ 【性別】（✔は１つ）

□ １ 男性 □ ２ 女性 □ ３ 回答しない

Ｆ２ 【年齢】（令和３年10月 1日現在）（✔は１つ）

□ １ 20～29歳 □ ２ 30～39歳 □ ３ 40～49歳

□ ４ 50～59歳 □ ５ 60～69歳 □ ６ 70歳以上

Ｆ３ あなたのご職業は何ですか。（✔は１つ）

（出産休暇・育児休業中の方も働いているものとみなしてください。２つ以上仕事をお持ちの方
は、主なものをお答えください。）

自
営
業
主

□ １ 農林漁業 ※雇用者の方は、雇用形態もお答えください。

□ ２ 商工サービス業 □ １ 常勤（フルタイム）

□ ３ 自由業 □ ２ 非常勤（パート・アルバイトなど）

家
族
従
業
者

□ ４ 農林漁業 □ ３ その他

□ ５ 商工サービス業 ※雇用者の方は、職業の分野もお答えください。

□ ６ 自由業 □ １ 農林漁業

雇
用
者

□ ７ 管理職 □ ２ 建設業

□ ８ 専門技術職 □ ３ 製造業

□ ９ 事務職 □ ４ 情報通信業

□ 10 労務職 □ ５ 運輸業

無
職

□ 11 主婦・主夫 □ ６ 卸売・小売業

□ 12 学生 □ ７ 金融・保険業

□ 13 その他の無職 □ ８ 医療・福祉業

□ ９ サービス業

□ 10 公務

□ 11 その他
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Ｆ４ あなたは、現在結婚していらっしゃいますか（事実婚を含む）。（✔は１つ）

□ １ 結婚している

□ ２ 結婚していたが、死別・離別した （１）へ

□ ３ 結婚していない

（１）あなたの配偶者（夫または妻）は、どのような働き方をしていますか。（✔は１つ）

□ １ 自営業主 ※雇用者の方は、雇用形態もお答えください。

□ ２ 家族従業者 □ １ 常勤（フルタイム）

□ ３ 雇用者 □ ２ 非常勤（パート・アルバイトなど）

□ ４ 無職 □ ３ その他

※雇用者の方は、職業の分野もお答えください。

□ １ 農林漁業

□ ２ 建設業

□ ３ 製造業

□ ４ 情報通信業

□ ５ 運輸業

□ ６ 卸売・小売業

□ ７ 金融・保険業

□ ８ 医療・福祉業

□ ９ サービス業

□ 10 公務

□ 11 その他

Ｆ５ あなたに、お子さんはいらっしゃいますか。成人しているお子さんや別居しているお子さんも含

めてお答えください。（✔は１つ）

□ １ いる □ ２ いない

Ｆ６ あなたのご家庭は、次のどれにあたりますか。（✔は１つ）

□ １ 単身世帯（１人）

□ ２ １世代世帯（夫婦のみ）

□ ３ ２世代世帯（親と子ども）

□ ４ ３世代世帯（親と子どもと孫）

□ ５ その他
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【Ⅰ 男女の平等】

問１ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。

次の（１）～（７）について、１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

１ ２ ３ ４ ５ ６

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

記 入 例 □ １ ☑ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（１）家庭生活で □ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（２）職場で □ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（３）学校教育の場で □ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（４）政治の場で □ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（５）法律や制度の上で □ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（６）社会通念・慣習・しきたりなどで □ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（７）自治会や PTA、ボランティアなどの地域

活動の場で □ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

問２ 今後、あなたが、男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要と思うことは何

ですか。次の１～７の中から選んでください。（✔は１つ）

□ １ 法律や制度の上での見直しを行い、性差別につながるものを改めること

□ ２ 女性を取り巻く様々な偏見、固定的な社会通念、慣習・しきたりを改めること

□ ３ 女性自身が経済力をつけたり、知識・技術を習得するなど、積極的に力の向上を図ること

□ ４ 女性の就業、社会参加を支援する施設やサービスの充実を図ること

□ ５ 政府や企業などの重要な役職に一定の割合で女性を登用する制度を採用・充実すること

□ ６ わからない

□ ７ その他（ ）
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【Ⅱ 家庭生活等に関する意識】

問３ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、あなたの考え方に最も近

いものはどれですか。次の１～５の中から選んでください。（✔は１つ）

□ １ 賛成 □ ２ どちらかといえば賛成

□ ３ どちらかといえば反対 □ ４ 反対 □ ５ わからない

問４ 現在、結婚すると、夫婦が同じ名字（姓）を名乗ることが義務づけられていますが、法律が変わ

り夫婦が別々の名字（姓）を名乗ることが選択できるとしたらあなたはどのようにしたいですか。

次の１～５の中から選んでください。現在あなたが未婚でこれから結婚すると仮定してお答え

ください。（✔は１つ）

□ １ 夫婦で別々の姓にしたい（自分の姓は変えたくない）

□ ２ 夫婦で同じ姓にしたい（配偶者には自分の姓を名乗ってほしい）

□ ３ 夫婦で同じ姓にしたい（自分の姓を変え、配偶者の姓を名乗ってもよい）

□ ４ 夫婦で同じ姓にしたい

（自分の姓を変え、配偶者の姓を名乗ってもよいが職場では旧姓を名乗りたい）

□ ５ わからない

問５ 配偶者のいる方にお聞きします。

現在、あなたの家庭では、次にあげるような家事などを主に誰が分担していますか。次の（１）

～（４）について１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

１ ２ ３ ４ ５ ６

夫 妻 夫
婦

同
じ
程
度

父
親自

分
ま
た
は
配
偶
者
の

母
親自

分
ま
た
は
配
偶
者
の

そ
の
他
の
人

（１）炊事、洗濯、掃除などの家事 □ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（２）育児（乳幼児の世話）
※乳幼児のいる家庭の方のみにお聞きします □ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（３）子育て（7 歳～18 歳未満の子どもの世話）
※7歳～18歳未満の子どもがいる家庭の方のみに

お聞きします
□ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６

（4）お年寄りの介護
※日常的にお年寄りの介護をしている家庭の方

のみにお聞きします
□ １ □ ２ □ ３ □ ４ □ ５ □ ６
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【Ⅲ 就業】

問６（１） 女性の働き方について、あなたが望ましいと思うのは次の中のどれですか。次の１～７の

中から選んでください。（✔は１つ）

□ １ ずっと職業を持たない

□ ２ 結婚するまで職業を持つ

□ ３ 子どもができるまでは、職業を持つ

□ ４ 子どもができても、ずっと職業を続ける

□ ５ 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ

□ ６ わからない

□ ７ その他（ ）

（２） あなたが女性の場合は、実際はどの働き方になりそうですか（なりましたか）。次の１～７の中

から選んでください。（あなたが男性の場合は配偶者のことについてお答えください。仮に現在配

偶者のいない方はいるとしてお答えください。）（✔は１つ）

□ １ ずっと職業を持たない（持たなかった）

□ ２ 結婚するまで職業を持つ（持った）

□ ３ 子どもができるまでは、職業を持つ（持った）

□ ４ 子どもができても、ずっと職業を続ける（続けた）

□ ５ 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ（持った）

□ ６ わからない

□ ７ その他（ ）
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（３） （２）で「４ 子どもができても、ずっと職業を続ける（続けた）」を選んだ方にお聞きします。

女性が、子どもができても、ずっと職業を続けることで良い点（良かった点）は何だとお考えで

すか。次の１～１４の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

□ １ やりがいのある仕事ができる

□ ２ 家庭の収入が増える

□ ３ 女性自身が経済的に自立できる

□ ４ 時間の使い方が効率的になり、仕事の生産性が向上する

□ ５ 新鮮な気持ちで子どもや家族と向き合える

□ ６ 子どもにいい影響を与える

□ ７ 多様な視点が持て、新たな価値や商品・サービスが創造できる

□ ８ 男女問わず優秀な人材が活躍できる社会になる

□ ９ 男女問わず仕事と家庭を両立しやすい社会になる

□ 10 労働時間の短縮など働き方の見直しが進む

□ 11 女性がずっと職業を続けることは、当然である

□ 12 特にない

□ 13 わからない

□ 14 その他（ ）

問７ あなたは、進路や職業を選択する際に、性別を意識しましたか。（女子は文系、男子は理系分野

など）次の１～５の中から選んでください。（✔は１つ）

□ １ 性別をかなり意識して選択した

□ ２ どちらかといえば性別を意識して選択した

□ ３ どちらかといえば性別を意識せずに選択した

□ ４ 性別をほとんど（全く）意識せずに選択した

□ ５ わからない
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問８ あなたは、一般的にいって、女性が職業人として職場で能力を発揮するためには、どのような

ことが重要だと思いますか。次の１～１３の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。

□ １ 女性が職業人としての自覚を持ち、意欲を持って働くこと

□ ２ 仕事に必要な職業能力を身につけること

□ ３ 男は仕事、女は家庭という従来の社会通念が変わること

□ ４ 採用、職場配置、研修などにおいて、男女の機会均等が実質的に確保されること

□ ５ 能力や実績に応じた評価（給料の面を含む）がなされること

□ ６ 育児休業を取りやすくすること

□ ７ 介護休業を取りやすくすること

□ ８ 長時間労働の改善を含めた働き方改革を推進すること

□ ９ 結婚、出産等によりいったん退職した女性が同じ企業に再び雇用されるようにすること

□ 10 出産や育児、介護に対する職場の上司・同僚の理解が進むこと

□ 11 事業主が男女共同参画の理念・メリット等の理解に一層努めること

□ 12 わからない

□ 13 その他（ ）

問９ あなたは、管理職以上に昇進することについてどのようなイメージを持っていますか。次の１

～１２の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

□ １ やりがいのある仕事ができる

□ ２ 賃金が上がる

□ ３ 能力が認められた結果である

□ ４ 家族から評価される

□ ５ 自分自身で決められる事柄が多くなる

□ ６ やるべき仕事が増える

□ ７ 責任が重くなる

□ ８ やっかみが出て足を引っ張られる

□ ９ 仕事と家庭の両立が困難になる

□ 10 特にない

□ 11 わからない

□ 12 その他（ ）

特に重要なもの
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問 10 女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると考えられるのはどのようなことですか。

次の１～１６の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。

□ １ 出産・育児 □ ２ お年寄りや病人の世話

□ ３ 子どもの教育 □ ４ 家事

□ ５ 夫の転勤 □ ６ 家族の理解や協力が得られないこと

□ ７ 自分の健康 □ ８ 仕事の内容にやりがいがないこと

□ ９ 職場での結婚・出産退職の慣行

□ 10 長く働き続けられるような職場の条件・制度が不十分

□ 11 昇進、教育訓練などでの男女の不公平な扱い

□ 12 女性はすぐやめる、労働力が劣るという考え方

□ 13 職場でのセクシャルハラスメントやマタニティハラスメント

□ 14 障害、困難になるものはない

□ 15 わからない

□ 16 その他（ ）

問 11 あなたは、女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場において

必要なことは何だと思いますか。次の１～１３の中から選んでください。

（あてはまるものすべてに✔）

□ １ 保育所や学童クラブなど、子どもを預けられる環境の整備

□ ２ 介護支援サービスの充実

□ ３ 家事・育児支援サービスの充実

□ ４ 男性の家事参加への理解・意識改革

□ ５ 女性が働き続けることへの周囲の理解・意識改革

□ ６ 働き続けることへの女性自身の意識改革

□ ７ 男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方改革

□ ８ 職場における育児・介護との両立支援制度の充実

□ ９ 短時間勤務制度や在宅勤務制度などの導入

□ 10 育児や介護による仕事への制約を理由とした昇進などへの不利益な取扱いの禁止

□ 11 特にない

□ 12 わからない

□ 13 その他（ ）

特に重要なもの
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【Ⅳ 政策方針決定・女性の活躍推進】

問 12 あなたが、次にあげるような職業や役職において今後女性がもっと増える方がよいと思うのは

どれですか。次の１～２１の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

□ １ 閣僚（国務大臣）、都道府県・市町村の首長

□ ２ 国会議員、都道府県議会議員、市町村議会議員

□ ３ 国家公務員・地方公務員の管理職 □ ４ 裁判官、検察官、弁護士

□ ５ 大学教授・学長など □ ６ 小中学校・高校の教頭・副校長・校長

□ ７ 独立行政法人・公益財団・公益社団など各種団体の役員

□ ８ 企業の技術者・研究者 □ ９ 企業の管理職

□ 10 上場企業の役員 □ 11 起業家・経営者

□ 12 国連などの国際機関の管理職 □ 13 労働組合の幹部

□ 14 農協の役員 □ 15 新聞・放送の記者

□ 16 自治会長、町内会長等 □ 17 医師・歯科医師

□ 18 スポーツ指導者・監督等 □ 19 特にない

□ 20 わからない

□ 21 その他（ ）

問 13 あなたは、女性の意見が政治や行政にどの程度反映されていると思いますか。次の１～４の中

から選んでください。（✔は１つ）

□ １ 十分反映されている □ ２ ある程度反映されている

□ ３ あまり反映されていない □ ４ ほとんど反映されていない

問14 問 13で２～４と答えた方にお聞きします。

十分反映されていない理由について考えられるものを次の１～８の中から選んでください。

（✔は３つ以内）

□ １ 男性の認識、理解が足りない □ ２ 社会の仕組みが女性に不利である

□ ３ 行政機関の上層部に女性が少ない □ ４ 女性の能力に対する偏見がある

□ ５ 女性議員が少ない □ ６ 女性自身の意欲や責任感が乏しい

□ ７ 女性自身が消極的である

□ ８ その他（ ）
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問 15 あなたは、政治・経済・地域などの各分野で、女性の参加が進み、女性のリーダーが増えると

どのような影響があると思いますか。次の１～１４の中から選んでください。

（あてはまるものすべてに✔）

□ １ 多様な視点が加わることにより、新たな価値や商品・サービスが創造される

□ ２ 人材・労働力の確保につながり、社会全体に活力を与えることができる

□ ３ 女性の声が反映されやすくなる

□ ４ 国際社会から好印象を得ることができる

□ ５ 男女問わず優秀な人材が活躍できるようになる

□ ６ 男女問わず仕事と家庭の両方を優先しやすい社会になる

□ ７ 労働時間の短縮など働き方の見直しが進む

□ ８ 男性の家事・育児などへの参加が増える

□ ９ 今より仕事以外のことが優先され、業務に支障を来すことが多くなる

□ 10 男性のポストが減り、男性が活躍しづらくなる

□ 11 保育・介護などの公的サービスの必要性が増大し、家計負担及び公的負担が増大する

□ 12 特にない

□ 13 わからない

□ 14 その他（ ）

問16 あなたは、政治・経済・地域などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害となるものは何

だと思いますか。次の１～１１の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

□ １ 現時点では、必要な知識や経験などを持つ女性が少ないこと

□ ２ 女性自身がリーダーになることを希望しないこと

□ ３ 上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこと

□ ４ 長時間労働の改善が十分ではないこと

□ ５ 企業などにおいては、管理職になると広域異動が増えること

□ ６ コース別雇用管理制度など、女性がリーダーに必要な経験を積むことができない制度や環境

があること

□ ７ 保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと

□ ８ 保育・介護の支援などの公的サービスが十分ではないこと

□ ９ 特にない

□ 10 わからない

□ 11 その他（ ）
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【Ⅴ 仕事と生活の調和】

問 17 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合い

等）の優先度について、（１）あなたの希望に最も近いもの、（２）あなたの現実（現状）に最も

近いものを、次の１～８の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（１）あなたの
希望に最も
近いもの

（２）あなたの
現実（現状）に
最も近いもの

１ 「仕事」を優先 □ １ □ １

２ 「家庭生活」を優先 □ ２ □ ２

３ 「地域・個人の生活」を優先 □ ３ □ ３

４ 「仕事」と「家庭生活」をともに優先 □ ４ □ ４

５ 「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先 □ ５ □ ５

６
「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに

優先 □ ６ □ ６

７
「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」

をともに優先 □ ７ □ ７

８ わからない □ ８ □ ８

問 18 今後、男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加していくためには、

どのようなことが必要だと思いますか。次の１～１１の中から選んでください。

（あてはまるものすべてに✔）

□ １ 男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと

□ ２ 男性が家事などに参加することに対する女性の抵抗感をなくすこと

□ ３ 夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること

□ ４ 年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担等についての当事者の考え方を尊重すること

□ ５ 社会の中で、男性による家事、子育て、介護、地域活動についても、その評価を高めること

□ ６ 男性による家事・育児などについて、職場における上司や周囲の理解を進めること

□ ７ 労働時間短縮や休暇制度、テレワークなどの ICT を利用した多様な働き方を普及することで、

仕事以外の時間をより多く持てるようにすること

□ ８ 男性が家事、子育て、介護、地域活動に関心を高めるよう啓発や情報提供、相談窓口の設置、

技能の研修を行うこと

□ ９ 男性が子育てや介護、地域活動を行うための仲間（ネットワーク）作りをすすめること

□ 10 特に必要なことはない

□ 11 その他（ ）
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問 19 あなたは、男性が家事・育児を行うことについて、どのようなイメージをお持ちですか。次の

１～１２の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

□ １ 男性も家事・育児を行うことは、当然である

□ ２ 家事・育児を行う男性は、時間の使い方が効率的で、仕事もできる

□ ３ 男性自身も充実感が得られる

□ ４ 子どもにいい影響を与える

□ ５ 仕事と両立させることは、現実として難しい

□ ６ 家事・育児は女性の方が向いている

□ ７ 妻が家事・育児をしていないと誤解される

□ ８ 周囲から冷たい目で見られる

□ ９ 男性は、家事・育児を行うべきではない

□ 10 特にない

□ 11 わからない

□ 12 その他（ ）

問20 あなたは、「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が実現された社会」に近づくため

には、（１）企業や（２）行政において、どのような取組みが必要だと思いますか。次の中から選んで

ください。（あてはまるものすべてに✔）

（１）企業による取組み

□ １ 企業のトップのリーダーシップや管理職の意識改革

□ ２ 長時間労働の抑制のための業務見直しや要員の確保、職場の風土改革

□ ３ フレックスタイムや在宅勤務、時間短縮勤務など柔軟な働き方の実現

□ ４ 年次有給休暇を取得しやすい職場づくり

□ ５ 育児・介護で仕事を休んでも不利にならない人事評価制度

□ ６ 育児・介護休業を取りやすく、復帰しやすい仕組みづくり

（休業中の代替要員の確保、休業者への情報提供、職業能力の開発・向上 等）

□ ７ コース別雇用管理制度の廃止

□ ８ 高齢者等への再就職・継続就業への取組み

□ ９ 育児・介護等によりいったん退職しても復帰できる再雇用制度の充実

□ 10 事業所内保育施設の設置・運営等子育て支援

□ 11 地域活動への参加や自己啓発の促進、ボランティア休暇の充実

□ 12 その他（ ）
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（２）行政による取組み

□ １ ワーク・ライフ・バランス実現のための意識啓発

□ ２ 企業へのノウハウ・好事例・専門家によるアドバイスの提供

□ ３ 積極的に取り組む企業の表彰

□ ４ 企業における女性管理職割合や残業時間数など、指標の策定と公表の促進

□ ５ 職業能力開発支援など非正規労働者への経済的自立支援

□ ６ 就職支援や職場定着支援など若年者の安定就労・自立した生活の推進

□ ７ 雇用確保など女性、高齢者等の多様な働き方に対する支援

□ ８ 男性の子育て等への関わりの促進

□ ９ 育児や介護の施設・サービスの充実

□ 10 多様で豊かな生き方を実現するための地域活動に関する学習機会・情報の提供

□ 11 その他（ ）
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問21 現在、仕事をしている、または2020年４～５月の緊急事態宣言前は働いていたが、現在は働い

ていない方にお聞きします。

（１） 新型コロナウイルス感染症拡大によって、あなたの働き方や仕事内容に変化はありましたか。

次の１～２の中から選んでください。（✔は１つ）

□ １ 何かしらの変化があった

□ ２ 特に変化はなかった

（２） （１）で「１ 何かしらの変化があった」と答えた方にお聞きします。

働き方や仕事内容に変化があった理由として、次の１～１６の中から選んでください。

（あてはまるものすべてに✔）

□ １ 業績が悪化したから

□ ２ 経営・運営状況（営業時間等）が変更したから

□ ３ 解雇（雇止め含む）を言い渡されたから

□ ４ 出社制限がかかった・出社人数を減らされたから

□ ５ 子供の面倒を見なければいけなかったから

□ ６ 介護する時間が長くなったから

□ ７ 配偶者と家事、育児の分担が不可能になったから

□ ８ 心身の不調を感じたから

□ ９ 働く時間を増やさないといけなくなったから

□ 10 テレワーク等多様な働き方が認められたから

□ 11 勤め先・仕事のデジタル化が進んだから

□ 12 オンラインで可能な事が多くなり時間に余裕ができたから

□ 13 コロナを機に仕事のニーズが高まり忙しくなったから

□ 14 個人的な理由から

□ 15 特に変化はなかった

□ 16 その他（ ）

 



186 

- 16 -

問22（１） あなたは、現在、どの程度幸せですか。「とても幸せ」を１０点、「とても不幸」を０点と

すると、何点ぐらいになると思いますか。次の１～１０の中から選んでください。

（✔は１つ）

←とても不幸 とても幸せ→

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10
□ □ □ □ □ □ □ □ □ □

（２） あなたは、ご自身の幸福感を判断する際に、重視するものは何ですか。次の１～１３の中から

選んでください。（✔は５つ以内）

□ １ 家計の状況（所得・消費） □ ２ 就業状況（仕事の有無・安定）

□ ３ 健康状況 □ ４ 良好な生活環境

□ ５ 自由な時間 □ ６ 充実した余暇

□ ７ 仕事の充実度 □ ８ 精神的なゆとり

□ ９ 趣味、社会貢献などの生きがい □ 10 家族関係

□ 11 友人関係 □ 12 職場の人間関係

□ 13 地域コミュニティとの関係

【Ⅵ 防災】

問 23 あなたが、災害時に「性別の違い」に気を配った対応が必要だと思うものはどれですか。次の

１～１１の中から選んでください。（✔は３つ以内）

□ １ 避難所の設備（男女別トイレ・更衣室、防犯対策等）

□ ２ 避難所運営の責任者に女性が配置され、被災者対応に女性の視点が入ること

□ ３ 乳幼児、高齢者、障害者、病人、女性（女性用品等）に対する備えやニーズの把握、支給する

際の配慮

□ ４ 災害時の救援医療体制（診療・治療体制、妊産婦をサポートする保健師・助産師の配置）

□ ５ 被災者に対する相談体制

□ ６ 対策本部に女性が配置され、対策に女性の視点が入ること

□ ７ 防災計画・復興計画策定過程、防災会議に女性が参画すること

□ ８ 女性の消防団員、消防署員、警察官や県・市町村の防災担当職員が増えること

□ ９ 物資の備蓄を充実させること

□ 10 緊急的な保育所・託児施設の配置

□ 11 その他（ ）
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【Ⅶ 健康】

問24 女性の方にお聞きします。

あなたは、月経に関わる身体的な不調を感じることはありますか。次の１～９の中から選んでく

ださい。（あてはまるものすべてに✔）

□ １ 月経痛（腰痛、腹痛、頭痛等） □ ２ 月経による体調不良、精神不安

□ ３ 無月経（しばらく月経がない） □ ４ 月経不順

□ ５ 貧血 □ ６ 月経前の不調（月経前症候群(PMS)等）

□ ７ 閉経している □ ８ 月経に関わる不調はない

□ ９ その他（ ）

問25 すべての方にお聞きします。

肩こり、ほてり、発汗等の更年期障害に関わる症状が見られますか。次の１～４の中から選んで

ください。（✔は１つ）

※更年期に関する障害の主な症状は次のとおりです。

顔がほてる、汗をかきやすい、腰や手足が冷えやすい、息切れ・動悸、寝つきが悪い又は眠り

が浅い、怒りやすくすぐイライラする、くよくよしたり憂鬱になることがある、頭痛・めまい・

吐き気がよくある、つかれやすい、肩こり・腰痛・手足の痛みがある

※治療とは、病院や診療所（医院、歯科医院）等への通院の他、市販薬を購入して服用すること

を含みます。

□ １ 更年期障害に関わる症状が見られるが、治療するほどではない（治療は行っていない）

□ ２ 更年期障害に関わる症状が見られ、治療を検討している（現時点で治療は行っていない）

□ ３ 更年期障害に関わる症状が見られ、治療している

□ ４ 更年期障害に関わる症状は見られない

問26 フェムテックとはFemale（女性）とTechnology（技術）からなる造語で、生理や更年期などの

女性特有の悩みについて、先進的な技術を用いた製品・サービスで対応するものです。

（１） あなたは、フェムテックについて知っていましたか。次の１～３の中から選んでください。

（✔は１つ）

□ １ 言葉も意味も知っていた

□ ２ 言葉は知っていたが、意味は知らなかった

□ ３ 言葉も意味も知らなかった
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（２） 女性の方にお聞きします。

いわゆるフェムテック製品（月経カップ、月経管理アプリ、オンライン健康相談等）について、

（性能や品質が担保された上で）使ってみたいと思いますか。次の１～８の中から選んでくださ

い。（✔は１つ）

□ １ 現在、使っている

□ ２ （現在は使っていないが）過去に使った経験があり、今後も機会があれば使ってみたい

□ ３ 過去に使った経験があるが、今後は使ってみたいとは思わない

□ ４ 今まで使ったことはないが、今後、使ってみたい

□ ５ 今まで使った経験はなく、今後も使いたいとは思わない

□ ６ 自分には必要がないと思う

□ ７ わからない

□ ８ その他（ ）

【Ⅷ 男女共同参画社会】

問 27 「男女共同参画社会」とは、「男女が、互いにその人権を尊重しつつ喜びも責任も分かち合い、

性別にかかわりなく、その個性と能力を十分に発揮することができる社会」です。

ジェンダー平等※１の実現は、ＳＤＧｓ※２のテーマの１つでもあります。

富山県では、男女共同参画社会の実現を目指した「富山県男女共同参画推進条例」が平成13年

に施行されてから、今年で20年目となります。

※１ ジェンダー平等：性別に関わらず、平等に責任や権利や機会を分かち合い、あらゆる物事を一緒

にきめてゆくこと。なお、ジェンダーとは社会的・文化的に作られた性別のこと。

※２ ＳＤＧｓ：Sustainable Development Goals：持続可能な開発目標

2015年に国連で開催された「持続可能な開発サミット」で国連加盟国が全会一致で決定となっ

た、世界共通の目標。

（１） あなたは、あなた自身の生活や身の回りの環境から判断して、現在、男女共同参画社会は実現

できたと思いますか。次の１～５の中から選んでください。（✔は１つ）

□ １ かなり実現できた

□ ２ ある程度実現できた

□ ３ あまり実現できていない

□ ４ ほとんど実現できていない

□ ５ わからない
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（２） 県では、男女共同参画社会の実現をめざしてさまざまな施策を推進していますが、今後はど

のようなことに、力を入れていったらよいと思いますか。次の１～１７の中から主なものを３

つ選んでください。（✔は３つ）

□ １ 法律や制度の面で見直しを行う

□ ２ 国・地方公共団体の審議会委員や管理職など、政策決定の場に女性を積極的に登用する

□ ３ 民間企業・団体等の管理職に女性の登用が進むよう支援する

□ ４ 女性や男性の生き方や悩みに関する相談の場を提供する

□ ５ 従来、女性が少なかった分野（研究者など）への女性の進出を支援する

□ ６ 保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実する

□ ７ 学校教育や社会教育・生涯学習の場で、男女の平等と相互の理解や協力について学習機会を

充実する

□ ８ 労働時間の短縮や在宅勤務の普及など男女ともに働き方の見直しを進める

□ ９ 職場における男女の平等な取扱いを周知徹底する

□ 10 女性の就労機会確保、女性の職業教育・訓練の機会を充実する

□ 11 子育てや介護中であっても仕事が続けられるよう支援する

□ 12 子育てや介護等でいったん仕事を辞めた人の再就職を支援する

□ 13 男性の家事・育児への参加を進める

□ 14 男女の平等と相互の理解や協力について広報・PR する

□ 15 女性に対する暴力を根絶するための取組を進める

□ 16 わからない

□ 17 その他（ ）
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問28 県では、男女雇用機会均等法や育児・介護休業法などの関係法令を遵守し、女性の管理職登用、

仕事と家庭の両立支援など法を上回る取組が行われている事業所を「男女共同参画推進事業所」

として認証するなど、企業内における男女共同参画、女性活躍を推進しています。

あなたは、女性の管理職登用や仕事と家庭の両立支援など、男女共同参画、女性活躍の推進に

取り組む企業について、どのようなイメージをお持ちですか。次の１～１１の中から選んでくだ

さい。（あてはまるものすべてに✔）

□ １ 好印象を持っている

□ ２ 自分も働いてみたいと思う

□ ３ 商品を購入したり、サービスを受けたりしたいと思う

□ ４ 男女問わず優秀な人材が活躍できる会社であると思う

□ ５ 仕事と家庭が両立しやすい会社であると思う

□ ６ 社会全体に活力や良い影響を与えていると思う

□ ７ 男性のポストが減るなど、男性が活躍しづらいのではないかと思う

□ ８ あまり良い印象はない

□ ９ 特に何も思わない

□ 10 わからない

□ 11 その他（ ）

問 29 女性の社会参加（参画）の促進や社会的地位の向上を図るために、具体的にご要望やご意見があ

りましたら、ご自由にご記入ください。

調査内容は以上です。ご協力ありがとうございました。

 


